По итогам 9 месяцев 2014 года администрацией МО «Чердаклинский район» проведено 10 заседаний комиссии  по сокращению недоимки в консолидированный бюджет  района, на которые был приглашены 50 налогоплательщика, имеющих задолженность по налогам. Были заслушаны 45 плательщиков. По результатам проведенной работы в бюджет  поступило  5 124,6 тыс. рублей.

Так же в администрации района было проведено 2 совместных заседания выездной рабочей группы  по увеличению налоговых поступлений  НДФЛ с участием представителей Правительства Ульяновской области. На данном заседании было заслушано 8 руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, имеющих недоимку по налогам в бюджет муниципального образования «Чердаклинский район». По результатам проделанной работы  погашена недоимка в сумме 266,1 тыс. руб. 

За 9 месяцев 2014 года администрацией муниципального образования «Чердаклинский район» проведено 13 заседаний комиссии по укреплению дисциплины оплаты труда, на которых было заслушано 63 работодателя. Увеличили заработную плату до прожиточного минимума – 6, до среднеотраслевого уровня – 1, доказали объективность выплачиваемой заработной платы – 4. На момент проведения комиссии отсутствовали наемные работники – 12, заработная плата была выше прожиточного минимума, но ниже среднеотраслевой – 7, уже выше среднеотраслевой – 1. По остальным будет проведена работа в течении года по увеличению заработной платы до прожиточного минимума. Заключено 9 соглашений о повышении заработной платы и сохранении штатной численности в 2014 году.

За отчетный период администрациями поселений муниципального образования «Чердаклинский район» проведено 80 заседание комиссий по увеличению налоговых поступлений, на которых было заслушано 449 плательщиков. По результатам проделанной работы  уплачено 949,6 тыс. рублей.

В соответствии с утвержденным Главой администрации МО «Чердаклинский район» графиком выездных заседаний комиссии по недоимке проведено 5 выездных заседаний в МО «Мирновское сельское поселение», МО «Октябрьское сельское поселение», МО «Озерское сельское поселение», МО «Калмаюрское сельское поселение», МО «Богдашкинское сельское поселение», на которых было заслушано 14 плательщиков, имеющих недоимку по налогам. Определены сроки погашения недоимки.
Проведено 5 рейдов совместно с государственным инспектором МРИ ФНС России №7 по Ульяновской области предприятий в МО "Чердаклинский район", результат рейдов – выявлено 3 предприятия осуществлявших деятельность без регистрации на территории муниципального образования (ООО "РосТрейд ПТС", ООО «Диэлс», ООО «Добрыня»). Зарегистрировано 1 обособленное предприятие в МРИ ФНС России №7 по Ульяновской области. По остальным проводятся контрольные мероприятия.

