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М Е С Я Ч Н И К  Н А Л О Г О В О Й  П О М О Щ И 
Уважаемые жители района! Руководители предприятий! Индивидуальные предприниматели!
Администрация муниципального образования «Чердаклинский район» информирует вас о том, что на территории муниципального образования «Чердаклинский район» с 1 по 30 июня состоится акция «Месячник налоговой помощи». 

Целью данного мероприятия будет являться повышение финансовой  грамотности и налоговой дисциплины населения. 

В рамках месячника запланировано проведение следующих мероприятий: уроки налоговой грамотности для школьников, совещания, комиссии, круглые столы и встречи с населением района.

В данной акции примут участие специалисты Министерства финансов Ульяновской области, Департамента государственного имущества и земельных отношений Ульяновской области, Федеральной службы государственного регистра, кадастра и картографии, Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Ульяновской области, Департамент занятости населения, труда и развития социального партнерства Ульяновской области, сотрудники администрации района и комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Чердаклинский район». 

По всем проблемным вопросам земельно-имущественного комплекса и уплаты налогов вы можете обратиться в администрацию района по адресу:

 р.п. Чердаклы, ул. Советская д. 6, кабинет №9  (с 8.00 до 17.00 перерыв с 12.00 до 13.00  или по телефону горячей линии 8(84)231-2-10-57)
Приглашаем Вас принять активное участие в акции «Месячник налоговой помощи»
