Отчет об исполнении распоряжения 
Губернатора Ульяновской области от 21.03.2013 № 180-пр «О некоторых мерах по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Ульяновской области»

Во исполнение распоряжения Правительства Ульяновской области от 21.03.2013 № 180-пр Администрация МО «Чердаклинский район» сообщает:

По пункту 1.1. земельные участки под строительство капитальных объектов вблизи земельных участков, на которых расположены временные объекты будут предоставляться в случае, если поступят заявления от субъектов предпринимательской деятельности. Указанных заявлений на сегодняшний день не поступало.
По пункту 1.2. предоставление земельных участков для целей, не связанных со строительством в аренду на срок 10 лет и более будет осуществляться в соответствии с заявлениями субъектов предпринимательской деятельности.
Отметим, что указанных заявлений на сегодняшний день не поступало. 

По пункту 1.3.: по перепрофилированию объектов Администрация района неоднократно проводила совещания с предпринимателями находящимися в группе риска. 1 предприниматель произвел перепрофилирование торгового объекта. В стадии оформления находятся 26 объектов. Остальные 6 объектов прекратили реализацию алкогольной продукции. 

По пункту 1.4.: на территории района находится 33 некапитальных торговых объекта на сегодняшний день в поселениях района проведено обследование торговых объектов. Выявлено, что 22 объекта имеют фундамент, 33 подключены к линиям электропередач, 4 объекта имеют центральное теплоснабжение. Результаты обследования направлены 15.04.2013 в Министерство сельского хозяйства Ульяновской области.

По пункту 1.5 распоряжения сообщаем, что постановлением от 24.04.2013 №360 субъектам предпринимательства для размещения и строительства объектов предпринимательской деятельности на земельных участках площадью менее 2000 кв. м. предоставлено право получения земельного участка без торгов.

По пункту 1.6. нормативно-правовой акт утвержден Приказом комитета по управлению имуществом и земельным отношениям МО «Чердаклинский район» от 16.01.13 №03 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по предоставлению земельных участков для целей, не связанных со строительством». 

По пункту 1.7. сформирован реестр земельных участков в разрезе каждого населенного пункта МО «Чердаклинский район», которые могут быть предоставлены субъектам предпринимательства для строительства капитальных объектов.

Первый заместитель главы администрации – 

начальник управления экономического 

развития администрации 

МО «Чердаклинский район»                                                 Е.П. Лашманов
Вандышева Анфиса Ивановна
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