Служба "налоговой помощи" создана в администрации МО "Чердаклинский район»" по поручению Губернатора.  На нее возложены задачи по организации работы, направленной на увеличение доходов в консолидированный бюджет района, по выявлению граждан, занимающихся бизнесом и уклоняющихся от уплаты налогов, по поиску резервов повышения налоговой базы, по оказанию "налоговой помощи" индивидуальным  предпринимателям, физическим и юридическим лицам.

По всем интересующим вопросам просим обращаться по телефонам:

- 8 84 231 2-10-57 – отдел планирования и размещения муниципального заказа управления экономического развития администрации МО «Чердаклинский район»;

- 8 84 231 2-36-75 – отдел муниципальной экономики управления экономического развития администрации МО»Чердаклинский район».

- 8 84 235 4-75-68 – справочная служба Межрайонной ИФНС №7 по Ульяновской области;

- 8 84 231 2-13-57- государственный инспектор по работе с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС №7 по Ульяновской области.

В Министерстве финансов Ульяновской области работает так же телефон доверия. По вопросам нарушений налогового и трудового законодательства можно обращаться по телефону (8-84-22) 44-46-29 в будние дни с 9 до 17 часов.
