За дорогой автомобиль придется платить больше

В соответствии с письмом Федеральной налоговой службы от 7 июля 2014 года №БС-4-11/13195 владельцам дорогих автомобилей стоимостью более 3 миллионов рублей с 2014 года придется платить повышенный транспортный налог. Перечень автомобилей опубликован на официальном сайте Министерства промышленности и торговли России. Распространенные на территории Ульяновской области автомобили Тoyota Land Cruiser 200, Audi Q7, Nissan Patrol, Lexus LX 570, BMW Х5, Land Rover и Range Rover входят в этот список.
Размер транспортного налога для них будет зависеть от года выпуска авто и стоимости машины. Авто, стоимость которых составляет 3 - 5 миллионов рублей, выпущенные менее года назад облагаются транспортным налогом с коэффициентом 1,5, машины в возрасте до двух лет - с коэффициентом 1,3, до трех лет -- 1,1.
Автомобили дороже (5 - 10 миллионов рублей) в течение первых пяти лет с момента выпуска облагаются двойным налогом. Максимальный коэффициент - 3, он предусмотрен для машин стоимостью 10 - 15 миллионов рублей в течение десяти лет, а также для автомобилей стоимостью свыше 15 миллионов в течение 20 лет.
Так, например, владельцам популярной Тoyota Land Cruiser 200 (309 л.с.) в первый год после покупки нового авто придется заплатить на 11 600 рублей налога больше. Для трёхлетнего аналогичного автомобиля доплата составит 2 300 рублей в год. Владелец Lexus LX 570 (367 л.с.) заплатит в первый год эксплуатации на 13 700 рублей больше, за трехлетнее авто - на 2 700 рублей.
Исчисление сроков начинается с года выпуска, и количество лет исчисляется по налоговый период, за который уплачивается налог.
Ниже приведена таблица повышающих коэффициентов:

· Коэффициент с момента выпуска автомобиля Средняя стоимость автомобиля

· коэффициент 1 - от 2 до 3 лет от 3 до 5 млн. рублей

· коэффициент 1,3 - от 1 года до 2 лет от 3 до 5 млн. рублей

· коэффициент 1,5 - не более 1 года от 3 до 5 млн. рублей

· коэффициент 2 - не более 5 лет от 5 до 10 млн. рублей

· коэффициент 3 - не более 10 лет от 10 до 15 млн. рублей

· коэффициент 3 - не более 20 лет от 15 млн. рублей

