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I. Экономическое развитие

За последние четыре года Чердаклинский район остаётся лидером в рейтинге социально-экономического развития среди сельских муниципальных образований Ульяновской области, а именно трижды занимал вторые места в данном престижном рейтинге ежегодно подводимым региональным Министерством экономики Правительства Ульяновской области.  

Так по результатам 2011 года район остаётся лидером в  промышленно-строительном секторе. 

В декабре индекс оборота организаций по всем видам экономической деятельности составил 161,8%, а темп роста отгруженных товаров – 172,7%. Также  район занимает 1 место по отгрузке потребительских товаров и по вводу в действие жилья на душу населения. 

В секторе сельского хозяйства район немного уступил свои позиции по сравнению с 2010 годом и занимает 4 место. Наблюдается прирост по таким показателям как производство мяса на 5%, численность КРС увеличилась на 10,5% по сравнению с 2010 годом, численность свиней – на 4,4%. Динамично развивается ООО Свинокомплекс «Волжский», ООО «Ульяновская птицефабрика», КФХ «Возрождение» впервые за много лет единственные в районе, кто возобновил поливные поля на площади 50 га.

В потребительском секторе темп роста розничного товарооборота  составил 17,6%, что свидетельствует о положительной динамике в этом направлении. По обороту общественного питания также наблюдается рост на 2,2% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В секторе «доходы населения» район занимает лидирующие позиции  по уровню  средней заработной платы (14 565,4 рублей по итогам 2011 года). 

В социальном секторе  значительных изменений к уровню прошлого года  не произошло. Однако, по двум показателям – по числу зарегистрированных родившихся и умерших, произошло  улучшение рейтинговых позиций по сравнению с другими районами области. Положительным является тот факт, что число смертей по сравнению с аналогичным периодом 2010 года сократилось на 14,7%. 

По показателям финансово-инвестиционного сектора также значительных изменений не произошло. Удельный вес убыточных предприятий в 2011году составил 30,8%. По объему инвестиций в основной капитал район  занимает хорошие позиции.  Значительные  инвестиционные вложения в экономику района в 2011 году были сделаны  такими предприятиями как: ООО «Марс», ООО «ТакатоПетриРУС», ООО  «Ульяновская птицефабрика», ООО «Мебелькомплект». Всего  в экономику району крупными и средними предприятиями было вложено около 1,5 млрд. руб. инвестиций в основной капитал.

В областной Стратегии социально-экономического развития четко прослеживается роль Чердаклинского района как площадки по реализации двух федеральных проектов – промышленной зоны «Заволжье» и портовой особой экономической зоны на базе международного аэропорта «Ульяновск-Восточный». Сейчас перед районом стоит задача по созданию максимально благоприятного инвестиционного климата для резидентов этих зон и созданию комфортной среды для работников, работающих на данных современных предприятиях, уделяя особое внимание вопросам благоустройства территории и охране общественного порядка. Уже сегодня приняты решения об освобождении от уплаты земельного налога на 8 лет проектов, отнесенных к категории приоритетных инвестиционных проектов Ульяновской области и проектов, реализуемых в особых условиях. В 2011 году принято решение  об освобождении от уплаты земельного налога всех резидентов портовой особой экономической зоны на 10 лет. Взяты обязательства по формированию части инфраструктуры ПОЭЗ и промышленной зоны «Заволжье».

Подтверждением комплексного социально-экономического развитию района по итогам 2011  года служат многочисленные призовые места по итогам областных и федеральных конкурсов, в которых район принимал активное участие. Так, в результате участия в конкурсе «Бизнес-успех- 2011»  район занял первое место в номинации «Лучший муниципалитет».

В июле 2011 года на областном конкурсе «Инвестор года - 2011» наш район также занял первое место в номинации «Муниципальное образование с благоприятным инвестиционным климатом».

На всероссийском конкурсе «Менеджер года в государственном и муниципальном управлении 2011» район был отмечен дипломом победителя в номинации «Реализация региональных программ, проектов».

По результатам областного конкурса на лучший официальный сайт району присуждено первое место в номинации «Самый посещаемый сайт». 

Кроме того, район признан одним из лучших по итогам весеннего сева и по итогам уборочных работ 2011 года. 


Дорожное хозяйство и транспорт

         В 2011  году   в Чердаклинском  районе капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения с твёрдым покрытием  не проводился. Снижение данного показателя связано с тем, что при проведении   капитального ремонта дорог необходима разработка проектно-сметной документации на проведение работ, что требует больших финансовых вложений, а бюджеты поселений района являются  дотационными  и не располагают данными финансовыми  средствами.

       В 2011 году на территории муниципального образования «Чердаклинский район» в рамках областной целевой программы «Развитие автомобильных дорог Ульяновской области» были проведены  ремонтные работы автомобильных дорог местного значения на общую сумму 16, 92 млн. рублей, из них из средств областного бюджета в объеме 8,8 млн. рублей, бюджета поселений 8,2  млн. рублей.

       Реализация на территории муниципального образования мероприятий в рамках  областной целевой программы  «Развитие дорожного хозяйства в Ульяновской области в 2009-2015 годах»  позволит  в дальнейшем  снизить долю протяжённости автомобильных дорог общего пользования местного значения , не отвечающих  нормативным требованиям.

           Доля населения, проживающего в населённых пунктах, не имеющих регулярного автобусного  и  железнодорожного сообщения  составляет 0,06% от общей численности населения муниципального района.    Незначительное снижение данного показателя связано с уменьшением численности населения п. Белая Рыбка, где отсутствует регулярное автобусное сообщение.

 Общий объём расходов и бюджета муниципального образования «Чердаклинский район»  на дорожное хозяйство в 2011 году составил 8656,5 тыс. рублей. Финансовые средства израсходованы  поселениями района на проведение

мероприятий на содержание и ремонт  автомобильных дорог. В 2012 году   в рамках реализации областной целевой Программы «Развитие дорожного хозяйства в Ульяновской области в 2009-2015 годах» на условиях софинансирования из консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский  район»  планируется выделение 23 700,0 тыс. рублей  на дорожное хозяйство для  проведения  ямочного ремонта  автомобильных дорог.

Развитие малого и среднего предпринимательства

За последние годы малое предпринимательство стало неотъемлемой частью рыночной системы хозяйства района. По состоянию на 01.01.2012 на территории муниципального образования «Чердаклинский район» зарегистрирован 1176 субъект малого и среднего предпринимательства, в том числе 927 индивидуальных предпринимателя и 249 юридических лиц. Занято в малом и среднем бизнесе около 12 тысяч человек, то есть более 65,6 % от численности занятых в муниципальном образовании.

По сравнению с 2010 годом количество индивидуальных предпринимателей возросло на 2,4% или на 26 единиц, количество юридических лиц на 11,1% или на 25 единиц.

По итогам 2011 года субъектами предпринимательства на территории района было создано 694 новых рабочих места, что является одним из самых лучших показателей среди сельских районов Ульяновской области. 

В ноябре 2011 года организацией ОПОРА-КРЕДИТ был составлен рейтинг муниципалитетов, который является частью всероссийского проекта «Бизнес – Успех 2011», основная цель которого – повысить активность муниципальной власти в развитии малого бизнеса. 

По итогам исследования состояния и развития малого бизнеса в Ульяновской области Чердаклинский район стал  лидером согласно комплексной оценке. Членами жюри были отмечены наиболее высокие результаты развития малого бизнеса и эффективные действия власти по поддержке предпринимателей. 

           Улучшение инвестиционной привлекательности

         Основной целью инвестиционной политики Чердаклинского района является создание благоприятных условий для ведения эффективного бизнеса. По итогам  2011 года  роста индекса физического объема  инвестиций    в основной капитал  по Чердаклинскому району составил 121,3%. 

На территории района активно реализуется два федеральных проекта – промышленная зона «Заволжье» и портовая особая экономическая зона на базе международного аэропорта «Ульяновск-Восточный». В ноябре 2011 года состоялось открытие заправочного комплекса ООО «Эконефть», создано 16 новых рабочих мест.

В сфере сельского хозяйства также реализуется ряд крупных инвестиционных проекта: свиноводческий комплекс «Волжский» в с. Крестово-Городище, мегаферма в п. Октябрьский, организация сельскохозяйственного производства ООО «КФХ Возрождение» в с.Озёрки, реконструкция ООО «Ульяновская птицефабрика» в п.Мирный.

На данный момент необходимо отметить, что ряд предприятий района в 2011 году приступили к расширению производства (ООО «Марс» п. Мирный, ООО «Мебелькомплект», СПСК «Дружба»).

       В рамках реализации крупных инвестиционных проектов в июне 2012 года планируется открытие кондитерской фабрики ООО «Марс»  в р.п. Чердаклы, строительство логистического  комплекса ООО «Шерна».

Сельское хозяйство

По итогам 2011 года на долю сельского хозяйства приходится 15% от общего оборота организаций по всем видам экономической деятельности. В сельской местности  на территории  района проживает 30,1 тыс. человек или 72,5 % от общей численности населения. 

По итогам рейтинга Министерства сельского хозяйства Ульяновской области за 2011 год по выполнению соглашений по реализации государственной программы развития сельского хозяйства области наш район занимает 1 место среди 21 муниципального образования Ульяновской области.

Основными отраслями сельского хозяйства являются животноводство (74,7%) и растениеводство (25,3%). За 2011 год оборот организаций по виду деятельности растениеводство составил 158,8 млн. руб. или 134,7% к аналогичному периоду прошлого года, по виду деятельности животноводство – 468,2 млн. руб. или 144,6%.

        В 2011 году площадь сельскохозяйственных угодий   сократилась на 2,6 тыс. га и составила 133 558 га в связи с тем, что данные земли Мирновского сельского поселения переведены в категорию земель населённых пунктов.  

    Средняя урожайность зерновых по итогам 2011 года составила 29,6 ц/га, что больше уровня 2010 года на 22,5 ц/га или на 8,9 ц/га больше, чем было в 2009 году.

Валовой сбор зерна по итогам 2011 года составил 143,0 тыс. тонн или  в 17,6 раз больше уровня 2010 года  и  на 65,5 тыс. тонн больше уровня 2009 года. Последний раз район 100 тысячный рубеж по валовому сбору зерна получал в 2002 году.

Производство молока в 2011 году составило 97,9 % от уровня 2010 года, производство мяса увеличилось на 5%, производство яиц на 12,7%.                                                                                                                                                                                                                      

 Чердаклинский район среди муниципальных образований области по темпу роста поголовья КРС к уровню 2010 года занимает 2-е место, рост составляет 10,5%,  поголовье коров увеличилось к уровню 2010 года на 17,3%. 

Поголовье свиней в 2011 году достигло  22337 голов, что выше уровня 2010 года на 4,4%.

Район среди муниципальных образований области занимает 6-е место по объёму производства скота и птицы в живом весе и 4-е место по объему производства молока. Кроме того, Чердаклинский район признан одним из лучших по итогам весеннего сева и по итогам уборочных работ 2011 года. 

Доходы населения

       Средняя заработная плата по району за 2006-2011 годы увеличилась почти в 3,3 раза (с 4348,1 в 2006 году до 14565,4 руб. по итогам  2011 года).

      Средняя номинальная заработная плата в 2011 году возросла:

- крупные и средние предприятия и некоммерческие организации – на 23,2%,

- муниципальные детские дошкольные учреждения – на 8%, 

- учителей муниципальных образовательных учреждений – на 26,3%, 

- врачей муниципальных учреждений здравоохранения – на 29,1%, 

- среднего медицинского персонала муниципальных учреждений здравоохранения – на 8,7%.

В  рейтинге муниципальных образований Ульяновской области в  секторе «Доходы населения»  Чердаклинский район  2011 год занимает 1 место среди сельских районов по средней заработной плате – 14 565,4 рублей. К числу позитивных моментов можно отнести и отсутствие на предприятиях и организациях района просроченной задолженности по заработной плате.

II,  Здравоохранение и здоровье населения

      Медицинскую помощь населению в Чердаклинском районе в 2011 году оказывало МУЗ «Чердаклинская ЦРБ», в состав которой входят ЦРБ, 2 участковые больницы, 2 врачебные амбулатории, 1 офис ВОП, 20 ФАПов.

       Демографическая ситуация в 2011 году улучшилась. Отмечается рост рождаемости, показатели смертности уменьшились. Убыль населения по итогам 2011 года составила 92 человека, что на 100 человек меньше уровня 2010 года. 

      В рамках реализации областной и районной целевых  программ «Модернизация  системы здравоохранения  Ульяновской области на 2011-2012 годы»     в 2011 году  были выделены  финансовые средства по следующим направлениям:

      1. На укрепление материально-технической базы медицинских учреждений  -  27,7  млн. руб.

Проведён капитальный ремонт  детской консультации, детского, приёмного, неврологического, хирургического, инфекционного отделений и отделения анестезиологии – реаниматологии.

Закуплено оборудование: УЗИ – аппарат и два дефибриллятора, аппарат искусственной вентиляции лёгких, два наркозно-дыхательных аппарата, биохимический анализатор.

      2. На внедрение современных информационных систем в здравоохранение  - 171,9 тыс. руб.

Разработан  и функционирует сайт ЦРБ. Введён в эксплуатацию единый регистр медицинских работников. Внедрена единая электронная регистратура и введено в эксплуатацию информационный портал для записи на приём к врачу через Интернет.

       3. Внедрены стандарты оказания медицинской помощи при пневмонии, инсульте, остром панкреатите. 

       4. Для повышения доступности амбулаторной медицинской помощи, в том числе предоставляемой врачами - специалистами, повышен уровень заработной платы медицинским работникам.

Участие в реализации ПНП «Здоровье», «Модернизация системы  здравоохранения    в Ульяновской области на 2011-2012 годы» позволило  не только улучшить  материально – техническую базу ЛПУ, повысить заработную плату работников  системы здравоохранения   района, но и повысить качество и доступность медицинской помощи населению Чердаклинского района.


  Рост заработной платы  в целом по отрасли здравоохранения в 2011 году по сравнению с 2009 годом составил 16,3%, в том числе у врачей 34%.

      В 2011 году проводился текущий и капитальный ремонт в  филиалах  ЦРБ: физиотерапия, ФАП с. Красный Яр, ОВОП с. Крестово-Городище, амбулатория п. Мирный.

      Осуществлялись  ремонтные работы   и  силами хозяйственной службы МУЗ «Чердаклинская ЦРБ»: установка    окон ПВХ,   ремонт физиотерапии,, замена линолеума,  установка противопожарных дверей,  установка решёток на окнах, установка водоизмерительных приборов. Закуплено  оборудование на сумму 1,2  млн. рублей.

        На базе детского отделения  открыт физиотерапевтический кабинет.

В 2012 году в  рамках реализации мероприятий по модернизации отрасли здравоохранения Ульяновской области планируется  ремонт Октябрьской участковой больницы, гинекологического отделения Чердаклинской ЦРБ, также  планируется открытие офиса врача общей практики в ЦРБ,офиса врача общей практики на базе Калмаюрской врачебной амбулатории.


III. Дошкольное  образование

В 2011 году  на территории муниципального образования «Чердаклинский район» дошкольную образовательную услугу оказывали 19 муниципальных  образовательных учреждений.

Для уменьшения очередности в дошкольных учреждениях в течение года были реализованы  мероприятия, включенные в  районную  целевую программу развития дошкольного образования МО «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2010-2013г. Были открыты дополнительные дошкольные группы за счет  средств районного бюджета. В 2011 году в рамках  программы    открыта дополнительная группа в МДОУ Крестово-Городищенский детский сад на 15 мест.

          В связи с этим  общий охват детей дошкольного возраста различными формами дошкольного образования возрос с 41% в 2009 году до 57% в 2011 году.

         В рамках реализации районной  целевой  Программы развития дошкольного образования в феврале  2012  года был открыт Чердаклинский детский сад №1 «Радуга» на 110 мест в здании бывшего детского дома,  а до конца 2012 года планируется открытие 2 дополнительных групп на 40 мест в бывшем здании Красноярской школы.

    
По сравнению  с   2010 годом количество  педагогов  с высшей  и первой категориями возросло на 20 человек  и составило  330  человек.  Количество молодых специалистов, пришедших в образовательные учреждения Чердаклинского района  за последние  три года, составляет 38 человек.

Общий объём расходов местного бюджета на дошкольное образование в 2011 году увеличился  на 37%., что связано  с проведением ремонтных работ по реконструкции здания бывшего детского дома под детский сад  в  р.п. Чердаклы. 

IV. Общее и дополнительное образование

          Муниципальным районом  во исполнение «Программы  реструктуризации сети образовательных учреждений МО «Чердаклинский район Ульяновской области на 2008 – 2011 годы» была эффективно проведена оптимизация сети образовательных учреждений. Количество школ уменьшилось с  29  до 20 единиц: 18 образовательных учреждений находятся в сельской местности, 2 учреждения - в городской местности.

Работа администрации района за период с 2009 по 2011 годы направлена на реализацию национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» по модернизации общего образования в муниципальном образовании «Чердаклинский район». 

       За три истекших года были достигнуты следующие результаты:

-  качество образования   изменилось с 44,5 % в 2009 году до 47,6 % в 2011 году;

-  доля учащихся, успевающих по всем предметам, увеличилась с 99,8 % в 2009 году до 100 % в 2011 году;

-  доля учащихся, успевающих на «отлично» увеличилась с 10,1 % в 2009 году до 11,8%  в 2011 году;

-  количество учащихся – победителей олимпиад и конкурсов на региональном и федеральном уровне  увеличилось с  13 в 2009 году до 14 в 2011 году.

 В рамках реализации комплекса мер по программе модернизации системы общего образования школами района получено за последние 3 года свыше 9 млн. руб. Эти средства израсходованы на учебно–производственное, учебно-лабораторное, спортивное оборудование, текущей ремонт здания,  оборудование для школьных столовых,   обновление  программного обеспечения и приобретение электронных образовательных ресурсов,  оргтехнику. Только в 2011 году  образовательными учреждениями района приобретено  48 ноутбуков, 39 компьютеров, 42 многофункциональных устройства, 39 мультимедийных  проекторов, 15 интерактивных досок.

       В 2012 году  будет продолжена работа по модернизации системы общего образования  Чердаклинского района. Планируется проведение ремонтных работ   здания Чердаклинской школы №1,  капитального ремонта  Володарской СОШ,  ремонта кровли Мирновского детского сада. Также будут продолжены мероприятия   по  обновлению учебно-производственного, учебно-лабораторного, спортивного оборудования школ района.

V.Физическая культура  и спорт

Для развития физической культуры и спорта муниципального образования «Чердаклинский район» располагает следующей спортивной базой: 3 стадиона, 3 спортивных комплекса, 2 бассейна, 28 спортивных залов в образовательных учреждениях. Всего в спортивных секциях и группах занимаются около 6 тысяч человек.

Рост численности  лиц,  систематически   занимающихся   физической 

культурой и спортом в 2011 году к уровню 2010 года  связан   с дальнейшим развитием зимних видов спорта (хоккейные, лыжные секции), пропагандой здорового образа жизни на территории района.

Уровень фактической обеспеченностью населения муниципального образования учреждениями физической культуры и спорта практически  осталось на уровне 2010 года. 

Общий объём расходов бюджета муниципального образования на

 физическую культуру и спорт   в 2011 году  сократился  так как  в прошлом году  проводились ремонтные работы спорткомплекса  «Буран» в п. Мирный. 

Всего на реализацию муниципальных целевых программ, направленных на создание условий для занятий физической культурой и спортом, привлечение к занятию физической культурой и спортом, формирование здорового образа жизни в 2011 году израсходовано 2758,4 тыс. руб. средств  консолидированного бюджета  района.

В 2012 году  планируется завершение разработки ПСД по  строительству в р.п. Чердаклы  физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном, спортивными залами. В 2013 году планируется начало строительства  данного объекта.

VI,  Жилищное строительство и обеспечение граждан жильём

Развитие отрасли строительства на территории района можно охарактеризовать следующими показателями:

-  объём выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних предприятий и организаций по чистому виду деятельности «Строительство» за 2011  года  составил 10,9 млн. руб. или 114,9% к уровню  прошлого года;

- ввод в действие жилья на 1000 населения – 504,8 кв. м. – 1 место среди сельских районов Ульяновской области.

Активно развивается и отрасль комплексного жилищного строительства.  В 2011 году  реализован  земельный участок  под комплексное жилищное строительство   площадью 7,6 га  в р.п. Чердаклы.  В 2011 году  в районном центре  начато строительство 30 - квартирного жилого дома.

      В 2011 году  общая площадь жилых помещений , приходящаяся в среднем на одного жителя,  составила 23,7 кв. метр.  Данный показатель является оперативным, так выведен расчётным путём в связи с тем, Ульяновскстатом  показатель представлен только за 2010 год.

В 2011 году введено в эксплуатацию 20 919 кв. метров жилой площади, что на 19,6%  больше уровня 2010 года.

Схема территориального планирования муниципального образования «Чердаклинский район» утверждена  в 2010 году, правила землепользования и застройки административного центра р.п. Чердаклы утверждены в 2011 году.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

На территории муниципального образования «Чердаклинский район»  осуществляют деятельность 16 организаций жилищно-коммунального комплекса, в том числе:

· 15 единиц -муниципальной формы собственности;

· 9  единиц – частной формы  собственности.

В настоящее время на территории муниципального управление  многоквартирными жилыми домами осуществляется пятью управляющими компаниями: 1 управляющая компания – муниципальной формы собственности, 4  управляющие компании - частной формы собственности.  

В структуре оборота организаций  муниципального образования «Чердаклинский район» производство и распределение электроэнергии, газа и воды занимает 4 место или 9,04% от общего объёма оборота организаций района. В  2011 году оборот организаций данного отрасли составил  420730 тыс. рублей.

 Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание  коммунальных услуг и использующих объекты коммунальной инфраструктуры по договору аренды, участие муниципального района в уставном капитале которых составляет не более 25% таких организаций, в 2011 году составила 56,3%, что на 28,7% меньше уровня 2010 года. Снижение данного показателя связано с тем, что сократилось количество организаций  коммунального комплекса частной формы собственности  до 9 единиц.

Уровень собираемости платежей за предоставленные жилищно- коммунальные услуги  сократился  на 0,7% и составил 96,5 %.

За отчётный год  паспорта готовности жилищного фонда и котельных были подписаны   в полном объёме.

В 2011 году тарифы на водоотведение и водопотребление  для всех групп потребителей установлены единые, как и в 2010 году, поэтому отношение тарифов для промышленных потребителей к тарифам населения составляет 100%.

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет увеличилась  в 2010 году на  5,8%. к уровню  прошлого года и составила 54,5%.   

Общий  объём  расходов  бюджета  муниципального  образования 

«Чердаклинский район»   на финансирование жилищно-коммунального хозяйства в 2011 году  сократился в связи с тем, что в 2010 году осуществлялось финансирование  строительства жилых домов в с. Богдашкино  в рамках реализации ФЦП «Социально-экономическое  и этнокультурное развитие российских немцев на 2008-2012 г.г».

Поселениями  района активно проводится работа по организации уличного освещения населенных пунктов. В 2011 году приобретено и установлено 279 светильников и ламп уличного освещения  на общую сумму 237,62 тыс. рублей, восстановлено и отремонтировано 800 метров  уличного освещения  в п. Октябрьский  на сумму 319,4 тыс. рублей. 

Активно ведётся работа  и по реконструкции водопроводных сетей.  Так,  в 2011 году Чердаклинским городским поселением проведена реконструкция водопровода на сумму 242,0 рублей протяженностью  290 метров. В рамках реализации  областной целевой программы «Чистая вода на 2011-2015 г.г.» в  с. Новый Белый Яр проведена реконструкция водопровода   на сумму 8,02 млн. рублей.  В  ходе реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села  до 2012 года»  в 2011 году     были проведены  работы по реконструкции  водопровода в п. Октябрьский  на общую сумму 3,2 млн. рублей.  Всего на проведение работ по ремонту и реконструкции водопроводных сетей  Чердаклинского района в прошлом году было израсходовано 11,44 млн. рублей, отремонтированы водопроводные  сети протяженностью 3450 метров в с. Новый Белый Яр и  314 метров  в п. Октябрьский.

В 2012 году  в рамках реализации ФЦП «Социальное развитие  села» и ОЦП «Чистая вода на 2011-2015г.г.»  будет продолжена реконструкция водопровода в с. Новый Белый Яр.  Также планируется строительство водонапорной башни в с. Озёрки.

VIII. Организация муниципального управления

Доля   налоговых и неналоговых доходов   местного бюджета в 2011 году  снизилась  на 3,1 % к соответствующему периоду прошлого года. Основной причиной  снижения данного показателя  является то, что в прошлом  году было значитеное поступление от продажи   имущества и земли.

Население  Чердаклинского района полностью обеспечено  библиотеками, клубами и клубными учреждениями, парки культуры и отдыха на подведомственной территории отсутствуют.

      Общий объём расходов  бюджета муниципального образования на культуру  в отчётный период сократился на 25%  в связи с завершением в 2010 году капитального ремонта здания районного дома культуры в р.п. Чердаклы.

 Кредиторская задолженность по оплате труда муниципальных бюджетных учреждений  является  полностью просроченной, текущая задолженность отсутствует.

         В 2011 году бюджет муниципального образования «Чердаклинский район»  на 3-летний период  не принимался, принятие  бюджета на 3-летний период планируется с 2013 года.

   Численность населения муниципального образования  в 2011 году практически  сохранилось на уровне прошлого года.

      В результате проведённых мероприятий  по реализации административной реформы   на  территории   муниципального   образования   «Чердаклинский   район» количество  муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления в электронном виде возросло на 26,8% и составило 85 единиц.  Количество первоочередных муниципальных услуг, предоставляемых   органами местного самоуправления , муниципальными учреждениями в электронном виде  увеличилось в 4 раза и составило в 2011 году 16  единиц.

 IX. Энергосбережение и повышение энергетической

эффективности

      Удельная величина энергетических ресурсов в многоквартирных домах на одного проживающего в 2011 году остались на уровне прошлого года и составила:

· электрическая энергия- 1900  кВтч на одного проживающего;

· тепловая энергия – 0,2  Гкал на один кв. метр общей площади;

· вода – 43,2 куб метра на одного проживающего;

· природный газ –372  куб. метр на одного проживающего.

Удельная   величина   потребления    энергетических   ресурсов 

 муниципальными учреждениями  на одного человека населения также  сохра    нилась на уровне 2010  года в том числе:

· электрическая энергия- 122,5  кВтч на одного  человека населения;

· тепловая энергия – 0,2  Гкал на один кв. метр общей площади;

· вода – 2,5 куб метра на одного  человека населения;

  -    природный газ –53,1  куб. метр на одного  человека населения.

    В  2011  году  на  территории   муниципального  образования «Чердаклинский район»  многоквартирные жилые дома  с использованием  энергоэффективных технологий  не строились. 

     В 2012 году  в р.п. Чердаклы планируется  сдача в эксплуатацию 30-квартирного   жилого дома, построенного  с использованием энергоэффективных технологий.

Благоустройство

           Деятельность администраций поселений  Чердаклинского района по улучшению архитектурного облика территорий в 2011 году была направлена на благоустройство территорий населенных пунктов района, жилых домов, озеленение общественных территорий. 

         В 2011 году  на реализацию мероприятий по благоустройству израсходовано 26,8 млн. руб., что на 2,7 млн. руб. меньше  чем в 2010 году, из них на уличное освещение  в прошлом году израсходовано  3,5  млн. рублей, что 13,3%  больше  чем в  2010 году.

         За отчётный период  на территории района ликвидировано 21 несанкционированная свалка, в 2010 году было ликвидировано 37 свалок.

     В 2011 году администрация муниципального образования «Чердаклинский район» приняла активное участие в областных конкурсах: «На семи ветрах»,  «Уютный сад», «Новогодний марафон», «Лучший цветник» в парке «Дружбы народов» г.Ульяновска, в III-ем Ульяновском фестивале ландшафтной архитектуры и флористики «Симбирский семицвет». В конкурсе «Новогодний марафон» в номинации «Симбирские ели» администрация Чердаклинского района заняла первое место.

       Администрация муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» прошлом году приняла участие во всероссийском конкурсе «Самое благоустроенное городское (сельское поселение) России». 

      В 2012 году в выше названном всероссийском конкурсе по итогам 2011 года   приняли участие  два поселения Чердаклинского района: Октябрьское и   Мирновское  сельские поселения.

Заключение

         В заключении хочется отметить, что  в настоящее время  работа администрации района ведётся чётко и в соответствии  с поставленными задачами    с   учётом  положительного  и отрицательного  опыта прошлых лет.

  Проводится анализ негативных  выявленных тенденций социально-экономического развития района и осуществляются мероприятия по улучшению  их значений  в предстоящий период. 

   По итогам 2012 года район намерен улучшить свои позиции и прочно занять  первое место в рейтинге социально-экономического развития среди сельских районов Ульяновской области, что позволит улучшить качество жизни населения и создать наиболее благоприятные условия  для  комфортного проживания   на территории  Чердаклинского района.
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