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I. Экономическое развитие

За последние пять лет Чердаклинский район остаётся лидером в рейтинге социально-экономического развития среди сельских муниципальных образований Ульяновской области, а именно трижды занимал вторые места в данном престижном рейтинге, ежегодно подводимом региональным Министерством экономики Правительства Ульяновской области, а по итогам 2012 года  занял первое место.  

Так, по результатам минувшего года  разрезе секторов социально-экономического развития  сложилась следующая ситуация:

- по промышленно-строительному сектору наш район занял 1 место, оставшись на аналогичном уровне по сравнению с итогами 2011 года;

- по сельскохозяйственному сектору 5 место, по итогам 2011 года было 4  место;

- по потребительскому сектору 15 место, по данному сектору снижение произошло на 7 позиции;

- по сектору «Доходы населения» 1 место, по результатам 2011 года было 6 место;

- по социальному сектору 4 место, результат улучшился на 4 позиции;

- по финансово-инвестиционному сектору 5 место, произошло улучшение на 3 позиции.

Таким образом, из 6 секторов по 3 произошёл рост, по 2 секторам снижение, 1 сектор остался на прежнем уровне.

Наилучших результатов удалось достичь по следующим показателям:

1 место: По отгрузке потребительских товаров на душу населения, по среднемесячной заработной плате, по просроченной заработной плате.

2 место: обороту организаций по видам экономической деятельности, отгрузке товаров собственного производства по «чистым видам» деятельности на 1 работающего, коэффициенту смертности, по объёму инвестиций в основной капитал на душу населения, по объёму собственных доходов бюджета в расчёте на душу населения.

3 место: по индексу физического объёма работ собственными силами по чистому виду деятельности «Строительство».

4 место: по изменению производства мяса, уровню безработицы, по уровню кредиторской задолженности.

5 место: по производству мяса на 100 сельскохозяйственных угодий, по объёму НДФЛ в расчёте на душу населения.

По результатам  мониторинга  исполнения целевых индикаторов соглашения «О достижении значений показателей, индикаторов оценки деятельности администрации района» за 2012 год наш район занял 3 место. Не исполненным оказался всего один показатель «Изменение числа зарегистрированных родившихся» (98,8%). По остальным 24 показателям район занимает лидирующие позиции. Подтверждением этого является то, что в 7 секторах из 8, наш район отмечен высокими результатами развития, а именно в сводном индексе уровня жизни, индексе отрасли строительства, сводном индексе развития сельского хозяйства, индикаторах состояния местных бюджетов, экономическом потенциале малого предпринимательства, экологическом индикаторе и комплексной оценки инвестиционного развития.
За последние годы малое и среднее предпринимательство стало  важнейшим инструментом  повышения уровня благосостояния населения, формирования среднего класса собственников, способствующего социальной стабильности в обществе,  обеспечения занятости населения и увеличения налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.  
По состоянию на 01.01.2013 на территории муниципального образования «Чердаклинский район» зарегистрирован 1349 субъект малого и среднего предпринимательства, в том числе 922 индивидуальных предпринимателя и 427 юридических лиц. Занято в малом и среднем бизнесе более 12 тысяч человек, то есть более 76% от численности занятых в муниципальном образовании. В сфере малого бизнеса за 2012 год было создано 791 новое рабочее место,  что является одним из самых лучших показателей   среди сельских районов Ульяновской области. 
Число субъектов малого и среднего предпринимательства  в расчете на 10 тыс. человек населения по итогам 2012 года практически осталось на уровне прошлого года и составило 324,3 единицы.

          По итогам  2012 года  по темпам роста индекса физического объема инвестиций в основной капитал среди сельских районов области Чердаклинский район занял 10 место (130,3%), данное значение на 20 % превышает запланированный уровень. Сумма инвестиций составила рекордную для района сумму более 2,3 млрд. руб. Значительные инвестиционные вложения в экономику района в 2012 году были сделаны такими предприятиями как ООО «Марс», ООО «ТакатаРУС», ООО «КФХ Возрождение», ООО «Бати Шерна», ООО «Мебелькомплект», ООО Мегаферма «Октябрьская», предприятия ПОЭЗ.    
          Реализация на территории муниципального образования»Чердаклинский    данных инвестиционных проектов     позволила увеличить объем инвестиций в основной капитал на 59% к соответствующему периоду прошлого года. Доля  площади  земельных участков, являющихся объектами налогообложения, по итогам  2012 года  практически  сохранилась на уровне прошлого года.
По итогам 2012 года на долю сельского хозяйства приходится 8,2% от оборота организаций по всем видам экономической деятельности. Сельскохозяйственным производством  на территории  района занимаются более 20 сельскохозяйственных предприятий, 18 крестьянско-фермерских хозяйств, более 100 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица. По итогам 2012 года из 16 сельхозпредприятий, зарегистрированных на подведомственной территории, 13 предприятий сработало с прибылью, что позволило увеличить долю прибыльных сельхозпредприятий на 10,1% к уровню 2011 года.

       В 2012 году на территории муниципального образования «Чердаклинский район» в рамках областной целевой программы «Развитие автомобильных дорог Ульяновской области» были проведены  ремонтные работы автомобильных дорог местного значения на общую сумму 23,94 млн. рублей:  16,8 млн. рублей – средства областного бюджета,  7,2 млн. рублей – средства бюджетов поселений, отремотировано 5,7 км автомобильных дорого местного пользования.
           Доля населения, проживающего в населённых пунктах, не имеющих регулярного автобусного  и  железнодорожного сообщения  осталась на уровне 2011 года и  составляет 0,06% от общей численности населения муниципального района.   На территории муниципального образования «Чердаклинский район» имеется один населенный пункт, не имеющий регулярного автобусного или железнодорожного сообщения  с административным центром.
        Средняя заработная плата по району за 2006-2012 годы увеличилась почти в 4 раза (с 4348,1 в 2006 году до 17479,3 руб. по итогам  2012 года).

       Средняя номинальная заработная плата в 2012 году возросла:

- крупные и средние предприятия и некоммерческие организации – на 20%;
- муниципальные детские дошкольные учреждения – на 22,3%; 

- муниципальных образовательных учреждений – на 35%; 

- учителей муниципальных образовательных учреждений – на 32,2%; 

- муниципальных учреждений культуры и искусства – на 6%.
В  рейтинге муниципальных образований Ульяновской области в  секторе «Доходы населения»  Чердаклинский район  за 2012 год занимает 1 место среди сельских районов по средней заработной плате – 17 479,3 рублей. 

           Основными задачами  экономического развития муниципального образования «Чердаклинский район» на 2013 год   являются:
           - обеспечить 150% рост оборота организаций всех видов деятельности;

- обеспечить рост объём инвестиций не менее 100%; 

- обеспечить рост средней заработной платы не менее 115%.

          - не допустить снижение численности субъектов малого бизнеса к 
            уровню 2012 года;   

          -  обеспечить рост заработной платы сотрудников занятых в сфере 
            малого бизнеса на уровне 115%;
          - создать в сфере малого бизнеса не менее 370 новых рабочих мест.


II. Дошкольное  образование


Сеть образовательных учреждений дошкольного образования района, насчитывает 20 муниципальных дошкольных учреждений и 6 дошкольных групп при 5 средних общеобразовательных школах, которые посещают 3672 ученика.  
         В рамках реализации районной  целевой  Программы развития дошкольного образования в феврале  2012  года   открыт Чердаклинский детский сад №1 «Радуга» на 110 мест, проведено  доукомплектование  существующих групп  на 45 мест в связи с изменением действующего законодательства.
          Проведение данных мероприятий позволило  увеличить долю детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, с 52% в 2011 году до 54% в 2012 году и как  следствие того,  на 2,6%  сократить  долю детей данной возрастной категории, стоящих на учете  для определения  в муниципальные дошкольные образовательные учреждения. Всего дошкольную образовательную услугу получают 1468 детей  в возрасте 1-6 лет, в том числе 90 человек получают данную услугу в объединении АБВГДейка при Центре дополнительного образования детей. Общая численность детей данной возрастной категории составила в 2012 году 2709 человек.
        На территории муниципального образования «Чердаклинский район» отсутствуют дошкольные образовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном  состоянии или требуют  капитального  ремонта.

        В 2013 году планируется открытие 2 дошкольных при МОУ Володарская СОШ в с. Красный Яр на 40 мест, дошкольной группы в Октябрьском детском саду на 20 мест, что позволит  увеличить охват детей дошкольными образовательными услугами и сократить долю детей, стоящих на учете  для определения в дошкольные образовательные  учреждения, с 20% в 2012 году до 15% в 2013 году.
III. Общее и дополнительное образование

          В целях  эффективного использования материальных, кадровых, управленческих и финансовых ресурсов  в 2012 году на территории Чердаклинского  района осуществляло деятельность  20 общеобразовательных школ, 1 филиал  с общим количеством обучающихся  3672 человека.
         В 2012 году 18 человек награждены золотой медалью (в 2011- 14 чел.,  2010-16 чел., в 2009 г-1); 10 человек  награждены серебряными медалями "За успехи в учении" (в 2011- 6 чел., 2010- 13 чел., в 2009г - 8).  

        Относительно стабильным на протяжении ряда лет остаётся показатель уровня образования: в 2012 году он составил – 47,5% (в 2011- 47,6%, в 2010 году- 44,6%), как и показатель уровня обученности: в 2012 году-99,9 % (в 2011- 100%, 2010- 99,9%).

 По итогам 2011-2012 года количество обучающихся на «4 «и «5» составило –  47,5% (в 2011-47,6%, в  2010 году - 44,5%,).

         Сравнительный анализ результатов ЕГЭ 2012 года с аналогичными результатами ЕГЭ за предыдущие годы, начиная с 2009 года, показывает,  что с одной стороны, произошло повышение уровня общеобразовательной подготовки выпускников общеобразовательных учреждений по географии, биологии, русскому языку, литературе, обществознанию, с другой стороны - снижение уровня  по информатике, математике, физике, химии, что является общероссийской тенденцией.  
        На территории муниципального образования «Чердаклинский район»  общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, не имеется. 
        В 2012    году    расходы  на отрасль образования Чердаклинского  района составили 350,7 млн. рублей.

       Финансирование отрасли образования в 2012 году осуществлялось по следующим приоритетным направлениям:

-  «Развитие дошкольного образования Ульяновской области» - 932,4 млн.  рублей; (капитальной ремонт здания Красноярской СОШ и создание на базе школы две дошкольные группы при Володарской СОШ);

     -  Проведение противоаварийных мероприятий в МОУ Володарской СОШ    
      - 7,2 млн. рублей;
      -  Подвоз учащихся к месту учёбы и обратно – 10,2 млн. рублей.

      -  Льготное питание школьников – 1,2  млн. рублей;
      - Подготовка и функционирование пришкольных оздоровительных лагерей -1,8 млн. рублей;
       - Подготовка и функционирование палаточных лагерей – 0,6 млн. рублей;
       -  Организация горячего питания в детских садах и школьных столовых –       
       18,1 млн. рублей;
       - Рождественские подарки учащимся – 0,5 млн. рублей.
        В целях проведения противопожарной безопасности в 2012 году потрачено на техническое обслуживание автоматической противопожарной сигнализации – 568 840 руб. Проведены  услуги санитарно-эпидемиологической службы 537 730 руб., медицинский осмотр работников – 114 934 рубля, подписка на периодические издания 193 691 рубль.

       На подготовку образовательных учреждений к новому учебному году было выделено 1 424 764 рублей. Были произведены работы по устройству теплых туалетов в МОУ Андреевской СОШ, МОУ Абдулловской СОШ, МОУ Суходольской СОШ, МОУ Старобелоярской СОШ, МОУ Новобелоярской СОШ. Проведение данных мероприятий позволило увеличить расходы бюджета мунициипального образования в расчете на 1 обучающегося  в муниципальных образовательных учреждениях с 52,17 тыс. рублей в 2011 году до 97,94 тыс. рублей в 2012 году (рост на 31% к уровню прошлого года).
        В 2013 году  будет продолжена работа по модернизации системы общего образования  Чердаклинского района. Планируется проведение ремонта
 и  оснащение современным оборудованием пищеблока в Чердаклинской СОШ №2, завершение капитального ремонта Володарской СОШ, приобретение лабораторного и компьютерного оборудования во все общеобразовательные учреждения, пополнение фонда школьных библиотек.

IV.Культура
Сеть муниципальных учреждений культуры и учреждений дополнительного образования в сфере культуры включает в себя 3 учреждения, в которых учредителем является администрация района, Межпоселенческая библиотека, которая объединяет 28 библиотек и 2 Детских школы искусств, а также 27 учреждений клубного типа, учредителями которых являются администрации сельских и городского поселений.

Население муниципального образования «Чердаклинский район» полностью обеспечено клубами и библиотеками, парков культуры и отдыха  на подведомственной территории нет.
Капитальный ремонт требуется зданиям 5 учреждений культуры. Ремонт данных объектов планируется в рамках реализации муниципальной целевой программы  «Развитие отрасли культуры в Чердаклинском районе на 2012-2014г.г.». 

Объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в собственности муниципального образования  «Чердаклинский район» не имеется.
Основными направлениями развития отрасли культуры на 2013 г. являются:

 - проведение торжественных мероприятий к юбилею района и юбилею р.п.Чердаклы;
- повышение заработной платы работникам культуры  и доведение её в 2013 году до 56,3% от средней заработной  платы по экономике в регионе.

- включение в областную целевую программу «Культура Ульяновской области» мероприятий по капитальному  ремонту Красноярского сельского Дома культуры;
-увеличение количества творческих объединений при учреждениях культуры, в том числе детских, с соответствующим увеличением  количества занимающихся в них, на 3%.

V.Физическая культура  и спорт

Для развития физической культуры и спорта муниципальное образование «Чердаклинский район» располагает следующей спортивной базой: 3 стадиона, 3 спортивных комплекса, 2 бассейна, 29 спортивных залов в образовательных учреждениях. Всего в спортивных секциях и группах занимаются около 7 тысяч человек.

Рост численности  лиц,  систематически   занимающихся   физической 

культурой и спортом в 2012 году к уровню 2011 года   на 3,6%  связан   с дальнейшим развитием зимних видов спорта (хоккейные, лыжные секции), пропагандой здорового образа жизни на территории района.

В 2013 году  планируется завершение проведения повторной экспертизы ПСД по  строительству в р.п. Чердаклы  физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном, спортивными залами для дальнейшего включения строительства данного объекта в федеральную целевую программу «Развитие  физкультуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 г.г.». 
VI,  Жилищное строительство и обеспечение

 граждан жильем

          На территории района за 2012 год было введено в эксплуатацию 19,8 тыс. квадратных метров жилья, в том числе 18,6 тыс. кв.м. – индивидуального и введен в эксплуатацию 30-квартирный жилой дом, площадью 1,2 тыс. кв.м. Построено 89 новых индивидуальных домов, реконструировано -147  домов на общую  сумму  58,3 млн. руб.  
В 2012 году общая площадь жилых помещений в среднем на одного
жителя составила 24,1 кв. метра. Данный показатель  является оперативным, так как выведен расчетным путем в связи с тем, что Ульяновскстатом показатель  представлен только за 2011 год.
         В соответствии с Градостроительным Кодексом строительство  жилых домов осуществляется только при наличии разрешения на строительство. 
VII.  Жилищно-коммунальное хозяйство
В 2012 году в рамках подготовки объектов социальной сферы и коммунальной инфраструктуры к работе в осенне-зимний период 2011-2012гг проведены работы по ремонту теплоисточников на сумму 2,4 млн. рублей, по ремонту инженерных сетей на сумму 3,7 млн. рублей, по ремонту жилищного фонда на сумму 5 млн. рублей. 
В рамках реализации мероприятий федерального закона №185-ФЗ «О фонде содействия реформированию ЖКХ» проведён капитальный ремонт пяти многоквартирных домов на территории МО «Октябрьское сельское поселение». Активное участие в реализации данного федерального закона на  территории муниципального образования «Чердаклинский район»  позволило активизировать работу по осуществлению государственного кадастрового учета земельных участков под многоквартирными домами. 


В рамках реализации  областной целевой программы «Чистая вода на 2011-2015 г.г.» в  с. Новый Белый Яр проведена реконструкция водопровода протяженностью 9,3 км  на сумму 12,7 млн. рублей.
Сокращение финансирования  мероприятий из средств федерального бюджета  в рамках реализации ФЦП «Социальное развитие села до 2015 г» в 2012 году  привело к снижению на 13% доли населения, улучшившего жилищные условия.
          Схема территориального планирования муниципального образования «Чердаклинский район» утверждена  в 2010 году.
Улучшение архитектурного облика территорий поселений

Объем бюджетных средств, израсходованных на реализацию мероприятий по улучшению архитектурного облика поселений района в 2012 г.   составил 4,2 млн. рублей или  128,7 %  к  уровню 2011 года. 

        В 2012 году был произведён ремонт центральной площади р.п. Чердаклы (4,3 кв. м.) на сумму 2,3 млн. рублей.
Установлены:

- 2 детские площадки в Чердаклинском городском поселении, Октябрьском сельском поселении, 3 площадки в Белоярском сельском поселении.  
- урны и скамьи в парковых зонах и дворах внутриквартальных территорий (67 скамьи, 56 урны). 
- 6 остановочных павильонов: 2 - р.п. Чердаклы, ул. Вр. Попова, 2 - р.п. Чердаклы, ул. Володарская, 2 – п. Мирный, ул. Димитровградская. 
- входные группы в парк Воинской Славы в р.п. Чердаклы ул.50 лет ВЛКСМ.
Основные направления развития отрасли  на 2013 год: 
    -  продолжить участие в реализации Федерального закона №185-ФЗ по ремонту многоквартирных жилых жомов на территории района, а именно в МО "Октябрьское сельское поселение": планируется отремонтировать 6 многоквартирных домов на общую сумму 16,5 млн. рублей; 
    - продолжить работу по ремонту автомобильных дорог местного значения на территории района, а именно отремонтировать 4,3 км   на сумму более 23 млн. рублей на территории 7 поселений;
    - завершение реконструкции водопровода в с. Новый Белый Яр протяжённостью 3,6 км. на общую сумму 4,7 млн. рублей;
     - выполнение годового плана сдачи жилья на 2013 год в  объеме 20,7 тыс. кв. м.
VIII. Организация мунициипального управления
Доля   налоговых и неналоговых доходов   местного бюджета в 2012 году  увеличилась на 3,6 % к соответствующему периоду прошлого года. 

Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, на территории муниципального образования «Чердаклинский район» не имеется.

В 2012 году строительство за счет  средств муниципального бюджета не осуществлялось, поэтому объектов незавершенного строительства нет.

 По состоянию на  01.01.2013 г. кредиторская задолженность по начислениям на оплату труда муниципальных бюджетных учреждений  составляла 1,19 млн. рублей. Во исполнение решений Арбитражного суда Ульяновской области  с марта 2013 г. вся кредиторская задолженность признана безнадежной к взысканию.
   Численность населения муниципального образования  в 2012 году практически  сохранилось на уровне прошлого года.

        Расходы бюджета муниципального образования «Чердаклинский район»  на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного  жителя муниципального образования увеличились на 10,6% к уровню прошлого года.

      Схема территориального планирования муниципального образования «Чердаклинский район» утверждена  в 2010 году.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической
эффективности
      Удельная величина энергетических ресурсов в многоквартирных домах на одного проживающего в 2012 году остались на уровне прошлого года и составила:

· электрическая энергия- 2112  кВтч на одного проживающего;

· тепловая энергия – 0,2  Гкал на один кв. метр общей площади;

· вода – 44,7 куб метра на одного проживающего;

· природный газ –372  куб. метр на одного проживающего.

Удельная   величина   потребления    энергетических   ресурсов 

 муниципальными учреждениями  на одного человека населения также  сохра    нилась на уровне 2011  года в том числе:

· электрическая энергия- 123,9  кВтч на одного  человека населения;

· тепловая энергия – 0,2  Гкал на один кв. метр общей площади;

· вода – 2,5 куб метра на одного  человека населения;

  -    природный газ –53,1  куб. метр на одного  человека населения.

Заключение

         В заключении хочется отметить, что  в настоящее время  работа администрации района ведётся чётко и в соответствии  с поставленными задачами    с   учётом  положительного  и отрицательного  опыта прошлых лет.

  Проводится анализ негативных  выявленных тенденций социально-экономического развития района и осуществляются мероприятия по улучшению  их значений  в предстоящий период. 

   По итогам 2013 года район намерен улучшить свои позиции и прочно занять  первое место в рейтинге социально-экономического развития среди сельских районов Ульяновской области, что позволит улучшить качество жизни населения и создать наиболее благоприятные условия  для  комфортного проживания   на территории  Чердаклинского района.
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