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I. Экономическое развитие

За последние пять лет Чердаклинский район остаётся лидером в рейтинге социально-экономического развития среди сельских муниципальных образований Ульяновской области, а именно трижды занимал вторые места в данном престижном рейтинге, ежегодно подводимом региональным Министерством экономики Правительства Ульяновской области, а по итогам 2014 года  вновь занял первое место. 
 По результатам социально-экономического развития 2014 года сложилась следующая картина в разрезе секторов:
- по промышленному сектору наш район занял 1 место, по итогам 2013 года  также занимал 1 место;

- по сельскохозяйственному сектору 1 место, оставшись на  уровне 2013 года;

- по потребительскому сектору 10 место, как и в 2013 году;

- по сектору «Доходы населения» 1 место, оставшись на уровне 2013 года;

- по социальному сектору 2 место, поднявшись на 4 позиции по сравнению с 2013 годом;

- по финансово-инвестиционному сектору 8 место, опустившись на 1 позиций к итогам 2013 года.

Таким образом, из 6 секторов по 1 произошёл рост, по 1сектору - снижение, 4 сектора остались на прежнем уровне.

Тем не менее, остаются и проблемные показатели, на которые требуют продолжительной и кропотливой работы и порой от деятельности администрации не зависят. Это такие как: кредиторская задолженность(17 место), уровень безработицы (10 место), индекс оборота розничной торговли (9 место).
  По результатам  мониторинга  исполнения целевых индикаторов соглашения «О достижении значений показателей, индикаторов оценки деятельности администрации района» за 2014 год наш район является одним из муниципальных районов выполнивших наибольшее количество показателей. Из 25 показателей исполнено 23.  Хорошее исполнение индикаторов отмечено в комплексной оценке инвестиционного развития, сводном индексе отрасли строительства, в развитии  доходного потенциала.  Проблемными показателями стали «поголовье коров в хозяйствах всех категориях» - 96,8% и «реализовано скота и птицы на убой в хозяйствах всех категорий» - 93,1%.                                        

По каждому из проблемных показателей в течение 2015 года администрацией района будет проводиться планово-систематическая работа по улучшению данных показателей.

За последние годы малое и среднее предпринимательство стало  важнейшим инструментом  повышения уровня благосостояния населения, формирования среднего класса собственников, способствующего социальной стабильности в обществе,  обеспечения занятости населения и увеличения налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.
  По состоянию на 01.01.2015 на территории муниципального образования «Чердаклинский район» зарегистрирован 1212 субъект малого и среднего предпринимательства, в том числе 793 индивидуальных предпринимателей и 419 юридических лиц. Занято в малом и среднем бизнесе около 6 тысяч человек, то есть более 70% от численности занятых в муниципальном образовании. Основной причиной снижения численности ИП в 2012-2014 годах является рост социальных отчислений. Основные виды экономической деятельности, в которых произошло резкое сокращение численности ИП, являются сельское хозяйство и транспорт. Тем не менее в сфере малого бизнеса за 2014 год было создано 275 новых рабочих места.
Число субъектов малого и среднего предпринимательства  в расчете на 10 тыс. человек населения по итогам 2014 года  увеличилось на 0,8% к уровню прошлого года и составило 303,1 единицы.
В последние годы основной целью инвестиционной политики Чердаклинского района является создание благоприятных условий для эффективного ведения бизнеса. 

В настоящее время в районе реализуется ряд инвестиционных проектов в реестре на сегодняшний день 57 проектов с общим объёмом инвестиций 15,9 млрд. рублей и созданием около 4000 новых рабочих мест.
По итогам 2014 года темп роста индекса физического объема инвестиций в основной капитал составил 401,6%. Объем инвестиций составил рекордную для Чердаклинского района сумму 6,6 млрд. руб. Это 13,7% от всего объёма инвестиций по Ульяновской области за 2014 год.

Значительные инвестиционные вложения в экономику района в 2014 году были сделаны такими предприятиями как ООО «Бати Шерна», резидентами промышленной зоны «Заволжье» (компания «Гильдемастер», ООО «Шеффлер Мануфэкчеринг Рус», ООО «Ульяновский Центр Трансфера Технологий»,  ООО «Бриджстоун Тайер Мануфэкчеринг СНГ», Компания «Немак», Компания Jokey Plastik) и резидентами «Портовой особой экономической зоны» на территории международного аэропорта «Ульяновск-Восточный» ООО «ААР-Рус», ООО «ПРОМТЕХ Ульяновск». 
По итогам ежегодного областного конкурса «Инвестор года» Чердаклинский район стал победителем в номинации «Лучшее муниципальное образование с благоприятным инвестиционным климатом» и был награжден Почетным дипломом Губернатора Ульяновской области. 
В 2014 году в районе было создано 494 новых рабочих места, из них 319 рабочих мест создано в рамках реализации крупных инвестиционных проектов, таких как: компания «Шэффлер Мануфэкчеринг Рус» - 104 чел.,  ООО «Пальмира» - 60 чел., ООО «Ульяновский Центр Трансфера Технологий» -14 чел., ООО «ААР-Рус» - 12 чел., ЗАО «ПромТехУльяновск» -10 чел.

           Доля  площади  земельных участков, являющихся объектами налогообложения, по итогам  2014  года  увеличилась к уровню прошлого года на 1% и составила 65,1%.
Достигнутые результаты в агропромышленном комплексе района в 2014 году были отмечены на областном празднике «День работников сель-ского хозяйства и перерабатывающей промышленности  Ульяновской области» Губернатором Ульяновской области С.И. Морозовым.  Наш район был  награждён Дипломом победителя в номинации «Лучший муниципальный район в сфере аграрного бизнеса 2014 года» (в первой зоне) и было вручено переходящее знамя победителя.

На долю сельского хозяйства по состоянию на 01.01.2015г. приходится 3,6% от оборота организаций по всем видам экономической деятельности. Сельскохозяйственным производством в районе занимаются более 20 сельскохозяйственных предприятий, 18 крестьянско-фермерских хозяйств, 58 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.

    Основными отраслями сельского хозяйства являются животноводство (43,2%) и растениеводство (56,8%). За 2014 год хозяйствами всех категорий произведено сельскохозяйственной продукции на сумму 2,8 млрд. руб., продукции растениеводства произведено на 1,6 млрд. руб. (56,8%), продукции животноводства произведено на 1,2 млрд. руб. (43,2%). В отчетном периоде из 17 сельскохозяйственных предприятий, входящих в сводный отчет предприятий АПК Ульяновской области, 2 предприятия сработали с отрицательным результатом.
В 2014 г. на территории МО «Чердаклинский район» выполнен ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на сумму 23,8 млн. руб., в том числе 10, 3 млн. руб.— средства дорожного фонда (отчислений от акцизов на нефтепродукты), 13, 5 млн. руб. средства бюджета поселений, отремонтировано 9 км автомобильных дорого местного пользования.
           Доля населения, проживающего в населённых пунктах, не имеющих регулярного автобусного  и  железнодорожного сообщения  осталась на уровне 2012 года и  составляет 0,06 % от общей численности населения муниципального района.   На территории муниципального образования «Чердаклинский район» имеется один населенный пункт (п. Белая рыбка), не имеющий регулярного автобусного или железнодорожного сообщения  с административным центром.
Средняя заработная плата по состоянию на 01.01.2015 г. сложилась на уровне 23 138,8 руб., что выше аналогичного периода прошлого года на 15,6%. или более чем на 3 тыс. руб. Наибольший рост заработной платы произошел в отраслях обрабатывающих производств – 18,3%, в отрасли  образования- 12,2% 

 Анализ средней заработной платы за период 2012-2014 годы показал, что увеличение составило 30,0% (с 17 799,7 руб. в 2012 году до 23 138,8 руб. по итогам 2014 года). 

В  рейтинге муниципальных образований Ульяновской области в  секторе «Доходы населения»  Чердаклинский район  за 2014 год занимает 1 место среди сельских районов. 

           Основными задачами  экономического развития муниципального образования «Чердаклинский район» на 2015 год   являются:
- обеспечить  более 100% роста оборота организаций всех видов деятельности;
-обеспечение вложения  инвестиций  в сумме не менее 1 млрд. руб. (планируется снижение, так как территория промышленной зоны «Заволжье» перешла в г. Ульяновск с 01.01.2015 г.);

-обеспечение роста средней заработной платы не менее 110%;

-создание не менее 470 новых рабочих мест.

II. Дошкольное  образование


Сеть образовательных учреждений дошкольного образования района, насчитывает 19 муниципальных дошкольных учреждений и 10 дошкольных групп при 7 средних общеобразовательных школах, которые посещают 1447 воспитанников.  
        Увеличение количества мест в детских садах и снижение очередности связано с выходом новых Санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях, что позволило дошкольным учреждениям  принять на 70 детей больше.    

         Проведение данных мероприятий позволило  увеличить долю детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, с 55% в 2013 году до 60,3% в 2014 году и сократить  на 1,1 %   долю детей данной возрастной категории, стоящих на учете  для определения  в муниципальные дошкольные образовательные учреждения.         
         На территории муниципального образования «Чердаклинский район» отсутствуют дошкольные образовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном  состоянии или  требуют капитального ремонта.
      С целью ликвидации очерёдности в дошкольные образовательные учреждения, рассматривается вопрос об открытии дополнительной дошкольной группы в МДОУ Енганаевском детском саду в 2015 году на 20 мест.
III. Общее и дополнительное образование

В целях эффективного использования материальных, кадровых, управленческих и финансовых ресурсов в 2014 году сеть образовательных учреждений в районе была оптимизирована. В 2014 году функционировало в районе 16 общеобразовательных школ, 5 филиалов с общим количеством 3740 человек (в 2013 году - 20 общеобразовательных школ, 1 филиал с общим количеством 3715). Количество учащихся незначительно возросло (на 1 %).
        Впервые за последние три года наблюдается рост показателя качества образования: в 2014 году он составил – 51,1% (в 2013-50,1%,  2012- 47,5%.
В 2014 году выпустилось 196 одиннадцатиклассников, из них 19 окончили школу с золотыми медалями Российской Федерации (в 2013 году 15 человек награждены золотой медалью, в 2012 - 18 чел., 2011- 14 чел).
           На территории муниципального образования «Чердаклинский район»  общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии,  не имеется. Капитальный ремонт требуется  в Октябрьском  сельском лицее,  Новобелоярской СШ, Мирновской СШ.
В 2014 году из общего объема консолидированного бюджета отрасли «Образование» Чердаклинского района выделено 408,2 млн. руб. Выплачена заработная плата — 250,6 млн. руб., произведена оплата коммунальных услуг — 28,0 млн. руб.

На подготовку образовательных учреждений к новому учебному году было выделено 2,0 млн. руб.
Отремонтирована кровля в МДОУ Чердаклинском детском саду №2 – 100,0 тыс. руб., в филиале МКОУ Новобелоярской средней школе в селе Старый Белый Яр – 100,0 млн. руб., МДОУ Чердаклинском детском саду №5 – 200,0 тыс. руб., МБОУ Мирновской средней общеобразовательной школе имени Сергея Юрьевича Пядышева– 200,0 тыс. руб., МКОУ Калмаюрской средней школе 600,0 тыс. руб.
В 2014 году на подготовку к отопительному сезону было выделено и приобретено угля на 1,3 млн. руб.
На приобретение учебников и учебно-методических пособий из областных средств выделена сумма в размере 3,6 млн. руб. 

Основными задачами на 2015 год будут являться:

1) Реализация Программы «Развитие и модернизация образования в муниципальном образовании «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2014 -2016 годы». 

2) Доведение охвата детей в возрасте от 3 до 7 лет дошкольными образовательными услугами до 100%. 

3) Повышение охвата детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным образованием на 5% (до 60%), расширение охвата учащихся занятиями физкультурно - спортивной направленности.

4) Увеличение удельного веса численности обучающихся 10-11 классов, обучающихся по программам профильного обучения до 67 % (к концу 2014 года данный параметр составлял 65,9 %). 

5) Повышение качества образования до 55%.
IV.Культура

Сеть муниципальных учреждений культуры и муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования в сфере культуры включает в себя 4 учреждения (юридических лица), в которых учредителем является администрация муниципального образования «Чердаклинский район»:

· МУК «Межпоселенческий культурный центр», объединяющий 28 библиотек и 14 филиалов (СДК),

· 2 Детских школы искусств, 

· МУК «Дом культуры р.п.Чердаклы» (2 филиала – Енганаевский СДК, Детская библиотека).
В учреждениях культуры функционируют 187 клубных формирований (177 – в 2013 г.), в них занимаются 2 583 человека (в 2013 г. – 2 331 человек).
В МУК «Межпоселенческая библиотека» 10 клубов, участников – 185 человек.

За 2014 год учреждениями культуры проведено 3318 мероприятий, в которых приняли участие 150174 человека, из них для детей до 14 лет 1449 мероприятий, участвовало 58478 человек. 
 Население муниципального образования «Чердаклинский район» полностью обеспечено клубами и библиотеками, парков культуры и отдыха  на подведомственной территории нет.
За 2014 год проведён капитальный ремонт кровли Крестовогородищенского СДК на сумму 250,0 тыс. руб., и капитальный ремонт хореографического зала Мирновского СДК на сумму 800,0 тыс. руб.

В связи с неудовлетворительным состоянием материально-технической базы Дома культуры с. Красный Яр, многочисленными обращениями населения, крайне необходимо проведение ремонта Красноярского СДК. В настоящее время проектно-сметная документация на проведение капитального ремонта Красноярского СДК полностью готова. Общая сумма затрат из бюджета района и поселения для подготовки документов для ПСД и самой ПСД составила 286,4 тыс. руб.
Общая сумма затрат на проведение ремонтных работ составляет 4,6 млн. руб.

        Объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в собственности муниципального образования  «Чердаклинский район» не имеется.
- сохранение и совершенствование деятельности учреждений культуры;
- исполнение Указа Президента Российской Федерации № 597 от 7 мая 2012г «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части повышения заработной платы работникам культуры;
- развитие самодеятельного творчества, сохранение народных традиций, обычаев, обрядов;

- нравственное и эстетическое воспитание детей, молодёжи;

- организация и проведение мероприятий в рамках 70- летия Победы ВОВ, Года литературы и Года национальной Памяти и Славы.
V.Физическая культура  и спорт

Для развития физической культуры и спорта муниципальное образование «Чердаклинский район» располагает следующей спортивной базой: 3 стадиона, 3 спортивных комплекса, 2 бассейна, 29 спортивных залов в образовательных учреждениях. Всего в спортивных секциях и группах занимаются около 7 тысяч человек.

 Численности  лиц,  систематически   занимающихся   физической 

культурой и спортом в 2014 году увеличилась к уровню прошлого года на 5,8%  в связи с открытием дополнительных спортивных секций. 
VI,  Жилищное строительство и обеспечение

 граждан жильем

   На территории района за 2014 год было введено в эксплуатацию 24,8 тыс. квадратных метров индивидуального жилья Построено 187 индивидуальных домов. В рамках реализации федеральных целевых программ на территории района 21 семья получила субсидии на улучшение жилищных условий. Общий размер предоставленных субсидий составил 14,5 млн. руб.

В 2014 году общая площадь жилых помещений в среднем на одного
жителя составила 24,1 кв. метра. Данный показатель  является оперативным, так как выведен расчетным путем в связи с тем, что Ульяновскстатом показатель  представлен только за 2013 год.
         В соответствии с Градостроительным Кодексом строительство  жилых домов осуществляется только при наличии разрешения на строительство. 

VII.  Жилищно-коммунальное хозяйство
В 2013 году в рамках подготовки объектов социальной сферы и коммунальной инфраструктуры к работе в осенне-зимний период 2014-2015г.г. проведены работы по ремонту теплоисточников на сумму 1,8 млн. рублей, по ремонту инженерных сетей на сумму 1,8 млн. рублей, по ремонту жилищного фонда на сумму 3,2 млн. рублей. 

В рамках программы строительства, реконструкции и модернизации газовых сетей за счет средств  ООО «Газпром газораспределение Ульяновск»  построено 150 метров  внутрипоселкового газопровода в с.Суходол Белоярского сельского поселения,  стоимость строительства составила 95,7 тыс. руб.
В целях улучшения водоснабжения потребителей района проведены работы по замене участков водопроводной сети в р.п. Чердаклы по ул. 50 лет ВЛКСМ (100 м на сумму 199,0 тыс. рублей) и ул. Красноармейская (230 м на сумму 426,8 тыс. рублей). В летний период 2014 года силами ресурсоснабжающей организации МУП «Чердаклыэнерго» за счет средств местного бюджета проведены ремонтные работы системы водоснабжения в с. Суходол, с. Старый Белый Яр, с. Новый Белый Яр на общую сумму 200,0 тыс. руб.
В рамках реализации федеральных целевых программ на территории района 21 семья получила субсидии на улучшение жилищных условий. Общий размер предоставленных субсидий в 2014 году составил 14,5 млн. руб.

Основными задачами на 2015 год будут являться:
1) Продолжить работу по ремонту автомобильных дорог местного значения на территории района, а именно отремонтировать 19,6 тыс. кв.м, на сумму 10,1 млн. рублей.
2) Выполнения годового плана сдачи жилья на 2015 год в общем объеме 30,7 тыс. кв. м.

3) Исполнение мероприятий муниципальной целевой программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» на 2015-2017 годы», в рамках которой в 2015 году предусмотрено финансирование следующих мероприятий:

- замена участков водопроводной сети по ул. Неверова, ул. Кирова р.п. Чердаклы на общую сумму 250 тыс. руб.;

- приобретение скважинных насосов для воды на общую сумму 670 тыс. руб.
4) Реализация мероприятий муниципальной программы "Чистая вода муниципального образования "Чердаклинский район" на 2015 год на сумму 1,4 млн. руб.
Благоустройство территории
В соответствии с планом по улучшению архитектурного облика муниципального образования «Чердаклинский район» на 2014 год были проведены следующие мероприятия:

Установка детских площадок в п. Мирный (3), с.Енганаево (1), р.п. Чердаклы (1), с. Озерки (1) и покраска детских площадок в с. Бряндино, ул. Школьная, 12, с. Старое Еремкино, ул.Центральная, 6.
Установка фонарей в п.Мирный- 58 шт., р.п. Чердаклы – 35 шт., с.Уразгильдино - 2 шт.

Установка скамьи с.Андреевка – 2 шт.,Уразгильдино - 1шт.

Установка садового дивана п.Мирный, 5 шт. - 25 тыс. руб.
Установка урны п. Мирный - 5 шт., Уразгильдино -1шт.

Обустройство тротуара п. Мирный, 900 кв.м. – 950,0 тыс. руб., р.п.Чердаклы, сквер по ул. Ленина - 500тыс.руб.
Посадка деревьев — 1825 шт.
Цветочное оформление - 5712 кв. м. 
Благоустройство территории въездной стелы в р.п. Чердаклы - 20 тыс. руб. и в с. Крестово - Городище - 4 тыс. руб.
Установка дорожных знаков в р.п. Чердаклы, п. Мирный, с. Поповка, с. Татарский Калмаюр.
Обустроена площадь Государственного флага в р.п.Чердаклы, на которой установлены 3 флагштока с флагами и стенды с гербами поселений, входящих в состав МО «Чердаклинский район»; благоустроена прилегающая территория.
К проведению дней воинской славы России в ознаменовании 70-й годовщины Победы в ВОВ в 1941-1945 гг. в поселениях произведен косметический ремонт памятников (всего 17 памятников).
К празднованию Нового года произведено: установка новогодних елей и новогоднее оформление зданий МО «Чердаклинский район», оформление существующих елей, оформление зданий центральной площади р.п. Чердаклы, размещение баннеров к Новому году- 10 баннеров,2 растяжки, залито 11 катков.
В Чердаклинском районе в 2014 году был проведен районный конкурс на «Лучший палисадник», «Лучшую клумбу», цель которого - внедрение новых методов, повышение культуры цветочного оформления и озеленения территорий населенных пунктов. 
Основными задачами на 2015 год будут являться:

- благоустройство зоны «Народного парка» в р.п. Чердаклы по ул. Пионерская;
- проведение мероприятий в соответствии с планом оформления МО «Чердаклинский район» к празднованию 70-й годовщины Победы в ВОВ;
- проведение ремонтов памятников ВОВ к 70-й годовщине Победы в ВОВ;

- реализация муниципальной программы по благоустройству Чердаклинского района.
VIII. Организация мунициипального управления
Доля   налоговых и неналоговых доходов   местного бюджета в 2014 году  увеличилась на 5,8 % к соответствующему периоду прошлого года. 

Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, на территории муниципального образования «Чердаклинский район» не имеется.

В 2014 году строительство за счет  средств муниципального бюджета не осуществлялось, поэтому объектов незавершенного строительства нет.

 По состоянию на  01.01.2015 г. кредиторская задолженность по начислениям на оплату труда муниципальных бюджетных учреждений  составила 3,1 %. Значительный рост просроченной задолженности обусловлен несбалансированностью бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» на 2014 год. В консолидированном бюджете муниципального образования «Чердаклинский район» заработная плата с начислениями предусмотрена не в полном объеме. Во избежание возникновения задолженности по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы Чердаклинского района возникла необходимость перераспределения лимитов с КОСГУ 213 на КОСГУ 211.
   Численность населения муниципального образования  в 2014 году практически  сохранилось на уровне прошлого года.

        Расходы бюджета муниципального образования «Чердаклинский район»  на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного  жителя муниципального образования снизился на 15 % к уровню прошлого года.

      Схема территориального планирования муниципального образования «Чердаклинский район» утверждена  в 2010 году.
     В соответствии  с социологическим опросом, проведенным областным  государственным казенным учреждением «Аналитика» удовлетворенность  населения деятельностью органов местного самоуправления составила  по итогам отчетного периода  59  %,  что на 12% выше соответствующего периода 2013 года.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической
эффективности
    Удельная величина энергетических ресурсов в многоквартирных домах на одного проживающего в 2014 году практически сохранилась на уровне прошлого года, за исключением электрической энергии.  Рост данного показателя обусловлен увеличением норматива потребления по данной услуге.
Удельная   величина   потребления    энергетических   ресурсов 

 муниципальными учреждениями  на одного человека населения  осталась на уровне 2013 года.
Заключение

         В заключении хочется отметить, что  в настоящее время  работа администрации района ведётся чётко и в соответствии  с поставленными задачами    с   учётом  положительного  и отрицательного  опыта прошлых лет.

Постоянно  проводится анализ негативных  выявленных тенденций социально-экономического развития  Чердаклинского района и осуществляются мероприятия по улучшению  их значений  в предстоящий период. 

   По итогам 2015 года район намерен сохранить свои позиции в рейтинге социально-экономического развития среди сельских районов Ульяновской области, что позволит улучшить качество жизни населения и создать наиболее благоприятные условия  для  комфортного проживания   на территории  Чердаклинского района.
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