ОТЧЕТ
проверки распределения и эффективного использования 
бюджетных средств по расчетам за коммунальные услуги 

бюджетными учреждениями муниципального образования
 «Чердаклинский район» Ульяновской области 
за 2010 год, истекший период 2011 год.
р.п. Чердаклы                                                                        24 октября 2011 г.

Основание для проведения проверки:  план работы Контрольно-ревизионной комиссии на 2011 год, утвержденный решением Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» от 08.12.2010 г № 94, удостоверение на право проведения проверки от 10.08.2011 г. № 07.

Цель проверки: проверка распределения и эффективного использования 
бюджетных средств по расчетам за коммунальные услуги бюджетными учреждениями муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за 2010 год, истекший период 2011 год.

Объект проверки: МУ «Техническое обслуживание», СОШ №1и №2, ЦДОд, ДЮСШ, МДОУ №4 и 5,РДКмуниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области
Период проверки: 2010 год и истекший период 2011 года.

Проверка проведена аудитором Контрольно-ревизионной комиссии Совета Депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области – Н.Г. Барышевой.

Сроки проверки: начало – 10 августа 2011 года.
                               окончание – 10 октября 2011 года.

  В ходе проверки охвачены договора по расчетам за коммунальные услуги бюджетными учреждениями образования, культуры и администрации района.

  Ориентировочные цены в договорах оказания услуг энергосбережения, газо и теплоснабжения, водопотребления и водоотведения в проверяемых муниципальных учреждениях доводятся до фактического потребления путем составления ряда дополнительных согласований, тем самым изменив стоимость услуг, объемы потребления и содержание работ. Что, в свою очередь,  свидетельствует  о несоблюдении установленных норм потребления  коммунальных услуг, установленных отделом ТЭР, ЖКХ  и строительства администрации МО «Чердаклинский район».Это говорит о том, что лимиты в натуральном выражении, расчетная величина в заключенных договорах, фактические расходы бюджетных учреждений согласновыставленных счетов-фактурна оплату имеют значительные расхождения и несоответствия, что отрицательно сказывается на эффективности расходования бюджетных средств МО «Чердаклинский район» Ульяновской области по расчетам за коммунальные услуги.
По МУ Техническое обслуживание выявлено:

В ходе проверки установлено завышение лимитов бюджетных обязательств  на оплату коммунальных услуг в сопоставлении с  договорными ценами на услугиэлектроснабжения, теплоснабжения и водоснабжения, соответствующими фактическому потреблению услуг.  В смету расходов МУ «Техническое обслуживание» на 2010 г и 2011 гг были заложены  затраты на оплату коммунальных услуг, оказываемых администрации МО « Чердаклинское городское поселение», занимаемой часть здания администрации района.Так, необоснованные затраты МУ «Техническое обслуживание» по платежам за электро - и тепло энергию за 2010 год и 1 полугодие 2011 года составили 60096,70 рублей. Даже при наличии  индивидуального прибора учета электроэнергии, потребляемой Чердаклинским городским поселением, оплата ежегодно производится за счет средств  бюджета Чердаклинского района. 
     В договорах на отпуск и потребление воды на 2010 и 2011 годы проверкой установлено завышение  ориентировочной цены  договоров в общей сумме 15819,68 рублей. 

   В ходе проверки расчетов за потребленные услуги водоотведения установлено, что в 2010 году утвержден объем услуг в размере 714 куб.м., что в 2,2 раза больше объема потребления воды.Фактический объем откачки составил 333,1 куб.м., что превышает объем потребления воды на 11 куб.м. или на 845 рублей.  Нормативы водоотведения в нарушениеПостановления Правительства РФ от 23.05.2006 г № 306, утверждающего Правила установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг,  органом местного самоуправленияне установлены. В таком случае в договоре необходимо устанавливать объемы откачки воды не более объема потребления воды. Следовательно, в 2010 году  цена договора завышена на 30116,27 руб.. Проверкой установлено, что контроль за объемом откаченной воды отсутствует – нет ответственного лица, ведущего учет количества откачек и их объемов. В актах выполненных работ указанные объемы проставляются на уровне объема водопотребления. 

По  МОУ Чердаклинская общеобразовательная школа №1следует отметить:

В ходе проверки установлено завышение лимитов бюджетных обязательств  на оплату коммунальных услуг в сопоставлении с  договорными ценами на услуги электроснабжения, газоснабжения и водоснабжения, соответствующими фактическому потреблению услуг.  Все возможные дополнительные соглашения к договорам поставки газа и электрической энергии, заключаемые в течение проверяемого периода, в контрольный орган не предоставлены.

  В ходе проверки расчетов за газоснабжение установлено необоснованное увеличение объемов поставки газа за период январь-апрель 2011 года в сравнении с аналогичным периодом холодной  зимы 2010 года на 19,02 тыс.м.куб. или 77982,0 рублей. Оплата за газоснабжение в 2011 году произведена в размере 396713,98 руб., тогда как  договор поставки газа № 57-5-5373/1 от 27.01.2011 г. не имеет юридической силы, т.к. 
  В договоре на отпуск и потребление воды на 2011 год установлено завышение  ориентировочной цены  договоров в общей сумме 1186,80 рублей. 
Анализ состояния расчетов за отпуск воды и откачивание сточной жидкости показал, что фактические объемы потребленных услуг значительно ниже договорных.  А также следует отметить, что  в период летних каникул предусматриваются те же нормы потребления питьевой воды, как и в учебное время. 

Настоящей проверкой вМОУ Чердаклинская СОШ № 2 выявлено следующее:

В ходе проверки отмечено необоснованное превышение потребления электроэнергии за январь - февраль 2010 г. над потреблением за данный период 2011 года на 6780квт.ч  или на сумму  28476,00 руб. ( из расчета 4,20 руб. за 1 квт.ч). 
В договорах на отпуск и потребление воды на 2011 год проверкой установлено завышение  ориентировочной цены  договора в общей сумме 6032,00 рубля. В период летних каникул предусматриваются те же объемы потребления питьевой воды, как и в учебное время. 

Фактические расходы учреждения по водоотведению в 2010 году составили  763,2 куб.м. при фактическом потреблении воды в количестве 1171,00 куб. м.. На 2011 год предусмотрен объем услуг по откачке нечистот  в количестве 1044,6 куб.м., что на 281,4 куб.м. больше факта 2010 года.  

Фактические показатели водопотребления и водоотведения воды за 2010 год и 6 мес. 2011 года ниже  объемов услуг, установленных договорами с МУП «Чердаклыэнерго».
Проверка расчетов за коммунальные услуги вМОУ ДОД ЧердаклинскаяДЮСШпоказала:
В связи с включением объекта спорткомплекса «Мир» в договора энергоснабжения и на поставку тепловой энергии в виде горячей воды отмечено увеличение объема поставок электро – и тепло энергии с ноября 2010 года.
Согласно выставленных счетов -фактур на оплату тепловой энергии в 2010 году фактическое потребление составило 116,91 гкал на сумму 87214,86 руб., оплата произведена в сумме 122537,96 руб. (на 35323,10 руб. больше фактических расходов). В ходе проверки выявлено неоднократное выставление дважды счетов за потребление  тепловой энергии за один и тот же период времени на общую сумму 85808,58 рублей.

Проверкой использования бюджетных средств по расчетам за услуги водоснабжения и водоотведения за анализируемый период следует отметить превышение объема откачивания сточной жидкости над объемом потребления воды за период январь-июнь 2011 г.. Цена договора  водоотведения завышена на сумму 1554,82 руб..
В МОУ ДОДЦДОДвыявлено следующее:
  Проверкой эффективного использования бюджетных средств по расчетам за коммунальные услуги установлено, что в течение анализируемого периода бюджетным учреждением составлялось неоднократное количество дополнительных соглашений об изменении ориентировочных цен договоров. 
В договорах на отпуск и потребление воды на 2011 год проверкой установлено завышение  ориентировочной цены  договора в общей сумме 338,84 рубля. 
Фактический объем водопотребления в 2011 году составил за период январь-июнь 2011 г  54,67 куб. м., а объем водоотведения – 60,0куб.м..При отсутствии норматива на водоотведение, фактические объемы откачки воды должны быть не более объема потребления воды. Следовательно, объем водоотведения завышен на 5,33 куб.м. или на 470,85 рублей.

   При отсутствии юридической силы договора  № 7 от 11.01.2011 г в сумме 9793,0 руб. на оказание услуг откачки оплата в текущем году произведена за 60 куб.м. на сумму 5300,40 рублей неправомерно.
В 2011 году установлено сверхлимитное определение договорной цены на энергоснабжение на сумму 24000,00 рублей. 
Проверка расчетов за коммунальные услугиМДОУ Чердаклинский детский сад №4показала:

Расчеты за потребление электроэнергию в муниципальном учреждении очень высоки, т.к. услуги энергоснабжения оказываются не только на освещение, но и на отопление здания. За период с января по июнь 2011 гг  отмечено увеличение фактического объема потребления электроэнергии в сравнении с аналогичным периодом 2010 года на 11198,0 квт.ч. или 55990,0 тыс. рублей.

  В договоре на отпуск и потребление воды на 2011 год проверкой установлено завышение  ориентировочной цены  договоров в общей сумме 1155,40 рублей.
В МДОУ Чердаклинский детский сад №5:
 В ходе проверки установлено расхождение в показателях лимитов бюджетных обязательств текущего года и договорной цены на потребление услуг водоснабжения в размере 6890,88 руб..

В дополнительном соглашении от 01.09.2010 г к договору № 4 от 11.01.2010 г на отпуск воды используется ссылка на несуществующий договор водопотребления и неверно указан период предоставления услуг.

  Проверкой установлено, что объемы откачки в 2010 году меньше объема потребления воды в 2 раза. Тогда как по состоянию на 01.07.2011 года фактический объем водоотведения больше потребленного объема воды на 36,9 куб.м. При отсутствии норматива на услуги водоотведения установлено превышение  оплаты на 6183,80 руб ..
Это означает, что при составлении договора с организацией водопроводно-канализационного хозяйства используются нереальные нормы водопотребления и водоотведения.
РДК
Проверкой расчетов за коммунальные услуги в бюджетном учреждении в 2010 году установлено завышение лимитов бюджетных обязательств  на оплату коммунальных услуг в сопоставлении с  договорными ценами на услуги электро-, газо - и водоснабжения. Выявлена кредиторская задолженность по платежам за поставки газа и электроэнергииза 2010 год в сумме 183602,96 рублей.

 Дополнительные соглашения  к договорам поставки газа на 2010 год составляются без указания  даты и номера документа.
В договорах на отпуск и потребление воды на 2011 год проверкой установлено завышение  ориентировочной цены  договора в общей сумме 4578,40 рублей.  Фактическое потребление воды составило - 3692,28 руб., что в 3,8 раза меньше обусловленной цены договора водоснабжения в размере 13950,00 рублей.Это означает, что при составлении договора с организацией водопроводно-канализационного хозяйства не учитывались нормы водопотребления или установлены нереальные и необоснованные цены услуг.
Аудитор  КСК 

 МУ Совет депутатов 

МО «Чердаклинский район»                       Н.Г. Барышева
