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За май  2013  года от граждан поступило 59 обращений: 4 обращения на личный  приём куратора муниципального образования «Чердаклинский район» А.А. Смекалина, 35 обращений в Правительство Ульяновской области, в том числе 5 обращений поступило с Администрации Президента РФ;  в адрес Главы администрации МО «Чердаклинский район» В.Н. Игнатьева  поступило 20 обращений из них: 3 обращения поступило на «прямую горячую» линию, 9 письменных и 8 – на личный приём.
На личный приём куратора муниципального образования «Чердаклинский район» А.А. Смекалина поступило 4 обращения, касающиеся: 
- оказания материальной помощи. Заявителю даны разъяснения на месте Т.А.Бутовичевой - начальником управления Министерства труда и социального развития Ульяновской области по Чердаклинскому району;
- предоставления земельного участка как многодетной семье и предоставление субсидии как участнику программы «Социальное развитие села до 2013 года». По данным вопросам заявителю даны разъяснения на месте специалистом комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Чердаклинский район», а также начальником ОКС О.Н.Мустафиной.
- выделения земельных паев (долей) в колхозе «Путь к коммунизму». Поручение дано С.В.Силантьевой – И.о. председателя комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Чердаклинский район», а также заместителю начальника МКУ" Управление по развитию сельского хозяйства" О.Е.Комарову;
- оказания материальной помощи в связи с произошедшим пожаром, поручение дано Т.А.Бутовичевой - начальнику управления Министерства труда и социального развития Ульяновской области по Чердаклинскому району.
 Из Администрации Президента РФ поступило 5 обращений по следующим вопросам:
- предоставления нового жилья, в связи с аварийным состоянием, поручение дано Е.П.Шнейдмиллер – заместителю главы администрации МО «Чердаклинский район» и Е.А.Артемову – главе администрации МО «Мирновское сельское поселение»; 
Согласно технического заключения Ульяновского областного государственного унитарного предприятия бюро технической инвентаризации от 31.08.2010 № 497, жилой дом № 24 (8 квартир, в том числе 6 муниципальных) по улице Центральная в с. Архангельское находится в ограниченно работоспособном состоянии. Дальнейшая эксплуатация жилого дома возможна при контроле состояния конструкций и выполнения капитального ремонта. 
Администрация МО «Мирновское сельское поселение» подтверждает выполнение взятых на себя обязательств по выполнению ремонтных работ в третьем квартале текущего года. Подготовлена смета на выполнение работ,  в бюджете МО «Мирновское сельское поселение» предусмотрены средства в размере 1,2 млн. рублей.  В июне 2013 года планируется объявить аукцион, определить подрядную организацию и приступить к реализации мероприятий. 
В связи с отсутствием маневренного жилого фонда администрация МО «Мирновское сельское поселение» не может предоставить жилье для расселения жителей дома на время проведения ремонтных работ, в виду чего проведены собрания собственников помещений, и жители дома  предупреждены о необходимости переезда и освобождении помещений на время проведения ремонтных работ.
- предоставления жилищного сертификата вдове УВОВ, поручение дано Т.А.Бутовичевой - начальнику управления Министерства труда и социального развития Ульяновской области по Чердаклинскому району.  
Для решения вопроса улучшения жилищных условий заявительнице рекомендовано обратиться в администрацию муниципального образования «Озерское сельское поселение».
- нормализации водоснабжения в селе Новый Белый Яр;
Вопрос рассмотрен Отделом капитального строительства муниципального образования  «Чердаклинский район» - начальником  О.Н.Мустафиной.
В рамках реализации областной целевой программы «Чистая вода» на 2011-2015 годы в с. Новый Белый Яр Чердаклинского района в 2011-2012 годах проводилась реконструкция системы водоснабжения. Общая протяженность сетей - 12,75 км., стоимость реконструкции водоснабжения - 20393,3 тыс. руб. 
В 2012 году работы по строительству водопроводных сетей завершились в декабре месяце, что не позволило произвести пусконаладочные работы. Согласно гарантийного письма подрядной организации, пусконаладочные работы, а также работы по благоустройству завершатся к 30 июня 2013 года.
В настоящее время водоснабжение с. Новый Белый Яр осуществляется по старой трассе, и части новой трассы, которая была подключена для обеспечения водоснабжения на улицах Комсомольская и Некрасова. 
Фактический ввод в эксплуатацию водопроводных сетей новой трассы осуществится после отключения старой трассы. Отключение старой трассы, возможно, произвести в любой момент, но при этом жители села останутся без воды в домах. Для обеспечения жителей села водой необходимо осуществить присоединение частных домовладений к новой трассе. Жители села на сходе граждан оповещены о необходимости обращения в ресурсоснабжающую организацию МУП «Чердаклыэнерго» для присоединения частных домовладений к новой трассе, и проинформированы о том, что жители, не подключившиеся к новой трассе, будут обеспечены водой посредством колонок новой трассы, которые расположены каждые 150 м.  
- оформления земельных участков, изменение вида разрешенного использования. Поручение дано Ю.Н.Подобрий – начальнику управления правового обеспечения администрации МО «Чердаклинский район».
Все поручения Главы администрации МО «Чердаклинский район»  находятся на контроле. 


