ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ МО «ЧЕРДАКЛИНСКИЙ РАЙОН»
ПУЗРАКОВА ЮРИЯ АЛЕКСЕЕВИЧА

Ключевым фактором, определяющим динамичное развитие экономики любого муниципального образования, являются инвестиции. По уровню инвестиционного развития Ульяновская область сегодня занимает одно из ведущих мест в России, а Чердаклинский район  является одним из лидеров среди сельских районов области. Об этом свидетельствуют рекордные показатели вложения инвестиций в основной капитал за последние 5 лет. 
Сегодня на территории района сформированы конкурентоспособные территориально-производственные кластеры. В первую очередь это сельское хозяйство, производство мебели, изделий из дерева, металлообработка. Активно идёт развитие региональной промышленной зоны «Заволжье» и портовой особой экономической зоны. 
На территории района действует самое современное и либеральное инвестиционное законодательство, позволяющее инвесторам получать меры муниципальной поддержки. Это, в первую очередь, предоставление статуса приоритетного инвестиционного проекта МО «Чердаклинский район», льготы по земельному налогу для приоритетных инвестиционных проектов, как Ульяновской области, так и Чердаклинского района, предоставление земельных участков без торгов для предприятий реализующих приоритетные инвестиционные проекты Чердаклинского района.
На протяжении нескольких лет наш район является признанным лидером в обеспечении благоприятного инвестиционного климата. В 2012-2013 годах на областном конкурсе «Инвестор года» наш район занимал первое место в номинации «Муниципальное образование с благоприятным инвестиционным климатом».  В 2014 году мы намерены подтвердить данный высокий статус. Хотя итоги конкурса ещё не подведены, у нас есть уверенность, что мы вновь займём первое место. 

Также в 2014 году мы приняли активное участие совместно с  Агентством стратегических инициатив (АСИ) в реализации очень важного для нас проекта в составлении атласа лучших практик муниципальных образований, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства на муниципальном уровне. 

По итогам данной работы в 2015 году мы планируем подписать соглашение между областным Правительством и агентством стратегических инициатив о реализации на территории нашего района менее 12 наиболее успешных практик вошедших в данный сборник.  
Главным показателем, характеризующим эффективность проводимой инвестиционной политики является объем инвестиций вложенных в экономику района. За последние 5 лет данный показатель составил  более  13 млрд. руб. За 9 месяцев 2014года  объем инвестиций составил 2,7 млрд. руб., а по итогам 2014 года не менее 3 млрд. руб.
Структура инвестиций за последние годы также изменилась. На сегодняшний день 99,8% составляют частные вложения, тогда как раньше этот показатель едва превышал 60%.
Такое положение дел говорит о том, что в районе открываются новые производства, создаются высокооплачиваемые  рабочие места. Всего за последние три года при реализации инвестиционных проектов, таких как ООО «Шеффлер Мануфэкчеринг Рус»,  ООО «Марс», ООО «Ульяновский Центр Трансфера Технологий», ООО «ААР Рус», ООО «Бриджстоун Тайер Мануфэкчеринг СНГ», ООО «Таката Рус» было создано более 1,5 тыс. новых рабочих мест. 
Отрадно отметить, что и многие действующие местные предприятия в этих условиях начали активно реализовывать свои инвестиционные программы. Это и ООО «Пальмира», ООО «Мебелькомплект», ООО «Уник», ООО «СВПК», ООО «Возрождение», ООО «Петровское», ИП Урмаков Д.Н. и ИП Карпухина С.А., ИП Бородавин С.Н.
Рост инвестиционной активности непосредственным образом влияет на основные социально-экономические показатели района. Чердаклинский район уже на протяжении многих лет остается в числе лидеров в промышленно-строительном секторе. Темпы роста оборота организаций по итогам  11 мес. 2014 года составили 130,7% к уровню прошлого года. 
Район также лидирует по уровню средней зарплаты, которая составляет 22435,6 рублей, что выше уровня прошлого года на 114,5%.

При этом безработица в районе сегодня находится на уровне 0,4%, это самый низкий уровень безработицы за всю историю. Всё это свидетельствует о том, что в районе проводится эффективная экономическая политика.
Сегодня в районном реестре инвестиционных проектов 66 проектов с общим объемом инвестиций 51 млрд. руб. и созданием около 6 тысяч новых рабочих мест.
В целях более совершенного управления территорией сегодня разработана и утверждена новая Стратегия социально-экономического развития МО «Чердаклинский район» до 2020 г. 
С начало 2015 года планируется передача промышленной зоны «Заволжье» в г. Ульяновск, что конечно повлияет на экономические показатели района, а в первую очередь на показатели инвестиционного развития. В связи с этим, в 2015 году мы ставим перед собой следующие задачи:
- реализация мероприятий муниципальной целевой программы «Повышение инвестиционной привлекательности на 2014-2018 г.г.» по совершенствованию нормативно-правовой базы; 

- более активного продвижение инвестиционного потенциала района на территории всех сельских поселений;

- формирование промышленной зоны в п. Октябрьский и других свободных инвестиционных площадок;

- привлечение инвесторов для создания новых, а также расширения и модернизации существующих промышленных и сельскохозяйственных предприятий;
- реализация Стандарта деятельности органов местного самоуправления Ульяновской области по обеспечению благоприятного делового климата;
- участие в реализации соглашения подписанного между районом, Правительством Ульяновской области и Агентством стратегических инициатив.
Сегодня ключевым требованием инвестора является наличие подготовленных инвестиционных площадок. Поэтому необходимо продолжить работу по созданию зон перспективного развития. Основной проблемой на сегодняшний день для нас является отсутствие сформированных площадок, а порой даже отсутствие информации о них наличии. Именно этим направлениям мы уделим особое внимание в течение следующего года.
Уверен, что благодаря только совместным действиям, нам под силу решить все выше перечисленные задачи, а значим немного улучшить качество жизни населения Чердаклинского района, а бизнесу почувствовать уверенность в завтрашнем дне, не смотря на все сложности экономической ситуации в стране.
Спасибо за внимание!
