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Краткое описание выявленных нарушений: 
Неэффективное использование средств в сумме 0,9 тыс.руб.- переплата по заработной плате оператору.
Прочие нарушения в сумме 175,83 тыс.руб, в том числе:
- расхождение данных бухгалтерской отчетности с Главной книгой в сумме 0,43 тыс.руб.;
- расхождение данных Баланса на 01.01.2014 г. с данными проведенной инвентаризации в сумме 155,5 тыс.руб.;
- при принятие к учету объекта движимого имущества главным бухгалтером не начислялась амортизация стоимостью до 40000 рублей включительно в размере 100% балансовой стоимости в сумме 18,6 тыс.руб.;
- при начислении заработной платы сторожам и  операторам не начислялась компенсационная выплата за работу в ночное время, за сверхурочную работу и в выходные и нерабочие праздничные дни в сумме 1,3 тыс. руб.;
- отсутствуют обоснования (расчеты) плановых сметных показателей на 2013 год использованных при формировании сметы;
 в действующей учетной политике не полно раскрыты способы ведения бухгалтерского учета;
- отсутствуют акты инвентаризации  денежных средств,акты инвентаризации расчетов с поставщиками и подрядчиками, дебиторами и кредиторами, товарно-материальных ценностей;
- в инвентарных карточка учета основных средств не указаны признаки,  характеризующих объект: паспорт, свидетельство, чертеж (проект, модель, тип, марка); номер объекта; дата и номер акта о вводе в эксплуатацию, первоначальная (восстановительная), кадастровая стоимость; - к бухгалтерскому учету применялась устаревшая форма табеля учета использования рабочего времени;
- не осуществляли размещение заказов у субъектов малого предпринимательства путем проведения котировок;
 - главным бухгалтером учреждения в кассовых документах на наличные денежные средства в расходном кассовом ордере не указано «Основание» и «Приложение»; 
-отсутствует аналитическая справка для оценки работы воспитателя за первое полугодие; отсутствует оценочный лист для начисления ежемесячной премиальной выплаты воспитателю.
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