Сведения
о результатах проверки, проведенной в рамках внутреннего муниципального финансового контроля управлением финансов МО «Чердаклинский район»
 в муниципальном учреждении культуры «Межпоселенческий культурный центр»
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*нецелевое использование средств бюджета муниципального образования «Чердаклинский район», выразившееся  в несоответствие выданных денежных средств подотчетному лицу целям их использования в сумме 9,8 тыс.руб.
** неправомерное использование средств бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области, выразившееся: 
- в выдаче подотчет денежных средств без письменного заявления подотчетного лица в сумме 94,9 тыс.руб.; 
*** прочее нарушение, выразившееся:
-  в недостоверном отражении в регистрах бухгалтерского учёта и отчётности расходов на сумму 10,0 тыс.руб. согласно утвержденных авансовых отчетов;
- в несоответствии сумм документов, подтверждающие обоснованность расходования бюджетных средств, сведениям о фактически израсходованных суммах на Оборотной стороне Авансового отчета 44,2 тыс.руб.;
- в недостоверном отражении в  регистрах бухгалтерского учёта и отчётности списания материальных запасов на сумму 31,7 тыс.руб.
[bookmark: _GoBack]- в не верном списание ГСМ МУК «МКЦ на сумму 0,4 тыс.руб. 
- в превышении совокупного годового объема закупок  на сумму 126,2 тыс.руб. более чем на 50% при осуществлении закупок товаров, работ и услуг, на сумму, не превышающую четырех тысяч рублей.
