Отчет
о поступивших обращениях граждан за август 2013 года

За август 2013 года от граждан поступило 63 обращения: 1 обращение на личный приём куратора муниципального образования «Чердаклинский район» А.В.Чепухина, 17 обращений в Правительство Ульяновской области, в том числе 2 обращения поступило с Администрации Президента РФ; 1 обращение поступило от Законодательного собрания Ульяновской области, 1 обращение от Политической партии «Единая Россия», в адрес Главы администрации МО «Чердаклинский район» В.Н. Игнатьева поступило 43 обращения из них: 6 письменных, 15 – на личный приём, 15 обращений на выездном личном приёме и 7 обращений поступило на прямую «горячую» линию.
На личный приём куратора муниципального образования «Чердаклинский район» А.В.Чепухина поступило 1 обращение, касающееся: 
- получения сертификата на жильё; как участнику ВОВ. В связи с тем, что заявителем не был предоставлен пакет необходимых документов, приём был перенесен на 03.09.2013 с целью рассмотрения данного вопроса и принятия необходимых мер. 
С Администрации Президента поступило 2 обращения по вопросам: 
1. незаконного предоставления земельного участка ООО «Ресурс-Ойл». Поручение по данному вопросу дано Комитету по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Чердаклинский район».
На основании постановления администрации МО «Чердаклинский район» Ульяновской области от 22 июня 2009 г. № 693 между ООО «Ресурс-Ойл» и муниципальное учреждение комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области заключен договор аренды на вышеуказанный земельный участок сроком на 11 (одиннадцать) месяцев, для проведения проектно-изыскательских работ для строительства объектов придорожного сервиса, после чего на основании постановления администрации МО «Чердаклинский район» Ульяновской области от 21 июля 2010 г. № 905 заключен договор аренды на 3 (три) года. Данный договор прошел регистрацию в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ульяновской области.
На основании вышеизложенного считаем, что процедура предоставления вышеуказанного земельного участка соответствует действующему законодательству.
Сообщаем, что Министерством строительства Ульяновской области в администрацию муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» было направлено предписание №30 от 01.08.2012 об устранении нарушений по акту контроля за соблюдением органом местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности, в соответствии с которым администрации муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» предписано:
До 10.11.2012 отменить разрешение на проведение 1-го этапа строительства «Комплекса объектов придорожного сервиса» №RU73521102-38 от 26.06.2012. 
До 30.03.2013 Правила землепользования и застройки муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» привести в соответствии с Генеральным планом муниципального образования «Чердаклинское городское поселение».
В рамках судопроизводства данные требования предписания оставлены судом без удовлетворения (Решение Чердаклинского районного суда Ульяновской области прилагается).
1. [bookmark: _GoBack]Оказания содействия вдове УВОВ в ремонте кровли дома. Поручение по данному вопросу дано Заместителю Главы администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ж.Г.Назаровой. 
Распоряжением Министерства труда и социального развития Ульяновской области от 23.07.2013 №900-р Киямовой К.Х. оказана государственная социальная помощь в размере 10000 рублей.
Со своей стороны, администрация муниципального образования «Калмаюрское сельское поселение» обязуется выделить средства в размере 6000 рублей на транспортные расходы и приобретение лесоматериала на частичную обрешетку кровли дома в срок до декабря 2013 года.
Все поручения Главы администрации МО «Чердаклинский район» находятся на контроле. 

