Отчет
о поступивших обращениях граждан за июнь 2013 года

За июнь 2013  года от граждан поступило 46 обращений: 6 обращений на личный  приём куратора муниципального образования «Чердаклинский район» А.А. Смекалина, 12 обращений в Правительство Ульяновской области, в том числе 3 обращения поступило с Администрации Президента РФ;  в адрес Главы администрации МО «Чердаклинский район» В.Н. Игнатьева  поступило 28 обращений из них: 1 письменное,  18 – на личный приём и 9 обращений поступило на выездном личном приёме.
На личный приём куратора муниципального образования «Чердаклинский район» А.А. Смекалина поступило 6 обращений, касающиеся: 
- установке остановочного павильона по маршруту р.п.Чердаклы-с.Енганаево. Специалистом администрации МО «Чердаклинское городское поселение» заявителю даны разъяснения на месте о том, что в июне 2013 года остановочный павильон будет установлен;
- по вопросу оказания содействия в решении вопроса выплаты заявительнице 50% за оплату коммунальных услуг, так она с бывшем супругом прописаны по одному адресу ему перечисляют 25%, но он фактически проживает по другому адресу. Просит помочь в решении данного вопроса. Поручения даны главам администраций МО «Октябрьское сельское поселение» А.А.Войнатовскому и МО «Крестовогородищенское сельское поселение» В.Н.Майнцеву о предоставлении информации о фактическом проживании (или не проживании) бывшего супруга заявительницы. Кроме этого, заявительнице оказано содействие в консультации у бесплатного юриста;
- обеспечение инвалида путевкой на санитарное лечение, поручение дано А.А.Васильеву - Министру труда и социального развития Ульяновской области рассмотреть возможность предоставления путевки заявителю, согласно ранее поданного заявления на санаторно-курортное лечение в летнее время 2013 г.;
- благоустройства ул.Ворошилова, р.п.Чердаклы (щебенение, замена линий электр.опор), установке дорожных знаков «Пешеходный переход» на дороге Ульяновск-Димитровград-Самара. Поручения по указанным вопросам даны главе администрации МО «Чердаклинское городское поселение» Н.В.Урусову, И.о. Министра энергетики и жилищно-коммунального комплекса Ульяновской области Егорову В.Н., А.С.Тюрину – Министру промышленности и транспорта Ульяновской области;
- заявительница состоит на учете в миграционной службе в течение 15 лет. Обращается по вопросу предоставления жилья. Поручение дано А.А.Васильеву - Министру труда и социального развития Ульяновской области разобраться в данном вопросе и оказать содействие в получении сертификата на жилье.
- заявительница обращается с просьбой, чтобы около её дома не ставили контейнеры для мусора. Руководителем МУП «Чердаклыэнерго» совместно с администрацией МО «Чердаклинское городское поселении» принято решение о том, что с улицы заявительницы мусор будет вывозиться трактором с тележкой.
Все поручения Главы администрации МО «Чердаклинский район»  находятся на контроле. 
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