Пояснительная записка к проекту бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2014г.

Проект решения Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район»  Ульяновской области «О бюджете муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2014 год» (далее – проект бюджета) разработан в соответствии с требованиями, установленными статьёй 1841 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Принятие проекта бюджета обусловлено необходимостью утверждения бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на очередной финансовый год.

Разработка проекта бюджета осуществлялась в соответствии с порядком и сроками выполнения мероприятий по составлению проекта  бюджета муниципального образования «Чердаклинский район»  Ульяновской области на 2014 год, установленными постановлением администрации муниципального образования «Чердаклинский район»  Ульяновской области от  09 июля 2013 года № 618.

При разработке проекта бюджета были использованы:

основные положения Бюджетного послания Президента Российской Федерации и Губернатора Ульяновской области;


основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2014 год;
представленные Управлением  экономического развития муниципального образования «Чердаклинский район»  Ульяновской области основные показатели  прогноза социально-экономического развития  муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2014 год и на период до 2016 года; 

перечень муниципальных программ, подлежащих финансированию в 2014 году;
предложения главных администраторов поступлений в бюджет и оценка поступлений по отдельным доходным источникам, исходя из динамики фактических поступлений за предыдущие годы;

плановый реестр расходных обязательств муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2014 - 2016 годы;

бюджетные заявки главных распорядителей средств  бюджета муниципального образования «Чердаклинский район».
Основными задачами бюджетной политики на 2014 год является улучшение условий жизни жителей Чердаклинского района Ульяновской области, адресное решение социальных проблем, повышение качества  муниципальных услуг.

Проектировки бюджетных ассигнований  бюджета муниципального образования «Чердаклинский район»  Ульяновской области (далее – местный бюджет) на 2014 год основаны на выполнении действующих расходных обязательств, выявления резервов и перераспределение в пользу приоритетных направлений и проектов, прежде всего обеспечивающих решение поставленных задач в указах Президента Российской Федерации от 07 мая 2012г., реализации мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, реализации программных мероприятий, устойчивом финансировании социально-культурной сферы и общественной инфраструктуры,  создании условий для исполнения органами местного самоуправления закреплённых за ними полномочий, планировании бездефицитного  бюджета.

Одной из основных задач при планировании бюджета являлось не наращивание расходов бюджета, а повышение эффективности использования бюджетных ассигнований за счёт оптимизации муниципальных закупок, бюджетной сети и численности муниципальных служащих. Решение задачи оптимизации бюджетных расходов обеспечивается при условии не снижения качества и объёмов предоставляемых услуг.
Проект местного бюджета  на 2014 год  сформирован в соответствии с Порядком и Методикой планирования бюджетных ассигнований  бюджета муниципального образования «Чердаклинский район»  Ульяновской области, утверждённым приказом Управления финансов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области от 24.06.2011 № 18-пр. За основу расчета принят  бюджет муниципального образования «Чердаклинский район»  Ульяновской области на 2013 год с учетом изменений, внесенных решениями Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район».

Доходы местного бюджета определились на 2014 год в объёме  422009,8 тыс. рублей.

Расходы  на  2014 год предусмотрены в сумме 422009,8 тыс. рублей,  при условии формирования бездефицитного бюджета.
Доходы

Формирование  доходной части  бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» на 2014 год осуществлялось в соответствии  с решение Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» и постановлением, устанавливающим порядок и сроки осуществления мероприятий по составлению проекта бюджета, на основе положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, действующего в настоящее время налогового законодательства Российской Федерации, законодательства Ульяновской области и нормативно-правовых актов поселений. 

   В состав налоговых и неналоговых доходов проекта  бюджета на 2014 год  вошли  налоги и сборы поступающие в бюджет МО «Чердаклинский район»:

-   налог на доходы физических лиц;

-   акцизы на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо,

    моторные масла для дизельных и карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации;

- единый налог на вмененный доход  для отдельных видов деятельности;

- налог взимаемый с применением патентной системы налогообложения;

-   единый  сельскохозяйственный  налог;

-   налог на имущество физических лиц;

-   земельный налог;

-   государственная пошлина;

-   задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам;

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (аренда имущества и аренда земельных участков);

- доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов муниципальных районов и компенсации затрат бюджетов муниципальных районов; 

-   плата за негативное воздействие на окружающую среду;
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов (продажа земельных участков государственная собственность на которые не разграничена и которые находятся в границах поселений);

- штрафы, санкции, возмещение ущерба;

-  прочие неналоговые доходы предусмотренные действующим законодательством.

Общая сумма поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования «Чердаклинский район» на 2014 год оценивается в сумме 78875 тыс. руб. из них:

· налоговые доходы  54256,7 тыс. руб.,     

· неналоговые доходы 24618,4  тыс. руб.

Налоговые и неналоговые доходы муниципального образования «Чердаклинский район» на 2014 год просчитываются в сумме 78416,5 тыс.руб.

Распоряжением Главы Администрации муниципального образования «Чердаклинский район» №80-р от 24.08.2009 года «О закреплении ответственных за работу по увеличению доходной части консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» за доходными источниками бюджета были закреплены ответственные лица в целях повышения собираемости налогов и увеличения доходной части бюджета.

По данным прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Чердаклинский район» в 2014 году и плановом периоде 2015-2016 года ожидается:

- увеличение среднегодовой численности населения в среднем на 400 человек, за счет увеличения рождаемости и миграции прироста населения;

-увеличение объемов отгруженных товаров собственного производства обрабатывающими предприятиями района;

-увеличение объемов производственных мощностей и увеличение объемов производства кормов для животных в п. Мирный ООО «Марс», наращивание объемов производства «ООО «ТакатаРус», расширение производства ООО «Пальмира», ООО «Мебелькомплект» и другими предприятиями района.

- создание дополнительных производственных мощностей и увеличение объемов производства продукции кондитерской фабрики ООО «Марс» в р.п. Чердаклы и ООО «ТакатаРус»;

- рост производства животноводство (за счет увеличения поголовья КРС ООО Мегаферма «Октябрьская», поголовья птицы ООО «Ульяновская птицефабрика»)

- рост объектов малого бизнеса в таких отраслях как обрабатывающее производство, розничная торговля.

-  численность трудовых ресурсов на территории Чердаклинского района ожидается на уровне прошлого года, положительную динамику данного показателя позволит сохранить реализация мероприятий по самозанятости населения района, создание новых рабочих мест.

Прогноз социально-экономического развития муниципального образования» Чердаклинский район», представленный Управлением экономического развития администрации муниципального образования «Чердаклинский район» учитывался при формировании доходной  части консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» на  2014 год.

I. Налоговые доходы

1. Налог на доходы физических  лиц

Поступления налога на доходы физических лиц в 2014 году оцениваются в сумме 41266,9 тыс. руб., которые рассчитаны в соответствии с положениями главы 23 «Налог на доходы физических лиц» части второй НК РФ.

  При расчете прогноза налога на доходы физических лиц использовались данные управления экономического развития, проведен анализ фактических поступлений по предприятиям, организациям, учреждениям, индивидуальным предпринимателям данного налога за 9 месяцев 2013 года и данные  фактического исполнения за 2011 - 2012 годы.

По данным  Министерства экономики Ульяновской области темп роста фонда заработной платы в 2014 году составит 112,8 % к уровню 2013 года.

Налог на доходы физических лиц поступающий в  бюджет района составит 15% от норматива отчислений данного вида налога.

Изменение норматива отчисления по Налогу на доходы физических лиц в сторону уменьшения связано с тем, что с 1 января 2014 года с местного на региональный уровень передаются расходные обязательства, связанные с финансированием дошкольного образования, в соответствии с Федеральным законом "Об образовании в Российской Федерации". Ранее, финансовое обеспечение выполнения этих обязательств, осуществлялось, в том числе и за счёт предоставления дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности. Поскольку в бюджете Ульяновской области необходимо предусмотреть средства на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, на сумму высвобождаемых бюджетных средств муниципальных образований уменьшен общий объём финансовой помощи, с учётом одновременного уменьшения норматива отчислений от налога на доходы физических лиц, передаваемых из областного в местные бюджеты Ульяновской области с 40 до 30%.По 15 % в бюджеты поселений и муниципального района.

        Как и в предыдущие годы, в структуре прогноза поступлений налоговых и неналоговых доходов на 2014 год, наибольший удельный вес приходится на налог на доходы физических лиц (52,3%). Поступление налога на доходы физических лиц в 2014 году оценивается в сумме 412660,9 тыс. руб. 
В ряде поселений отсутствуют динамично развивающиеся предприятия и основными плательщиками НДФЛ являются бюджетники, составляющие незначительное число от общего числа работающего населения поселений. Среди таких поселений: 

· Бряндинское, Озерское, Белоярское, Богдашкинское, Калмаюрское.
В 2013 году о закрытии организации или сокращение численности сотрудников заявили следующие юридические лица являющиеся в 2012 году налогоплательщиками:

· Чердаклинское городское поселение

Закрытие ОГОУН ПТУ№33 (сокращено 40 человек, ежемесячный ФОТ 482 тыс.руб.) , АК СБ России (сокращено 5 человек), магазин «Продукты» (5 человек), кафе «Малинка» 6 человек. Отложен ввод в эксплуатацию Спиртзавода.

Богдашкинское сельское поселение 

· ООО «Симбирск Авто» находится в стадии банкротства и не функционирует, сокращение объемов производства на ООО «Сыроваренный завод Надежда»,  прекращена деятельность ЗАО «Союз», ООО «Петровская чаша», ООО «Водолей».

Экономический рост и создание новых рабочих мест по Чердаклинскому, Мирновскому, Октябрьскому, Крестовогородищенскому сельским поселениям, позволит увеличить поступление НДФЛ по консолидированному бюджету. В основном за счет создания дополнительных рабочих мест на ООО «Марс» (инвестпроект), свинокомплексе «Волжский», ООО «Ситидорс», ООО «Пальмира».

В бюджеты ряда поселений поступили незапланированные доходы от возвратов и недоимки прошлых лет:

· Мирновское поселение

ООО «Ульяновскаяптицефабрика» 1500 тыс.руб. недоимка погашена в мае 2013 года. 

· Бряндинское сельское поселение

незапланированные доходы в сумме 841,6 тыс.руб. от продажи акций физическим лицом проживающим на территории муниципального образования
· Озерское сельское поселение

Незапланированные поступления недоимки за 2011 год  в сумме 609,9 тыс.руб. от ООО «КФХ «Возрождение». Согласно письма представленного администрацией ООО «КФХ Возрождение» в 2013 году не планируется увеличение численности сотрудников и повышения оплаты труда в связи со сложной экономической ситуацией на предприятие.

      При формировании прогноза поступления НДФЛ в бюджет муниципального образования «Чердаклинский район» планируется, что в 2014 году поступление НДФЛ от обособленного подразделения авиакомпании «Полет» расположенной на территории Мирновского сельского поселения будет систематическим и производимым в полном объеме. В настоящее время данная организация имеет задолженность по НДФЛ в бюджеты всех уровней в сумме 11670,5 тыс.руб. Уплата НДФЛ за 2013 год данной организацией также не производилась. По результатам выездной проверки ИФНС России по Воронежской области (Компания зарегистрирована в Воронежской области, на территории Чердаклинского района зарегистрированы работники технического обслуживания) проведенной в первом полугодии 2013 года вступило в силу Решение об уплате имеющейся задолженности. Администрацией МО «Чердаклинский район» получено устное подтверждение руководителя обособленного подразделения авиакомпании «Полет» о погашении задолженности и недопущении неуплаты НДФЛ в 2014 году.

2. Акцизы на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и карбюраторных (инжекторных) двигателей

В связи с внесением изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации, в соответствии с которыми, начиная с 2014 года органами государственной власти субъекта Российской Федерации устанавливаются дифференцированные нормативы отчислений в местные бюджеты от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и карбюраторных двигателей, производимые на территории Российской Федерации, исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта от указанного налога. В связи с поступлением с 1 января 2014 года в бюджет муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, прогноз поступления от данного вида налогового дохода прогнозируется в сумме 60,5 тыс.руб.

 Названные доходы будут являться одним из источников формирования муниципальных дорожных фондов, что позволит направить дополнительные средства на ремонт и содержание муниципальных дорог. Основной объём средств дорожного фонда будет осваиваться в рамках государственной программы «Развитие транспортной системы Ульяновской области» на 2014-2018 годы путём направления средств на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования регионального, межмуниципального и местного значения, а также на обеспечение безопасности дорожного движения.

3. Единый налог на вмененный доход  для отдельных видов деятельности.
Поступления единого налога на вмененный доход  для отдельных видов деятельности в 2014 году оценивается в сумме  9300  тыс. руб. Прогноз поступления от данного вида налогового дохода на 2014 год и плановые периоды 2015-2016 г. предоставлены управлением экономического развития администрации муниципального образования «Чердаклинский район».

Прогноз составлен  с учетом фактического поступления данного вида налогового дохода за 9 месяцев 2013 года и  с учетом среднегодового индекса потребительских цен

Решением Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район»  № 2/9 от 09.10.2013 г. утверждено «Положение о едином налоге на вмененный доход на территории муниципального образования «Чердаклинский район»  в котором утверждены виды деятельности  и коэффициенты К-2  подпадающие под действие данного Закона. Управление экономического развития администрации муниципального образования «Чердаклинский район», отмечает, что увеличение планового назначения по ЕНВД в 2013 году по сравнению с фактическим поступлением в 2010-2011 года вызвано тем, что в 2011 году по поручению Губернатора Ульяновской области С.И.Морозова корректирующий коэффициент К-2 не повышался в целях стимулирования предпринимательской деятельности. В связи с вышеизложенным повышение корректирующего коэффициента К-2 в 2014 году так же не планируется.

 В 2014 году будет продолжена работа по недопущению снижения численности субъектов малого бизнеса к уровню 2012 года и созданию новых рабочих мест.

4.Единый сельскохозяйственный налог

Прогноз поступлений единого сельскохозяйственного налога составлен на основании  данных представленных Управлением по развитию сельского хозяйства администрации муниципального образования «Чердаклинский район». 

Поступление ЕСХН в бюджет муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области в 2014 году оценивается в сумме 1129,3  тыс.руб.

При формировании прогноза поступления единого сельхозналога был проведен мониторинг всех сельскохозяйственных предприятий функционирующих на территории муниципального образования и фактического поступления данного вида налогового дохода за 9 месяцев 2013 года. На территории муниципального образования осуществляют свою деятельность 13 сельхозпредприятий. В связи с засушливым летом 2013 года, многие сельхозпроизводители понесли убытки, что поставило под вопрос их налогоспособность в 2014 году. По предварительным прогнозам Чердаклинский район вошел в число 8 муниципальных образований Ульяновской области пострадавших от засухи. Основной ущерб нанесен почвенной засухой продлившейся с 08.05.2013 по 10.07.2013 года.

При планировании поступлений ЕСХН на период 2014-2016 годы применялись процентные соотношения 50 % в бюджет поселений и 50 % в муниципальный район, согласно изменений Бюджетного кодекса Российской Федерации.

5. Налог, взимаемый с применением патентной

системы налогобложения

Поступления налога, взимаемого с применением патентной системы налогообложения в 2014 году оценивается в сумме  100  тыс. руб. Прогноз поступления от данного вида налогового дохода на 2014 год и плановые периоды 2015-2016 г. предоставлены управлением экономического развития администрации муниципального образования «Чердаклинский район».

Прогноз составлен  с учетом фактического поступления данного вида налогового дохода за 9 месяцев 2013 года и отсутствии динамики обращения индивидуальных предпринимателей находящихся в настоящее время на ЕНВД к переходу на патентную систему.

6. Государственная пошлина.

В бюджет муниципального района согласно  БК РФ ст. 61.1  и федерального закона от 26.04.2007 года №63-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части регулирования бюджетного процесса и приведении в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации отдельных законодательных актов Российской Федерации» подлежит зачислению по нормативу 100 процентов:

 – государственная пошлина по делам, рассматриваемым судами общей юрисдикции, мировыми  судьями. 

В соответствии  с НК РФ ст.25.3 «Государственная пошлина», федеральными  законами №155-ФЗ от 05.12.2005,  №168-ФЗ от 20.12.2005, №201-ФЗ от 31.12.2005  поступление в бюджет муниципального образования «Чердаклинский район» налоговых доходов от государственной  пошлины в 2014 году оценивается в сумме 2400 тыс. руб. (исходя из фактических поступлений за 9 мес. 2013 года и исполнения 2012 года).

7. Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам.

В бюджете муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2014 год не планируется поступление от задолженности и отмененных налогов.

II. Неналоговые доходы

8. Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности прогнозируются в 2014 году в размере 3780,4 тыс. руб. 

Данные  доходы включают:

*  арендную плату за земельные участки до разграничения собственности на землю и поступления от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков 3619,4 тыс.руб.,

*  доходы от сдачи в аренду муниципального имущества 161 тыс. руб.

Все данные представлены главным администратором доходов бюджета по коду 547 «Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области».

В связи с поступлением уточненного прогноза по администрируемым доходным источникам от комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям МО «Чердаклинский район» уменьшен прогноз поступления по доходам от аренды земельных участков в 2014 году.

Разовые незапланированные поступления 2013 года позволили увеличить оценку ожидаемого поступления в 2013 году, по бюджету муниципального образования «Чердаклинский район» до 11520,6 тыс.руб. 

Перевыполнение годового назначения в 2013 году связано с поступлением в бюджеты поселений средств от перерасчета сумм уплачиваемых по договорам аренды земельных участков. Работа проводится Кумизо МО «Чердаклинский район» в рамках перерасчета арендной платы за аренду земельных участков в связи с изменением кадастровой стоимости земли и Постановлением №510 Правительства Ульяновской области от 27.12.2007г. Перерасчет арендной платы осуществляется за период с 01.03.2012 по 31.12.2012 года.

Разовые незапланированные поступления: 

* по Калмаюрскому сельскому поселению: ОАО «Мегафон»- 112,1 тыс.руб, ;

* по Белоярскому сельскому поселению : ОАО «Мегафон»- 435,8 тыс.руб., задолженности за 4 квартал 2012 года от ОАО «Симбирские курорты» в сумме 122,1 тыс.руб. 
* по Мирновскому сельскому поселению: оплачена аренда земельных участков в сумме 225,8 тыс.руб. за 2-е полугодие 2012 года ЗАО БЦ Петровка . Дополнительные доходы в сумме 480 тыс.руб. от продажи права аренды земельного участка физическому лицу под ИЖС; продажа права Аренды земельного участка в сумме 14700 тыс.руб ООО «Альянс-Авто».

* по Чердаклинскому сельскому поселению незапланированно перечислены денежные средства за арендуемые земельные участки от ЗАО «ТЕХНОАЛЬЯНС» за период с 17.02.2006 по 31.12.2012г.

* по Октябрьскому сельскому поселению продажа права на заключение договора аренды земельного участка от ООО «Модуль» в сумме 1396,4 тыс.руб. и Асмус В.В. в сумме 517,5 тыс.руб.

При формировании прогноза поступления доходов от использования муниципального имущества на 2014 год учтены все договора аренды земельных участков и аренды муниципального имущества, действующие по состоянию на 01.08.2013 года. Доходы от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков в прогноз не включены, т.к. данный источник неналогового дохода не представляется возможным спланировать. Поступление от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков в 2014 году будет являться незапланированным дополнительным доходом бюджета.

9. Плата за негативное воздействие на окружающую среду
Ожидаемое поступление платежей в бюджет МО «Чердаклинский район» на 2014 год  прогнозируется в сумме 2438 тыс. руб. по  нормативу  отчислений 40 процентов. Планируется, что поступление платы за негативное воздействие на окружающую среду останется на уровне 2013 года, без учета разовых незапланированных поступлений включающих в себя суммы уточненного платежа за 2012 год при выяснении платежей  главным администратором доходов Федеральной службой по надзору в сфере природопользования по Ульяновской области. 

Прогноз представлен муниципальным учреждением ТЭР, ЖКХ, строительства и дорожной деятельности администрации муниципального образования «Чердаклинский район».

Прогноз на 2015-2016 год составлен с учетом изменения норматива отчисления по данному виду неналогового дохода с 40% (в бюджете 2014 года) до 55%.

10. Доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов муниципальных районов и компенсации затрат бюджетов муниципальных районов

Поступление доходов от оказания платных услуг получателями средств бюджетов муниципальных образований  и компенсации затрат бюджетов муниципальных образований  прогнозируется в 2014 году в размере 16089,6 тыс.руб. 

Поступление данного вида неналогового дохода планируются от казенных учреждений муниципального образования «Чердаклинский район»  по сметам доходов и расходов (управление образования)и поступлений находящихся в ведении отдела по делам культуры и организации досуга (библиотека, ДШИ).

11. Доходы от продажи материальных и не материальных активов

Поступление от продажи материальных и нематериальных активов в 2014 году прогнозируется в размере 290,4 тыс. руб.

Поступление неналоговых доходов от продажи имущества в 2014 году не планируется.

Данные по продаже земельных участков представлены главным администратором доходов бюджета по коду 547 «Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области».

Снижение прогноза поступления доходов от продажи земельных участков в 2014 году к факту 2012 году вызвано поступлением незапланированных доходов от продажи земельных участков находящихся в бессрочном  пользовании СПК (колхоз) «Красноярский» ( Шабанов Д.М.). в сумме 609,3 тыс.руб. ранее не планируемых к продаже . Снижение прогноза поступления доходов от продажи земельных участков в 2014 году к уровню ожидаемой оценки 2013 года связан с отсутствием достаточного числа заявок на выкуп земельных участков и фактическим исполнением в первом полугодие 2013 года (Годовое назначение исполнено на 19,8%).

12. Штрафные санкции
Поступление неналоговых доходов от штрафов, санкций и возмещения ущерба в 2014 году оценивается в сумме 2020 тыс. руб. исходя из фактических поступлений за 9 месяцев 2013 года и фактического исполнения 2012 года. Планируется поступление доходов от штрафов на 12,2% больше ожидаемой оценки 2013 года.

13. Прочие поступления (прочие неналоговые доходы)
Плановое назначение по данному виду неналогового дохода на 2014 год по бюджету муниципального образования «Чердаклинский район» не планируется. 

Таким образом налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета  муниципального образования «Чердаклинский район» в 2014 году планируются в сумме 78875 тыс.руб. 

Снижение прогноза поступления доходов в 2014 году к ожидаемой оценке 2013 года (95710 тыс.руб. по состоянию на 01.10.2013 года) составит 16835 тыс.руб.

Основной причиной снижения является уменьшение норматива отчисления НДФЛ в бюджет муниципального района с 20% до 15%, в суммовом выражении, в бюджет от Налога на доходы физических лиц не поступит 9437 тыс.руб.
Безвозмездные поступления

Безвозмездные поступления на 2014г. запланированы в сумме 343134,8 тыс.руб., в том числе:
1. Финансовая помощь из областного  бюджета запланирована в объёме, предусмотренном проектом  закона Ульяновской области «Об областном бюджете Ульяновской области на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» в сумме 337533,1 тыс.руб., из них:
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме – 68927,3 тыс.руб.;

- субсидии бюджетам муниципальных образований – 27627,1 тыс.руб.;

- субвенции бюджетам муниципальных образований – 240835,7 тыс.руб.;

- иные межбюджетные трансферты – 143,0 тыс.руб.
2. Межбюджетные трансферты, передаваемые  бюджету муниципального района из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 5601,7 тыс.руб. 
Объём безвозмездных поступлений будет уточняться в ходе исполнения областного бюджета  в 2014 году.

РАСХОДЫ

Проектировки расходов местного бюджета рассчитывались на основе действующего законодательства Российской Федерации, Ульяновской области, муниципального образования «Чердаклинский район» с учетом разграничения расходных полномочий и с учётом реализации Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
При формировании расходной части местного бюджета на 2014 год  за основу были приняты плановый реестр расходных обязательств муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2014–2016 годы,  бюджет муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2013 год с учётом внесённых изменений, отдельные показатели Прогноза социально–экономического развития  муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2014–2016 годы. 
При планировании расходов местного бюджета расчет  заработной платы по муниципальным учреждениям произведён с учётом указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012г., по органам местного самоуправления – на уровне ожидаемого фонда за 2013г. Страховые взносы во внебюджетные фонды остаются на уровне 2013г. - 30,2 процента. 
Материальные затраты рассчитаны исходя из бюджетных ассигнований 2013 года и индексов инфляции на 2014 в размере 1,065. 

Расходы местного бюджета на функционирование органов местного самоуправления  на 2014 год определены с учётом действующего в 2013 году размера норматива на указанные расходы.
В муниципальном образовании «Чердаклинский район» проводится работа по переходу на  программно-целевой метод бюджетирования. Бюджетные ассигнования на реализацию муниципальных программ на 2014 год определены в общей сумме 19232,7 тыс. рублей.


Динамика изменений  расходов  местного   бюджета на 2014 год приведена в таблице:
тыс. рублей

	Наименование
	2013 год (уточнённый план )
	Проект на 2014 год
	Удел. вес расходов на 2014 год

	
	
	
	

	Общегосударственные вопросы
	38523,1
	28302,5
	6,7

	Национальная оборона
	1078,1
	0,0
	0,0

	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
	1116,8
	292,8
	0,1

	Национальная экономика
	31758,1
	3005,9
	0,7

	Жилищно-коммунальное хозяйство
	3431,2
	680,0
	0,2

	Охрана окружающей среды
	0,0
	0,0
	0,0

	Образование
	373149,0
	333207,1
	79,0

	Культура, кинематография
	5643,5
	8538,0
	2,0

	Здравоохранение
	1200,6
	0,0
	0,0

	Социальная политика
	32716,6
	30551,0
	7,2

	Физическая культура и спорт
	130,0
	0,0
	0,0

	Средства массовой информации
	0,0
	0,0
	0,0

	Обслуживание государственного и муниципального долга
	0,0
	0,0
	0,0

	Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований
	17552,4
	17432,5
	4,1

	Всего
	506299,4
	422009,8
	100,0


Как и в прошлые годы сохранилась социальная направленность местного бюджета. В структуре расходов местного бюджета  преобладают расходы на обеспечение услуг в сфере  образования,  социальной политики.
Общий фонд заработной платы с начислениями на 2014г. составляет по  муниципальному образованию «Чердаклинский район» - 135432,2 тыс.руб.,  в бюджете предусмотрено – 85671,5 тыс.руб. (на 7,6 месяцев). 

Потребность на коммунальные услуги составляет  33265,5 тыс.руб., в бюджете предусмотрено 29701,3 тыс.руб.(89,3 % от потребности).

Общегосударственные  вопросы

Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» определены на 2014 год в общей сумме 28302,5 тыс. рублей. 

По подразделу «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления» бюджетные ассигнования запланированы на  2014 год в  сумме 1346,2 тыс. рублей на содержание Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район». 

По подразделу «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» объем расходов планируется  в 2014 году  в сумме  10253,9  тыс. рублей, в том числе на содержание Главы администрации – 887,2 тыс.руб., администрации муниципального образования «Чердаклинский район» - 9366,7 тыс.руб. 

По подразделу «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора»  предусмотрены расходы  на содержание управления финансов муниципального образования «Чердаклинский район»  в  сумме 3058,3  тыс. рублей.

По подразделу «Резервные фонды» резервный фонд администрации муниципального образования «Чердаклинский район» определён на 2014 год в сумме 500,0 тыс. рублей. 

По подразделу «Другие общегосударственные вопросы» бюджетные ассигнования  на 2014 год планируются в сумме 13144,1 тыс. рублей. 

В составе расходов данного подраздела учтены средства на содержание комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям – 1870,4 тыс.руб., муниципального учреждения «Техническое обслуживание муниципального образования «Чердаклинский район» - 6015,2 тыс.рублей.
По данному подразделу предусмотрены также средства на реализацию мероприятий муниципальных программ:

-«Развитие информационного общества, использование информационных и коммуникационных  технологий в муниципальном образовании «Чердаклинский район»» -  в сумме 2763,0 тыс. рублей;
-  «Народосбережение и демографическое развитие муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области» - в сумме 200,0 тыс. рублей.
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
В целом расходы по подразделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» определены на 2014 год в сумме 292,8 тыс. рублей на решение вопросов защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера по смете администрации муниципального образования «Чердаклинский район». 
Национальная экономика
В целом расходы по подразделу «Национальная экономика»  определены на 2014 год в сумме 3005,9 тыс. рублей.

По подразделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)»  бюджетные ассигнования предусмотрены на 2014 год в сумме 60,5 тыс. рублей за счет акциз на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо.
По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» планируется 2639,4 тыс.руб., из них на содержание управления сельского хозяйства – 1159,4 тыс.руб., на  программу управления муниципальной собственностью муниципального образования «Чердаклинский район» - 1000,0 тыс.руб.; программу развития малого и среднего бизнеса на территории муниципального образования «Чердаклинский район» - 480,0 тыс.руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» бюджетные ассигнования запланированы  на 2014 год  в сумме  671,0 тыс. рублей на содержание отдела капитального строительства.
Образование

Расходы по разделу «Образование» запланированы  на 2014 год в общей сумме 333207,1 тыс. рублей. 

Управление образования муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области обеспечивается предоставление дошкольного, общего и дополнительного образования.


Подраздел «Дошкольное образование»

Бюджетные ассигнования по названному  подразделу планируются в сумме 80936,1 тыс.руб., в том числе:
- на содержание детских садов – 44431,6 тыс.руб.;

- на реализацию муниципальной программы «Развитие и модернизация образования в муниципальном образовании «Чердаклинский район» Ульяновской области» - 2000,0 тыс.руб.
Подраздел  «Общее образование»

Бюджетные ассигнования по данному подразделу планируются в сумме 248202,3 тыс.руб., в том числе:
- на содержание школ начальных, неполных средних и средних – 58066,1 тыс.руб.;

- на содержание учреждений по внешкольной работе с детьми – 10867,2 тыс.руб.;

- на реализацию муниципальной программы «Развитие и модернизация образования в муниципальном образовании «Чердаклинский район» Ульяновской области» - 8250,0 тыс.руб.
.
Подраздел  «Другие вопросы в области образования»

Бюджетные ассигнования по данному подразделу планируются в сумме 2647,9 тыс.руб., в том числе: на содержание управления образования – 1870,3 тыс.руб., бухгалтерии управления образования – 777,6 тыс.руб.
Культура и  кинематография

Расходы  по разделу «Культура и  кинематография» определены на 2014 год  в сумме  8538,0 тыс. рублей, в том числе:

- на содержание межпоселенческой библиотеки планируются расходы в сумме 8227,7 тыс.руб.;
- на реализацию подпрограммы «Развитие библиотечного дела в муниципальном образовании «Чердаклинский район» Ульяновской области» муниципальной программы «Культура в муниципальном образовании «Чердаклинский район»» - 120,0 тыс.руб.
Социальная политика

В целом по разделу «Социальная политика» расходы определены  на 2014 год в сумме  30551,0 тыс. рублей. 

По подразделу «Социальное обеспечение населения» бюджетные ассигнования на 2014 год запланированы в сумме 11448,1 тыс. рублей, в том числе:

- на софинансирование мероприятий по оздоровлению работников бюджетной сферы – 100,0 тыс.руб.;

- на муниципальную целевую программу «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования «Чердаклинский район»» - 400,0 тыс.руб.;

- на софинансирование федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и период до 2020 года» - 200,0 тыс.руб.;
- на реализацию муниципальной программы «Забота на 2014-2018годы» муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области» - 4019,7 тыс.руб.
Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов 

Российской Федерации и муниципальных образований  

общего характера


Основной задачей при  формировании межбюджетных трансфертов  муниципальным образованиям Чердаклинского района является поддержание мер по обеспечению сбалансированности и платёжеспособности местных бюджетов поселений путём усиления  составляющей финансовой помощи, направленной на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, создания стимулов  для осуществления органами местного самоуправления ответственной финансовой политики и повышения качества управления бюджетным процессом. 

В целом расходы по разделу запланированы на 2014 год в сумме   17432,5 тыс. рублей. 
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 

субъектов Российской Федерации и муниципальных образований

Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из районного фонда финансовой поддержки поселений на 2014 год предусмотрены в сумме 15832,5 тыс. рублей, что выше уровня 2013 года на 5,4 %.

Прочие межбюджетные трансферты общего характера


Прочие межбюджетные трансферты запланированы в сумме 1600,0 тыс.руб. на покрытие дефицита по заработной плате с начислениями и оплату коммунальных услуг, в том числе:
	№ п.п.
	Наименование поселения
	Сумма, тыс.руб.

 

	1
	Озерское сельское поселение
	 
	 
	1100,0

	2
	Бряндинское сельское поселение
	 
	500,0

	 
	Всего
	1600,0


В разработке проекта  решения Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район»  Ульяновской области «О бюджете муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2014 год»  принимали участие главные администраторы доходов местного бюджета, главные распорядители  средств местного бюджета и должностные лица управления финансов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области. 

Заместитель Главы администрации -
начальник управления финансов 
МО «Чердаклинский район»                                                   Л.Г.Сидорова

