Пояснительная записка к проекту бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение»                     Чердаклинского района Ульяновской области на 2014г.

Проект решения Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района  Ульяновской области «О бюджете муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области  на 2014 год» (далее – проект бюджета) разработан в соответствии с требованиями, установленными статьёй 1841 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Принятие проекта бюджета обусловлено необходимостью утверждения бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на очередной финансовый год.

Разработка проекта бюджета осуществлялась в соответствии с порядком и сроками выполнения мероприятий по составлению проекта  бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2014 год, установленными постановлением администрации муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области от 01.08.2013 г. №199.
При разработке проекта бюджета были использованы:

основные положения Бюджетного послания Президента Российской Федерации и Губернатора Ульяновской области;


основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2014 год;
основные показатели  прогноза социально-экономического развития  муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2014 год и на период до 2016 года; 

перечень муниципальных программ, подлежащих финансированию в 2014 году;
предложения главных администраторов поступлений в бюджет и оценка поступлений по отдельным доходным источникам, исходя из динамики фактических поступлений за предыдущие годы;

плановый реестр расходных обязательств муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2014 - 2016 годы;

бюджетные заявки главных распорядителей средств  бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района. 
Основными задачами бюджетной политики на 2014 год является улучшение условий жизни жителей муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района  Ульяновской области, адресное решение социальных проблем, повышение качества  муниципальных услуг.

Проектировки бюджетных ассигнований  бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района  Ульяновской области (далее – местный бюджет) на 2014 год основаны на выполнении действующих расходных обязательств, выявления резервов и перераспределение в пользу приоритетных направлений и проектов, реализации мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, реализации программных мероприятий, устойчивом финансировании социально-культурной сферы и общественной инфраструктуры, планировании бездефицитного  бюджета.

Одной из основных задач при планировании бюджета являлось не наращивание расходов бюджета, а повышение эффективности использования бюджетных ассигнований за счёт оптимизации муниципальных закупок, бюджетной сети. Решение задачи оптимизации бюджетных расходов обеспечивается при условии не снижения качества и объёмов предоставляемых услуг.
За основу расчета бюджетных ассигнований  принят  бюджет муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района  Ульяновской области на 2013 год с учетом изменений, внесенных решениями Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области.

Доходы местного бюджета определились на 2014 год в объёме  35 240,31 тыс. рублей.

Расходы  на  2014 год предусмотрены в сумме 35 240,31 тыс. рублей,  при условии формирования бездефицитного бюджета.
Доходы

Формирование  доходной части  бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» на 2014 год осуществлялось в соответствии  с решение Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» и постановлением, устанавливающим порядок и сроки осуществления мероприятий по составлению проекта бюджета, на основе положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, действующего в настоящее время налогового законодательства Российской Федерации, законодательства Ульяновской области и нормативно-правовыми актами  поселения. 

   В состав налоговых и неналоговых доходов проекта  бюджета на 2014 год  вошли  налоги и сборы поступающие в бюджет муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области:

-   налог на доходы физических лиц;

-   акцизы на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо,

    моторные масла для дизельных и карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации;

-   единый  сельскохозяйственный  налог;

-   налог на имущество физических лиц;

-   земельный налог;

- Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (аренда имущества и аренда земельных участков);

- доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов поселений и компенсации затрат бюджетов поселений; 

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов (продажа земельных участков государственная собственность на которые не разграничена и которые находятся в границах поселений);

Общая сумма поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» на 2014 год оценивается в сумме 32 116,1 тыс. руб. из них:

· налоговые доходы  28 786,4 тыс. руб.,     

· неналоговые доходы 3 329,7  тыс. руб.

По данным прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» в 2014 году и плановом периоде 2015-2016 года ожидается:

- увеличение среднегодовой численности населения в среднем на 46 человек, за счет увеличения рождаемости и миграции прироста населения;

-увеличение объемов отгруженных товаров собственного производства обрабатывающими предприятиями поселения;

- наращивание объемов и расширение производства ООО «Пальмира», ООО «Мебелькомплект» и другими предприятиями поселения.

- создание дополнительных производственных мощностей и увеличение объемов производства продукции кондитерской фабрики ООО «Марс» в р.п. Чердаклы и т.д.»;

- рост объектов малого бизнеса в таких отраслях как обрабатывающее производство, розничная торговля.

-  создание новых рабочих мест.

Прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» учитывался при формировании доходной  части бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» на  2014 год.

I. Налоговые доходы

1. Налог на доходы физических  лиц

Поступления налога на доходы физических лиц в 2014 году оцениваются в сумме 18 566,0 тыс. руб., которые рассчитаны в соответствии с положениями главы 23 «Налог на доходы физических лиц» части второй НК РФ.

  При расчете прогноза налога на доходы физических лиц использовался анализ фактических поступлений по предприятиям, организациям, учреждениям, индивидуальным предпринимателям данного налога за 9 месяцев 2013 года и данные  фактического исполнения за 2011 - 2012 годы.

По данным  Министерства экономики Ульяновской области темп роста фонда заработной платы в 2014 году составит 112,8 % к уровню 2013 года.

Налог на доходы физических лиц поступающий в  бюджет поселения составит 15% от норматива отчислений данного вида налога.

 Как и в предыдущие годы, в структуре прогноза поступлений налоговых и неналоговых доходов на 2014 год, наибольший удельный вес приходится на налог на доходы физических лиц (58%). 
В 2013 году о закрытии организации или сокращение численности сотрудников заявили следующие юридические лица являющиеся в 2012 году налогоплательщиками- закрытие ОГОУН ПТУ№33 (сокращено 40 человек, ежемесячный ФОТ 482 тыс.руб.) , АК СБ России (сокращено 5 человек), магазин «Продукты» (5 человек), кафе «Малинка» 6 человек. Отложен ввод в эксплуатацию Спиртзавода.

Экономический рост и создание новых рабочих мест в поселении, позволит увеличить поступление НДФЛ в бюджет. В основном за счет создания дополнительных рабочих мест на ООО «Марс» (инвестпроект), ООО «Пальмира» и т.д.
      2. Акцизы на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и карбюраторных (инжекторных) двигателей

В связи с внесением изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации, в соответствии с которыми, начиная с 2014 года органами государственной власти субъекта Российской Федерации устанавливаются дифференцированные нормативы отчислений в местные бюджеты от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и карбюраторных двигателей, производимые на территории Российской Федерации, исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта от указанного налога. В связи с поступлением с 1 января 2014 года в бюджет муниципального образования «Чердаклинское городское поселение»  акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, прогноз поступления от данного вида налогового дохода прогнозируется в сумме 1 473,3 тыс.руб.

 Названные доходы будут являться одним из источников формирования муниципальных дорожных фондов, что позволит направить дополнительные средства на ремонт и содержание муниципальных дорог. Основной объём средств дорожного фонда будет осваиваться в рамках государственной программы «Развитие транспортной системы Ульяновской области» на 2014-2018 годы путём направления средств на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования регионального, межмуниципального и местного значения, а также на обеспечение безопасности дорожного движения.

3.Единый сельскохозяйственный налог

Поступление ЕСХН в бюджет муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» в 2014 году оценивается в сумме 331,2  тыс.руб.

При формировании прогноза поступления единого сельхозналога был проведен мониторинг всех сельскохозяйственных предприятий функционирующих на территории муниципального образования и фактического поступления данного вида налогового дохода за 9 месяцев 2013 года. На территории муниципального образования осуществляют свою деятельность 2 сельхозпредприятий. Данный поступления планируют от ООО «Симбирск Агра» в сумме 81,2 тыс. руб., ООО «Анама- Агра, в сумме 250,0 тыс. руб.» В 2013 году от данного вида дохода поступило 329,8 тыс. руб.                                                                                                                                                  При планировании поступлений ЕСХН на период 2014-2016 годы применялись процентные соотношения 50 % в бюджет поселений и 50 % в муниципальный район, согласно изменений Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
4.Налог на имущество физических лиц
Поступления от налога на имущество физических лиц планируется в сумме 765,9 тыс. руб.Увеличение составило 20,0 тыс. руб. за счет увеличения налогоплательщиков (вступление в наследство, приватизация и т. д.). При расчёте налога применён норматив отчислений в бюджет поселения 100%.

5.Земельный налог
Поступления от земельного налога планируется в сумме 7 650,0 тыс. руб. Увеличение составило 550,0 тыс. руб. за счет увеличения налогоплательщиков (вступление в наследство, приватизация и т. д.) перевода категории земель, изменения кадастровой стоимости земли. Расчёт произведён исходя из начисленных к уплате сумм налога за 1 полугодие 2013 года согласно данным Управления Федеральной налоговой службы России по Ульяновской области. При расчёте налога применён норматив отчислений в бюджет поселения 100%.
6. Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам.

В бюджете муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» на 2014 год не планируется поступление от задолженности и отмененных налогов.

II. Неналоговые доходы

7. Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности прогнозируются в 2014 году в размере 2 873,7 тыс. руб. 

Данные  доходы включают:

*  арендную плату за земельные участки до разграничения собственности на землю и поступления от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков в сумме 2 635,7 тыс. руб..
*  доходы от сдачи в аренду муниципального имущества 238,0 тыс. руб.

Все данные представлены главным администратором доходов бюджета по коду 897 «Комитета по управлению муниципальной собственностью и земельных отношений администрации муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области» и 547 «Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области» в связи с передачей полномочий с уровня поселения на уровень района.

Разовые незапланированные поступления 2013 года позволили увеличить оценку ожидаемого поступления в 2013 году, незапланированно перечислены денежные средства за арендуемые земельные участки от ЗАО «ТЕХНОАЛЬЯНС» за период с 17.02.2006 по 31.12.2012г.

При формировании прогноза поступления доходов от использования муниципального имущества на 2014 год учтены все договора аренды земельных участков и аренды муниципального имущества, действующие по состоянию на 01.08.2013 года. Доходы от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков в прогноз не включены, т.к. данный источник неналогового дохода не представляется возможным спланировать. Поступление от продажи права на заключение договоров аренды земельных участков в 2014 году будет являться незапланированным дополнительным доходом бюджета.

8. Доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов поселений и компенсации затрат бюджетов поселений
Поступление доходов от оказания платных услуг получателями средств бюджетов муниципальных образований  и компенсации затрат бюджетов муниципальных образований  прогнозируется в 2014 году в размере 361 тыс.руб. 

Доходы от оказания платных услуг планируются от ДК р.п. Чердаклы, СДК с. Енганаево. Прогноз поступления налога определён в сумме 361,0 тыс. руб. в. т.ч.выручка от дискотеки 50,0 тыс. руб.(ДК р.п. Чердаклы), 41,0 тыс. руб.(СДК с. Енганаево), аренда помещений 200,0 тыс. руб.(ДК р.п. Чердаклы), платные мероприятия 70,0 тыс. руб. (ДК р.п. Чердаклы). Увеличение составляет 22,6 тыс. руб. за счет привлечения большего количества посетителей дискотек, арендаторов и оказания платных мероприятий.
9. Доходы от продажи материальных и не материальных активов

Поступление от продажи материальных и нематериальных активов в 2014 году прогнозируется в размере 95,0 тыс. руб. Поступления по данному виду неналогового дохода планируется исходя из факта 9 месяцев 2013 года. 

Поступление неналоговых доходов от продажи имущества в 2014 году не планируется.

Таким образом налоговые и неналоговые доходы бюджета  муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» в 2014 году планируются в сумме 32 116,1 тыс.руб. 

Снижение прогноза поступления доходов в 2014 году к ожидаемой оценке 2013 года составит 98,2 тыс.руб.

Основной причиной снижения является уменьшение норматива отчисления НДФЛ в бюджет поселений с 20% до 15%.
Безвозмездные поступления

Безвозмездные поступления на 2014г. запланированы в сумме 3 124,21 тыс.руб., в том числе:
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме  3 116,01 тыс. руб.

    - субвенции бюджетам поселений 8,2 тыс. руб.
РАСХОДЫ

Проектировки расходов местного бюджета рассчитывались на основе действующего законодательства Российской Федерации, Ульяновской области, муниципального образования «Чердаклинский район», муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» с  учётом реализации Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
При формировании расходной части местного бюджета на 2014 год  за основу были приняты плановый реестр расходных обязательств муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2014–2016 годы,  бюджет муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2013 год с учётом внесённых изменений, отдельные показатели, прогноза социально–экономического развития  муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2014–2016 годы. 
При планировании расходов местного бюджета расчет  заработной платы по муниципальным учреждениям произведён с учётом указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012г. Страховые взносы во внебюджетные фонды остаются на уровне 2013г. - 30,2 процента. 
Материальные затраты рассчитаны исходя из бюджетных ассигнований 2013 года и индексов инфляции на 2014 в размере 1,065. 

Расходы местного бюджета на органы местного самоуправления  на 2014 год включают в себя пособия по ликвидации в связи с передачей полномочий с уровня поселения на уровень района.
В муниципальном образовании «Чердаклинское городское поселение» проводится работа по переходу на  программно-целевой метод бюджетирования. Бюджетные ассигнования на реализацию муниципальных программ на 2014 год определены в общей сумме 13 342,91 тыс. рублей.


Как и в прошлые годы сохранилась социальная направленность местного бюджета. В структуре расходов местного бюджета  преобладают расходы на обеспечение услуг в сфере  благоустройства.

Общий фонд заработной платы с начислениями на 2014г. составляет по  муниципальному образованию «Чердаклинское городское поселение» - 17 224,1 тыс.руб., потребность на коммунальные услуги составляет  1 424,5 тыс.руб., в бюджете предусмотрено в полном объеме.
Общегосударственные  вопросы

Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» определены на 2014 год в общей сумме 890,8 тыс. рублей. 

По подразделу «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления» бюджетные ассигнования запланированы на  2014 год в  сумме 30,0 тыс. рублей на содержание Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинское городское поселение». 

По подразделу «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» объем расходов на выплату пособия по ликвидации планируется  в 2014 году  в сумме  502,2  тыс. рублей, в том числе на содержание Главы администрации – 75,2 тыс.руб., администрации муниципального образования - 427,0 тыс.руб.
По подразделу «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора»  предусмотрены расходы  на выплату пособия по ликвидации финансового отдела администрации муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» в  сумме 42,0  тыс. руб. 

По подразделу «Резервные фонды» резервный фонд муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» определён на 2014 год в сумме 200,0 тыс. руб. 

По подразделу «Другие общегосударственные вопросы» на 2014 год планируются  выплаты пособия по ликвидации в сумме 116,6 тыс. руб. 

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
В целом расходы по подразделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» определены на 2014 год в сумме 300,0 тыс. руб. на решение вопросов защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  по смете МКУ «Благоустройство и обслуживание населения Чердаклинского городского поселения», обеспечение пожарной безопасности в сумме 200,0 тыс. руб. согласно  программы «Пожарная безопасность муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области».
Национальная экономика
В целом расходы по подразделу «Национальная экономика»  определены на 2014 год в сумме 7 600,0 тыс. руб.

По подразделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)»  бюджетные ассигнования предусмотрены на 2014 год в сумме 4 300,0 тыс. руб. за счет акциз на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо в сумме 1 473,3 тыс. руб.
По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» планируется 3 300,0 тыс.руб., на  программу управления муниципальной собственностью муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» - 700,0 тыс.руб.; программу развития малого и среднего бизнеса на территории муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» - 100,0 тыс.руб., «Совершенствование системы градостроительного регулирования на территории муниципального образования «Чердаклинское городское поселение»- 1 000,0 тыс. руб., «Обеспечение инженерной инфраструктурой земельных участков на территории муниципального образования «Чердаклинское городское поселение»- 1 500,0 тыс. руб.
Жилищно-коммунальное хозяйство

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» бюджетные ассигнования запланированы  на 2014 год  в сумме  10 694,31 тыс. руб. в т.ч.

-содержание МКУ «Благоустройство и обслуживание населения Чердаклинского городского поселения».в сумме 6 151,4 тыс. руб.

-на реализацию программы «Благоустройство и улучшение архитектурного облика  муниципального образования  «Чердаклинское городское поселение»» в сумме 4 542,91 тыс. руб.

Культура и  кинематография

Расходы  по разделу «Культура и  кинематография» определены на 2014 год  в сумме  14 831,2 тыс. рублей, в том числе:

- ДК р.п.Чердаклы
          - СДК Енганаево

          - библиотеки
На содержание  ДК р.п. Чердаклы, СДК Енганаево, библиотек запланирована сумма 14 531,2 тыс. руб. в т.ч.:
-заработная плата с начислением 12 340,0 тыс. руб.

-иные выплаты персоналу 34,6 тыс. руб.

-содержание здания культуры 2 091,6 тыс. руб.

- уплата налогов 65,0 тыс. руб.

На реализацию программы «Развитие культуры и спорта в муниципальном образовании  «Чердаклинское городское поселение»» в сумме 300,0 тыс. руб.

Социальная политика

В целом по разделу «Социальная политика» расходы определены  на 2014 год в сумме  500,0 тыс. руб. на реализацию муниципальной программы «Забота на 2014-2018годы» муниципального образования «Чердаклинское городское поселение».
Физическая культура и спорт
В целом по разделу «Физическая культура и спорт» расходы определены  на 2014 год в сумме  300,0 тыс. руб. на реализацию программы «Развитие культуры и спорта в муниципальном образовании  «Чердаклинское городское поселение»».
Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения

В целом расходы по разделу запланированы на 2014 год в сумме   24,0 тыс. руб. по соглашению по внешнему контролю.
В разработке проекта  решения Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинское городское поселение»  Чердаклинского района Ульяновской области «О бюджете муниципального образования                           « Чердаклинское городское поселение»  Чердаклинского района Ульяновской области на 2014 год»  принимали участие главные администраторы доходов местного бюджета, главные распорядители  средств местного бюджета. 

Заместитель Главы администрации -
начальник управления финансов 
МО «Чердаклинский район»                                                   Л.Г.Сидорова

