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Отделение ПФР по Ульяновской области приглашает работодателей региона к электронному взаимодействию

Социально значимым и актуальным сегодня является взаимодействие сторон, участвующих в реализации пенсионных прав граждан Ульяновской области. В этих целях Управлениями Пенсионного фонда РФ в Ульяновской области  и работодателями области проводится  работа по заключению  соглашений об электронном взаимодействии. 

Электронное взаимодействие заключается в передаче работодателями в Управления  ПФР в электронной форме списков своих сотрудников, которые приняли решение в ближайшие 12 месяцев обратиться за назначением пенсии, а также всех необходимых документов, которые по закону представляются для назначения пенсии.

Заблаговременное представление документов для назначения пенсии, их предварительная оценка специалистами ПФР,  содействие при необходимости в запросе требуемых документов обеспечивают полноту и достоверность сведений о пенсионных правах выходящих на пенсию сотрудников, избавляет их от необходимости самостоятельно собирать необходимые документы, дает возможность Управлениям  ПФР своевременно и качественно назначать пенсии. 

Среди заключивших соглашения с органами ПФР области такие крупные работодатели как ЗАО «Авиастар СП», ОАО «Ульяновский патронный завод», ООО «Авиакомпания Волга-Днепр», ГУЗ «ЦГКБ г.Ульяновска» и др.

Отделение ПФР по Ульяновской области планирует и дальше расширять практику подобной работы, в связи с чем приглашает всех  работодателей области к более активному взаимодействию по этому направлению.


