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Вопрос .Людмила Анатольевна , расскажите , пожалуйста, о о тех изменениях , которые произойдут в пенсионном законодательстве в 2015 году. Стоит ли переживать пенсионерам и не уменьшится ли  их пенсия  и что такое новая пенсионная формула? 

Ответ. В современном мире формирование пенсионных прав – это актуальный вопрос для людей всех возрастов, тем более что каждый из нас,сознательно или нет, уже участвует в этом процессе.   Важно понимать, что новая пенсионная формула напрямую не касается нынешних пенсионеров и тех, кто выйдет на пенсию в 2014 году,и что ни при каких обстоятельствах их пенсия не будет уменьшена.


 Что нужно знать  о  новой пенсионной формуле :  С 1 января 2015 года в России вводятся  два вида пенсий : страховая и накопительная  и новый порядок формирования  и расчета пенсии  с применением пенсионных коэффициентов — баллов, Пенсии нынешних пенсионеров  и пенсионные права  работающих граждан  при этом сохранятсяи будут пересчитаны в баллы без уменьшения.   . Четыре  ключевых фактора , от которых будет зависеть размер будущей пенсии :

1. Размер официальной («белой «) заработной платы.

2. Продолжительность  страхового стажа

3. Вариант пенсионного обеспечения, который выбирает для себя гражданин: формировать страховую пенсию или страховую и накопительную пенсии.

4. Возраст выхода на пенсию, а именно в 55 лет- женщины , в 60- мужчины  или в более поздний срок с премиальным коэффициентом.

  АхВ+С+D= пенсия- это формула расчета пенсии.

А- пенсионные баллы  за трудовую деятельность 

В- стоимость  пенсионного балла (с 2015 года -64,10руб).,которая  увеличивается  государством на уровень не ниже инфляции в предшествующем году.

С-фиксированная выплата ( с 2015 года 3935 руб), которая ежегодно увеличивается  государством.

D-накопительная пенсия

Вопрос. Как  будет влиять  страховой стаж на размер пенсии? 

Ответ. По новой пенсионной формуле стаж,необходимый для возникновения права

на страховую пенсию по старости, будет поэтапно увеличиваться с 6 лет в 2015 году

до 15 лет в 2024 году. Чем продолжительнее срок, в течение которого уплачивались страховые взносы,тем большая сумма отражена на Вашем индивидуальном лицевом счете в Пенсионном фонде России и тем выше будет пенсия. Но нужно понимать ,чтобы заработать   пенсию  в 2015 году  нужно отработать 6 лет и так далее до 15 лет в 2024 году. 
Хотелось бы  обратить внимание   на социально значимые периоды жизни , которые включаются в стаж и за которые  также начисляются баллы , Период отпуска  по уходу  одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста 1,5 лет: за первого ребенка 1,8 балла, за второго 3,6 балла, за третьего — 5,4 балла, период ухода за ребенком-инвалидом, инвалидом 1 группы  или гражданином , достигшим 80 лет- 1,8 балла, период военной  службы по призыву — 1,8 балла.

Вопрос. Не увеличится  ли пенсионный возраст в 2015году?

 Ответ.Общеустановленный возраст выхода на пенсию не изменится : для женщин – 55 лет, для мужчин – 60 лет.

У отдельных категорий граждан право на страховую пенсию по старости возникает и раньше. По новой пенсионной формуле те граждане, которые приобрели право на страховую пенсию и не обратились за ее назначением либо отказались от ее получения, получат пенсию в повышенном размере с применением премиальных коэффициентов.

Вопрос. Так какие же условия  назначения пенсии при  новой пенсионной формуле?

 Ответ. Условия возникновения права на страховую пенсию по старости :

ВОЗРАСТ Достижение общеустановленного возраста: 55 лет для женщин,

60 лет для мужчин или возраста, дающего право на досрочное

назначение пенсии.

СТАЖ Наличие минимально требуемого страхового стажа. Как я уже говорила , он будет поэтапно увеличиваться по 1 году в год: с 6 лет в 2015 году до 15 лет в 2024 году.

БАЛЛЫ.Наличие минимальной суммы индивидуальных пенсионных коэффициентов (баллов), которая с 1 января 2015 года установлена в размере 6,6 с последующим ежегодным увеличением до 30 в 2025 году.


Те, у кого страховой стаж или сумма пенсионных баллов будет меньше необходимого, вправе обратиться в Пенсионный фонд России за социальной пенсией (женщины – в 60 лет, мужчины – в 65 лет).


Предлагаю  в следующий раз нашим читателям  показать на  конкретном примере   расчет пенсии с применение новой пенсионной формулы.



