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В Ульяновской области определят лучших страхователей 2014 года по обязательному пенсионному страхованию

Отделение ПФР по Ульяновской области напоминает о продолжении ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь  года по обязательному пенсионному страхованию». 

От работодателей не требуется подавать заявку на участие в конкурсе. Достаточно своевременно и в полном объеме перечислять страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование, в срок и без ошибок представлять все документы по персонифицированному учету, регистрировать в системе обязательного пенсионного страхования всех своих сотрудников, не иметь жалоб от работников о нарушениях пенсионного законодательства РФ.

Главная цель конкурса - повышение социальной ответственности работодателей, поскольку платежи в пенсионную систему - это не только пенсии нынешних пенсионеров, но и будущие пенсии сотрудников, которые сегодня обеспечивают конкурентоспособность предприятий и организаций.

Отделение напоминает, что конкурс проводится по следующим категориям: среди работодателей с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальных предпринимателей, имеющих наемных работников.

Лучшие страхователи 2014 года будут награждены почетными дипломами, подписанными Председателем Правления ПФР и управляющим Отделением ПФР по Ульяновской области.

Итоги конкурса будут подведены в мае 2015 года с учетом завершения представления страхователями отчетности за 2014 год.


Для справки:
В 2014 году в конкурсе приняли участие свыше 350 работодателей Ульяновской области. Региональная конкурсная комиссия определила 16 победителей, по 4 в каждой номинации. Среди них –«Димитровградский завод химического машиностроения», «Ульяновскцемент», «СП ВИС-МОС», «Ульяновскэнерго» и др. 


