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В 2015 году размер материнского (семейного) капитала увеличился до  453 026 рублей
С 1 января 2015 года размер материнского капитала проиндексирован и составляет 453 026 рублей, что на 23,6 тыс. рублей больше, чем в 2014 году. 
 На сегодняшний день количество российских семей, получивших от Пенсионного фонда сертификат на материнский капитал, превысило 5,6 млн., из них более 45 тыс. семей проживают в Ульяновской области.


Направления использования материнского капитала остаются прежними: улучшение жилищных условий семьи, обучение и содержание детей в образовательных учреждениях, увеличение трудовой пенсии мамы.

Что касается временных рамок действия программы господдержки семей, имеющих детей, 
Отделение Пенсионного фонда РФ по Ульяновской области  напоминает, что в соответствии с действующим законодательством для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2016 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.


