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Оплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование стало удобнее 

С 23 октября 2014 г. страхователи, зарегистрированные  в электронном сервисе «Личный кабинет плательщика» на сайте Пенсионного фонда РФ, могут формировать платежный документ (квитанцию) с двумерным штрих-кодом (QR-кодом). Квитанция с двумерным штрих-кодом позволит плательщику страховых взносов сократить время приема платежей в Отделениях Сбербанка России.

Подключиться к электронному сервису «Личный кабинет плательщика», а затем   воспользоваться услугой могут все категории плательщиков страховых взносов: организации, индивидуальные предприниматели и физические лица, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (работодатели), индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (самозанятые плательщики).
На данный момент подключение к сервису возможно при личном обращении в любое управление Пенсионного фонда РФ или на интернет-сайте https://www.pfrf.ru/lkp/.


