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О пенсионном обслуживании жителей населенных пунктов пригородной зоны г. Ульяновска

В целях повышения качества и доступности услуг, предоставляемых Отделением ПФР по Ульяновской области, с 19 мая 2014 года пенсионное обслуживание жителей пригородных сел г. Ульяновска будет передано из Ульяновского района (р.п. Ишеевка) в г. Ульяновск. 

Жители с. Лаишевка и с. Карлинское будут обслуживаться в Управлении ПФР в Ленинском районе г. Ульяновска по адресу: ул. Корюкина, д. 6 (проезд маршрутом № 31 до остановки «Дом Советов»).
Жители с. Кротовка, с. Арское, д. Погребы, с. Отрада, с. Баратаевка, п. Лесная Долина будут обслуживаться в Управлении ПФР в Засвияжском районе г. Ульяновска по адресу: ул. Московское шоссе, д. 27 А (проезд маршрутом № 13 до остановки «Автозаводская»).

Доставка пенсий жителям указанных населенных пунктов будет осуществляться прежним способом: через почтовые отделения – по ранее установленному графику, через кредитные учреждения не позднее 7 числа.
Получить дополнительную информацию можно по телефону единой информационно-справочной службы Отделения ПФР по Ульяновской области (8422) 42-72-58. 


