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С 1 февраля страховые пенсии ульяновских пенсионеров вырастут на 11,4%

С 1 февраля 2015 года страховые пенсии 371 123 пенсионеров Ульяновской области  будут проиндексированы на 11,4 % исходя из роста потребительских цен за 2014 год.
Пенсии  вырастут за счет  увеличения  стоимости пенсионного коэффициента и размера фиксированной выплаты к страховой пенсии.
Установленный на 1 января 2015 года размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости в сумме 3 935 руб. с 1 февраля 2015 года составит 4 383,59 руб., а стоимость одного пенсионного коэффициента вырастет с 64,10 руб. до 71,41 руб.
В среднем страховые пенсии ульяновских пенсионеров увеличатся на 1156 руб., в том числе  пенсия по старости  увеличится на 1201,04 руб., по инвалидности -  на 740,94 руб., по случаю потери кормильца – на 881,45 руб.
С учетом индексации средний размер страховых пенсий в регионе составит 11302,86 руб., в том числе  средний размер пенсий по старости – 11736,52 руб.
Документы на выплату пенсий с 01.02.2015 в новых размерах сформированы и переданы в организации, осуществляющие доставку пенсий.


Что касается дальнейшего повышения пенсий в течение 2015 года, то с 1 апреля пройдет индексация социальных пенсий с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за прошедший год.


В августе произойдет традиционный перерасчет страховых пенсий работающих пенсионеров.


При этом в течение года минимальный уровень пенсионного обеспечения пенсионеров будет по-прежнему не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, где он проживает (в Ульяновской области-6210 руб.). Если размер пенсии вкупе с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже прожиточного минимума, то ему будет установлена социальная доплата.
Для справки: с 1 января 2015 года страховые пенсии российских граждан рассчитываются  по формуле: пенсия =AxB+C, где А-количество накопленных пенсионных коэффициентов (баллов), В-стоимость одного пенсионного коэффициента (балла), С-размер фиксированной выплаты.


