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1 июля – начало отчетной кампании для плательщиков страховых взносов Ульяновской области
1 июля 2015 года Управления ПФР начнут прием от работодателей Единой формы отчетности в ПФР за первое полугодие 2015 года. При этом последняя дата сдачи отчетности в бумажном виде – 17 августа 2015 года, в форме электронного документа – 20 августа 2015 года. В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций.

В соответствии с Постановлением Правления Пенсионного фонда РФ от 04 июня 2015 г. N 194п «О внесении изменений в постановление Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 16 января №2п» с полугодия 2015 года плательщики страховых взносов сдают отчетность в Пенсионный фонд Российской Федерации по новой форме.
Новая форма РСВ-1, Порядок ее заполнения и Классификатор параметров, используемых при заполнении персонифицированных сведений, размещены на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации (www.pfrf.ru) в разделе «Страхователям – Работодателям – Представление отчетности – Отчетность по форме РСВ-1 с 1 полугодия 2015 года».

Напомним, с 1 января 2015 года Единую отчетность  необходимо представлять в территориальные органы ПФР ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца в бумажном виде, а в форме электронного документа – не позднее 20 числа второго календарного месяца следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным годом). Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день. Если численность сотрудников превышает 25 человек, отчетность необходимо представлять в электронном виде с электронно-цифровой подписью.



