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Самозанятому населению необходимо уплатить страховые взносы в Пенсионный фонд РФ  до конца 2014 года
В связи с завершением календарного года Отделение ПФР по Ульяновской области напоминает, что индивидуальные предприниматели, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты и частные нотариусы должны уплатить страховые взносы на обязательное пенсионное страхование не позднее 31 декабря 2014 года.

Страховые взносы, не уплаченные в установленный срок, признаются недоимкой и подлежат взысканию с начислением пеней  за каждый календарный день просрочки в соответствии с Федеральным законом № 212-ФЗ.

С 2014 года лица из числа самозанятого населения осуществляют уплату страховых взносов в фиксированном размере, если их доход за расчетный период не превышает 300 000 рублей. Сумма страховых взносов в фиксированном размере, которую необходимо заплатить в 2014 году на обязательное пенсионное страхование составляет 17 328,48 рублей, на обязательное медицинское страхование – 3 399,05 рублей.
Если доходы плательщика взносов за расчетный период превысят 300 000 руб., то уплата страховых взносов в ПФР производится в два этапа: в течение года необходимо уплатить фиксированный размер страховых взносов, и не позднее  1 апреля  2015 года– 1% от суммы дохода, превышающей 300 тыс. рублей. 
Граждане, состоящие на учете в регистрирующем органе и не ведущие финансово-хозяйственную деятельность, не освобождаются от уплаты страховых взносов. 
Формы платежных документов и порядок их заполнения, а также перечень кодов бюджетной классификации, на которые должны производиться перечисления, размещены на сайте Отделения ПФР по Ульяновской области в разделе «Самозанятому населению региона» (http://www.pfrf.ru/ot_ulyanov/sam_registr/). Также по всем вопросам уплаты страховых взносов предприниматели могут обратиться в территориальные органы ПФР по месту регистрации.
Учитывая срок прохождения денежных средств,  Отделение рекомендует осуществить полную уплату взносов за 2014 год до 25 декабря 2014 года.


