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Программа софинансирования пенсии: государство

удвоило взносы участников за 2014 год

В прошлом году участники Программы государственного софинансирования пенсии внесли на свои счета взносов на сумму 9 млрд 603 млн рублей. Из них в мае 2015 года государство прософинансировало 9 млрд 428 млн рублей. Из общей суммы перечисленных взносов жители Ульяновской области внесли 57 604 747 рублей, из которых профинансировано 56 776 486 рублей.

Общая сумма софинансирования всегда меньше общей суммы взносов, поскольку нередки платежи ниже двух тысяч рублей или свыше 12 тыс. рублей, в то время как софинансируются взносы в диапазоне от двух до 12 тыс. рублей в год.

Добровольные взносы работодателей, которые участвовали третьей стороной в Программе, в 2014 году составили 200 млн 600 тыс. рублей, при этом работодатели региона внесли 80 000 рублей. Взносы работодателя софинансированию государством не подлежат.

Все вышеперечисленные средства разнесены по лицевым счетам граждан и, как и все остальные пенсионные накопления, будут выплачены при выходе гражданина на пенсию (или выплачены правопреемникам в случае смерти гражданина).

В целом за все время действия Программы ее участники внесли в фонд своей будущей пенсии почти 40 млрд рублей, жители Ульяновской области- 232 648 630  рублей.

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан по вопросам вступления в Программу 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный). Жители Ульяновской области могут обратиться в информационно-справочную службу Отделения ПФР по Ульяновской области по телефону 42-72-58 или задать вопрос в ICQ по номеру 635-963-613. 



