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С 1 апреля социальные пенсии жителей Ульяновской области и пенсии по государственному пенсионному обеспечению вырастут на 10,3%, ежемесячные денежные выплаты-на 5,5%. 
C 1 апреля социальные пенсии жителей Ульяновской области будут проиндексированы на 10,3%. В результате индексации средний размер социальной пенсии увеличится на 777 рублей и составит 7 405,2  руб.
Также на 10,3% повышаются пенсии по государственному пенсионному обеспечению, размеры дополнительного ежемесячного материального обеспечения и других социальных выплат, суммы которых определяются исходя из соответствующего размера социальной пенсии. 

В итоге индексация повысит уровень пенсионного обеспечения свыше 30 тыс. жителей региона (из которых более 27 тыс. человек – получатели социальных пенсий).

При этом в течение года минимальный уровень пенсионного обеспечения граждан по-прежнему будет не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе (6210 рублей в Ульяновской области в текущем году). Если размер пенсии в совокупности с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами сложится ниже прожиточного минимума, ему будет установлена федеральная социальная доплата к пенсии.
Также с 1 апреля на 5,5% увеличатся ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) отдельным категориям граждан (ветераны войны, инвалиды, граждане, подвергшиеся воздействию радиации, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда и др.).  Это увеличение коснется более 146 тысяч человек.
Напомним, с 1 февраля 2015 года страховые пенсии более 370 тыс. ульяновских пенсионеров были проиндексированы на 11,4 % исходя из роста потребительских цен за 2014 год. 

В августе 2015 года будет проведен перерасчет страховых пенсий работающих пенсионеров на беззаявительной основе.


