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   О перерасчете пенсий с учетом «нестраховых» периодов ухода за детьми


В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ       «О страховых пенсиях» страховой стаж складывается из периодов работы, за которые начислялись и уплачивались страховые взносы в ПФР. Каждый год страхового стажа оценивается в пенсионных баллах. Кроме того, пенсионные баллы могут быть установлены не только за годы работы, но и за отдельные виды социально значимых «нестраховых» периодов, например, таких как период ухода за детьми до 1,5 лет одному из родителей.


За год такого «нестрахового» периода устанавливается 1,8 балла. При этом за уход за вторым, третьим, четвертым ребенком установлены более высокие баллы:


1,8 балла – 1 год ухода за первым ребенком;


3,6 балла – 1 год ухода за вторым ребенком;


5,4 балла – 1 год ухода за третьим и четвертым ребенком.


В случае совпадения по времени периодов работы и периодов ухода за детьми учитывается один из указанных периодов, наиболее выгодный для пенсионера. 


Расчет пенсии сугубо индивидуален. Не во всех случаях перерасчет с учетом периодов ухода за детьми приведет к увеличению размера пенсии. Если все же расчет пенсии с учетом периодов ухода за ребенком вместо совпадающих периодов работы будет более выгоден, сумма повышения может составлять в среднем от 100 до 200 рублей.


В связи с этим определить, выгодно ли произвести перерасчет, заменив периоды работы на периоды ухода за детьми можно только по материалам выплатного дела, обратившись в Управление ПФР по месту получения пенсии.


Перерасчет в связи с заменой периодов работы осуществляется по заявлению пенсионера с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление пенсионера о перерасчете (пункт 2 части 1 статьи 23 Федерального закона № 400-ФЗ). 


При обращении в Управление ПФР необходимо представить документ, удостоверяющий личность, а также свидетельство(а) о рождении ребенка (детей) и документ, подтверждающий достижение ребенком полутора лет. При этом если в свидетельстве о рождении имеется штамп о выдаче паспорта, дополнительный документ не требуется.


Внимание!!! Гражданам, которым пенсия назначена после 31.12.2014 года (после вступления в силу закона «О страховых пенсиях») и которые вместе с заявлением об установлении пенсии представляли документы о своих детях, уже выбран наиболее выгодный вариант исчисления пенсии: с учетом периодов ухода за детьми, либо с учетом совпадающих периодов работы. В связи с этим, им не нужно дополнительно обращаться в территориальные органы ПФР для перерасчета.




















