           Анализ выполнения доходной части 
консолидированного бюджета МО «Чердаклинский район» 
за 11 месяцев 2015 года

Анализируя итоги выполнения плана налоговых и неналоговых  доходов за 11 месяцев 2015 года необходимо отметить, что консолидированный бюджет МО «Чердаклинский район» выполнен на 105 % к уточненному плану (план 192,3 млн. руб., факт 201,9 млн. руб.) или 123,8 % к первоначальному плану. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года в консолидированный бюджет района налоговых и неналоговых доходов поступило на 26,9 млн. руб. больше.
За 11 месяцев 2015 г. выполнены все доходные источники консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район».
Налоговых доходов в консолидированный бюджет района поступило 162,2 млн. руб., плановые назначения выполнены на 103,9 %. Темп роста налоговых доходов к аналогичному периоду прошлого года составил 117,6 %.
План консолидированного бюджета района по НДФЛ за 11 месяцев выполнен на 100,1 % к уточненному плану или на 109,4 % к первоначальному плану.  По сравнению с аналогичным периодом прошлого года план выполнен на 118,2 %.

За 11 месяцев 2015 года план по единому налогу на вмененный доход выполнен на 100,1 % к уточненному плану или на 106,3 % к первоначальному плану. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года выполнение составило 100,9 %. 

По единому сельскохозяйственному налогу поступило 8,4 млн. руб. или 102,5 % к плановому назначению. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года выполнение составило 152,9%. 

По налогу на имущество физических лиц план выполнен на 110 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года выполнение составило 114,6 %. 

По земельному налогу план выполнен на 113,2 %. Темп роста к аналогичному уровню 2014 года составил 117,9 %. Снижение поступлений по земельному налогу к аналогичному уровню 2014 года произошло в следующих поселениях: Октябрьское поселение (45,5 %), Мирновское поселение (79,1 %). Основными причинами снижения земельного налога является:
- Мирновское сельское поселение –  перевод 650,7 га (категории под промышленными объектами)  в муниципальное образование «Город Ульяновск» на основании Закона 225-ЗО от 29.12.2014 г. и  в связи с неуплатой земельного налога за земельные участки, проданные  физическим лицам   ООО «Простор» и ИП Шаповаловой О.Г.,

- Октябрьское сельское поселение - в июне месяце 2015 года произошло списание излишне уплаченной суммы 406,17 тыс. рублей (Федеральный фонд содействия развитию жилищного строительства неправильно применили ставку для расчета налога в результате чего образовалась переплата).
За 11 месяцев 2015 года в консолидированный бюджет  МО «Чердаклинский район» поступило доходов от использования муниципального имущества 5,7 млн. руб. или 115,5 % от плановых назначений и  60,8 %  к соответствующему периоду прошлого года. 

По итогам 11 месяцев 2014 года все поселения выполнили свои плановые показатели.
