           Анализ выполнения доходной части 
консолидированного бюджета МО «Чердаклинский район» 
за январь-февраль 2016 года

Анализируя итоги выполнения плана налоговых и неналоговых  доходов за январь-февраль 2016 года необходимо отметить, что консолидированный бюджет МО «Чердаклинский район» выполнен на 103,5 % к уточненному плану (план 30,9 млн. руб., факт 31,9 млн. руб.) или 115,8 % к первоначальному плану. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года в консолидированный бюджет района налоговых и неналоговых доходов поступило на 3,6 млн. руб. больше.
За январь-февраль 2016 г. выполнены все доходные источники консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район».
Налоговых доходов в консолидированный бюджет района поступило 20,9 млн. руб., плановые назначения выполнены на 100,8 %. Снижение поступления налоговых доходов к аналогичному периоду прошлого года составило 10,9 %.
План консолидированного бюджета района по НДФЛ за январь –февраль выполнен на 104,2 % к уточненному плану или на 85,8 % к первоначальному плану.  По сравнению с аналогичным периодом прошлого года план выполнен на 81,2 %.
Снижение поступления данного налога  к аналогичному периоду 2015 года  произошло по следующим поселениям: Мирновское поселение(68,6%), Октябрьское поселение(90,9%),Чердаклинское поселение (85,9%), Озерское поселение (78,8%).Основными причинами снижения поступления данного налога являются:
- Мирновское поселение- изменение  границ  промышленной зоны «Заволжье» и переходом предприятий, расположенных на данной территории в Заволжский район г. Ульяновска в соответствии с Законом №225-ЗО от 29.12.2014 г.;
- Октябрьское поселение –  снижение  поступления НДФЛ от крупнейшего плательщика ФГБОУ ВПО «Ульяновская ГСХА им. П.А. Столыпина» на 17,6% к соответствующему периоду 2015 г. ;
- Чердаклинское  поселение –  в феврале 2015 года  ООО «Молтранс»   уплатило НДФЛ в сумме 3,4 млн. руб. ( за выплаченные дивиденды);
- Озерское поселение – неуплата НДФЛ МУП «Коммунальщик», руководитель предприятия в ноябре 2015 года был заслушан на заседании комиссии по недоимке.
За январь-февраль 2016 года план по единому налогу на вмененный доход выполнен на 100,4 % к уточненному плану или на 108 % к первоначальному плану. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года выполнение составило 106,1%. 

По налогу на имущество физических лиц план выполнен на 103,1 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года выполнение составило 57,2 %. 
Снижение поступления данного налога  к аналогичному периоду 2015 года  произошло по следующим поселениям: Чердаклинское поселение(42,9%), Октябрьское поселение(73,5%),Бряндинское поселение (95,7%), Богдашкинское поселение (46,8%),Белоярское поселение (78%),Красноярское поселение (-26,5%), Мирновское поселение ( 47,3%). Основными причинами снижения поступления данного налога являются:

- Чердаклинское  поселение-  в 2015 г. осуществлялось погашение недоимки  за 2014 год;
- Октябрьское поселение – в 2015 г. осуществлялось погашение недоимки  за 2014 год;

- Бряндинское  поселение – в 2015 г. осуществлялось погашение недоимки  за 2014 год;

- Белоярское поселение – в 2015 г. осуществлялось погашение недоимки  за 2014 год;

- Красноярское поселение-   была допущена переплата    по данному налогу в 2015;

- Мирновское поселение -  в 2015 году было погашение недоимки за 2014 г.
По земельному налогу план выполнен на 103,3 %. Рост поступления данного налога к аналогичному уровню 2015 года составил 106,5 %. Снижение поступлений по земельному налогу к аналогичному уровню 2015 года произошло в следующих поселениях: Чердаклинское поселение (69,5%), Бряндинское поселение (69,9 %), Озерское  поселение (18 %), Красноярское поселение (95,3%), Мирновское поселение (92,4%). Основными причинами снижения земельного налога является:
- Чердаклинское   поселение –  в 2015 году ЗАО «АЛКОпром» уплатило  земельный налог за 2014 г. в сумме 253,0 тыс. руб,  в декабре 2014 года земельный участок был продан ООО «Ресурс-Трейд»;

- Бряндинское  поселение – была  уплата недоимки за 2014 год.
- Озерское поселение – уплата налога в январе 2015 года за 4 квартал 2014 г. ООО КФХ «Возрождение» и Госпиталем ветеранов,    в 2016 году данные организации уплатили налог в марте месяце.
- Красноярское поселение – в 2015 г. осуществлялось погашение недоимки  за 2014 год;

- Мирновское поселение -  уменьшение поступления земельного налога в 2016 г связано с изменением кадастровой стоимости земель.
За январь-февраль 2016 года в консолидированный бюджет  МО «Чердаклинский район» поступило доходов от использования муниципального имущества 0,37 млн. руб. или 111,6 % от плановых назначений и  60,3 %  к соответствующему периоду прошлого года. 

По итогам января- февраля 2016 года  все поселения  выполнили свои плановые показатели.
