           Анализ выполнения доходной части 
консолидированного бюджета МО «Чердаклинский район» 
за январь-июль 2016 года

Анализируя итоги выполнения плана налоговых и неналоговых  доходов за январь-июнь 2016 года необходимо отметить, что консолидированный бюджет МО «Чердаклинский район» выполнен на 107,4% к уточненному плану (план 103,1 млн. руб., факт 110,4 млн. руб.) или 109,7 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года в консолидированный бюджет района налоговых и неналоговых доходов поступило на 4,6 млн. руб. меньше..
За 6 месяцев 2016 г. выполнены все доходные источники консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район».
Налоговых доходов в консолидированный бюджет района поступило 70,5 млн. руб., плановые назначения выполнены на 104,1 %. Снижение поступления налоговых доходов к аналогичному периоду прошлого года составило 13,3 %.
План консолидированного бюджета района по НДФЛ за январь- июнь выполнен на 102,6 % к уточненному плану или на 85,8 %.  По сравнению с аналогичным периодом прошлого года план выполнен на 79,5 %.
За январь-июль 2016 года план по единому налогу на вмененный доход выполнен на 101,8 % к уточненному плану. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года выполнение составило 100,9%. 

По налогу на имущество физических лиц план выполнен на 114,6 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года выполнение составило 56,5 %. 
По земельному налогу план выполнен на 100,8% и 101,9 % к уровню 2015 года. 
За январь-июля 2016 года в консолидированный бюджет  МО «Чердаклинский район» поступило доходов от использования муниципального имущества 2,8 млн. руб. или 104,0 % от плановых назначений и  107,7 %  к соответствующему периоду прошлого года. 

По итогам 1 полугодия 2016 года  все поселения  выполнили свои плановые показатели.
         В целях сокращения задолженности  и увеличения налоговых поступлений в консолидированный бюджет муниципального образования «Чердаклинский район»  создана межведомственная комиссия. За 6 месяцев 2016 года проведено 8 заседаний межведомственной комиссии, на которых заслушано 73 налогоплательщика, имеющих задолженность в бюджеты различных уровней. По результатам проделанной работы в консолидированный бюджет  Ульяновской области поступило 17,5 млн. рублей, в том числе 4,6 млн. рублей НДФЛ.
       За  отчетный период администрациями поселений проведено 80 заседаний комиссии по недоимке, заслушано 482 налогоплательщика, имеющих задолженность по налогам. В консолидированный бюджет муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 692,0 тыс. рублей.
