Чердаклинец лишен свободы за продажу анаболических стероидов

Изолирован от общества в колонии житель региона, изобличенный Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области в незаконном обороте сильнодействующих веществ.

Как установлено, 23-летний Игорь Старогородцев, используя информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», зимой 2015 года осуществлял поиск сайта, предоставлявшего возможность приобретения запрещенных препаратов для наращивания мышечной массы.

Их он предложил приобрести своему знакомому, который передал злоумышленнику соответствующую сумму.

Сделав через интернет-ресурс заказ, Старогородцев перечислил денежные средства посредством системы электронных платежей.

В результате с территории Республики Беларусь ему была доставлена посылка с растворами, содержавшими в своем составе 1-тестостерон.

Однако 26 марта прошедшего года сразу же после получения пакета с анаболическими стероидами он был задержан в ходе спецоперации сотрудниками регионального Управления ФСБ возле здания почтового отделения в поселке Октябрьском.

На основании представленных Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области доказательств Старогородцев признан судом виновным в покушении на незаконные приобретение и сбыт сильнодействующего вещества в крупном размере (ч.3 ст.30, ч.3 ст.234 УК РФ) и приговорен к 1 году колонии общего режима.
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