ДОКЛАД
Анализ выполнения соглашений между администрацией муниципального образования «Чердаклинский район» и администрациями городского и сельских поселений о достижении значений показателей оценки деятельности администраций поселений муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за II квартал  2016 года
В 2016 году  между Правительством Ульяновской области и муниципальными образованиями  подписано соглашение по достижению показателей социально-экономического развития. Аналогичные соглашения были заключены и на уровне администрации муниципального образования района с сельскими поселениями.
Данная практика проведения рейтингования создана для стимулирования работы в проблемных направлениях
Перечень показателей оценки деятельности сельских поселений МО «Чердаклинский район» Ульяновской области за 1 полугодие 2016 года включает в себя 16 показателей по 4 направлениям деятельности.
1. Сводный индекс уровня жизни населения.
2. ЖКХ.
3. Сельскохозяйственный сектор.
4. Развитие доходного потенциала МО.
По итогам реализации показателей сформирован рейтинг поселений муниципального района.
В разделе «Сводный индекс уровня жизни населения» оцениваются следующие показатели:
- создание новых рабочих мест. По данному показателю  выполнение отмечено следующим поселениям:  Белоярское сельское поселение – 733,33%, Чердаклинское сельское поселение – 422,2%, Богдашкинское сельское поселение – 100%, Красноярское сельское поселение – 100%, Озерское сельское поселение – 100%. Показатель является проблемным.
-уровень регистрируемой безработицы. Недопущение роста отмечено по 5 поселениям:  Богдашкинское – (-0,51),  Бряндинское – (-0,31), Красноярское сельское поселение - (-0,24),  Крестовогородищенское – (0,00), Мирновское (-0,04);  
-увеличение коэффициента рождаемости населения. Показатель выполнен 5 поселениями:  Калмаюрским сельским поселением – (+2,84), Озерским сельским поселением – (+2,64), Чердаклинским городским поселением – (+1,57), Белоярским сельским поселением – (+1,13) Октябрьским сельским поселением – (+0,01). 
-снижение коэффициента смертности  на 1000 населения к уровню 2015 года.  Выполнение отмечено по 6 поселениям: Белоярское сельское поселение -  (-3,93), Озерское сельское поселение – (-3,26), Крестовогородищенское сельское поселение – (-2,01), Бряндинское сельское поселение -  (-1,07), Чердаклинское городское поселение – (-0,62),   Мирновское сельское поселение – (-0,20). 

Среди поселений в разделе «Сводный индекс уровня жизни населения»  I место занимает Белоярское сельское поселение,  II место разделили между собой  Чердаклинское городское поселение и Озерское сельское поселение, III место занимает Богдашкинское поселение.
В разделе  «Жилищно-коммунальное хозяйство» оцениваются показатели:
-Ввод общей площади жилья, выполнение плановых показателей 2016. Показатель выполнен только Белоярским сельским поселением – (102%), по остальным поселениям отмечается низкое выполнение данного показателя;
-увеличение общей площади жилых помещений на 1000 населения, кв.м. По всем поселениям отмечен низкий процент выполнения данного показателя, показатель является проблемным; 
-уровень собираемости платежей населения МО за предоставленные жилищно-коммунальные услуги (не ниже 95% от суммы, начисленной к оплате) не выполнен ни одним поселением. Данный показатель является проблемным;
-охват населенных пунктов поселения централизованной системой вывоза ТБО (с  использованием контейнеров или автомобильной техникой по графику) не менее 100% выполнен на территории 5 поселений: Чердаклинского, Красноярского, Мирновского, Озерского и Октябрьского. На территории Богдашкинского сельского поселения этот показатель составляет  70%, в Калмаюрском сельском поселении охват составляет только 32%. Не осуществляется вывоз ТБО в Белоярском, Крестовогородищенском, Бряндинском сельских поселениях. 
Среди поселений в разделе «Жилищно-коммунальное хозяйство» I место занимает Мирновское сельское поселение,  II место -   Чердаклинское городское поселение, III место занимает Красноярское сельское поселение.


В разделе «Сельскохозяйственный сектор» оцениваются следующие показатели:
 -доля ликвидированных несанкционированных свалок твердых бытовых отходов от общего числа выявленных на территории МО (не менее 100%)  выполнение отмечено по 5 поселениям. (Белоярское сельское поселение, Богдашкинское, Красноярское, Крестовогородищенское  и Мирновское сельские поселения);
-увеличение численности КРС в ЛПХ к уровню 2015 года выполнен 5 поселениями. (Бряндинское сельское поселение, Красноярское сельское поселение, Богдашкинское сельское поселение, Мирновское сельское поселение, Октябрьское сельское поселение);
 -увеличение численности коров в ЛПХ к уровню 2015 года выполнен 5 поселениями (Богдашкинское, Красноярское, Крестовогородищенское, Мирновское,  Октябрьское); 
-увеличение численности свиней в ЛПХ к уровню 2015 года выполнен 7 поселениями (Чердаклинское, Белоярское, Богдашкинское, Красноярское, Крестовогородищенское, Мирновское сельские поселения).

Среди поселений в разделе «Сельскохозяйственный сектор» I место разделили между собой Богдашкинское и Красноярское сельские поселения,  II место -   Мирновское сельское поселение, III место занимает Крестовогородищенское сельское поселение.
В разделе «Развитие доходного потенциала МО» оцениваются следующие показатели:
-выполнение первоначальных плановых назначений налоговых и неналоговых доходов в бюджет МО (не менее 115%)  выполнен 7 поселениями: Чердаклинским городским поселением – (138,5%), Белоярским сельским поселением – (167,5%), Богдашкинским сельским поселением – (710,7%), Бряндинским сельским поселением – (173,2%), Калмаюрским сельским поселением – (176,3%), Мирновским сельским поселением – (124,2%), Озерским сельским поселением – (182,4%);
[bookmark: _GoBack]-рост поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета МО к уровню прошлого года (не менее 115%) 2016/2015 (%) выполнен 4 поселениями: Чердаклинское городское поселение – (141,1%), Белоярское сельское поселение – (117,6%), Богдашкинское сельское поселение – (311,4%), Бряндинское сельское поселение – (154,8%);
-темп роста НДФЛ к аналогичному периоду 2015 года (не менее 115%)  выполнен 4 поселениями: Белоярское сельское поселение – (147,9%),  Бряндинское сельское поселение – (132,4%), Калмаюрское сельское поселение – (120,4%), Красноярское сельское поселение – (140,8%);
 -недопущение роста кредиторской задолженности МО муниципальными учреждениями поселения к уровню 2015года (%) выполнен поселениями. 
Среди поселений в разделе «Развитие доходного потенциала МО» I место  Богдашкинское сельское поселение,  II место -   Белоярское сельское поселение, III место занимает Чердаклинское городское поселение.

По итогам подведения итогов тройка лидеров выглядит следующим образом:
1. Богдашкинское сельское поселение - 10 баллов;
2. Чердаклинское городское поселение  и Белоярское  сельские поселения - 14 баллов;
3. Красноярское сельское поселение - 15 баллов.
Улучшили свои позиции по сравнению с аналогичным периодом прошлого года следующие поселения:
1. Чердаклинское городское поселение - (3 место по  итогам  II квартала 2015  года  и  2 место  по итогам  II квартала 2016 года)
2. Белоярское  сельское поселение (10 место по  итогам  II квартала 2015  года  и  2  место  по итогам  II квартала 2016 года);
3. Богдашкинское  сельское поселение (9 место по  итогам  II квартала 2015  года  и  1  место  по итогам  II квартала 2016 года);
Свои позиции немного ухудшили следующие поселения:
1. Бряндинское сельское  поселение (6 место по  итогам  II квартала 2015  года  и  9  место  по итогам  II квартала 2016 года);
2. Калмарское сельское поселение (4 место по  итогам  II квартала 2015  года  и  10 место  по итогам  II квартала 2016 года);
3. Красноярское  сельское поселение (1 место по  итогам  II квартала 2015  года  и  4  место  по итогам  II квартала 2016 года);
4. Крестовогородищенское сельское поселение (2 место по  итогам  II квартала 2015  года  и  6  место  по итогам  II квартала 2016 года);
Не изменили свои позиции следующие поселения:
1. Мирновское сельское поселение – 5 место.
2. Озерское сельское поселение – 7 место. 
3. Октябрьское сельское поселение – 8 место.



