Итоги социально-экономического развития

муниципального образования «Чердаклинский район» 
за первое полугодие 2017 года
Анализ поступления доходных источников

в консолидированный бюджет МО «Чердаклинский район»

Общая сумма доходов, поступивших в консолидированный бюджет муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за первое полугодие 2017 года составила 370,8 млн. руб., из них 275,0 млн. руб. безвозмездные поступления и 95,8 млн. руб. налоговые и неналоговые доходы.

Расходы консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за первое полугодие 2017 года составили 356,9 млн. руб. или 47,8 % от уточненного плана на 2017 год (746,1 млн. руб.).
Фактические расходы в рамках 25 муниципальных программ муниципального образования «Чердаклинский район»  за 1 полугодие 2017 года составили 10,7 млн. руб., при расходах за 1 полугодие 2016 года 13,4 млн. руб.
Как и в прошлые годы сохранилась социальная направленность бюджета. В структуре расходов местного бюджета  преобладают расходы на обеспечение услуг в сфере  образования, культуры, социальной политики (81,8 %). Основными направлениями расходов 
являются:


- заработная плата с начислениями, которая занимает в общих расходах за первое полугодие текущего года 60,3 %;

- оплата коммунальных услуг – 7,5 %;

- безвозмездные перечисления бюджетным учреждениям – 14,1 %;

- увеличение стоимости материальных запасов –  5,3 %.
Анализ развития отрасли промышленности 

и инвестиционный потенциал
Оборот организаций по всем видам экономической деятельности за 1 полугодие 2017 года составил 92,8 % к аналогичному уровню 2016 года. В разрезе отраслей отмечено снижение оборотов к аналогичному периоду прошлого года в сфере обрабатывающей промышленности на 11,0 %. 
Снижение оборотов в значительной степени обусловлено сокращением производства ООО «Марс», а также предприятий по производству мебели и дверей (ООО «Пальмира», ООО «Уник», ООО «Мебельеф+»). 

 По данным федеральной службы государственной статистики по Ульяновской области среднемесячная начисленная заработная плата за май 2017 года составляет 27207,0 руб., темп роста составил 104,6%.
При этом безработица в районе сегодня находится на уровне 0,45 %, что значительно ниже среднеобластного уровня, который составляет 0,52 %. Всё это свидетельствует о том, что в районе проводится эффективная экономическая политика.

Важным направлением деятельности администрации района является создание новых рабочих мест. План на 01.07.2017 года составил - 155 новых рабочих мест, фактически создано - 172 места, что составляет 110,9% .


На 01.07.2017 года на территории района создано 61 новое высокооплачиваемое рабочее место, что составляет 54% от годового плана (113 высокопроизводительных рабочих мест).
      До конца 2017 года планируется создать еще не менее 205 новых рабочих мест.

Правительством Ульяновской области определен целевой ориентир по снижению неформальной занятости для Чердаклинского района на 2017 год – 1718 человек. 

На 01.07.2017 г. выявлено работников – 621 человек, легализовано – 603 человека. Процент выполнения целевого ориентира составил 36,2%.

Анализ развития малого и среднего бизнеса

По состоянию на 01.07.2017 на территории муниципального образования «Чердаклинский район» зарегистрирован 1259 субъектов малого и среднего предпринимательства из них 458 ЮЛ и 801 ИП, что на 1% выше уровня аналогичного периода прошлого года. 
В первом полугодии 2017 года вновь зарегистрировано 74 субъекта малого и среднего бизнеса.

Доминирующим видом предпринимательской деятельности является торговля – 41% от общего количества предпринимателей. 
Анализ отрасли сельского хозяйства

Сельское хозяйство является одной из важнейших отраслей экономики муниципального образования.
Сельскохозяйственным производством занимаются более 20 сельскохозяйственных предприятий, 21 крестьянско - фермерское хозяйство, 58 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.
Из общего количества сельскохозяйственных предприятий и КФХ, 63% приходится на растениеводство и 14 хозяйств(37%) имеют смешанное производственное направление (растениеводство и животноводство).

Анализ развития отрасли растениеводства

В 2017 году использование пашни сельскохозяйственными предприятиями всех форм собственности составляет 116225 га. Общая посевная площадь предприятиями  МО «Чердаклинский район» в 2017 году составляет 92,4 тыс. га или 102,6 % к уровню прошлого года. Яровая пшеница посеяна на площади 1,7 тыс. га (68 %), ячмень 17,6 тыс. га (119%), овес на площади 1,7 тыс. га (89%), гречихи на площади 2,8 тыс. га (111%), рапс 793 га (33%), вика 330 га (110%), сахарная свёкла 1,2 тыс. га (85%), подсолнечник 25,3 тыс. га (111 %), кукуруза на зерно 2,6 тыс. га (63 %), соя  2,3 тыс. га (84 %), кукуруза на силос 2,6 тыс. га (75%), однолетние травы 4,1тыс. га (125%).      
За 6 месяцев 2017 года хозяйствами района приобретено: 3 зерноуборочных комбайна, 4 трактора, 4 грузовые машины и прочую прицепную технику. Сумма вложений на приобретение и обновление основных средств за 1 полугодие 2017 года составило около 92 млн. руб.

Анализ развития отрасли животноводства
В отрасли животноводства за  1 полугодие 2017 года достигнуты следующие  показатели:


Произведено молока хозяйствами всех категорий за 1 полугодие 2017 года  -13,9тыс.тонн, что составляет  108,7  % к уровню 2016 года.

          Реализовано скота и птицы на убой 2,5 тыс. тонны, что  составляет 88,5 % к уровню 2016 г.        
В 2017 году  качественно проведены все технологические операции, в связи с этим аграрии Чердаклинского района планируют получить урожай зерновых в количестве около 100-120 тыс. тонн.
В отрасли животноводства намечаются определённые перспективы развития, касающиеся увеличения поголовья КРС и коров. Намерение увеличить поголовье имеют ООО «КФХ Возрождение», КФХ Макаров А.В. ООО «ПТФ Симбирская». КФХ Макаров А.В. планирует развитие отрасли животноводства (покупку коров молочного направления). Учитывая взятый темп в производстве молока и перспективу в увеличении поголовья коров молочного направления есть все основания, что производство молока на конец 2017 года достигнет рубежа 29,5-30,0 тыс. тонн. Эти показатели должны в конечном итоге отразится на улучшении показателей в рейтинге социально-экономического развития района.

В целом Чердаклинский район имеет благоприятную природную и экономическую среду для развития перспективных товарных отраслей сельского хозяйства.

Анализ отрасли образования

На территории муниципального образования «Чердаклинский район» действует муниципальная программа «Развитие и модернизация образования в муниципальном образовании «Чердаклинский район» на 2017-2019 годы».

В рамках данной программы предусмотрено финансирование в сумме 12,5млн. руб.
В целом на отрасль «Образование» в муниципальном образовании «Чердаклинский район»  в 2017 году предусмотрено 480, 4 млн. руб., исполнение за 1 полугодие 2017 года  составило 107, 8 млн. руб. или 22,4%. Доля муниципального бюджета от общего объема бюджетных ассигнований предусмотренных на отрасль «Образование» составляет 28,4%.

На развитие системы дошкольного образования предусмотрены  бюджетные ассигнования  в размере 14, 5 млн. руб.,  которые направлены на капитальный ремонт Чердаклинского детского сада №2 «Солнышко». На данный момент ведутся  ремонтные работы.
В рамках подготовки школ и садов к новому учебному году проведена работа по привлечению спонсорской помощи.
МКОУ Бряндинской средней школе оказана спонсорская помощь по замене оконных блоков в спортивном зале (6 шт.) ООО «Терра» в лице генерального директора Завьялова А.В. (100,0 тыс. р.), ООО «Органика» в лице Плаксина П.Н. (50,0 тыс. р.),  также из бюджета МО «Чердаклинский район» МКОУ Бряндинская СШ  выделена сумма (40,0 тыс.руб.).  

ООО «Анама-Земля» оказана спонсорская помощь  дошкольной группе при МКОУ Бряндинская СШ по замене двух пластиковых окон и металлической двери.  МКОУ Новобелоярской СШ заключено соглашение о сотрудничестве в социально-экономической сфере с ПАО «РуссНефть» на сумму 150,0 тыс. рублей для проведения работ по частичной замене кровли и установке оконных блоков в здании МКОУ Новобелоярской СШ. На сегодняшний день работы выполнены в полном объеме. В МКОУ Озерской СШ завершены работы по замене оконных блоков фасада школы, на спонсорские средства КФК «Возрождение» в лице директора Мартынова В.С. МДОУ Октябрьскому детскому саду «Василек» оказана спонсорская помощь на покупку краски для капитального ремонта в пищеблоке и всех группах. Кроме того в этом детском саду проведена замена оконных блоков в количестве 5 шт., спонсорская помощь оказана Залялдиновым Ринатом Азатовичем.  Индивидуальный предприниматель Жуков Валерий Викторович оказал помощь по замене дверей и окон в одной из групп детского сада. 

В остальных общеобразовательных организациях ведется текущий ремонт по подготовке к новому учебному 2017-2018 г.

В МБОУ Мирновской СШ был приобретен и установлен циркулярный насос на сумму 40,0 тыс. рублей. Заключен контракт по частичной замене оконных блоков (6 шт.) на сумму 158,0 тыс. рублей. 03.08.2018 г. начнутся ремонтные работы ..  В МКОУ Крестовогородищенской СШ была проведена частичная замена кровли на сумму 26,8 тыс. р. В МКОУ Калмаюрская СШ ведется работа по замене отопительной трубы, закуплены трубы 120 м. на 33,4 тыс. р. В МКОУ Озерской СШ планируется провести ремонт системы отопления на 87,0 тыс. рублей и частичную замену кровли на 245,0 тыс. рублей. В ДЮСШ 07.07.2017 г. была проведена частичная замена кровли на сумму 5,4 тыс. р., в ЦДОД была установлена система видеонаблюдения на сумму 53,8 тыс. рублей.

В МДОУ Мирновском детском саду «Петушок» приобретен циркулярный насос, прошел косметический ремонт на сумму 50,0 тыс. рублей. Установлены четыре оконных блока. Также планируется заменить дверные проемы (2 шт.) на общую сумму 151,0 тыс. рублей.

Определен поставщик по энергосервисным контрактам по итогам проведения открытого конкурса, договора заключены с  ПАО «Ростелеком».
Планируется до конца сентября 2017 года перевести 5 образовательных учреждений(СОШ сел Суходол,Ст.Белый Яр,Новый Белый Яр,Уразгильдино и детский сад с.Поповка)с эл.отопления и твердого топлива на газ.    

На противопожарные мероприятия на техническое обслуживание пожарной сигнализации было выделено и освоено 426,9 тыс. рублей.
Итого за 1 полугодие 2017 года из бюджета МО «Чердаклинский район» было освоено 6 024,3 тыс. рублей. В рамках подготовки к новому 2017-2018 учебному году общеобразовательным организациям была оказана благотворительная помощь  на сумму 2 млн. рублей.

Анализ демографической ситуации
За отчетный период наблюдается увеличение смертности населения к уровню отчетного периода прошлого года: 1полугодие 2017 год - 303 человека, 1 полугодие 2016 год – 293 человек.
За 1 полугодие  2017 года рождаемость по району снизилась на 51 человек (162 чел) в сравнении с аналогичным периодом 2016 года (213 чел).

В целях увеличения количества зарегистрированных рождений в муниципальном образовании «Чердаклинский район» в 2017 году в рамках подпрограммы «Поддержка семьи, материнства и детства» программы «Забота» муниципального образования «Чердаклинский район на 2014-2018 г.г.» утверждена единовременная денежная выплата в сумме 500 рублей по факту регистрации рождения ребенка в отделе Управления ЗАГС Ульяновской области по Чердаклинскому району.

Продолжительность жизни граждан Чердаклинского района  в 2017 году снизилась в сравнении с  прошлым годом на  2 года и составила 66,9 лет. Основной причиной смертности населения являются заболевания сердечно-сосудистой системы - 55,9 % от всех причин смертности.
Анализ отрасли культуры

Руководством отрасли разработаны муниципальные программы «Культура в муниципальном образовании «Чердаклинский район» на 2017-2020гг» и «Развитие культуры в муниципальном образовании «Чердаклинское городское поселение» на 2017-2020 годы», в рамках которой в 2017году на проведение праздников, фестивалей и юбилеев, а также ремонт и техническое обслуживание учреждений культуры предусмотрены денежные средства в размере 796,0 тыс.руб.
В рамках проекта развития муниципальных образований Ульяновской области, подготовленных на основе местных инициатив граждан отобраны 2 заявки: ремонт памятника с. Озёрки и ремонт Крестовогородищенского СДК. В данный момент начат ремонт памятника. До 14 августа начнутся ремонтные работы в Крестовогородищенском СДК. 

В соответствии с проектом Закона Ульяновской области на 2017 год Чердаклинскому району выделено дополнительно 4147,0 тыс. руб. на обеспечение развития и укрепления материально – технической базы муниципальных домов культуры.На данный момент определены подрядные организации,начаты работы.
Анализ отрасли строительства

и жилищно-коммунального хозяйства
В целях повышения качества предоставляемых коммунальных услуг  жителям Чердаклинский район за счет средств бюджета района и бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» по итогам проведенных электронных аукционов в 1 квартале 2017 года приобретены следующие материалы, а также выполнены работы в сфере жилищно- коммунального хозяйства:

-в целях обеспечения бесперебойного водоснабжения в населенных пунктах  приобретены насосы скважинные в количестве 15 единиц на общую сумму 470,26 тыс. руб.;

- в целях выполнения работ по закольцовке водопроводов, а также замены  ветхих участков и улучшения бытового обслуживания жителей в населенных пунктах МО «Чердаклинский район» приобретены трубы полиэтиленовые  протяженностью 2020 м на сумму 386,99 тыс. руб.;

-в целях обеспечения бесперебойного водоснабжения потребителей, в рамках  подпрограммы «Чистая вода» государственной программы Ульяновской области «Развитие  жилищно- коммунального  хозяйства и повышение энергетической эффективности в Ульяновской области на 2014-2020 годы» выполнен ремонт двух артезианских скважин и водопроводных сетей  на общую сумму 1,7 млн. руб. в с. Старый Белый Яр, с. Старый Уренбаш;

-проведена экспертиза промышленной безопасности строительных конструкций зданий и оборудования, а также экспертиза промышленной безопасности трубопровода, коллектора котельной в п. Мирный на общую сумму 169,22 тыс. руб.;

-заключен муниципальный контракт на выполнение ремонтных работ  дымовой трубы квартальной котельной р.п. Чердаклы стоимостью 533,6 тыс.руб. (работы на данный момент ведутся)и утепление теплотрассы на сумму 369 тыс.рублей..
В рамках реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на территории Чердаклинского района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в 2017 году на территории муниципального образования «Чердаклинский район» 6 семьям выданы свидетельства на получение субсидии на строительство (приобретение) жилья в сельской местности, из них – 4 молодые семьи. Сумма социальных выплат составила 2,7млн. руб.

В 2017 году на территории муниципального образования «Чердаклинский район» введено в эксплуатацию 13950,0 кв.м. жилья, 74 жилых дома.План за январь-июль 2017 г выполнен на 41%
Ремонт автомобильных дорог общего пользования

На отчетный период ремонт дорожного покрытия производиться на территории 23 населенных пунктов.

 Выполнено по щебенению – 2,8 тыс. кв. м. (на 1,9 млн. руб.), асфальтирование – 5,0 тыс. кв.м. (на 3, 9 млн. руб.), выполнено ямочного ремонта – 369 кв.м. (на 358,22 тыс. руб.). или 44,2% от общего выполнения плана.
Устройство тротуаров – 720 кв.м. (на 682,68 тыс.руб.)
                                                Заключение
В заключении хочется отметить, что деятельность администрации района была и будет направлена на выполнение возложенных на нее функций при рациональном использовании имеющихся ресурсов и эффективном взаимодействии всех ветвей власти, на создание условий для обеспечения экономической и социальной стабильности территории, на дальнейшее комплексное социально-экономическое развитие района.

Успехи в деятельности муниципальной власти возможны лишь при наличии взаимопонимания с главами администраций поселений, руководителями  предприятий, организаций, работающих на территории района, бизнес-сообществом и, конечно же, постоянной обратной связью с жителями района. И тогда в результате совместной, целенаправленной, слаженной работы достигнутое в экономике и социальной сфере района приумножится.

Сегодня у района есть задел для реализации перспективных проектов, которые направлены на дальнейшее повышение стандартов жизни района с инновационной экономикой и развитой инфраструктурой, бережно сохраняющей и разумно использующей свои природные, духовные и культурные богатства.

Мы уверены, что справимся с поставленными задачами, сохраним достигнутое и приумножим успехи нашего района.
