Итоги  социально-экономического развития

МО «Чердаклинский район» за 2016 год
В течение ряда лет Чердаклинский район являлся лидером рейтинга социально - экономического развития среди сельских районов Ульяновской области.  По  предварительным итогам  2016  года район занял  второе место.

Анализ поступления доходных источников

в консолидированный бюджет МО «Чердаклинский район»

Общая сумма доходов, поступивших в консолидированный  бюджет муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за 2016 год  составила 700,9 млн. руб., из них 488,7 млн. руб. безвозмездные поступления и 212,2 млн. руб. налоговые и неналоговые доходы.

Стоит отметить, что общие доходы консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области в 2016 году по сравнению с 2015 годом увеличились на 13,5 млн. руб. или на 2%, по безвозмездным поступлениям произошел рост на 43,2 млн. руб. или на 9,7%, а по налоговым и неналоговым доходам снижение составило 29,6 млн. руб. или 12,3%.
Основной причиной снижения поступления налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет муниципального образования «Чердаклинский район» в 2016 году по сравнению с 2015 годом стало:

· изменение  границ  промышленной зоны «Заволжье» и переход предприятий, расположенных на данной территории в Заволжский район г. Ульяновска;

· возврат земельного налога в сумме  2,7 млн. руб. (в связи с изменением категории земель при исчислении налога) ООО «Патронный  завод» (МО «Богдашкинское сельское поселение»).

Основную долю в налоговых и неналоговых доходах консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области в 2016 году заняли:

*  налог на доходы физических лиц – 85,2 млн. руб. или 40,2%;

* земельный налог – 30,6 млн. руб. или 14,4%;

* доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов муниципальных районов и бюджетов поселений – 28,9 млн. руб. или 13,6%;

* доходы от использования муниципального имущества находящегося в муниципальной собственности  - 11,6 млн. руб. или 5,5%.
Общая сумма расходов консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области составила за:

· 2014 год – 633,9 млн. руб.;

· 2015 год – 674,8 млн. руб.;

· 2016 год – 724,0 млн. руб.
В структуре расходов консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области в анализируемом периоде наибольший удельный вес занимают расходы по отрасли «Образование» -  63,0 %, «Общегосударственные вопросы» – 11,4%, «Социальная политика» – 6,0%, «Жилищно-коммунальное хозяйство» – 7,1%,  «Культура» - 6,3%, «Национальная экономика» – 4,8%.

Увеличение расходов в 2016 году по отрасли «Культура» связано с проведением ремонтных работ в детской библиотеке в рамках проекта «Народный бюджет» и сельских домах культуры в рамках проектов развития муниципальных образований Ульяновской области, подготовленных на основе местных инициатив граждан. На данные цели в 2016 году было направлено средств в сумме 6,1 млн. рублей. За счёт средств от Федерального фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии в сумме 5,0 млн.рублей открыт цифровой кинозал в Доме культуры р.п. Чердаклы. По отрасли «Культура» расходы за 2016г. составили 45,7 млн.рублей, за 2015г. – 33,2 млн. рублей.

Увеличение расходов в 2016 году по отрасли «Национальная экономика» объясняется увеличением сумм средств направленных на проведение ремонта дорог: в 2016г. - 30,5 млн.рублей, в 2015г. – 14,9 млн.рублей.

Основными направлениями расходов консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области   являются:

- заработная плата с начислениями, которая составила за 2016 год  53 %  от общей суммы расходов или 383,4 млн.рублей;

- оплата коммунальных услуг – 5,9 % или 42,6 млн.рублей;


- безвозмездные перечисления государственным и муниципальным организациям – 11,5%  или 83,5 млн. рублей.
 Главной задачей бюджетно-финансовой политики на 2017  год является  обеспечение сбалансированности консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.

Анализ развития отрасли промышленности
Оборот организаций по всем видам экономической деятельности за 2016 год  составил 106,4% к уровню 2015 года. Так за анализируемый период значительное увеличение отмечено  только в трех отраслях:
- транспорт и связь на 97,6%;

- обрабатывающая промышленность на 8,6%;

- оптовая и розничная торговля на 3,0%.
Такой рост в значительной степени обусловлен открытием в 2014 году завода компании «ШэффлерМануфэкчеринг Рус», расширении производственных мощностей фабрик компании ООО «Марс». 
В структуре оборота организаций наибольший удельный вес – 88,2% – занимают обрабатывающие производства, 3,8% - сельское хозяйство, 3,8% - оптовая и розничная торговля, транспорт и связь -1,1%, образование – 0,5%, здравоохранение – 1,1%.
В 2016 году было создано 390 новых рабочих мест, из них: в сфере торговли и общественного питания - 43  места (ООО «АльфаПенза» магазины «Красное Белое», ИП Савельев Ю.И., ИП Макаров В.Ю., магазин «Пятерочка», ИП Петрова Н.В., ИП Ермолаева И.Н.), в промышленном производстве 86 новых рабочих мест (АО «Промтех-Ульяновск, ООО «1А», ООО «Т9», ООО «СВПК», ООО «Фазари+», ООО «СитиДорс»), сельском хозяйстве -40  мест (ООО «Симбирск-Агро», ООО «Оптима-Агро», ООО «Заволжье», ООО «КФХ Возрождение»), в санаторно-курортной сфере – 26  мест (ОАО «Симбирские курорты», ООО «АртШоуЦентр»-база отдыха «Разгуляево».

На территории района в течении 2016 года было создано 114 высокопроизводительных рабочих мест. Данные рабочие места большей частью были созданы в промышленном производстве местными производителями (ООО «Регионстрой», ИП Пятницын Ю.Н.) и резидентами портовой особой экономической зоны (ООО «Т9», ООО «А1», АО «Промтех-Ульяновск»).

Уровень регистрируемой безработицы на 01.01.2017года по муниципальному образованию «Чердаклинский район» составил 0,46% от количества экономически активного населения района. По Ульяновской области данный показатель составил 0,53%. В разрезе поселений уровень безработицы колеблется от 0,10% до 0,96%.

Самый высокий уровень безработицы отмечен в муниципальном образовании «Белоярское сельское поселение» -0,96% (10 человек).

Самый низкий уровень безработицы - в муниципальном образовании «Бряндинское сельское поселение» -0,10% (1 человек).

Основными задачами по всем отраслям экономики района на 2017 год являются:

-обеспечение более 100% роста оборота организаций всех видов деятельности;

-обеспечение роста средней заработной платы не менее 105%;

-создание не менее 377 новых рабочих мест;

-уровень регистрируемой безработицы – не выше уровня 2016года (0,46%);

-создание не менее 113 высокопроизводительных новых рабочих мест.
Анализ  развития инвестиционного потенциала

Инвестиционная политика Чердаклинского района напрямую зависит от политики региона. На протяжении многих лет в вопросах привлечения инвестиций Чердаклинский район работает в тесной взаимосвязи с Правительством Ульяновской области. На примере нашего района отчетливо виден результат такого сотрудничества –реализуются инвестиционные проекты крупных иностранных инвесторов, в активной стадии становления находится портовая особая экономическая зона, формируются производственные кластеры, внедряются передовые управленческие методы работы с инвесторами. 

Уже четвертый год подряд наш район становится победителем областного конкурса «Инвестор года» в номинации среди муниципальных образований с самым благоприятным инвестиционным климатом. И 2016 год не стал исключением.

По итогам федерального Конкурса лучших муниципальных практик, организатором которого выступал всероссийский Совет муниципальных образований, Чердаклинскому району Ульяновской области за проект «Предоставление статуса приоритетного инвестиционного проекта муниципального образования «Чердаклинский район» было присуждено 2 место в номинации «Работа с инвесторами и улучшение делового климата».
Сегодня в районном реестре инвестиционных проектов 92 проекта с общим объемом инвестиций 19,5 млрд. руб. и созданием более 3 тысяч новых рабочих мест. За 2016 год в реестр включено 23 проекта с общим объемом инвестиций 5,5 млрд. руб. и созданием 210 новых рабочих мест.

В течение 2016 года при реализации инвестиционных проектов на территории района создано 161 новое рабочее место, в том числе на таких предприятиях как ООО «Промтех – Ульяновск» - 70, ООО «Т1» – 18, ООО «Дизайн Флора» - 10, ООО «Мебелит» - 12 и др. 

В нашем районе продолжают активно реализовываться крупные инвестиционные проекты: ведется строительство центра исследования кормов для домашних животных ООО «Марс» - плановый объем инвестиций около 1 млрд. руб. В 2016 году в реестр инвестиционных проектов внесен крупный проект компании Fortum по строительству Ветропарка на 35 мВт в с. Красный Яр - плановый объем инвестиций 5 млрд. руб. Уже на 2017 год запланировано завершение 1-го этапа строительства.
Динамично развивается и территория Портовой особой экономической зоны. Статус резидентов ПОЭЗ имеют 6 компаний: ООО «Т1», ООО «1А», ООО «Волга Днепр Техникс Ульяновск», ООО «ИнтерАвионика», ЗАО «ПРОМТЕХ-Ульяновск», ООО «ПК АФТ». В начале апреля состоялось открытие складского комплекса компании – ООО«Т1», в сентябре запущен в эксплуатацию проект ЗАО «ПРОМТЕХ-Ульяновск» - производство авиационных кабелей. Инвестиции в  данный  проект составили 305 миллионов рублей. Предполагается, что на предприятии будет создано 313 новых рабочих мест. 

Однако, инвестиционное развитие района это не только крупные проекты. Отрадно отметить, что и многие действующие местные предприятия в этих условиях начали активно реализовывать свои инвестиционные программы.

В сентябре 2016 года на заседании областного Штаба по инвестициям была рассмотрена инициатива нашего района по созданию муниципальных промышленных зон для малого и среднего бизнеса  и  были одобрены два инвестиционных проекта для реализации на территории данной  промышленной зоны в п. Октябрьский: строительство тепличного комплекса ООО «Карьер-сервис», объем инвестиций 180 млн. руб. планируется создание 80 новых рабочих мест и строительство пищевого комбината ООО «Негос», 220 млн. инвестиций, планируется создание около 100 новых рабочих мест.
Несмотря на динамичное развитие промышленности, в последние годы в районе, также активно развиваются и традиционные для нас отрасли и главная из них это сельское хозяйство. Сегодня в районном реестре инвестиционных проектов насчитывается 12 проектов в отрасли сельского хозяйства с общим объемом инвестиций 2,5 млрд. руб. и созданием 480 новых рабочих мест. За 2016 год объем инвестиций   составил более 300 млн. рублей.  Основными предприятиями, осуществляющими вложения в отрасль, являются: 
- ООО «Симбирская Птицефабрика» ведется реконструкция помещений для содержания КРС, приобретено современное оборудование,   зерноуборочный и свеклоуборочный комбайны;

- ООО «Ульяновская Нива» - 2 зерноуборочных комбайна, трактор и другая техника;

- ООО «КФХ Возрождение»  кроме строительства молочной фермы с доильным залом, предприятие приобрело зерноуборочный
 комбайн, трактор и два посевных комплекса;

- ООО «Петровское» - зерноуборочный комбайн, трактор и другое оборудование.
В последние годы в районе сформировалась и динамично развивается новая отрасль - туризм. Всего за это время реализовано 13 крупных инвестиционных проектов с общим объемом инвестиций более 500 млн. руб.Было создано 120 новых рабочих мест. По сравнению с показателями 2011 года совокупный объём оказанных услуг увеличился более чем в 20 раз и составляет 150 млн. руб. Количество средств размещения на территории муниципального образования увеличилось на 8 ед. и составляет 23 единицы.

Основными задачами на 2017 год в сфере привлечения инвестиций можно считать:

-  обеспечение  тесного сотрудничества с институтами развития на территории Ульяновской области, которые помогут более активному продвижению инвестиционного потенциала района на межрегиональный уровень;
 - привлечение не менее 5 инвестиционных проектов с общим объёмом инвестиций не менее 50 млн. руб. и созданием не менее 90 новых рабочих мест;

     - достижение темпов роста объёма инвестиций в основной капитал не менее 100% к уровню 2016 года.
Анализ отрасли сельского хозяйства
Достигнутые результаты в агропромышленном комплексе района в 2016 году были отмечены на областном празднике «День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности  Ульяновской области» Губернатором Ульяновской области С.И. Морозовым.  Наш район был  награждён Дипломом победителя в номинации «Лучший муниципальный район в сфере аграрного бизнеса 2016 года» (в первой зоне) и было вручено переходящее знамя победителя.

На долю сельского хозяйства (на 01.01.2017) приходится 3,8% от общего  оборота организаций по всем видам экономической деятельности (по крупным и средним предприятиям). Сельскохозяйственным производством в районе занимаются более 20 сельскохозяйственных предприятий, 18 крестьянско-фермерских хозяйств, 58 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.

    Основными отраслями сельского хозяйства являются животноводство (37%) и растениеводство (63%). Хозяйствами всех категорий (по полному кругу предприятий) произведено сельскохозяйственной продукции на сумму 3,14 млрд. руб., продукции растениеводства  -  на 1,92 млрд. руб. (63%), продукции животноводства - на 1,17 млрд. руб. (37%).

     Анализ развития отрасли растениеводства
Земельный фонд сельскохозяйственного назначения района составляет 142, 5 тыс. га, в том числе сельскохозяйственных угодий – 133,1 тыс. га, из них пашни – 118 ,4 тыс. га. В 2016 году посевная площадь предприятиями АПК нашего района составила 89 955 га, или 96,0 % к уровню 2015 года, или 101,0% к уровню 2014 года.
 В 2017 году планируемая посевная площадь составит 90 ,1 тыс. га или на 143 га больше, чем в 2016 году. В 2017 году площадь под парами составит 22,1 тыс. га. Общая обрабатываемая площадь пашни составит 112 ,1 тыс. га, против 110 ,1тыс. га в 2016 году. Таким образом, необрабатываемая площадь  составит  6322  га, или 5,0 % от общей площади пашни. 

Предприятия района планомерно ведут обновление машино-тракторного парка и покупку современных СХМ. За  2016 год  хозяйствами района приобретено : 4 зерноуборочных комбайна, 1 свеклоуборочный комбайн, 5 тракторов,  4 грузовые машины и прочую прицепную технику. Сумма вложений на приобретение и обновление основных средств за  2016 год составила около 179,7 млн. руб. Ряд хозяйств района планируют в 2017 году приобрести новую сельскохозяйственную технику.
      Средняя урожайность зерновых по итогам 2016 года составила 30,5 ц/га, что выше уровня 2015 года на 12,9 ц/га и на 5,8 ц/га выше, чем было в 2014 году. Средняя урожайность зерновых культур за 2016 год лучшая с 1993 года.
Валовой сбор зерна по итогам 2016 года составил 138 688 тонн, это  на 43394 тонны больше уровня 2015 года.   В 2016 году хозяйствами района получен хороший урожай  сахарной свёклы 263,7 ц/га, подсолнечника  13,3 ц/га. На 2017 год в районе планируется увеличение площади под зерновыми культурами до 47754 га.

                              Анализ развития отрасли  животноводства

Производство молока в 2016 году составило 25212 тонн или 103,7 %  к уровню  2015 года, производство мяса составляет 92,3%, производство яиц составляет 42,1% к уровню 2015 года.                                                                                                                                                                                                                      

 Чердаклинский район среди муниципальных образований области по  поголовью КРС во всех категориях хозяйств к уровню 2015 года занимает 6-е место,  составляет 104,3 %,  поголовье коров  - 100,6 %.  В сельскохозяйственных предприятиях поголовье КРС увеличилось  к уровню прошлого года на 10,2 %.
Район среди муниципальных образований области занимает 1-е место по объему производства молока. 
Поголовье свиней в 2016 году составляет 16416 голов, это 90,0% к уровню 2015 года.  

В 2016 году сельскохозяйственными предприятиями района вложено инвестиций на сумму около 160 млн. руб.: покупка племенного скота, реконструкция и модернизация производственных помещений, покупка оборудования.

В настоящее время все хозяйства района планомерно готовятся к проведению весенне-полевых работ. В ремонтных мастерских проводят ремонт тракторов и СХМ. Хозяйствами района приобретаются необходимые объемы минеральных удобрений.  Подготовлен семенной материал в количестве 5400 тонн, что составляет 104 % от потребности. Идёт подготовка по заключению договоров на поставку ГСМ. 

                                  Экология и окружающая среда

 На территории Чердаклинского района проводится работа по выявлению нарушений в сфере санитарного и экологического законодательства на территории сельских и городского поселений. В каждом поселении администраторами сёл ведётся работа на предмет благоустройства прилегающих территорий и придомовых построек.

На территории района проводятся различные экологические акции,  в которых  приняли участие администрации поселений МО «Чердаклинский район», представители партии «Единая Россия» и наиболее активное население района. 

 Важную роль в развитии, воспитании и  экологическом просвещении   жителей района, а  так же учащихся школ муниципального образования «Чердаклинский район» имеют  следующие акции: «День рыбака», «Экологическая неделя», «Экологические тропы», «Экологические чистые продукты», «Чистый берег».  

В прошедшем году впервые за счёт средств областного и местных бюджетов был благоустроен родник в с.Татарский Калмаюр. В плане на 2017 год благоустроить родник в с.Малаевка.
Основными задачами  развития отрасли сельского хозяйства на 2017 год являются:
 - получение  валового сбора зерна   не менее 100 тыс. тонн за счет внедрения ресурсосберегающих технологий, семян новых сортов и высоких репродукций, эффективного применения  минеральных удобрений и средств защиты растений;
 - обеспечение планового объема зерна для сдачи в региональный фонд в количестве 4 тыс. тонн;
   -  производство и создание запаса кормовой базы для животноводства 150% от потребности;
 - увеличения поголовья  КРС, в том числе коров в сельскохозяйственных организациях, за счет улучшения воспроизводства стада и покупки племенного скота на 5%;
      - реконструкции  и модернизации производственных зданий, обновления техники на современную, энергонасыщенную;
      -  создания условий для  развития малого и среднего бизнеса на селе, развитие фермерских хозяйств.
Анализ развития малого и среднего бизнеса

За последние годы предпринимательство приобретает все большее политическое, социальное и экономическое значение. Малое предпринимательство является важным инструментом для повышения уровня благосостояния населения, создания цивилизованной конкурентной среды, формирования среднего класса собственников, способствующего социальной стабильности в обществе, увеличения налоговых поступлений в бюджеты всех уровней, обеспечения занятости населения. 

По состоянию на 01.01.2017 на территории муниципального образования «Чердаклинский район» зарегистрирован 1260 субъектов  малого и среднего предпринимательства, что на 2,4% выше уровня прошлого года. Занято в малом и среднем бизнесе более 10 тысяч человек, то есть около 60% от численности занятых в экономике в муниципальном образовании. 
В 2016 году вновь зарегистрировано 143 субъекта малого и среднего бизнеса.

Доминирующим видом предпринимательской деятельности является торговля – 41% от общего количества предпринимателей. 
За 2016 год от субъектов малого предпринимательства поступило в бюджет района 9,6 млн. руб. единого налога на вмененный доход,  5,7 млн. руб. единого сельхоз налог  и по упрощенной системе налогообложения 1,9 млн. рублей, Таким образом, налоговый вклад субъектов предпринимательства составил более 11,1% от общей суммы налогов, поступивших в консолидированный бюджет района в 2016 году. 

Основными задачами на 2017 год   в развитии  малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования  являются:
 - обеспечение  прироста доли налоговых поступлений от деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства не менее 3%; 

- обеспечение прироста  в 2017 году по отношению к предыдущему году количества зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства не менее 2 %;

 -  обеспечение прироста в текущем году по отношению к предыдущему количества рабочих мест, созданных субъектами малого и среднего предпринимательства не менее 5%.
Анализ отрасли образования
В 2016 году работа управления образования, учреждений образования была направлена на реализацию мероприятий, направленных на исполнение Указов Президента РФ В.В. Путина: ликвидацию очерёдности на зачисление детей в дошкольные образовательные учреждения, обеспечение достижения школьниками, обучающимися на территории муниципального образования, новых образовательных результатов, расширение потенциала системы дополнительного образования детей. 
В системе начального общего, основного общего, среднего общего образования Чердаклинского района функционируют 16 общеобразовательных организаций (все - средние школы) с 5 филиалами (3 - средние школы, 2 - основные). Сеть не изменилась по сравнению с прошлым годом.

Всего услугами дошкольного образования,  в возрасте от 2  до 7 лет из 2036 детей, проживающих на территории муниципального образования охвачено в 2016г-75,7%,услугами дошкольного образования в возрасте от 3 до 7 лет из 1746 детей, проживающих на территории муниципального образования охвачено  в 2016 году -100%.

Открытие дополнительной дошкольной группы в филиале МКОУ Богдашкинская СШ в селе Петровское, закупка дополнительного оборудования в дошкольные группы в МКОУ Енганаевская СШ, МКОУ Пятисотенная СШ позволили решить проблему очерёдности в детские сады для детей от 3 до 7 лет, что обеспечило 100% охват предоставления услуги для детей данной возрастной категории.
       Осуществляют трудовую деятельность в школах 874 работника, в т.ч. 463 учителя.
Кадровый состав педагогических работников старше 50 лет составляет 17%, что немного ниже, чем в прошлом году. Молодых специалистов только за три последних года прибыло в школы района 37 человек, прибыли в этом году еще 8 молодых педагогов. Но, несмотря на это, на сегодняшний день не хватает учителей математики (Чердаклинская СШ № 2, Крестовогородищенская, Пятисотенная СШ), иностранного языка (Енганаевская СШ, Калмаюрская СШ, Новобелоярская СШ, Андреевская СШ). 

За 6 лет средняя заработная плата педагогических работников общего образования в районе возросла в 1,4 раза: с 16158,0 рублей в 2011 году до 3185,0 рублей.
Средняя заработная плата педагогических работников общего образования  составила 21859,6 рублей.
На ремонтные работы по подготовке образовательных организаций к новому учебному году и отопительному сезону израсходовано свыше 12,5 млн. рублей из бюджета района, в том числе 1,5 млн. рублей из федерального бюджета. В соответствии с программой «Развитие и модернизация образования в муниципальном образовании «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2016 год» завершены работы по открытию дополнительной дошкольной группы в филиале  Богдашкинской СШ в селе Петровское на сумму   1,9 млн. рублей.

Отремонтированы кровли МОУ Андреевская СШ, МОУ Архангельская СШ, МОУ Чердаклинская СШ № 1  на общую сумму 940,0 тыс. рублей. Планируется провести частичный ремонт кровли в МОУ Крестовогородищенская СШ на сумму 118,0 тыс. рублей. Частично заменены ветхие оконные блоки в МОУ Архангельская СШ (спортзал) и в МКОУ Первомайская СШ (начальные классы) - 368,8 тыс. рублей. Кроме того, в МКОУ Первомайская СШ проводился текущий ремонт с элементами капитального ремонта системы отопления и замены сантехники в начальной школе на сумму 300,0 тыс. рублей.
Проведены противопожарные и санитарно-эпидемиологические мероприятия на сумму 885,6 тыс. рублей. Произведена  замена светильников в МКОУ Андреевская СШ на сумму 267,3 тыс. рублей.

Созданы условия для детей с ограниченными возможностями здоровья в МБОУ Мирновская СШ, МБОУ Озерская СШ и МКОУ Чердаклинская СШ № 1 - 807,7 тыс. рублей.
В 2016/17 учебном году планировалось приобрести 13647 учебников. Общее количество финансовых средств, направленных на приобретение учебников составило – 2,1 млн. рублей. Обучающиеся всех общеобразовательных организаций обеспечены учебниками на 2016/17 учебный год в полном объёме (100%).

В летний период 2016 года удалось решить поставленную задачу и увеличить количество профильных смен в лагерях труда и отдыха и лагерях с дневным пребыванием. Благодаря привлечению административного ресурса в 2016 году была решена задача по увеличению количества палаточных лагерей, которые охватили 295 несовершеннолетних, что на 40 человек больше, чем в 2015 году.
Итак, приоритетными задачами в области дошкольного и общего образования в новом 2016-2017 учебном году являются:
1. Продолжение работы по обеспечению доступности дошкольного образования для детей от 1,5 летнего возраста.
2. Повышение качества общего образования.
3. Создание доступной образовательной среды для детей с ограниченными возможностями здоровья.
4. Развитие системы предпрофильного и профильного обучения.
5. Продолжение системы работы по ранней профориентации детей и школьников.
6. Создание условий для обеспечения качественного образования.
Анализ демографической ситуации
Анализируя количество родившихся, следует отметить то, что на протяжении последних трех лет оно сокращается (525 чел. – в 2014 г., 383 чел. - в 2015 г., 400 чел.  -  в 2016 г.).  За  отчетный период наблюдается снижение  смертности населения: 2016 год -558  человек,  2015 год – 568 человек, в 2014 г. –  585 человек.
По итогам 2016 года рождаемость  превышает смертность  только  в Чердаклинском  городском поселении.

За указанный  период  2016 года  в сравнении с аналогичным периодом 2015 года рождаемость увеличилась в шести поселениях: Чердаклинском, Октябрьском, Белоярском, Красноярском, Калмаюрском и Озерском   поселениях.

Смертность снизилась в шести  поселениях Чердаклинском, Белоярском, Бряндинском, Крестовогородищенском, Калмаюрском и Озерском  поселениях; увеличилась - в четырех: Богдашкинском, Октябрьском, Красноярском и Мирновском,   в остальных поселениях осталась на уровне прошлого года.

Рассматривая причины смертности трудоспособного населения, следует отметить, что произошло снижение на 7,8% смертности от заболеваний органов дыхания, на 15,4 % - по причине гибели граждан от неестественных причин и на 0,9 % заболеваний желудочно-кишечного тракта. Есть незначительное увеличение смертности по причине онкологии – на 0,3%, увеличение смертности по причине сердечно-сосудистых заболеваний – на 14,6 % и прочие - на 9,2 %.

В целом за 2016 год  произошло снижение зарегистрированных смертей  граждан трудоспособного возраста на 2 % (в 2015 году – 30%, в 2016 – 28% от общего количества зарегистрированных смертей).


Анализируя показатель продолжительности жизни граждан, следует отметить  незначительный  его рост.  Так в  2016 году общая продолжительность жизни  составила   69,1 года, а   по итогам 2015 года -  68,5 лет.
Основными задачами на 2017 год  являются:

- увеличение показателя ожидаемой продолжительности жизни до 69,5 года, коэффициент рождаемости 10,5 на 1000 населения и коэффициент смертности также 12,5 на 1000 населения.
Анализ отрасли культуры
По состоянию на начало 2017 года сеть учреждений, муниципальных учреждений культуры и муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования в сфере культуры включает в себя: 

4 учреждения (юридических лица), в которых учредителем является администрация муниципального образования «Чердаклинский район»:

•МУК «Межпоселенческий культурный центр», объединяющий
 28 библиотек и 14 филиалов (СДК),

•2 Детских школы искусств, 

•МУК «Дом культуры р.п.Чердаклы» (3 филиала – Енганаевский СДК, Детская библиотека, Центральная библиотека).
Основными показателями деятельности учреждений культуры являются: Число культурно – досуговых  мероприятий, число посещений культурно-досуговых мероприятий,  клубных формирований и  участников в клубных формированиях. Динамика изменений данных показателей указана в таблице (сравнение с 2015 годом).
Сохраняется и развивается традиционное народное творчество, в районе 83 коллектива художественной самодеятельности, из них 7 коллективов имеют статус «Народный самодеятельный коллектив».


В рамках проведения мероприятий по подключению общедоступных библиотек МО «Чердаклинский район» к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки в 2016 году были выделены средства на подключение 2 библиотек к сети Интернет. К концу текущего года к  сети Интернет будет подключено ещё 13 библиотек, что составит 46,4%  от общего числа библиотек. 

11 августа 2016 года состоялось открытие цифрового кинозала дома культуры р.п. Чердаклы, который получил 5 миллионов рублей в рамках конкурса на выделение субсидии организациям, осуществляющим кинопоказ в населённых пунктах РФ с количеством жителей до 100 тыс. человек. За это время прошло уже около 600 киносеансов, которые посетили около 4 тысяч человек.
В 2016 году  в рамках проекта «Местные инициативы» в 3 Домах культуры района  прошли ремонтные  работы:


-  в Озёрском СДК ремонт кровли, крыльца, замена оконных и дверных блоков.

- в  Крестовогородищенском СДК ремонт крыльца, установка пандуса и поручней замена оконных и дверных блоков.

-  в Октябрьском СДК ремонт фасада, крыльца, замена оконных и дверных блоков, ремонт системы отопления и энергоснабжения, ремонт санузла. 
    В 2016 году в рамках проекта «Народный бюджет» проведен капитальный ремонт здания Чердаклинской детской библиотеки (ремонт тепловых сетей, системы водоснабжения, электропроводки, кровли, входных дверей и окон, отмостки) на общую сумму 1  млн. рублей.
 Завершен ремонт зрительного зала Мирновского СДК. Были проведены следующие виды работ: технический ремонт зрительного зала, ремонт стен, реконструкция сцены, дефлекторов, монтаж дефлекторов на кровлю, работы по штукатурке и окраске здания, работы по бетонированию отмостки на общую сумму 759,0 тыс. рублей.
        В 2016 году разработана проектно – сметная документация на строительство Архангельского сельского Дома культуры Мирновского сельского поселения.
Главными задачами развития отрасли на 2017 год являются:

 - в рамках проекта «Народный бюджет» провести ремонт здания Чердаклинской детской школы искусств» на общую сумму 1,0 млн. рублей;
 - строительство Архангельского СДК;

 - подготовка ПСД на строительство Красноярского СДК;

           -  перевод на газовое отопление Енганаевского СДК.

Анализ отрасли строительства

и жилищно-коммунального хозяйства

В целях повышения качества   предоставляемых  коммунальных услуг  потребителям  на территории  района (водоснабжение, теплоснабжение,  сбор и вывоз ТБО) за счет средств бюджета МО «Чердаклинский район» и  бюджета МО «Чердаклинское городское поселение»  по итогам проведенных   торгов в 2016 году приобретены следующие материалы , а также выполнены работы в сфере  жилищно-коммунального хозяйства на общую сумму 10,2 млн. рублей:

- приобретены насосы скважинные в количестве 15 единиц на общую сумму 592,6 тыс.руб., 
-  приобретен экскаватор-погрузчик АМКАДОР стоимостью 2 382,6 тыс.руб.  для  выполнения различных погрузочно-разгрузочных работ с сыпучими и мелкокусковыми материалами, который передан в МУП «Чердаклыэнерго»;

- выполнены работы по  закольцовке центрального водопровода с. Озерки,  приобретены соединительные муфты в количестве 54 шт., стоимостью 79,9 тыс. руб., что позволило проложить 640 метров  нового  водопровода по ул. Новая;

- в целях бесперебойного  функционирования  квартальной котельной с. Озерки  приобретен центробежный насос для перекачивания жидкостей стоимостью 250,0 тыс. руб.;

- на сумму 819,4 тыс. руб. выполнен ремонт трубы  центральной котельной с. Озерки;

- заключен двухгодичный муниципальный контракт   с подрядной организацией ООО «АСТ» г. Ульяновск  на  выполнение работ по  техническому перевооружению сети газопотребления квартальной котельной с. Озерки с установкой  нового  котла мощность 3,7 МВт общей стоимостью 5,9 млн.руб. ;

- выполнены работы по ремонту участков водопровода по улицам Кирова, Неверова и Свердлова в р. п. Чердаклы на общую сумму 399,2 тыс.руб.;

- выполнен ремонт  участка теплотрассы по ул. Советская р.п. Чердаклы  на общую сумму 626,9 тыс.руб.(от здания администрации до здания ЦДОД);

-в целях возобновления функционирования общественной бани в р.п. Чердаклы   за счет средств бюджета  Чердаклинского городского поселения приобретены  оборудование и материалы (котел отопительный, бойлер, насосы, электрическое оборудование) на общую сумму 334,8 тыс. руб.

- за счет средств резервного фонда Правительства Ульяновской области, резервного фонда администрации МО «Чердаклинский район»  выполнен ремонт трех   артезианских скважин  на общую сумму 2 495,2 тыс.руб. в следующих населенных пунктах: п. Октябрьский, с. Малаевка, с. Старый Белый Яр;

-за счет средств резервного фонда Правительства Ульяновской области проведена  очистка  трех артезианских скважин  в с. Красный Яр на сумму 355,0 тыс.руб. и выполнен ремонт  водопроводных сетей по улицам  Некрасова, Пролетарская, Волжская села Красный Яр на сумму 1 423,3 тыс.рублей.

Задачи отрасли на 2017 год
       В целях  развития  системы водоснабжения в населенных пунктах  муниципального образования «Чердаклинский район» в 2017 году  планируется  реализация следующих мероприятий:

 -  участие в подпрограмме «Чистая вода» государственной программы Ульяновской области «Развитие  жилищно-коммунального  хозяйства и повышение энергетической эффективности в Ульяновской области на 2014-2020 годы», а именно:

· подготовка проектной документации на реконструкцию  системы водоснабжения в с. Станция Бряндино - общая стоимость составит 1 млн.892 тыс.руб.;

      -  ремонт скважины и водопроводных сетей в с. Старый белый Яр - общая стоимость составит 1 млн.148 тыс. руб.;

· ремонт артезианской скважины в с. Уренбаш - общая стоимость составит 687,4 тыс.руб.;

· ремонт водонапорных сооружений  в с. Красный Яр - общая стоимость составит 1 млн. 028 тыс.руб.
 
Общий объем финансирования  составит: 4 млн. 755 тыс.руб., из которых средства бюджета Ульяновской области- 4 млн. 703 тыс.руб., средства  бюджета  МО «Чердаклинский район»  - 52,0 тыс.руб. 

         В рамках муниципальной программы  «Развитие жилищно- коммунального хозяйства, находящегося в собственности МО «Чердаклинский район» на 2016-2018 годы планируется реализация следующих мероприятий:

-приобретение  и  монтаж башни «Рожновского» с.Старый Уренбаш на сумму 200,0 тыс.руб.;

-приобретение глубинных насосов на сумму 540,0 тыс.руб.;

-подготовка системы водоснабжения к работе в осенне-зимний период в населённых пунктах района(закупка материалов) на сумму 508,0 тыс.руб.;

-проведение экспертизы промышленной безопасности строительных конструкций зданий и оборудования котельных на сумму 100,0 тыс.руб.;

-проведение экспертизы промышленной безопасности трубопровода, коллектора на сумму 70,0 тыс.руб.
       В рамках  муниципальной программы «Развитие  жилищно- коммунального  хозяйства, находящегося в собственности МО «Чердаклинское городское поселение» на 2017-2019» в 2017 году за счет средств бюджета МО «Чердаклинское городское поселение»  планируется реализация следующих мероприятий:

- ремонт водопровода по ул. Ленина  в р.п. Чердаклы- 324,1 тыс.руб.;

- ремонт  артезианских скважин в п. Сельхозтехника и  по ул. Труда  р.п. Чердаклы — 928,0 тыс.руб.;

- восстановление теплоизоляции теплотрассы  ул.Калинина, Советская, Рабочая р.п. Чердаклы на сумму 382,0 тыс.руб.;

- ремонт дымовой трубы котельной (с экспертизой) на сумму 626,0 тыс.рублей.
Ремонт автомобильных дорог общего пользования
         В 2016 году на территории МО «Чердаклинский район» в рамках муниципальной программы  ремонта дорог были заключены 38 муниципальных контрактов на ремонт автомобильных дорог на общую сумму 29 ,3 млн.руб. Из них средства муниципального образования «Чердаклинский район» 15 ,2млн.руб. и субсидии из бюджета Ульяновской области 14 ,1 млн.руб. Общий объем работ составил 41 287 кв.м., из них щебенение – 22 725 кв.м. и асфальтирование – 18 562 кв.м. Ремонт дорог был произведён в  20 населённых пунктах района.
В 2017 году в рамках муниципальной программы ремонта дорог запланированы работы на 35 объектах на общую сумму 37,04 млн. рублей, в том числе:  15,8 млн. рублей - средства  бюджета Ульяновской области,  21,2 млн. рублей – средства  бюджета муниципального образования  «Чердаклинский район». Предварительный объем работ составит 39 528 кв.м,  в том числе: щебенение – 21 820 кв.м., асфальтирование – 17 708 кв.м. Ремонт дорог будет произведён в  23  населённых пунктах района. Объекты ремонта подбирались на основании обращений граждан и с учетом социальной значимости.

В рамках муниципальной программы «Обустройство пешеходных переходов, согласно новых национальных стандартов, на территории сельских поселений муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2016-2018 годы» вблизи образовательных учреждений во всех сельских поселениях района на пешеходных переходах было установлено 18 знаков «Дети» и 28 знаков «Пешеходный переход». Также были обновлены линии горизонтальной дорожной разметки «Пешеходный переход» на всех пешеходных переходах возле школ и детских садов. Были закуплены для установки в 2017 году дорожные знаки «Дети» - 17 шт. и «Пешеходный переход» - 36 шт. (с комплектами креплений и стойками). Всего работ и материалов в рамках программы на сумму 328,2 тыс.рублей.
Основными задачами на 2017 год являются:
- выполнение принятого плана по ремонту  автомобильных дорог общего пользования;

- разработка проектов  комплексных схем транспортной инфраструктуры  в каждом муниципальном образовании Чердаклинского района.
Жилищное строительство


На территории района за 2016 год было введено в эксплуатацию 32,4 тыс. квадратных метров индивидуального жилья, что является лучшим результатом за последние 15 лет. 

Основными задачами на 2017 год являются следующие мероприятия:
- ввод в действие не менее 32,0 тыс. кв. метров жилищного фонда;

- проведение инвентаризации муниципального жилищного фонда.
Благоустройство территории
В рамках  реализации мероприятий муниципальной программы «Пятилетка благоустройства» в 2016 году были проведены следующие мероприятия по улучшению архитектурного облика муниципального образования «Чердаклинский район»:

 -благоустройство парка Воинской Славы в р.п. Чердаклы, косметический ремонт памятника Воинам-афганцам;
- благоустройство сквера по ул. Ленина в р.п. Чердаклы;

- приобретен и установлен  41 контейнер для сбора твердых бытовых отходов;
- приобретено и установлено 2 детские игровые площадки  в р.п. Чердаклы; 
-  произведена закупка и монтаж уличных светильников в  р.п.Чердаклы, Бряндинском , Красноярском и Богдашкинском поселениях.
К проведению дней воинской славы России в ознаменовании 70-й годовщины Победы в ВОВ в 1941-1945 гг. в поселениях произведен косметический ремонт памятников (всего 17 памятников), размещено 15 баннеров, 11 растяжек с поздравительной информацией, 100 флажков.
К празднованию Нового года произведено: установка новогодних елей и новогоднее оформление зданий МО «Чердаклинский район», оформление существующих елей, оформление зданий центральной площади р.п. Чердаклы, размещение баннеров к Новому году- 12 баннеров, залито 12 катков

Основными задачами на 2017 год будут являться:

- реализация проекта Пятилетки благоустройства в соответствии с планом;
- замена уличных фонарей  на светодиодные светильники;
- благоустройство придомовых территорий;
- благоустройство ул. 50 лет ВЛКСМ в р.п. Чердаклы;

- благоустройство Парка Воинской  Славы в р.п. Чердаклы;
- реализация мероприятий по строительству велодорожек и тротуаров в р.п.Чердаклы и п.Мирный. 
Заключение
В заключении хочется отметить, что деятельность администрации района была и будет направлена на выполнение возложенных на нее функций при рациональном использовании имеющихся ресурсов и эффективном взаимодействии всех ветвей власти, на создание условий для обеспечения экономической и социальной стабильности территории, на дальнейшее комплексное социально-экономическое развитие района.

Успехи в деятельности муниципальной власти возможны лишь при наличии взаимопонимания с главами администраций поселений, руководителями предприятий, организаций, работающих на территории района, бизнес-сообществом и, конечно же, постоянной обратной связью с жителями района. И тогда в результате совместной, целенаправленной, слаженной работы достигнутое в экономике и социальной сфере района приумножится.
Сегодня у района есть задел для реализации перспективных проектов, которые направлены на дальнейшее повышение стандартов жизни района с инновационной экономикой и развитой инфраструктурой, бережно сохраняющей и разумно использующей свои природные, духовные и культурные богатства.
Мы уверены, что справимся с поставленными задачами, сохраним достигнутое и приумножим успехи нашего района.
