ВНИМАНИЕ!!!
Администрация муниципального образования 
«Чердаклинский район» Ульяновской области
 информирует, об изменениях в налоговом законодательстве

В соответствии с Налоговым Кодексом РФ налог на имущество физических лиц, земельный и транспортный налоги за 2015 год необходимо было уплатить физическими лицами в срок до 1 декабря 2016 года. 

[bookmark: _GoBack]Физические лица, получившие доступ к «Личному кабинету налогоплательщика», должны были получить  документы от налогового органа в электронной форме через сервис ФНС России. На бумажном носителе по почте такие документы не направлялись. Это значит, что налоговые уведомления за 2015 год пользователи уже должны были увидеть в своем «кабинете» и оплатить. 
Все остальные физические лица, не пользующиеся «Личным кабинетом налогоплательщика» должны были  получить налоговое уведомление по почте и оплатить налог любым доступным способом.
Обращаем Ваше внимание на то, что отсутствие налогового уведомления не даёт права не уплачивать налог.
 Налогоплательщикам, не получившим налоговых уведомлений на уплату земельного налога, налога на имущество физических лиц, транспортного налога, для получения налогового уведомления и платежных документов на уплату налога необходимо обратиться в налоговый орган любым удобным способом:
·  Лично по адресу: р.п.Чердаклы ул. 50лет ВЛКСМ д.73 (т.2-13-57) или г.Димитровград  ул. Жуковского д.4 (8 84 (235) 4-75-68, 4-75-84, 4-75-75)  ИФНС №7;
·  письменно по почте: г.Димитровград  ул. Жуковского д.4,  ИФНС №7;
· через официальный сайт ФНС www.nalog.ru;
·  через личный кабинет налогоплательщика
