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Об отказе от набора социальных услуг

Пенсионный фонд России напоминает, что федеральные льготники, имеющие право на получение социальных услуг, имеют право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично, с 01 января года, следующего за годом подачи соответствующего заявления.

На оплату предоставления гражданину набора социальных услуг направляется 995,23 руб. в месяц, в том числе:

· обеспечение необходимыми лекарственными препаратами по рецептам, медицинскими изделиями по рецептам, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов – 766,55 руб.;

· предоставление путевки на санаторно-курортное лечение – 118,59 руб.;

· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 110,09 руб.

Если заявление об отказе от получения (возобновлении предоставления) социальных услуг уже было подано в течение 2008-2015 годов, то повторно такое заявление подавать не следует, так как оно действует до того времени, когда федеральный льготник изменит своё решение.

Если же льготник поменял свое решение  или право на получение социальных услуг появилось впервые в текущем году, то до 01 октября текущего года можно обратиться с соответствующим заявлением в органы Пенсионного фонда или многофункциональный центр по месту жительства.


