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Фонд развития промышленности Ульяновской области одобрил крупный промышленный займ в 15 млн рублей

Получателем финансовой поддержки станет производитель оборудования специального назначения ООО «МЕГА-комплект». Таким образом общий бюджет проекта предприятия составит более 32 млн рублей.

«Фонд развития промышленности позволяет поддержать наших национальных чемпионов, вывести предприятия на новый уровень. Фонд призван помочь им в реализации проектов по созданию новых продуктов и составить достойную конкуренцию продукции иностранных компаний, как на российском, так и на зарубежном рынках. Таким образом, мы обеспечим развитие нашей экономике, создадим высокооплачиваемые рабочие места для наших граждан», - отметил Губернатор Сергей Морозов.

По словам генерального директора компании Юрия Урмаева, денежные средства пойдут на приобретение высокотехнологичного станка, не имеющего аналогов в Ульяновской области. «Мы занимаемся производством электрического оборудования, элементов шасси для самолетов, частей поездов, устройств для ж/д и трамвайных путей, токоприемников, автокомпонентов и специального медицинского оборудования. Благодаря займу мы наладим изготовление деталей, которые будут применяться для работ в газораспределительных системах. Данный продукт сегодня во всей стране представлен только одной итальянской компанией. Поддержка ФРП уникальна, таких низких процентов и удобных условий нет ни в одной кредитной организации», - рассказал руководитель предприятия. Как отмечают работники Фонда, планируется, что объем производства предприятия увеличится на 50%, а отчисления в бюджет превысят миллион рублей в год.

Напомним, региональный Фонд развития промышленности создан по инициативе Губернатора Сергея Морозова и ведет свою деятельность с февраля 2016 года. Общий объем финансирования из областного бюджета на 2017 год составит100 млн рублей. Уже профинансированы проекты пяти предприятий в области дерево- и металлообработки, автокомпонентов и производства неметаллической минеральной продукции на общую сумму более 86 млн рублей. Их реализация позволит создать более 100 новых рабочих мест. Также, благодаря этому удалось привлечь дополнительные инвестиции в развитие промышленного потенциала Ульяновской области в размере более 470 млн рублей, обеспечить предприятия различных отраслей гражданского производства необходимым сырьем и комплектующими, тем самым заменить продукцию, производимую в Малайзии, Италии, Украине, Польше, Китае и Индии и прочих странах-импортерах.

Еще 7 заявок находятся в стадии рассмотрения. Кроме того, Ульяновская область стала одним из первых субъектов РФ, заключивших соглашение с федеральным Фондом развития промышленности. Документ предполагает совместное финансирование особо значимых инвестиционных проектов, где 30% будет обеспечено региональными средствами, а 70% – федеральными. Первым получателем займа по совместной программе финансирования стало предприятие из Ульяновской области ООО «Памир».

Как отметил председатель Совета директоров Корпорации развития предпринимательства Руслан Гайнетдинов, за последний год было внесено ряд существенных изменений, расширивших возможности Фонда и сделавших данный инструмент более удобным для предпринимателей. «В первую очередь, была увеличена максимальная сумма займа с 20 до 30 млн рублей, а срок предоставления льготных займов до 5 лет . Мы снизили и процентную ставку с 8,25% до 8% годовых. Кроме того, был уменьшен пакет документов, предоставляемых в Фонд для проведения предварительной оценки проекта, а необходимый размер залога теперь должен покрывать только сумму займа и проценты за первый год кредитования. Большим плюсом стало то, что займы Фонда стали доступны и для пищевой промышленности», - пояснил глава Корпорации.

На данный момент к отраслевым направлениям, финансируемым ФРП, относится производство текстильных, пластиковых, бумажных изделий, химических и лекарственных средств, одежды, кожи, а также, мебели, компьютеров, автотранспортных средств, пищевых продуктов и другие.

По словам Председателя Правительства Александра Смекалина, этот механизм направлен в первую очередь на то, чтобы отобрать наиболее эффективные проекты, повысить производительности труда, модернизировать предприятия и создать новые рабочие места. Так, за первое полугодие более 8,7 тысяч новых рабочих мест создано предприятиями малого и среднего бизнеса, а это 111,4 % от значения аналогичного периода прошлого года.

Дополнительную информацию по Фонду можно получить в Корпорации развития предпринимательства по телефону: (8422) 41-17-92.
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