Информационный обзор обращений граждан, 

поступивших в администрацию МО «Чердаклинский район»

за 3 квартал 2015 года
За 3 квартал 2015 года в администрацию района поступило 106 обращений (51 обращение в июле, 27 обращений в августе и 28 – в сентябре): 59 письменных и 47 устных. Количество поступивших обращений уменьшилось на 48,8% по сравнению с аналогичным периодом 2014 года (207 обращений).
Из них 31 обращение из Правительства Ульяновской области, в том числе 7 обращений из администрации Президента РФ (17 письменных, 13– в виртуальную приёмную, 1 обращение поступило на информационно-справочную телефонную линию), по следующим вопросам и принятым по ним мерам: 

- плохого качества питьевой воды в п.Колхозный (согласно лабораторных исследований питьевой воды в п.Колхозный наблюдается превышение значений содержания железа в воде. В связи с чем, администрацией МО «Чердаклинский район» в 2014 году в адрес руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ульяновской области направлено письмо с просьбой рассмотреть вопрос об увеличении величины содержания железа до 1,0 мг/дм3 на территории: р.п.Чердаклы, п.Мирный, с.Красный Яр, п.Колхозный. По данным лабораторного исследования питьевой воды в п. Колхозный содержание железа определяется на уровне ~ ±0,37 — 0,47 мг/л (превышение норматива в 1,5 раза), что связано с связи с разъяснительным письмом ФГБУ «Научно-исследовательский институт экологии человека и гигиены окружающей среды», с его природным повышением содержанием в водоисточнике (подземная вода Чердаклинского района Ульяновской области). То есть железо в питьевой воде является природное, повышение концентрации железа в питьевой воде до 3 мг/л токсического действия на человека не оказывает. Кроме этого, администрацией муниципального образования «Чердаклинский район» разработана муниципальная программа «Чистая вода», в рамках которой проводятся ремонты системы водоснабжения населенных пунктов, что также влияет на улучшения качества воды);

- оказание содействия в решении жилищного вопроса бывшему воспитаннику детского дома (заявитель на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях не состоит. Состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях имеют право граждане, признанные в установленном законом порядке нуждающимися в жилых помещениях и малоимущими. Согласно статье 51 Жилищного Кодекса Российской Федерации нуждающимися в жилых помещениях, признаются граждане, являющиеся собственниками жилых помещений или членами семьи собственника жилого помещения, обеспеченные общей площадью жилого помещения на одного члена семьи менее учетной нормы. В соответствии с п.п.3 ст.52 Жилищного кодекса Российской Федерации принятие на учёт граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях осуществляется органом местного самоуправления на основании заявлений, поданных ими в указанный орган по месту своего жительства. В связи с этим, предоставить жилое помещение заявителю возможно, только на общих основаниях после постановки  на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях в порядке установленной очередности для чего заявителю рекомендовано обратиться в МКУ «Комитет жилищно-коммунального хозяйства и строительства Чердаклинского района» с соответствующим пакетом документов, по адресу р.п.Чердаклы, ул.Неверова д.1. Также специалистами отдела опеки заявителю был выдан перечень пакета документов, который он должен предоставить в Управление труда, занятости и социального благополучия Ульяновской области по адресу: г.Ульяновск, ул.Федерации, д.60, для постановки на учёт как нуждающегося в получении жилого помещения из специализированного жилищного фонда);

- отсутствия водоснабжения в с.Татарский Калмаюр, ул.Комсомольская (по информации ресурсоснабжающей организации МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство» Калмаюрского сельского поселения, которая обеспечивает подачу воды в с.Татарский Калмаюр, 10.07.2015 года состоялось комиссионное обследование системы водоснабжения по пер.Комсомольский с.Татарский Калмаюр, в ходе которого было установлено, что вода в центральной водопроводной сети имеется, давление соответствует установленным требованиям. При беседе с гражданами, из числа жителей данной улицы, каких либо претензий по поводу водоснабжения высказано не было);

- улучшения качества воды и нормализации водоснабжения п.Мирный (в июне 2015 года, в связи с аномально жаркой погодой и отсутствием длительное время осадков, в домах жителей п.Мирный периодически происходили перебои с водоснабжением, в частности имел место слабый напор воды в водопроводной сети в дневное время суток (в ночное время суток вода имелась в достаточном количестве). В настоящее время водоснабжение осуществляется в штатном режиме. По вопросу качества водоснабжения сообщаем, что согласно лабораторных исследований питьевой воды в п.Мирный наблюдается превышение значений содержания железа в воде. В связи с чем, администрацией МО «Чердаклинский район» в 2014 году в адрес руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ульяновской области направлено письмо с просьбой рассмотреть вопрос об увеличении величины содержания железа до 1,0 мг/дм3 на территории: р.п.Чердаклы, п. Мирный, с.Красный Яр, п.Колхозный. По данным лабораторного исследования питьевой воды в п.Мирный содержание железа определяется на уровне ~ ±0,6 мг/л (превышение норматива в 2 раза), что связано, в связи с разъяснительным письмом ФГБУ «Научно-исследовательский институт экологии человека и гигиены окружающей среды», с его природным повышенным содержанием в водоисточнике (подземная вода Чердаклинского района Ульяновской области), то есть железо в питьевой воде является природным, повышение концентрации железа в питьевой воде до 3 мг/л токсического действия на человека не оказывает. Кроме этого, администрацией муниципального образования «Чердаклинский район» разработана муниципальная программа «Чистая вода», в рамках которой проводятся ремонты системы водоснабжения населенных пунктов, что также влияет на улучшения качества воды);

- нормализации водоснабжения в с.Старый Белый Яр (в целях обеспечения водоснабжением населения с.Старый Белый Яр были проведены следующие мероприятия: - проведен аукцион по приобретению электронасосов, 01.06.2015 года и 23.06.2015 была произведена замена 2-х глубинных насосов на артезианских скважинах, расположенных в с.Старый Белый Яр.Заключен договор с ИП на промывку водопровода, которая осуществляется с помощью гидродинамического оборудования установленного на автомашину «Газель». По состоянию на 26.06.2015, промыто 760 метров водопровода по ул.Центральная и переулок на ул.Набережная в с.Старый Белый Яр. Кроме этого, в июне 2015 года была привлечена аварийная бригада МУП «Ульяновскводоканал», силами которой организована работа по реконструкции системы водоснабжения (установка двух задвижек и монтаж подводящей трубы к водонапорной башне ул. Центральная в с.Старый Белый Яр). В результате проделанной работы, водоснабжение с. Старый Белый Яр восстановлено, по состоянию на 08.07.2015 вода подаётся в штатном режиме);

- состояния ФГУП Учхоз УГСХА (согласно предоставленной информации администрации МО «Октябрьское сельское поселение», на территории МО «Октябрьское сельское поселение» располагается предприятие ФГУП Учхоз УГСХА, в отношении которого в настоящее время ведется конкурсное управление. Конкурсным управляющим назначен гражданин, который находится по адресу: г.Саратов, ул.Провиантская, а/я№180);

- установки колонки в с.Новый Белый Яр, ул.Полевая (в соответствии с Постановлением администрации МО «Белоярское сельское поселение» №103 от 17.11.2006 в 2013 акционерным обществом «Гипростроймост» по прямому договору (контракту) с заказчиком — администрацией МО «Белоярское сельское поселение» была проведена реконструкция водопроводных сетей в с.Новый Белый Яр. После ввода в эксплуатацию новой линии водопровода, все абоненты были переключены со старого водопровода на реконструированный, а линия старого водопровода заглушена. По ул.Полевая в с.Новый Белый Яр отсутствуют сети центрального водопровода, который арендует МУП «Чердаклыэнерго», поэтому жители домов №5-25 по ул.Полевая провели частную врезку в центральный водопровод, с одновременной заглушкой старой частной врезки к старому водопроводу. В связи с изложенным у МУП «Чердаклыэнерго» отсутствует возможность установки водоразборных колонок на частных (индивидуальных) врезках водопровода. В целях решения вопроса водоснабжения администрацией МО «Чердаклинский район» заявительнице рекомендовано получить технические условия на подключение частной врезки к центральному водопроводу в МУП «Чердаклыэнерго»);

- по решению жилищного вопроса (заявительница имеет право подать документы в «Комитет жилищно-коммунального хозяйства и строительства Чердаклинского района» для признания её семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий, с целью предоставления жилья по договору социального найма, или участия в федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», которая включает в себя 2 категории участников: 1.«Граждане, проживающие в сельской местности»; 2.«Молодые семьи и молодые специалисты». В соответствии п.5 Типового положения, право на получение социальной выплаты в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», гражданин имеет при соблюдении совокупности следующих условий: а)постоянное проживание и осуществление трудовой деятельности (основное место работы) в сельской местности; б)наличие собственных и (или) заемных средств в размере не менее 30 процентов расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья; в)признание нуждающимся в улучшении жилищных условий, установленным статьей 51 Жилищного кодекса РФ (Граждане, намеренно ухудшившие жилищные условия, могут быть признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий не ранее чем через 5 лет со дня совершения указанных намеренных действий);

- закрытия подземных коммуникаций деревянными щитами, а также с просьбой о разъяснении заявителю факта законности установки насосов повышения давления в трубах водоснабжения в с.Озёрки (по информации директора МУП «Коммунальщик», 10 августа 2015 года состоялось выездное комиссионное обследование объектов инженерной инфраструктуры, в ходе которого выяснилось, что действительно по ул.Новая в с.Озёрки расположен колодец, закрытый деревянным щитом. Данный колодец является недействующим, какие-либо коммуникации через него не проходят, и расположен он на земельном участке, находящемся в частной собственности. По информации собственника данного земельного участка, колодец закрыт деревянным щитом и огражден сеткой рабицей, что исключает возможность попадания в него людей и животных. По вопросу законности установки насосов повышения давления в трубах водоснабжения сообщаем, что ответственность за самовольное подключение к централизованным системам водоснабжения и водоотведения предусмотрена статьёй 7.20 КоАП РФ. Давать оценку действиям виновных лиц, совершающих вышеуказанное правонарушение, и привлекать их к административной ответственности по данной статье относится к полномочиям должностных лиц органов внутренних дел (полиции).
- ремонта дорожного покрытия и нормализации уличного освещения по ул.Кавказская, с.Чувашский Калмаюр (в 2015 году на территории муниципального образования «Калмаюрское сельское поселение» в полном объеме выполнен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.Почтовая, с.Татарский Калмаюр на сумму 772,4 тыс. руб., объем работ составил 842 кв. м. за счет средств дорожного фонда (отчислений от акцизов на нефтепродукты). В 2016 г оду запланирован ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.Школьная, с.Уразгильдино, в 2017 году - ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.Комсомольская, с.Татарский Калмаюр. Также сообщаем, что для проведения ремонтных работ асфальтобетонного покрытия по ул.Кавказская, с.Чувашский Калмаюр МКУ «Комитет ЖКХ и строительства Чердаклинского района» подготовлена дефектная ведомость, ведомость объемов работ и локальный сметный расчет на сумму 3 829 630 руб. В настоящее время МКУ «Комитет ЖЖКХ и строительства Чердаклинского района» не располагает данными денежными средствами. Ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.Кавказская, с.Чувашский Калмаюр будет выполнен при поступлении дополнительных денежных средств в бюджет МКУ «Комитет ЖКХ и строительства Чердаклинского района». По информации, предоставленной администрацией МО «Калмаюрское сельское поселение в 2015 году в соответствии с бюджетом Мо «Калмаюрское сельское поселение» на реализацию полномочий по уличному освещению выделено 116 тыс. руб., что составляет всего лишь 17% от потребности. Вопрос об увеличении расходов на уличное освещение был рассмотрен на Совете депутатов муниципального образования «Калмаюрское сельское поселение». В связи с дефицитом бюджета МО «Калмаюрское сельское поселение» было принято решение о не возможности выделения дополнительных денежных средств для решения данного вопроса);

- ремонта МБОУ Мирновская СШ им.С.Ю.Пядышева в п.Мирный (для капитального ремонта спортивного зала МБОУ Мирновская СШ приняла участие в конкурсе по программе «Ремонт спортивных залов сельских школ» и выиграла грант в размере 2 – х миллионов рублей. На сегодняшний день завершается работа по составлению и утверждению проектно-сметной документации для производства ремонта. Ремонт спортивного зала школы будет завершён к 30 сентября 2015 года);

- движения маршрута №367 «р.п.Чердаклы – с.Вислая Дубрава» (в связи со сменой перевозчика, перевозка пассажиров по данному маршруту с 01.07.2015 осуществляется ОАО «ПАТП-1». Расписание движения автобуса опубликовано на официальном сайте администрации МО «Чердаклинский район (http://cherdakli.com/). Движение автобуса осуществляется каждый день недели. Время отправления из р.п.Чердаклы 06:02, 14:02; из с. Вислая Дубрава 07:10, 15:10);

- предоставления информации о порядке, сроках и очерёдности на получение дополнительной выплаты участнице ФЦП "Жилище" на 2011-2015 гг. (23.09.2014 Министерством образования и науки Ульяновской области был направлен в муниципальные образования утвержденный список молодых семей – претендентов на получение социальной выплаты в 2014 году в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.10.2010 № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2011-2015 годы». Предоставление дополнительной социальной выплаты относится к полномочиям органов исполнительной власти);

- нормализации работы системы отопления в п.Мирный, ул.Рабочая (по информации МУП «Энергокомсервис» следует, что подача теплоносителя из квартальной котельной до жилых домов осуществляется строго по графику в зависимости от температуры наружного воздуха. В отопительный период котельная работала в штатном режиме, расхождения с графиком не было. По информации ООО «РемДомСервис» следует, что по мере поступлений обращений от заявителя их организацией всегда принимались меры, направленные на нормализацию работы системы теплоснабжения);
- газификации дома в п.Колхозный, ул.Лесная (в настоящее время газификация Ульяновской области осуществляется в рамках подпрограммы «Газификация населённых пунктов Ульяновской области» государственной программы Ульяновской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в Ульяновской области» на 2014-2018 годы, утвержденной постановлением Правительства Ульяновской области от 11.09.2013 №37/411-П. Вопрос газификации данной улицы планируется рассмотреть в рамках Программы газификация Ульяновской области за счет специальной надбавки к тарифам на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям ООО «Газпромраспределение Ульяновск» на 2016 и последующие годы);

- введения проездных билетов и цен на проезд в общественном транспорте (в соответствии с информацией ОАО «ПАТП №1» продажа проездных билетов для учащихся образовательных учреждений будет осуществляться с 01.10.2015 стоимостью 510 рублей 00 копеек в месяц по маршруту №3 «Сельхозтехника – Маслозавод»;

- обращаются жители с .Енганаево с просьбой о принятии мер к их соседу, который во дворе своего дома открыл производство тротуарной плитки и строительных блоков (16.09.2015 была осуществлена проверка с участием специалиста отдела муниципальной экономики управления экономического и стратегического развития администрации муниципального образования «Чердаклинский район» и государственного налогового инспектора МРИ ФНС России №7 по Ульяновской области. В результате контрольных мероприятий выявлено производство и реализация тротуарной плитки без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя. По результатам проверки составлен протокол по ст.14.1 КоАП РФ, материалы направлены в суд. Производство осуществляется без привлечения наёмных работников. Кроме того, 10.09.2015 администрация муниципального образования «Чердаклинский район» обратилась к руководителю управления Роспотребнадзор по Ульяновской области с вопросом проведения проверки в рамках имеющихся полномочий;

- оказания содействия в ремонте центральной дороги в с.Андреевка, ведущей на кладбище, которая находится в неудовлетворительном состоянии, замены шифера на крыше сельской школы (Постановлением администрации МО «Чердаклинский район» от 01.12.2014 №1257 утверждена муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2015-2017 годы». В рамках данной программы сформированы перечни автомобильных дорог подлежащих ремонту по годам, из которых большая часть — это участки дорог, расположенные вблизи объектов социального значения, включенных на основании обращений граждан и комплексных обследований. В 2015 году на территории муниципального образования «Калмаюрское сельское поселение» за счет средств дорожного фонда (отчислений от акцизов на нефтепродукты) в полном объеме выполнен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.Почтовая, с.Татарский Калмаюр на сумму 772,4 тыс. руб., объем работ составил 842 кв.м. В 2016 году запланирован ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.Школьная, ул.Новая с.Уразгильдино, в 2017 году - ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.Комсомольская, с.Татарский Калмаюр.В настоящее время бюджет МКУ «Комитет ЖКХ и строительства Чердаклинского района» не располагает денежными средствами для проведения ремонтных  работ асфальтобетонного покрытия по ул.Советская, с.Андреевка протяженностью 1,56 км. Вопрос ремонта автомобильной дороги по ул.Советская в с.Андреевка будет рассмотрен в 2016 году. На крыше МКОУ Андреевской СШ имени Н.Н.Благова проведена замена трёх листов шифера;

-выдачи справки о месте захоронения родственника, УВОВ, захороненного на кладбище в п.Октябрьский, справка необходима вдове УВОВ для получения пособия на установку надгробья (03.09.2015 заявительница лично получила запрашиваемую справку. Администрацией МО «Октябрьское сельское поселение» разработан административный регламент по предоставлению муниципальной услуги постановление №81 от 12.09.2012 «Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)». Общий срок предоставления муниципальной услуги в течение 8 календарных дней со дня регистрации заявления);

- по вопросу приватизации земельного участка (Согласно Правил землепользования и застройки муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области, утвержденных решением Совета Депутатов муниципального образования «Октябрьское сельское поселение» от 22.12.2011 №33, вышеуказанный земельный участок расположен в зоне Ж1-Б – зоне индивидуальной усадебной жилой застройки с содержанием домашнего скота и птицы., где вид разрешенного использования – блокированные жилые дома в 1-3 этажа с придомовыми участками, соответствует условно разрешенному виду использования. Изменение разрешенного использования на условно разрешенный вид возможно только по результатам публичных слушаний. В настоящее время администрацией «Октябрьское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области готовятся документы к проведению публичных слушаний в целях изменение разрешенного использования указанного земельного участка;

- ремонта дороги в пер.Ворошилова, р.п.Чердаклы (29 сентября 2015 года, было проведено комиссионное обследование дороги пер.Ворошилова, данная дорога имеет щебеночное покрытие и находится в удовлетворительном состоянии, также в ходе обследования дороги была проведена беседа с жителями пер.Ворошилова, жители не имеют жалоб и претензий по состоянию дороги пер.Ворошилова, по которой беспрепятственно может ездить любой автотранспорт);

- ремонта участка дороги на ул.Октябрьская от пересечения с ул.Матросова до дома №62 протяженностью примерно 600-700 м (действуя в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», исходя из которого для выполнения работ указанных в заявлении гражданина необходимо подготовить аукционную документацию и объявить аукцион, в результате проведения аукционов в рамках заключённых муниципальных контрактов, в порядке очередности (так как все заявки граждан вносятся в электронный реестр). В октябре 2015 года будут проведены работы по грейдированию дороги на ул.Октябрьская от пересечения с ул.Матросова до дома №62.Также сообщаем, что действуя в рамках муниципальной Программы «Ремонт автомобильных дорог общего пользования, находящихся в собственности Чердаклинского городского поселения Чердаклинского района Ульяновской области на 2015-2017» от 15.12.2014 №1352, утверждённую Постановлением администрации МО «Чердаклинский район», в 2015 ремонт дорог проведен по ул.Матросова, р.п.Чердаклы, ул.Новая деревня, с.Енганаево (отсыпка щебнем) и ямочный ремонт дорог по улицам: Кирова, Октябрьская, Советская, Ленина, Володарского, Врача Попова и ул.Пионерская; 

4 письменных обращения поступили из других организаций, из них:

1 обращение от Уполномоченного по правам человека в Ульяновской области по вопросу: благоустройства территории, прилегающей к домам на ул.2-ой Микрорайон, р.п.Чердаклы: Заявления от заявительницы по вопросу нормализации освещения придомовой территории, грейдированию дороги и засыпке сточной ямы у дома №16, ул.2-ой Микрорайон, рассмотрены в рамках Федерального закона №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации». Действуя в рамках Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», исходя из которого для выполнения работ указанных в заявлении необходимо подготовить аукционную документацию и объявить аукцион, в результате проведения аукционов в рамках заключённых муниципальных контрактов (монтаж уличных фонарей от 15.06.2015 №24, грейдирование дорог р.п.Чердаклы от 12.05.2015 № 16), в порядке очередности (так как все заявки граждан вносятся в электронный реестр) 31 июля 2015 года были проведены работы по грейдированию дороги, засыпке сточной ямы и установке уличного освещения у дома №16, ул.2-ой Микрорайон);

2 обращения от администрации МО «Мирновское сельское поселение» по вопросам: 1)ликвидации незаконной свалки в п.Мирный, которую каждый день поджигают. Согласно информации предоставленной комитетом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Чердаклинский район» следует, что земельный участок с кадастровым номером 73:21:060501:45, на котором расположена незаконная свалка около п.Мирный, находится в собственности Ульяновской области и располагается за чертой населенного пункта. 

В связи с вышеизложенным МКУ «Комитет ЖКХ и строительства Чердаклинскгкого района» сообщает, что ликвидировать незаконную свалку  около п.Мирный не предоставляется возможным в виду того, что муниципальное образование «Чердаклинский район» не является собственником земельного участка, на котором она расположена и использование денежных средств на её ликвидацию будет считаться нецелевым.

2)возврата рейса с.Архангельское-р.п.Чердаклы (в связи со сменой перевозчика, перевозка пассажиров по данному маршруту с 01.07.2015 осуществляется ОАО «ПАТП-1». Расписание движения автобуса опубликовано на официальном сайте Администрации МО «Чердаклинский район (http://cherdakli.com/). Движение автобуса осуществляется 1 раз в неделю по средам. Время отправления из р.п.Чердаклы 6:49, 11:55; из с.Архангельское 7:30, 12:30);
1 обращение поступило от Законодательного собрания Ульяновской области по вопросу: по вопросу перебоев водоснабжения в летний период и качества воды п.Мирный (в июне 2015 года, в связи с аномально жаркой погодой и отсутствием длительное время осадков, в домах жителей п.Мирный периодически происходили перебои с водоснабжением, в частности имел место слабый напор воды в водопроводной сети в дневное время суток (в ночное время суток вода имелась в достаточном количестве). В настоящее время водоснабжение осуществляется в штатном режиме. По вопросу качества водоснабжения сообщаем, что согласно лабораторных исследований питьевой воды в п.Мирный наблюдается превышение значений содержания железа в воде. В связи с чем, администрацией МО «Чердаклинский район» в 2014 году в адрес руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ульяновской области направлено письмо с просьбой, рассмотреть вопрос об увеличении величины содержания железа до 1,0 мг/дм3 на территории: р.п.Чердаклы, п.Мирный, с.Красный Яр, п.Колхозный. По данным лабораторного исследования питьевой воды в п.Мирный содержание железа определяется на уровне ~ ±0,6 мг/л (превышение норматива в 2 раза), что связано, с связи с разъяснительным письмом ФГБУ «Научно-исследовательский институт экологии человека и гигиены окружающей среды», с его природным повышенным содержанием в водоисточнике (подземная вода Чердаклинского района Ульяновской области), то есть железо в питьевой воде является природным, повышение концентрации железа в питьевой воде до 3 мг/л токсического действия на человека не оказывает. Кроме этого, администрацией муниципального образования «Чердаклинский район» разработана муниципальная программа «Чистая вода», в рамках которой проводятся ремонты системы водоснабжения населенных пунктов, что также влияет на улучшения качества воды. 

В адрес Главы администрации МО «Чердаклинский район» поступило 71 обращение, из них 43 поступили на личном приёме, 4 обращения поступили на «прямую линию», 24 письменных обращения.
Все поступившие обращения своевременно рассмотрены. Заявителям разъяснены вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даны ответы по существу поставленных ими вопросов.

В необходимых случаях сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. Консультантом отдела административного обеспечения проводится проверка достоверности.
