Информационный обзор обращений граждан, 

поступивших в администрацию МО «Чердаклинский район»

за ноябрь 2015 года
За ноябрь 2015 года в администрацию района поступило 42 обращения:18 письменных и 24 устных. Количество поступивших обращений увеличилось на 31,3 % по сравнению с октябрём текущего года (32 обращения) и также увеличилось на 27,3% по сравнению с аналогичным периодом 2014 года (33 обращения).
Из них 18 обращений из Правительства Ульяновской области, в том числе 6 обращений из администрации Президента РФ (6 письменных, 7– в виртуальную приёмную, 2 обращения поступило на информационно-справочную телефонную линию, 2 обращения на личном приёме и 1 обращением на выездном личном приёме), по следующим вопросам и принятым по ним мерам: 

-оказания материальной помощи (заявителю разъяснено, что в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2003 №44-ФЗ «О порядке учёта доходов и расчёта среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи» и постановлением Правительства Российской Федерации от 20.08.2003 № 512 «О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи», материальная помощь оказывается гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и имеющим доход ниже прожиточного минимума. Для получения материальной помощи необходимо предоставить в комиссию по рассмотрению вопросов оказания материальной помощи (р.п.Чердаклы, ул.Советская-6) следующие документы: -заявление; -паспорт; -справку о составе семьи; -свидетельство о рождении детей; -сведения о доходах всех членов семьи за три календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления; -копию лицевого счёта сберегательной книжки; -документы, подтверждающие необходимость оказания материальной помощи);

- газификации СНТ «Дорожник», расположенного в с.Архангельское (заявителю разъяснено, что для выяснения обстоятельств, способствующих подключению СНТ «Дорожник» к газопроводу, администрацией муниципального образования «Чердаклинский район» направлен запрос в филиал ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» в г.Ульяновск и ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» в р.п.Чердаклы о технической возможности газификации СНТ «Дорожник». Для включения газификации СНТ «Дорожник» в областную целевую программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в Ульяновской области» на 2014-2018 годы, утвержденной постановлением Правительства Ульяновской области от 11.09.2013 №37/411-П, подпрограмму «Газификация населённых пунктов Ульяновской области», а также в инвестиционную программу газификация Ульяновской области за счет специальной надбавки к тарифам на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям ООО «Газпром газораспределение Ульяновск», необходимо получить технические условия на проектирование газопровода, выполнить расчёт потребности природного газа и разработать проектно-сметную документацию на строительство газопровода. Рассмотреть вопрос проектирования и проведения экспертизы за счет средств бюджета Ульяновской области и муниципального образования «Чердаклинский район» возможно, будет только при наличии средств в бюджете);

- ремонта дорожного покрытия центральной дороги в с.Андреевка и ремонта кровли сельской школы (по вопросу ремонта дорожного покрытия по ул.Советская в направлении сельского кладбища в с.Андреевка, сообщаем, что в 2016 году из регионального дорожного фонда планируется выделение денежных средств на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных на территории МО «Чердаклинский район». В планы ремонта на 2016 год включена автомобильная дорога по ул.Советская в с.Андреевка, где планируется выполнить работы по ремонту асфальтобетонного покрытия и щебеночного основания за счет дополнительно выделяемых денежных средств.

По вопросу ремонта кровли сельской школы сообщаем, с 7 по 17 сентября 2015 года был проведен частичный ремонт кровли МКОУ Андреевской СШ имени Н. Н. Благова, были заменены листы шифера на площади 89 кв. м., укреплены стропила);

- оказания материальной помощи в связи с трудной жизненной ситуацией (заявительнице было рекомендовано предоставить пакет документов для рассмотрения на заседании межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов оказания материальной помощи в муниципальном образовании «Чердаклинский район». Постановлением администрации муниципального образования «Чердаклинский район» от 14.10.2015 №1116 заявительнице оказана помощь в размере 10000 рублей. Также от заявительницы приняты заявление и документы на рассмотрение областной общественной комиссии по оказанию материальной помощи);

- оплаты на капитальный ремонт крыши (заявителю разъяснено, что в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2012 № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и признании утратившим силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» (далее - ФЗ-271), собственники помещений в многоквартирном доме обязаны оплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (ч.1 статьи 169 ФЗ-271), за исключением случаев:

- многоквартирный дом, признан в установленном Правительством Российской Федерации порядке аварийным и подлежащим сносу;

- в случае принятия исполнительным органом государственной власти или органом местного самоуправления решений об изъятии для государственных или муниципальных нужд земельного участка, на котором расположен этот многоквартирный дом, и об изъятии каждого жилого помещения в этом многоквартирном доме. Собственники помещений в многоквартирном доме освобождаются от обязанности уплачивать взносы на капитальный ремонт начиная с месяца, следующего за месяцем, в котором принято решение об изъятии такого земельного участка;

- в случае если до наступления установленного региональной программой капитального ремонта срока проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме были выполнены отдельные работы по капитальному ремонту общего имущества в данном многоквартирном доме, предусмотренные региональной программой капитального ремонта, оплата этих работ была осуществлена без использования бюджетных средств и средств регионального оператора и при этом в порядке установления необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме повторное выполнение этих работ в срок, установленный региональной программой капитального ремонта, не требуется (прим. Проведение капитального ремонта многоквартирного дома №8 по ул.2-й Микрорайон в р.п.Чердаклы запланирован региональной программой на 2039-2041 г.г.), средства в размере, равном стоимости этих работ, но не свыше чем размер предельной стоимости этих работ, определенный в соответствии с частью 4 статьи 190 ФЗ-271, засчитываются в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации, в счет исполнения на будущий период обязательств по уплате взносов на капитальный ремонт собственниками помещений в многоквартирных домах, формирующих фонды капитального ремонта на счете, счетах регионального оператора. На основании вышеизложенного, сообщаем, что ни один из перечисленных случая-исключения к собственникам вышеназванного многоквартирного дома не относится)
- ремонта группы в муниципальном дошкольном образовательном учреждении Мирновском детском саду «Петушок», в связи с произошедшим затоплением группы (5 ноября 2015 года в 5часов 30 минут в МДОУ Мирновском детском саду «Петушок», в туалете группы №6 на 2 этаже выбило гибкий шланг холодного водоснабжения, вследствие этого произошла протечка воды на первый этаж. На сегодняшний день в группе на втором этаже уже занимаются дети. Группа на первом этаже готовится к проведению текущего ремонта: сушатся стены туалетных комнат, виды ремонтных работ определены (шпаклевка 28 кв.м, грунтовка, покраска 38 кв.м), материалы для ремонта заказаны. После того, как стены полностью высохнут (16-17 ноября 2015 года), планируется начать ремонтные работы, работы будут выполнены в течение двух дней, за счет средств местного бюджета. Проведение ремонтных работ находится на контроле управления образования МО «Чердаклинский район». Численный состав детского сада 134 ребёнка, посещают на данный период 81. Численной состав затопленной группы 25 детей, посещают 10 детей. Дети из данной группы переведены в другие группы данного учреждения, нормы личной гигиены соблюдаются.

- оплаты задолженности за потребленные коммунальные услуги перед МУП ЖКХ «Быт-Сервис» (на территории п.Октябрьский начисление и приём платы за коммунальные услуги и жилое помещение осуществляет общество с ограниченной ответственностью «РИЦ-Регион», которое является специализированной организацией и выступает в качестве оператора по приёму платежей (платежного агента, платежного субагента). По адресу проживания заявителя начисление и приём платы производится по поручению МУП ЖКХ «Быт-Сервис» по следующим услугам: водоснабжение, водоотведение, горячее водоснабжение, теплоснабжение, по поручению ООО «ЖилДом» - содержание и ремонт жилья, сбор и вывоз ТБО, с декабря 2014 года по поручению Фонда модернизации ЖКК Ульяновской области - взнос на капитальный ремонт. При приёме платы с граждан работник ООО «РИЦ-Регион» принимает плату в том объеме, в котором хочет оплатить плательщик, а также в пользу организации, в которую желает внести плату плательщик. По поручению МУП ЖКХ «Быт-Сервис», в случае несвоевременной оплаты за коммунальные услуги, заявителю производилось начисление пени (согласно ч.14 ст.155 Жилищного Кодекса РФ). Согласно заключенному между МУП ЖКХ «Быт-Сервис» и заявителем соглашению о поэтапном погашении задолженности, заявителю произведен перерасчет в сторону уменьшения на сумму 15 423,66 руб. (пени, начисленные за просрочку платежей за коммунальные услуги за период с октября 2013 года по ноябрь 2015 года). А также пени, в период с 01.12.2015 по 30.11.2016 при оплате начисляться не будут. По состоянию на 01.12.2015, с учетом начислений за ноябрь, задолженность составила 14 706,02 руб.);
- восстановления уличного освещения в с.Озёрки (в целях рассмотрения данного вопроса, руководствуясь федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», за №3996 от 19.11.2015 направлен запрос в администрацию МО «Озёрское сельское поселение». Согласно информации Главы администрации МО «Озёрское сельское поселение» следует, что в настоящее время в с.Озерки функционируют 25 светильников уличного освещения. Согласно муниципальному контракту на энергоснабжение №241303ЭБ от 19.01.2015, заключенному между администрацией МО «Озерское сельское поселение» и ОАО «Ульяновскэнерго» в 2015 году администрацией Озерского сельского поселения за электроэнергию, потребленную на цели уличного освещения, оплачено 150 000 рублей. В целях частичного восстановления уличного освещения в бюджете МО «Озерское сельское поселение» на 2016 год предусмотрены денежные средства в сумме 5000 руб. для приобретения и установки дополнительных светильников уличного освещения);

- получения разъяснений по очерёдности на улучшение жилищных условий и проведения ремонта электропроводки в доме (23 ноября 2015 года специалистами МКУ «Благоустройство и обслуживание населения Чердаклинского городского поселения» совершён выезд по адресупроживания заявителя.  Данное жилое помещение - муниципальное, по итогам осмотра муниципального жилого помещения принято решение предусмотреть в бюджете на 2016 год денежные средства на замену электропроводки, которая на сегодняшний день находится в удовлетворительном состоянии. Предоставление другого жилого помещения, не представляется возможным, так как свободного муниципального жилья на территории МО «Чердаклинский район» не имеется. Заявителю выдана справка о том, что она стоит в очереди на улучшение жилищных условий под номером четыре);

- состояния автобусной остановки, установленной на а/д «Ульяновск-Димитровград» перед поворотом на Учхоз (заявителю разъяснено, что ответственность за состояние указанной автобусной остановки, несёт ОГКУ «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области», так как является собственником. За содержание и обслуживание отвечает Чердаклинский участок ООО «Ульяновсктрансстрой». МКУ «Комитет ЖКХ и строительства Чердаклинский район» рекомендует направить данное обращение в адрес собственника данного остановочного павильона, а именно в адрес ОГКУ «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области» по адресу: 432013 г.Ульяновск, ул.Фруктовая, дом 7);

- отсутствия уличного освещения в районе Сельхозтехники р.п.Чердаклы (03.11.2015 года специалистами МКУ «Благоустройство и обслуживание населения Чердаклинского городского поселения» и представителем по обслуживанию уличного освещения р.п.Чердаклы был совершен выезд и обследован участок поврежденного уличного освещения в районе Сельхозтехники. В ходе обследования было выявлено, что повреждение освещения произошло из-за неполадки в трансформаторной подстанции, а именно перегорело фотореле. 05.11.2015 специалистами МКУ «Благоустройство и обслуживание населения Чердаклинского городского поселения» было направлено письмо собственнику трансформаторной подстанции (АВИАСТАР – ОПЭ) о выдаче разрешения на доступ к трансформаторной подстанции для выполнения работ по замене фотореле.

09 ноября 2015 года представителем по обслуживанию уличного освещения р.п.Чердаклы (согласно контракта) в п.Сельхозтехника были выполнены работы по замене фотореле. 09.11.2015 уличное освещение в п.Сельхозтехника восстановлено);
- подключения рабочего фонаря к линиям электропередач (согласно информации, предоставленной администрацией муниципального образования «Белоярское сельское поселение», фонарь уличного освещения около дома заявителя установлен 01.12.2015 за счет средств бюджета МО «Белоярское сельское поселение». Подключение данного оборудования проведено специализированной организацией 02.12.2015);

- спиливания деревьев и подключения фонарей, освещающих пешеходный переход в с.Енганаево (по вопросу спиливания деревьев по ул.Советская, было дано письменное разъяснение, что заявление включено в реестр по спилу деревьев, по очередности за №67. В настоящее время заявление значится в реестре по спилу деревьев, по очередности за №27. Работы по спиливанию деревьев будут проведены в 2016 году после объявления аукциона и заключения контракта на выполнение работ по спиливанию деревьев, угрожающих жизнеобеспечению населения, на территории Чердаклинского городского поселения. По вопросу подключения фонарей, освещающих пешеходный переход на автомобильной дороге общего пользования регионального значения Ульяновской области «Ульяновск-Димитровград-Самара»- Старая Майна -Матвеевка-граница области», МКУ «Благоустройство и обслуживание населения Чердаклинского городского поселения» направлено письмо в ОГКУ «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области для решения вопроса по компетенции);

- частого отключения света по ул.Советская в р.п.Чердаклы (отключение света по ул.Советская происходит согласно графика проведения ремонтных работ (которые проводятся 2-3 раза в год), внеплановое отключение света происходит из-за погодных условий, при сильных порывах ветра в результате которого повреждаются провода, неполадки в трансформаторной подстанции (устранение последствий стихии), которые устраняются в кратчайшие сроки. За период 2015 года в МКУ «Благоустройство и обслуживание населения Чердаклинское городское поселения» жалоб от жителей р.п.Чердаклы, ул.Советская на плохое обеспечение (подачу) электроэнергией, не поступало).
В адрес Главы администрации МО «Чердаклинский район» поступило 24 обращения, из них 16 поступило на личном приёме, 5 письменных обращения, в том числе 2 на электронный почтовый адрес, 2 обращения поступило на «прямую линию» и 1 обращение поступило на выездном личном приёме. 
Все поступившие обращения своевременно рассмотрены. Заявителям разъяснены вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даны ответы по существу поставленных ими вопросов.

В необходимых случаях сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей.
