Информационный обзор обращений граждан, 

поступивших в администрацию МО «Чердаклинский район»

за январь 2017 года
За январь 2017 года в администрацию района поступило 39 обращений:15 письменных и 24 устных. Количество поступивших обращений увеличилось на 53,8% по сравнению с аналогичным периодом 2016 года (18 обращений).
Из них 4 обращения из Правительства Ульяновской области, в том числе 1 обращение из администрации Президента РФ (2– в виртуальную приёмную, 1 обращение поступило на информационно-справочную телефонную линию и 1 обращение на канал электронного обмена VipNet МЭДО), по следующим вопросам и принятым по ним мерам: 

-использование денежных средств сертификата «Семья», либо оказание материальной помощи на лечение ребёнка, (согласно информации Департамента Министерства здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области по Чердаклинскому району,специалистом отделения УОГКУ СЗН в г.Димитровграде по Чердаклинскому району заявителю даны разъяснения о том, что реализация денежных средств сертификата на лечение ребенка производится только на основании документа-эпикриза врача, и документов, подтверждающих произведенные расходы (договор об оказание платных медицинских услуг и квитанции об оплате медицинских услуг), согласно Постановления Правительства Ульяновской области №21-П от 22.01.2010 с изменениями в редакции Постановления Правительства Ульяновской области №516-П от 15.10.2015. Разъяснены и другие направления распоряжения денежными средствами сертификата «Семья»: получение образования ребёнком, получение услуг по страхованию жизни и имущества, получение услуг по организации отдыха и оздоровления детей, улучшение жилищных условий. Также заявителю разъяснен порядок предоставления документов для рассмотрения на заседании межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов оказания материальной помощи в муниципальном образовании «Чердаклинский район»);
-улучшения жилищных условий, обращение в адрес Президента РФ (даны разъяснения о том, что гражданин имеет право подать документы в МКУ «Комитет жилищно-коммунального хозяйства и строительства Чердаклинского района», при условии постоянного места регистрации на территории МО «Чердаклинский район», для постановки его и членов его семьи на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, с целью предоставления жилья по договору социального найма, или для участия в федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», которая включает в себя 2 категории участников:1.«Граждане проживающие в сельской местности»; 2.«Молодые семьи и молодые специалисты». В соответствии п. 5 Типового положения, право на получение социальной выплаты в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», гражданин имеет при соблюдении совокупности следующих условий: а)постоянное проживание в сельской местности; б)осуществление трудовой деятельности (основное место работы) в сельской местности (не менее одного года на дату подачи заявления); в)наличие собственных и (или) заемных средств в размере не менее 30 процентов расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья; г)признание нуждающимся в улучшении жилищных условий, установленным статьей 51 Жилищного кодекса РФ (Граждане, намеренно ухудшившие жилищные условия, могут быть признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий не ранее чем через 5 лет со дня совершения указанных намеренных действий.). За подробной информацией гражданин может обратиться в МКУ «Комитет жилищно-коммунального хозяйства и строительства Чердаклинского района» по адресу: Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п.Чердаклы, ул.Неверова, д.1 (приёмные часы: понедельник, четверг с 08.00 часов до 17.00 часов, перерыв с 12.00 до 13.00, контактный телефон: 8 84 (231) 2-43-83), или получить информацию на сайте администрации муниципального образования  «Чердаклинский район», в разделе национальные проекты, доступное и комфортное жилье - гражданам России.

- ремонта дома барачного типа в п.Мирный (согласно информации администрации МО «Мирновское сельское поселение» жителям данного дома предоставляются следующие коммунальные услуги, такие как центральное отопление, сбор и вывоз ТБО, электроэнергия. По данным ООО «РИЦ-Регион», жители дома оплачивают коммунальные услуги за центральное теплоснабжение, сбор и вывоз ТБО, электроэнергию. Начисление и оплата за газоснабжение, холодное и горячее водоснабжение не осуществляется. Данный жилой дом не является ветхим и аварийным. Вследствие пренебрежительного отношения жильцов дома к общему домовому имуществу наблюдается антисанитария, общий коридор не убирается, на стенах многочисленные паутины, разбросан мусор и посторонние предметы. Форма управления многоквартирным домом жителями не определена. МКУ «Комитет жилищно-коммунального хозяйства и строительства Чердаклинского района» 26.01.2017 и 02.02.2017 были проведены собрания жильцов жилого многоквартирного дома, во время общего обсуждения все жильцы, проживающие в этом доме пришли к выводу, что в многоквартирном жилом доме требуется ремонт. Согласно информации МКУ «Комитет жилищно-коммунального хозяйства и строительства Чердаклинского района» по данному многоквартирному жилому дому провелось комиссионное обследование специалистами МКУ «Комитет жилищно-коммунального хозяйства и строительства Чердаклинского района» и администрации муниципального образования «Мирновское сельское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области. В ходе обследования было выявлено, что необходимо произвести текущий ремонт отдельных частей многоквартирного жилого дома, устранить мелкие повреждения, а также нуждающейся в замене системы инженерного оборудования. Требуется произвести текущий ремонт, в местах общего пользования, а именно: 1.Замена системы инженерного оборудования, так как отсутствует циркуляция теплоносителя в системе отопления; 2.Замена электротехнических устройств, часто отключается электричество в жилом доме; 3.Частичная замена дощатых полов: присутствуют прогибы, просадка полов, скрип, местами отслоение и отсутствие окрасочного слоя. Вывод комиссии: требуется провести текущий ремонт многоквартирного жилого дома. Жильцы, проживающие в данном жилом доме, не проявляют инициативу касающегося содержания  чистоты и порядка в местах общего пользования. По текущему ремонту жильцы обязаны нести расходы на содержание своих жилых помещений и принимать участие в общих расходах многоквартирного дома, касающегося содержания общего имущества);
-восстановления водоснабжения в доме (многоквартирный дом по адресу: Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п.Чердаклы, ул.Калинина, д.35, находится в управлении ООО «РемДомСервис». Согласно информации управляющей компании от 27.01.2017 из-за аварийного состояния стояка холодного водоснабжения в квартирах №3 и №6, в целях недопущения затопления указанных квартир, водоснабжение было перекрыто. За счет средств управляющей компании был закуплен необходимый материал для замены стояка ХВС. 21.01.2017 в 14:00 работы по замене стояка ХВС были завершены, водоснабжение восстановлено).

2 письменных обращения поступили из вышестоящих инстанций (1 обращение из Департамента архитектуры и градостроительства Ульяновской области и 1 обращение от Депутата Законодательного собрания Ульяновской области).
В адрес Главы администрации МО «Чердаклинский район» поступило 33 обращения, из них 15 – на личном приёме, 8 – на выездном личном приёме, 7 письменных обращения и 3 – на электронный почтовый адрес.
За январь 2017 года Главой администрации МО «Чердаклинский район» проведены 4 личных приёма граждан, принято 23 гражданина, из них:

-проведённых в здании администрации – 3, принято 15 граждан;

-1 выездной личный приём в МО «Озёрское сельское поселение», принято 8 граждан.

За январь 2017 года в администрацию МО «Чердаклинский район» поступило 4 коллективных обращения, основная тематика обращений – «жилищно-коммунальное хозяйство» (водоотведение паводковых вод в р.п.Чердаклы, асфальтирование дороги в п.Мирный, откачка ЖБО в р.п.Чердаклы и «Экономика» (установка остановочного павильона в с.Уразгильдино).
По зарегистрированным в администрации МО «Чердаклинский район» обращениям за январь 2017 года:

- взято на контроль – 11 (28,2%);

- рассмотрено с выездом на место – 13 (33,3%);

-рассмотрено коллегиально – 3 (7,7%);

- положительно решено – 6 (15,4%);

-разъяснено – 22 (56,4%).
Консультантом отдела организационно-протокольного администрации МО «Чердаклинский район» проводится проверка качества и результативности принятия мер по рассмотрению обращений граждан. За январь 2017 года проведена 1 проверка достоверности (по телефону) с наличием справки.

Все поступившие обращения своевременно рассматриваются. Заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даются ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях обращения граждан рассматриваются коллегиально, сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. 
Консультант отдела 

организационно-протокольного

администрации МО «Чердаклинский район» 

Ульяновской области                                                                       П.В.Купцова
