Представители руководства органов местного самоуправления несут ответственность за равнодушие к проблемам людей

Оштрафован руководитель подразделения муниципалитета, изобличенный Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области в нарушении требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Согласно закону орган государственной власти, местного самоуправления, организации, осуществляющие публично значимые функции, и их должностные лица обязаны обеспечить объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение поступившего заявления в течение 30 дней со дня регистрации.

Вместе с тем прокуратурой установлено, что председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям МО «Чердаклинский район» Лариса Альбекова летом 2016 года длительное время игнорировала обращение местного жителя по вопросу неправомерного использования земельного участка.

Как результат, были грубо нарушены права гражданина, лишенного руководителем муниципального органа возможности своевременной защиты своих интересов.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области возбудил в отношении председателя комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям МО «Чердаклинский район» Альбековой дело об административном правонарушении по ст.5.59 КоАП РФ (нарушение должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций, установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан).

На основании данного постановления прокуратуры названное должностное лицо подвергнуто штрафу.

Проверки продолжаются.

Старший помощник 
прокурора Чердаклинского района                                                  Л.В. Захарова

