Прокуратура Чердаклинского района требует от органов власти предоставить ребенку-инвалиду кресла-коляски для больных ДЦП и иные необходимые ему технические средства реабилитации

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки исполнения органами власти требований законодательства об охране интересов граждан, нуждающихся в особой государственной защите, выявила нарушение прав малолетней с ограниченными возможностями здоровья.

Установлено, что руководство Областного государственного казенного учреждения социального обслуживания «Центр обеспечения граждан техническими средствами реабилитации и санаторно-курортным лечением и социальной адаптации для лиц без определенного места жительства и занятий в г.Ульяновске» более полугода игнорировало обращения матери ребенка-инвалида о предоставлении её 13-летней дочери комнатной и прогулочной кресел-колясок с ручным приводом для больных ДЦП, прямых и угловых поручней для самоподнимания и корсета полужесткой фиксации.

Вместе с тем, согласно закону государство гарантирует лицам с ограниченными возможностями здоровья, тем более несовершеннолетним, проведение реабилитационных мероприятий, получение технических средств и услуг. Инвалиды, относящиеся к наименее социально защищённым категориям граждан, должны своевременно получать квалифицированную медицинскую помощь в соответствии с рекомендациями врачей.

Индивидуальной программой реабилитации указанной девочке предусмотрено предоставление необходимых технических средств реабилитации, на основании чего она поставлена на соответствующий учёт, однако должностные лица госоргана своих обязанностей не выполняли.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области направил в суд исковое заявление об обязании названного Областного государственного казенного учреждения социального обслуживания обеспечить ребенка-инвалида креслами-колясками с ручным приводом для больных ДЦП, корсетом и поручнями для самоподнимания.
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