Прокуратура Чердаклинского района выявила нарушения 

в сфере своевременной оплаты труда
Согласно ст.7 Конституции РФ в Российской Федерации охраняются труд и здоровье людей, устанавливается гарантированный минимальный размер оплаты труда.

В период затруднительной финансово-экономической ситуации, как в регионе, так и в стране в целом, особую важность приобретает необходимость строгого соблюдения трудового законодательства, в связи с чем, прокуратурой Чердаклинского района на постоянной основе осуществляется мониторинг состояния законности в сфере оплаты труда.

Согласно ст.136 Трудового кодекса РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.

В то же время, проведенной прокуратурой Чердаклинского района проверкой в июле 2017 года в деятельности ООО «УК Мирный», ООО «Домсервис», ООО «Партнер-Сервис», ООО «Премьер» и ООО «Специалист» были выявлены нарушения указанного требования законодательства, заработная плата данными работодателями выплачивалась с нарушением установленных сроков.

По факту выявленных нарушений трудового законодательства прокурором Чердаклинского района руководителям вышеуказанных организаций внесено 5 представлений об устранении нарушений закона, возбуждено 10 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.6 ст.5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния), за которые предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Сообщая об изложенном, предлагаю обо всех ставших известными фактах нарушения трудового законодательства на территории района незамедлительно информировать прокуратуру Чердаклинского района по тел.8(84-231)2-36-65, а также Государственную инспекцию труда в Ульяновской области по тел.8(8422)44-29-08.
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