Прокуратура Чердаклинского района заставляет органы власти и коммунальные службы обеспечивать население бесперебойным водоснабжением

Прокурора Чердаклинского района постоянно осуществляет надзор в сфере соблюдения органами местного самоуправления и хозяйствующими субъектами системы ЖКХ прав граждан на нормальные условия жизнедеятельности.

Так, Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области установила, что ряд водоразборных колонок по улицам Труда, 50 лет ВЛКСМ и др. в поселке Чердаклы находится в неисправном состоянии.

Несмотря на то, что граждане, проживающие в домах №12 и №14 по улице Советской, являясь абонентами муниципального унитарного предприятия «Чердаклыэнерго», вносят плату за коммунальные услуги, «точки» водоснабжения возле жилых строений отсутствуют.

Кроме того, возле отдельных колонок отсутствуют крышки водоканализационных люков, что ставит под угрозу, в первую очередь, жизнь и здоровье детей, играющих возле домов.

Таким образом, бездействие органов власти и коммунальщиков грубо нарушает права граждан.

В этой связи  Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области потребовал от и.о. главы администрации МО «Чердаклинского района» и директора МУП «Чердаклыэнерго» в представлении незамедлительно устранить выявленные проверкой нарушения, не допуская аналогичного впредь, и привлечь к строгой ответственности всех виновных должностных лиц. 

Вопросы соблюдения прав граждан в сфере ЖКХ находятся на постоянном контроле в прокуратуре Чердаклинского района Ульяновской области.
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