Прокуратура Чердаклинского района заставляет органы власти принимать меры к охране жизни и здоровья воспитанников детских садов

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки выявила и пресекла многочисленные факты грубого нарушения органами местного самоуправления и руководства муниципальных детских садов законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних.

Согласно закону, ответственность образовательного учреждения за жизнь и здоровье малолетних подразумевает принятие его администрацией мер, направленных на обеспечение безопасности нахождения детей на его территории.

Вместе с тем прокуратурой установлено, что прогулочные веранды Андреевского детского сада и Мирновский детсада «Петушок» находились в аварийном состоянии. Они не были пригодны для эксплуатации, поскольку полы в местах отдыха малолетних в названных муниципальных дошкольных образовательных учреждениях прогнили.

В Озерском детском саду «Одуванчик» и Красноярском детсаду в группах протекала крыша, стены и потолок были в отсыревших пятнах, побелка и краска - в трещинах.

Также прокуратурой установлено, что в Мирновском детском саду «Петушок», Архангельском детсаду «Антошка» и Уразгильдинском детском саду «Колосок» отсутствовала возможность проветривания групповых помещений, была нарушена целостность стёкол, рамы местами прогнили.

В Крестово-Городищенском детском саду «Малыш» туалетные всех групповых ячеек не были оборудованы системами горячего и холодного водоснабжения.

Очевидно, что бездействие должностных лиц создавало угрозу здоровью малолетних.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской областинаправил в суд исковые заявления об обязании муниципального Управления образования, а также руководителей названных дошкольных образовательныхучреждений незамедлительно организовать устранение всех выявленных проверкой нарушений, которые удовлетворены.

Орган власти обжаловал данный акт, однако, полностью согласившись с доводами прокуратуры, апелляционная инстанция оставила его претензии без удовлетворения, в связи с чем решение вступило в законную силу.

Вопросы надзора в сфере соблюдения органами местного самоуправления и организациями требований законодательства об охране жизни и здоровья детей находятся на постоянном контроле в Прокуратуре Чердаклинского района Ульяновской области.  
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