Прокуратура Чердаклинского района 
защитила жилищные права сироты

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки соблюдения органами власти законодательства, регламентирующего вопросы обеспечения жильем граждан, нуждающихся в особой государственной защите, выявила и пресекла нарушение прав девушки, оставшейся в малолетнем возрасте без попечения родителей.

 Установлено, что мать и отец данной жительницы региона были лишены родительских прав, когда ребенку исполнилось 10 лет.

 По достижении совершеннолетия девушка обратилась в суд с иском к администрации муниципального образования «Чердаклинский район» и матери, лишенной родительских прав, о принудительном обмене квартиры в доме площадью 33,7 кв.м., в которой зарегистрированы 5 человек, однако понимания не нашла.

Вместе с тем, прокуратурой установлено, что учетная норма площади помещения, в котором вынуждена проживать сирота, не соответствует нормативам.

 Данное обстоятельство свидетельствует о нарушении прав лица, нуждающегося в особой государственной защите.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области направил в суд исковое заявление об обязании регионального Главного управления труда, занятости и социального благополучия установить факт невозможности проживания указанной девушки, оставшейся в малолетнем возрасте без попечения родителей, в закрепленной за ней квартире и о включении ее в список лиц, подлежащих обеспечению жилыми помещениями специализированного государственного жилищного фонда, которое на сегодняшний день в полном объеме удовлетворено.
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