В Международный день борьбы с коррупцией Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области организовала «прямую линию» по вопросам антикоррупционного законодательства

9 декабря во всем мире отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В этот день в 2003 году была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции.

Документ обязывает государства объявить уголовными преступлениями взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. Россия подписала эту Конвенцию в числе первых.

Одним из государственно-правовых институтов, призванных осуществлять противодействие коррупции как в органах власти и управления, так и в сфере хозяйственной деятельности, является прокуратура, которая считает данную деятельность приоритетной.

В этой связи Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области организовала «прямую линию» по вопросам антикоррупционного законодательства.

Любая информация, касающаяся фактов противодействия данному виду социального зла, может быть сообщена 9 декабря 2015 года (среда) с 14.00 до 18.00 по телефону 8(84-231)2-36-80.

Заместитель прокурора Чердаклинского района Ульяновской области Сучков Сергей Петрович также ответит на любой вопрос этой тематики, интересующий граждан.
Помощник прокурора 

Чердаклинского района                                                                     Л.В. Захарова
