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Итоги выполнения муниципальными образованиями соглашений «О достижении значений показателей, индикаторов оценки деятельности органов местного самоуправления за 9 месяцев 2016 года 

Министерством развития конкуренции и экономики Ульяновской области подготовлен сводный мониторинг выполнения целевых индикаторов Соглашений «О достижении значений показателей, индикаторов оценки деятельности администраций муниципальных образований Ульяновской области» за 9 месяцев 2016 года для муниципальных районов по  26 показателям. 
При проведении мониторинга индикаторы оценки разделены на 5 блоков:
1 блок – Индекс уровня жизни населения:
- доходы и занятость;
- здоровье и безопасность;
- информация, предоставление услуг в электронном виде.
2 блок – Индекс отрасли строительства.
3 блок – Индекс сельского хозяйства.
4 блок – Экологические индикаторы.
5 блок – Развитие доходного потенциала.
Итоги мониторинга сформированы по данным Ульяновскстата и оперативной информации исполнительных органов государственной власти региона.
Чердаклинский район демонстрирует среднее значение показателей, он  расположился в группе районов со средними результатами, где по итогам 9 месяцев выполнено 18 индикаторов или 72%. Количество невыполненных индикаторов по Чердаклинскому району по всем блокам  - 7.
Основные результаты Соглашений по итогам 9 месяцев 2016 года: 

1 блок «Сводный индекс уровня жизни» сформирован из 3 разделов:
Раздел 1.1 «Доходы и занятость» 
Все целевые ориентиры, за исключением показателя по снижению неформальной занятости Чердаклинским районом выполнены. 
Просроченная задолженность по заработной плате – показатель выполнен, просроченная задолженность отсутствует полностью.
Среднемесячная заработная плата работников – наивысший темп роста по Ульяновской области отмечен в Чердаклинском районе, зарплата по району составляет 31956 рублей, при установленном параметре выполнения 107%, наш район выполнил этот показатель на 115,1%. 
Уровень регистрируемой безработицы. В Чердаклинском районе показатель выполнен на 100%, и составляет 0,47. 
Создание новых рабочих мест – плановый показатель 262, фактически создано 347 рабочих места, т.е процент выполнения по этому показателю составляет 132,4%.
Снижение неформальной занятости – плановый показатель 1821, районом этот показатель выполнен на 29,1%, целевой ориентир -  531.
	В рамках работы по снижению выявления фактов неформальной занятости и сокращению неформального сектора на рынке труда  необходимо соблюдать требования законодательства, обращать внимание работодателей на необходимость легального оформления трудовых отношений путём заключения трудовых договоров, активно взаимодействовать с Государственной инспекцией труда Ульяновской области.


Раздел 1.2 «Здоровье и безопасность за январь-сентябрь 2016 года»
В блоке «Здоровье и безопасность» из 6 показателей выполнены 3:
- коэффициент рождаемости – 10,6, для сравнения учитываются данные 2015 года (9,5);
- коэффициент смертности – 13,6, для сравнения учитываются данные 2015 года (13,8), показатель ниже среднеобластного значения (15,1);
- коэффициент миграции населения, по сравнению с 2015 годом показатель выполнен, но составляет -83,7.
Не выполнены 3 показателя:
- охват взрослого населения диспансеризацией – выполнен на 83,1% от установленного параметра 83,6%;
-уровень преступности, фактическое значение показателя по нашему району составляет 103,6%, плановое значение показателя 88,5%;
- эффективность предупреждение подростковой преступности зафиксировано увеличение с 14 случаев в 2015 г. до 18 в 2016 г. по Чердаклинскому району.


Раздел 1.3 «Информация, предоставление услуг в электронной форме» 
В блоке «Информация, предоставление услуг в электронной форме» из 4 показателей, не исполнен 1 – это доля населения, зарегистрированного в ЕСИиА. (главы поселений). 
Выполнены следующие показатели:
- число межведомственных запросов, направленных с использованием ТВИС на 1000 жителей, не менее 600, по нашему району показатель составляет 5972,3 запроса;
- доля активно взаимодействующих администраторов начислений с Государственной информационной системой государственных и муниципальных платежей, выполнен на 100%;
- количество просроченных ответов на запросы, направленные в муниципальные образования для получения сведений из электронной  похозяйственной книги, показатель выполнен.
В данном секторе не выполнен показатель:
- доля населения зарегистрированного в Единой системе информатизации и аутентификации.  


Блок 2. Индекс отрасли «Строительство» оценивается по 2 индикаторам. Выполнены оба индикатора, один из которых «Рост объёмов жилищного строительства» в первом полугодии  выполнен на 100 %, второй «Динамика жилищного строительства» выполнен на 134%.

Блок 3. Индекс сельского хозяйства 

Отмечается стабильное, как и в предыдущих периодах, выполнение 3-х  целевых индикаторов развития сельского хозяйства, за исключением показателя по реализации скота и птицы на убой – 97,6%, показатель оценивается к уровню 2015 г.
Выполнены следующие показатели:
- поголовье КРС в хозяйствах всех категорий – 105,9 %; 
- поголовье коров в хозяйствах всех категорий – 103,0%; 
- производство молока – 102,8%.


Блок 4.	Экологические индикаторы - муниципальные образования оцениваются по 2 ежеквартальным показателям: 
- «Доля ликвидированных несанкционированных свалок твёрдых бытовых отходов (ТБО) от общего числа выявленных на территории МО» выполнен на 100%;
- «Доля расходов консолидированного бюджета МО на охрану окружающей среды средств, поступивших в бюджет МО в виде платы за негативное воздействие на окружающую среду» выполнен на 100 %.



Блок 5. Развитие доходного потенциала муниципальных образований 

В блоке «Развитие доходного потенциала» из 3-х показателей  целевые параметры достигнуты только по 1 показателю. По показателю  «Выполнение уточненного плана по налоговым и неналоговым доходам консолидированного бюджета муниципального образования» обеспечен прирост местных налогов в годовом сравнении на 103,8%. 
Не обеспечено выполнение показателей «Снижение кредиторской задолженности за коммунальные услуги и оплату труда с начислениями» и «Фактические поступления местных налогов».  
На фоне общего роста налоговых и неналоговых доходов муниципальных образований в большинстве муниципальных образований отмечается снижение фактических поступлений местных налогов консолидированного бюджета к уровню 2015 года, это связано с переносом даты уплаты налоговых платежей на 01.12.2016 года.
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