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*неправомерное использование средств бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области, выразившееся:
[bookmark: _GoBack] в не верном начислении сверхурочных часов сторожам в выходные и нерабочие праздничные дни при выполнении работы сверх месячной нормы на сумму 5,5 тыс.руб; 
неверно указаны рабочие дни согласно производственному календарю на 2014 год при начислении отпускных в сумме 0,075 тыс.руб.
** прочие нарушения: 
произведенный расход в сумме 87,9 тыс.руб. по исполнительному листу не соответствует виду расходов  предусмотренного из субсидий на выполнение муниципального задания;
не соответствие перечня имущество МБОУ Первомайской средней школой отнесенного к категории особо ценного движимого имущество с балансовой стоимостью менее 50 тыс. руб для муниципальных бюджетных учреждений, которые созданы на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности установленным размерам балансовой стоимости от 50 тыс.руб до 200 тыс.руб на сумму 460,0 тыс.руб.;
вид дохода, полученный от иной деятельности МБОУ Первомайской средней школы в сумме 3,6 тыс.руб., не отражается в учредительных документах;
отсутствуют аналитические справки работников о работе по выполнению критериев и показателей результативности и эффективности деятельности за период с января по август 2015 года для установления размера премиальных выплат (поощрительных выплат по результатам труда) из стимулирующей части фонда оплаты труда на сумму 154,5 тыс.руб.; 
не отражаются в Плане финансово-хозяйственной деятельности на 2015 остатки неиспользованных субсидий на выполнение муниципального задания на сумму 125,7 тыс.руб


