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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта акта
Настоящим отдел экономики, развития и прогнозирования управления  экономического и стратегического развития администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области извещает о начале подготовки проекта нормативного акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п. Чердаклы, ул. Советская, д.6, каб.9 , а также по адресу электронной почты: econom@cherdakli.com
Сроки приёма предложений: с 18.01.2017г. по 18.02.2017г.
Место размещения уведомления о подготовке проекта акта в сети Интернет: 
Контактное лицо от разработчика акта: Начальник отдела экономики, развития и прогнозирования управления  экономического и стратегического развития администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области  Юденичева Ольга Александровна 8(84231) 2-36-85.
1. Вид нормативного правового акта:
постановление администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области
2. Наименование нормативного правового акта:
«Об определении Перечня мест для организации развозной, мобильной торговли на территории муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области» (далее проект постановления).
3. Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

Проблема: размещение объектов развозной, мобильной торговли в соответствии с действующим законодательством
4. Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений:
Выявление мнений субъектов бизнеса на размещение объектов развозной, мобильной торговли на территории муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
5. Описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие, и сравнительной оценкой положительных и отрицательных последствий и рисков решения проблемы указанными способами:
Формирование проекта постановления  обусловлено принятием Приказа Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 22.01.2016 №6 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления схем размещения нестационарных торговых объектов на территории Ульяновской области».
6. Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования:
Срок вступления в силу с 01.03.2017г.
7. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:
Переходный период не установлен.
8. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта:
К уведомлению прилагаются:
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