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Утвержден новый состав Общественного совета при МО МВД России «Чердаклинский»
В целях реализации указа президента РФ от 23 мая 2011 г. N 668 
в текущем году при МО МВД России «Чердаклинский» утвержден новый персональный состав Общественного совета в количестве 12 человек 
(по 6 человек от Чердаклинского и Старомайнского районов).

В состав Общественного совета вошли представители общественных и правозащитных организаций, а также средств массовой информации. Состав совета утвержден сроком на 3 года.

Основными задачами Общественного совета являются участие в разработке и рассмотрении программ и инициатив по наиболее актуальным вопросам деятельности органов внутренних дел, участие в информировании граждан, в том числе через средства массовой информации, и в публичном обсуждении вопросов, касающихся деятельности органов внутренних дел; осуществление общественного контроля за деятельностью полиции.

 Члены общественного совета имеют право: посещать без специального разрешения помещения, занимаемые органами внутренних дел, знакомиться с обращениями граждан о нарушении их прав, свобод и законных интересов сотрудниками органов внутренних дел, а также с результатами рассмотрения таких обращений; участвовать в работе совещаний, присутствовать при проведении должностными лицами органов внутренних дел личного приема граждан.

Как пояснил председатель Общественного совета Н.Н Шейдуллин после согласования со всеми членами во 2 квартале 2017 года начинает работу приемная Общественного совета при МО МВД России «Чердаклинский», куда могут обратиться граждане по любым вопросам, касающимся деятельности органов внутренних дел. 
Прием граждан будет проводиться на базе МО МВД России «Чердаклинский»: р.п.Чердаклы ул.Ленина д.34 и отделении полиции (дислокация р.п.Старая Майна): р.п.Старая Майна ул.Революционная д.85. График приема граждан будет утвержден и опубликован до 15.04.2017 г.

