Чердаклинскими полицейскими задержаны подозреваемые в совершении кражи
Трое жителей села Озерки похитили из строящегося дома деревообрабатывающий станок и бензотример. По данному факту возбуждено уголовно дело.
В минувшую субботу, 1 апреля, в дежурную часть МО МВД России «Чердаклинский» обратилась жительница областного центра с заявлением 
о краже имущества из дома в селе Озерки Чердаклинского района.
Полицейские установили, что пострадавшая проживает в Ульяновске, 
а в селе Озерки занимается строительством дома. В период с 26 марта 
по 1 апреля во время ее отсутствия неизвестные проникли в помещение и похитили деревообрабатывающий станок и бензотример, на общую сумму 38 тысяч рублей.

В ходе проведения оперативно – разыскных мероприятий сотрудниками полиции по подозрению в совершении кражи задержаны трое жителей села, 1994, 1991 и 1985 годов рождения, ранее привлекавшиеся к уголовной ответственности за аналогичные преступления. 

Со слов задержанных, 26 марта  они распивали спиртные напитки. Идея проникнуть в строящийся дом возникла после того, как объект покинули рабочие и хозяйка, а у компании закончилось горячительное. Молодые люди проникли в помещение и похитили оборудование, которое спрятали в заброшенном доме. На следующий день похищенное отвезли в Ульяновск и сдали в ломбард, а вырученные денежные средства в размере 5 тысяч рублей, потратили на приобретение спиртных напитков.
По данному факту возбуждено уголовно дело. В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.
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