Добрый день, дорогие друзья!
Я искренне рад приветствовать  вас на этом замечательном событии

· встрече спортивных  семей района!

В Чердаклинском районе давно сложились достойные спортивные традиции. 

У нас - солидная плеяда прославленных спортсменов, которые являются гордостью не только области, но и России, и всего Мира.
Имя  олимпийского чемпиона Виталия Константинова  золотыми буквами вписано в мировую историю спорта. Чердаклинцы гордятся  победами своих  земляков: Фаиля Зартдинова - серебряного призёра чемпионата Европы, бронзового призёра всемирных игр в Китае по тхеквондо, Алексея Михайлова - призёра Всемирной олимпиады гиревого спорта.
Их традиции продолжает современное поколение. Ведь победы - это не только награды. Это и свидетельство силы духа, целеустремленности и мужества.
Спорт воспитывает волевого, конкурентоспособного человека, который будет востребован везде - и в бизнесе, и на производстве, и в городе, и на селе. Привлекать внимание к спорту необходимо, потому что именно физическая культура, активный образ жизни способствуют гармоничному развитию личности, делают человека здоровым, сильным и счастливым!
В Ульяновской области  создаётся качественно новая система массовой физкультуры и спорта, делается всё, чтобы  мода на здоровый образ жизни навсегда закрепилась в регионе. 

Внедрение комплекса ГТО   активно развивает массовый спорт, привлекает школьников к занятиям физкультурой  и самое важное - даёт ориентир на здоровый образ жизни. И мы намерены укреплять и развивать эту систему – ради достойного будущего.
Но одних только наших усилий недостаточно. Нужно, чтобы правильное отношение к жизни, к себе шло из семьи, передавалось от родителей к детям. 
Ваши семьи — наилучший пример для подражания — именно  так должна выглядеть здоровая, счастливая семья.  Видеопрезентации,  представленные вами  на конкурс, собрали огромное количество положительных откликов! А это  значит,  что у нас в районе много жителей,  поддерживающих здоровый образ  жизни и любящих  спорт! И это  замечательно!  

Пусть поход  всей семьёй на каток, на футбольное поле, в спортивный зал   станет любимым видом отдыха. А спорт, физическая культура - неотъемлемой частью жизни всех чердаклинцев.

Желаю успехов, удачи и благополучия! Занимайтесь физической культурой, следите за собой, и все ваши усилия обязательно приведут к большой личной победе, наградой за которую будет ваше здоровье и здоровье ваших детей.
