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Муниципальное образование «Чердаклинский район» Ульяновской области (далее Чердаклинский район) основан в 1928 году и расположен в центре Ульяновской области. Район находится в западной части лесостепного Левобережья. В состав Чердаклинского района входят 1 городское (Чердаклинское) и 9 сельских поселений. (Белоярское, Богдашкинское, Бряндинское, Калмаюрское, Красноярское, Крестовогородищенское, Мирновское, Озерское, Октябрьское). Административный центр -  рабочий поселок Чердаклы.

Площадь территории Чердаклинского района - 2434 кв.км. (6,5% от территории Ульяновской области). Протяженность территории  с севера на юг - 60 км, с запада на восток - 60 км.

Поверхность равнинная, с общим уклоном к Куйбышевскому водохранилищу. Сложенапесчаноглинистыми отложениями — аллювием среднеплейстоценовой террасы долины реки Волги. Гидросеть слабо развита, представлена мелкими притоками Волги, речками Урень и Калмаюр. Под водными ландшафтами в районе занято 338 га, преобладают чернозёмные почвы.

На территории Чердаклинского района Ульяновской  области преобладает умеренно-континентальный климат с теплым летом и умеренно холодной зимой.

Средняя температура наружного воздуха наиболее теплого месяца (июль) +25,7 ºС, наиболее холодного месяца (январь) -13,8 ºС.

В теплый период преобладают ветра южные, юго-восточные и северные; средняя скорость ветра летом составляет 3-4 м/с. Зимой господствующие направления ветра: северо-восточное, северо-западное и северное,  со средней скоростью ветра 4-6 м/с.

Сумма атмосферных осадков значительно ниже зональной и составляет до 400 мм/год. Для летнего периода характерны частые засухи.

 Чердаклинский район располагает месторождениями нефти, торфа, глины, песка, минеральной воды, сапропеля.

Чердаклинский район обладает большими прогнозными запасами пресных подземных вод - Архангельское, Октябрьское и Чердаклинское месторождения, что позволит обеспечивать водой питьевого качество населенные пункты не только в границах Чердаклинского района.

Данный Доклад Главы администрации муниципального образования «Чердаклинский  район» Ульяновской области подготовлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления  городских округов и  муниципальных районов».

Значения показателей анализируются за 2016 год в динамике по сравнению с 2014-2015 годами, а также представлены их планируемые значения на 3-летний период.


        Анализ полученной информации позволяет определить проблемные отрасли  социально-экономического развития  района, на которых следует  акцентировать  внимание и  усилия органов местного самоуправления, сформировать конкретные предложения по реализации комплекса мер, направленных на решение выявленных проблем.


Мониторинг эффективности деятельности органов местного самоуправления создает предпосылки для системного исследования результативности управления муниципальным образованием, принятия решений и мер по дальнейшему совершенствованию  деятельности органов местного самоуправления. 


I. Экономическое развитие

В течение пяти лет Чердаклинский район являлся лидером рейтинга социально - экономического развития среди сельских районов Ульяновской области.  По итогам  2016 года район занял второе место.

В разрезе секторов социально-экономического развития за 2016 год сложилась следующая картина: 
По сектору «Уровень финансово-экономического развития» наш район занял 1 место;
- по сельскохозяйственному сектору 8 место;
- по сектору «Доходы населения» район занимает бессменное 1 место,;
- по социальному сектору район занял 4 место.

Анализируя  показатели оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области следует отметить, что за последние годы малое и среднее предпринимательство стало  важнейшим инструментом  повышения уровня благосостояния населения, формирования среднего класса собственников, способствующего социальной стабильности в обществе,  обеспечения занятости населения и увеличения налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.
По состоянию на 01.01.2017 на территории муниципального образования «Чердаклинский район» зарегистрирован 1260 субъектов  малого и среднего предпринимательства, что на 2,35% выше уровня прошлого года. Занято в малом и среднем бизнесе более 10 тысяч человек, то есть около 60% от численности занятых в экономике в муниципальном образовании. 
В 2016 году вновь зарегистрировано 143 субъекта малого и среднего бизнеса.

Доминирующим видом предпринимательской деятельности является торговля – 41% от общего количества предпринимателей. 

Число субъектов малого и среднего предпринимательства  в расчете на 10 тыс. человек населения по итогам 2016 года  практически сохранилось  на уровне прошлого года и составило 293,4 единицы.
Инвестиционная политика Чердаклинского района напрямую зависит от политики региона. На протяжении многих лет в вопросах привлечения инвестиций Чердаклинский район работает в тесной взаимосвязи с Правительством Ульяновской области. На примере нашего района отчетливо виден результат такого сотрудничества –реализуются инвестиционные проекты крупных иностранных инвесторов, в активной стадии становления находится портовая особая экономическая зона, формируются производственные кластеры, внедряются передовые управленческие методы работы с инвесторами. 

Уже четвертый год подряд наш район становится победителем областного конкурса «Инвестор года» в номинации среди муниципальных образований с самым благоприятным инвестиционным климатом. И 2016 год не стал исключением. По итогам федерального Конкурса лучших муниципальных практик, организатором которого выступал всероссийский Совет муниципальных образований, Чердаклинскому району Ульяновской области за проект «Предоставление статуса приоритетного инвестиционного проекта муниципального образования «Чердаклинский район» было присуждено 2 место в номинации «Работа с инвесторами и улучшение делового климата».
По итогам 2016 года   в связи с переходом промышленной зоны «Заволжье» в границы г. Ульяновска  произошло значительное снижение  объёма инвестиционных вложений в экономику района.  Объем инвестиций составил  1,3 млрд. рублей.
 В 2016 году создано 390 новых рабочих мест, из них: в сфере торговли и общественного питания создано 43 новых рабочих места (ООО «АльфаПенза» магазины «Красное Белое», ИП Савельев Ю.И., ИП Макаров В.Ю., магазин «Пятерочка», ИП Петрова Н.В., ИП Ермолаева И.Н.), в промышленном производстве 86 новых рабочих мест (АО «Промтех-Ульяновск, ООО «1А», ООО «Т9», ООО «СВПК», ООО «Фазари+», ООО «СитиДорс»), сельском хозяйстве -40 новых рабочих мест (ООО «Симбирск-Агро», ООО «Оптима-Агро», ООО «Заволжье», ООО «КФХ Возрождение»), в санаторно-курортной сфере – 26 новых рабочих мест (ОАО «Симбирские курорты», ООО «АртШоуЦентр»-база отдыха «Разгуляево.

На территории района в течении 2016 года было создано 114 высокопроизводительных рабочих мест. Данные рабочие места большей частью были созданы в промышленном производстве местными производителями (ООО «Регионстрой», ИП Пятницын Ю.Н.) и резидентами портовой особой экономической зоны (ООО «Т9», ООО «А1», АО «Ромтех-Ульяновск»).

           Одним из основных  бюджетообразующих налогов местных бюджетов является земельный налог. Доля  площади  земельных участков, являющихся объектами налогообложения, по итогам  2016  года  увеличилась к уровню прошлого года на 0,9 % и составила 68,1 %.
Достигнутые результаты в агропромышленном комплексе района в 2016 году были отмечены на областном празднике «День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности  Ульяновской области» Губернатором Ульяновской области С.И. Морозовым.  Наш район был  награждён Дипломом победителя в номинации «Лучший муниципальный район в сфере аграрного бизнеса 2016 года» (в первой зоне) и было вручено переходящее знамя победителя.

        На долю сельского хозяйства  в отчетном периоде  приходится 3,8% от оборота организаций по всем видам экономической деятельности. Сельскохозяйственным производством в районе занимаются более 20 сельскохозяйственных предприятий, 18 крестьянско-фермерских хозяйств, 58 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.
         Основными отраслями сельского хозяйства являются животноводство (37%) и растениеводство (63%). Хозяйствами всех категорий произведено сельскохозяйственной продукции на сумму 3,14 млрд. руб., продукции растениеводства произведено на 1,92 млрд. руб. (63%), продукции животноводства произведено на 1,17 млрд. руб. (37%).
          В отчетном периоде из 18 сельскохозяйственных предприятий, входящих в сводный отчет предприятий АПК Ульяновской области, 2 предприятия по итогам отчетного года сработали с отрицательным результатом.
         В 2016 году на территории МО «Чердаклинский район» в рамках муниципальной программы  ремонта дорог были заключены 38 муниципальных контрактов на ремонт автомобильных дорог на общую сумму 29 ,3 млн.руб. Из них средства муниципального образования «Чердаклинский район» 15 ,2млн.руб. и субсидии из бюджета Ульяновской области 14 ,1 млн.руб. Общий объем работ составил 41 287 кв.м., из них щебенение – 22 725 кв.м. и асфальтирование – 18 562 кв.м. Ремонт дорог был произведён в  20 населённых пунктах района.

         Доля населения, проживающего в населённых пунктах, не имеющих регулярного автобусного  и  железнодорожного сообщения  осталась на уровне 2015  года и  составляет 0,06 % от общей численности населения муниципального района.   На территории муниципального образования «Чердаклинский район» имеется один населенный пункт (п. Белая рыбка), не имеющий регулярного автобусного или железнодорожного сообщения  с административным центром.
Средняя заработная плата по состоянию на 01.01.2017 г. по крупным и средним предприятиям и коммерческим организациям  сложилась на уровне 32498,5 руб., что выше аналогичного периода прошлого года на 12,5%.
В  рейтинге муниципальных образований Ульяновской области в  секторе «Доходы населения»  по показателю «Среднемесячная заработная плата» Чердаклинский район  за 2016 год занимает  лидирующее 1 место среди сельских районов. 

           Основными задачами  экономического развития муниципального образования «Чердаклинский район» на 2017 год   являются:
-обеспечение более 100% роста оборота организаций всех видов деятельности;

-обеспечение роста средней заработной платы не менее 105%;

-создание не менее 377 новых рабочих мест;

-уровень регистрируемой безработицы – не выше уровня 2016года (0,46%);

-создание не менее 113 высокопроизводительных новых рабочих мест.
II. Дошкольное  образование
         Открытие дополнительной дошкольной группы в филиале МКОУ Богдашкинская СШ в селе Петровское, закупка дополнительного оборудования в дошкольные группы в МКОУ Енганаевская СШ, МКОУ Пятисотенная СШ позволило решить проблему очерёдности в детские сады для детей от 3 до 7 лет, что обеспечило 100% охват предоставления услуги для детей данной возрастной категории
         Проведение данных мероприятий позволило  увеличить долю детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, с 49,9% в 2015 году до 50,7 % в 2016 году.  Доля детей данной возрастной категории, стоящих на учете  для определения  в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, сохранилась на уровне прошлого года.         
          В 2016 году  проведены работы по замене оконных блоков в здании МДОУ №2 «Солнышко» в р.п. Чердаклы. В 2017 году планируется проведение капитального ремонта здания данного дошкольного учреждения.
III. Общее и дополнительное образование
В системе начального общего, основного общего, среднего общего образования Чердаклинского района функционируют 16 общеобразовательных организаций (все - средние школы) с 5 филиалами (3 - средние школы, 2 - основные). Сеть не изменилась по сравнению с прошлым годом.

В 2015/16 учебном году до государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ были допущены 139 выпускников 11-х классов, из них 138 человек получили аттестат о среднем образовании.
В 2016 году в рамках государственной программы «Создание условий для занятия физической культурой и спортом», в которой приняли участие МКОУ Крестовогородищенская СШ,  МБОУ Первомайская СШ, МКОУ Богдашкинская СШ и МКОУ Бряндинская СШ, выделено 2171,5 тыс. рублей., в том числе из муниципального бюджета 542,9 тыс. рублей.

На ремонтные работы по подготовке образовательных организаций к новому учебному году и отопительному сезону израсходовано свыше 12,5 млн. рублей из бюджета района, в том числе 1,5 млн. рублей из федерального бюджета. В соответствии с программой «Развитие и модернизация образования в муниципальном образовании «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2016 год» завершены работы по открытию дополнительной дошкольной группы в филиале  Богдашкинской СШ в селе Петровское на сумму   1,9 млн. рублей.

Отремонтированы кровли МОУ Андреевская СШ, МОУ Архангельская СШ, МОУ Чердаклинская СШ № 1  на общую сумму 940,0 тыс. рублей. Планируется провести частичный ремонт кровли в МОУ Крестовогородищенская СШ на сумму 118,0 тыс. рублей. Частично заменены ветхие оконные блоки в МОУ Архангельская СШ (спортзал) и в МКОУ Первомайская СШ (начальные классы) - 368,8 тыс. рублей. Кроме того, в МКОУ Первомайская СШ проводился текущий ремонт с элементами капитального ремонта системы отопления и замены сантехники в начальной школе на сумму 300,0 тыс. рублей.
        На территории муниципального образования «Чердаклинский район»  общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии,  не имеется. 
Основными задачами  отрасли на 2017 год являются:
      -  повышение качества общего образования;
      -  создание доступной образовательной среды для детей с ограниченными возможностями здоровья;
     -  развитие системы предпрофильного и профильного обучения;
     - продолжение системы работы по ранней профориентации детей и школьников;
  -  создание условий для обеспечения качественного образования.

IV.Культура
По состоянию на 01.01.2017 года сеть учреждений, муниципальных учреждений культуры и муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования в сфере культуры включает в себя: 

4 учреждения (юридических лица), в которых учредителем является администрация муниципального образования «Чердаклинский район»:

-  МУК «Межпоселенческий культурный центр», объединяющий
 28 библиотек и 14 филиалов (СДК),

         -  2 Детских школы искусств, 

         -  МУК «Дом культуры р.п.Чердаклы» (3 филиала – Енганаевский СДК, Детская библиотека, Центральная библиотека).
Население муниципального образования «Чердаклинский район» полностью обеспечено клубами и библиотеками, парков культуры и отдыха  на подведомственной территории нет.
В 2016 году  в рамках проекта «Местные инициативы» в 3 Домах культуры района  прошли ремонтные  работы:


-  в Озёрском СДК - ремонт кровли, крыльца, замена оконных и дверных блоков.

- в  Крестовогородищенском СДК  - ремонт крыльца, установка пандуса и поручней замена оконных и дверных блоков.

-  в Октябрьском СДК - ремонт фасада, крыльца, замена оконных и дверных блоков, ремонт системы отопления и энергоснабжения, ремонт санузла. 
    В 2016 году в рамках проекта «Народный бюджет» проведен капитальный ремонт здания Чердаклинской детской библиотеки (ремонт тепловых сетей, системы водоснабжения, электропроводки, кровли, входных дверей и окон, отмостки) на общую сумму 1  млн. рублей.

  Завершен ремонт зрительного зала Мирновского СДК. Были проведены следующие виды работ: технический ремонт зрительного зала, ремонт стен, реконструкция сцены, дефлекторов, монтаж дефлекторов на кровлю, работы по штукатурке и окраске здания, работы по бетонированию отмостки на общую сумму 759,0 тыс. рублей.
       11 августа 2016 года состоялось открытие цифрового кинозала дома культуры р.п. Чердаклы, который получил 5 миллионов рублей в рамках конкурса на выделение субсидии организациям, осуществляющим кинопоказ в населённых пунктах РФ с количеством жителей до 100 тыс. человек. За это время прошло уже около 600 киносеансов, которые посетили около 4 тысяч человек.
        В 2016 году разработана проектно – сметная документация на строительство Архангельского сельского Дома культуры Мирновского сельского поселения.

Главными задачами развития отрасли на 2017 год являются:

 -  проведение в рамках проекта «Народный бюджет»  ремонта здания Чердаклинской детской школы искусств» на общую сумму 1,0 млн. рублей;

 - строительство Архангельского СДК;

 - подготовка ПСД на строительство Красноярского СДК;

           -  перевод на газовое отопление Енганаевского СДК.

V.Физическая культура  и спорт

 Для развития физической культуры и спорта муниципальное образование «Чердаклинский район» располагает следующей спортивной базой: 3 стадиона, 3 спортивных комплекса, 2 бассейна, 29 спортивных залов в образовательных учреждениях. Всего в спортивных секциях и группах занимаются около 12 тысяч человек.
 Численность  лиц,  систематически   занимающихся   физической 

культурой и спортом в 2016 году увеличилась  на 17,5% к уровню прошлого года  и составила 43,3%.  Рост данного показателя связан  с внедрением тестирования норм ГТО среди жителей  муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
VI.  Жилищное строительство и обеспечение

 граждан жильем
В 2016 году введено в эксплуатацию 32,4 тыс. кв.м жилья, что составляет 122,1% к уровню 2015 года.
        11 семьям была предоставлена социальная выплата в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий»  на сумму 6,1 млн. рублей. 
В 2016  году общая площадь жилых помещений в среднем на одного
жителя составила 25,7 кв. метра. Данный показатель  является оперативным, так как выведен расчетным путем в связи с тем, что Ульяновскстатом показатель  представлен только за 2015 год.
Основными задачами на 2017 год являются следующие мероприятия:

- ввод в действие не менее 32,0 тыс. кв. метров жилищного фонда;

- проведение инвентаризации муниципального жилищного фонда.

VII.  Жилищно-коммунальное хозяйство
В целях повышения качества   предоставляемых  коммунальных услуг  потребителям  на территории  района (водоснабжение, теплоснабжение,  сбор и вывоз ТБО) за счет средств бюджета МО «Чердаклинский район» и  бюджета МО «Чердаклинское городское поселение»  по итогам проведенных   торгов в 2016 году приобретены следующие материалы , а также выполнены работы в сфере  жилищно-коммунального хозяйства на общую сумму 10,2 млн. рублей:

- приобретены насосы скважинные в количестве 15 единиц на общую сумму 592,6 тыс.руб., 

-  приобретен экскаватор-погрузчик АМКАДОР стоимостью 2 382,6 тыс.руб.  для  выполнения различных погрузочно-разгрузочных работ с сыпучими и мелкокусковыми материалами, который передан в МУП «Чердаклыэнерго»;

- выполнены работы по  закольцовке центрального водопровода с. Озерки,  приобретены соединительные муфты в количестве 54 шт., стоимостью 79,9 тыс. руб., что позволило проложить 640 метров  нового  водопровода по ул. Новая;

- в целях бесперебойного  функционирования  квартальной котельной с. Озерки  приобретен центробежный насос для перекачивания жидкостей стоимостью 250,0 тыс. руб.;

- на сумму 819,4 тыс. руб. выполнен ремонт трубы  центральной котельной с. Озерки;

- заключен двухгодичный муниципальный контракт   с подрядной организацией ООО «АСТ» г. Ульяновск  на  выполнение работ по  техническому перевооружению сети газопотребления квартальной котельной с. Озерки с установкой  нового  котла мощность 3,7 МВт общей стоимостью 5,9 млн.руб. ;

- выполнены работы по ремонту участков водопровода по улицам Кирова, Неверова и Свердлова в р. п. Чердаклы на общую сумму 399,2 тыс.руб.;

- выполнен ремонт  участка теплотрассы по ул. Советская р.п. Чердаклы  на общую сумму 626,9 тыс.руб.(от здания администрации до здания ЦДОД);

-в целях возобновления функционирования общественной бани в р.п. Чердаклы   за счет средств бюджета  Чердаклинского городского поселения приобретены  оборудование и материалы (котел отопительный, бойлер, насосы, электрическое оборудование) на общую сумму 334,8 тыс. руб.

- за счет средств резервного фонда Правительства Ульяновской области, резервного фонда администрации МО «Чердаклинский район»  выполнен ремонт трех   артезианских скважин  на общую сумму 2 495,2 тыс.руб. в следующих населенных пунктах: п. Октябрьский, с. Малаевка, с. Старый Белый Яр;

-за счет средств резервного фонда Правительства Ульяновской области проведена  очистка  трех артезианских скважин  в с. Красный Яр на сумму 355,0 тыс.руб. и выполнен ремонт  водопроводных сетей по улицам  Некрасова, Пролетарская, Волжская села Красный Яр на сумму 1 423,3 тыс.рублей
В сфере жилищно-коммунального хозяйства и строительства в 2016 году необходимо продолжить работу по модернизации объектов теплоэнергетического комплекса. Заключение  соглашений о передачи объектов коммунальной сферы в рамках муниципально-частного партнерства либо концессионных соглашений.
В сфере жилищного  строительства задача  заключается в стимулировании строительства на территории района качественного и доступного жилья экономического класса. На территории   Ульяновской области действует государственная программа «Жилье для российской семьи» , в 2016 году расширен перечень категории граждан, имеющих право участвовать в данной программе.  Цена жилья экономического класса не должна превышать 80% от оценки рыночной стоимости.

Задачи отрасли на 2017 год
       В целях  развития  системы водоснабжения в населенных пунктах  муниципального образования «Чердаклинский район» в 2017 году  планируется  реализация следующих мероприятий:

      -  участие в подпрограмме «Чистая вода» государственной программы Ульяновской области «Развитие  жилищно-коммунального  хозяйства и повышение энергетической эффективности в Ульяновской области на 2014-2020 годы», а именно:

 - подготовка проектной документации на реконструкцию  системы водоснабжения в с. Станция Бряндино - общая стоимость составит 1 млн.892 тыс.руб.;

      -  ремонт скважины и водопроводных сетей в с. Старый белый Яр - общая стоимость составит 1 млн.148 тыс. руб.;

 - ремонт артезианской скважины в с. Уренбаш - общая стоимость составит 687,4 тыс.руб.;

 - ремонт водонапорных сооружений  в с. Красный Яр - общая стоимость составит 1 млн. 028 тыс.руб.
 
Общий объем финансирования  составит: 4 млн. 755 тыс.руб., из которых средства бюджета Ульяновской области- 4 млн. 703 тыс.руб., средства  бюджета  МО «Чердаклинский район»  - 52,0 тыс.руб. 

         В рамках муниципальной программы  «Развитие жилищно- коммунального хозяйства, находящегося в собственности МО «Чердаклинский район» на 2016-2018 годы планируется реализация следующих мероприятий:

        - приобретение  и  монтаж башни «Рожновского» с.Старый Уренбаш на сумму 200,0 тыс.руб.;

        - приобретение глубинных насосов на сумму 540,0 тыс.руб.;

        - подготовка системы водоснабжения к работе в осенне-зимний период в населённых пунктах района(закупка материалов) на сумму 508,0 тыс.руб.;

        - проведение экспертизы промышленной безопасности строительных конструкций зданий и оборудования котельных на сумму 100,0 тыс.руб.;

        - проведение экспертизы промышленной безопасности трубопровода, коллектора на сумму 70,0 тыс.руб.
       В рамках  муниципальной программы «Развитие  жилищно- коммунального  хозяйства, находящегося в собственности МО «Чердаклинское городское поселение» на 2017-2019» в 2017 году за счет средств бюджета МО «Чердаклинское городское поселение»  планируется реализация следующих мероприятий:

-  ремонт водопровода по ул. Ленина  в р.п. Чердаклы- 324,1 тыс.руб.;

-  ремонт  артезианских скважин в п. Сельхозтехника и  по ул. Труда  р.п. Чердаклы — 928,0 тыс.рублей;
- восстановление теплоизоляции теплотрассы  ул.Калинина, Советская, Рабочая р.п. Чердаклы на сумму 382,0 тыс.рублей;
        - ремонт дымовой трубы котельной (с экспертизой) на сумму 626,0 тыс. рублей.

Благоустройство территории
В рамках  реализации мероприятий муниципальной программы «Пятилетка благоустройства» в 2016 году были проведены следующие мероприятия по улучшению архитектурного облика муниципального образования «Чердаклинский район»:

 - благоустройство парка Воинской Славы в р.п. Чердаклы, косметический ремонт памятника Воинам-афганцам;
-  благоустройство сквера по ул. Ленина в р.п. Чердаклы;

-  приобретен и установлен  41 контейнер для сбора твердых бытовых отходов;
-  приобретено и установлено 2 детские игровые площадки  в р.п. Чердаклы; 
- произведена закупка и монтаж уличных светильников в  р.п. Чердаклы, Бряндинском , Красноярском и Богдашкинском поселениях.
К проведению дней воинской славы России в ознаменовании  Победы в ВОВ в 1941-1945 гг. в поселениях произведен косметический ремонт памятников (всего 17 памятников), размещено 15 баннеров, 11 растяжек с поздравительной информацией, 100 флажков.

В 2016 году в р.п. Чердаклы (ул. Советская, ул. 50 лет ВЛКСМ) смонтированы светодиодные консоли в количестве 40 штук на общую сумму 247,0 тыс. рублей.
К празднованию Нового года произведено: установка новогодних елей и новогоднее оформление зданий МО «Чердаклинский район», оформление существующих елей, оформление зданий центральной площади р.п. Чердаклы, размещение баннеров к Новому году- 12 баннеров, залито 12 катков.
Основными задачами на 2017 год будут являться:

- реализация проекта Пятилетки благоустройства в соответствии с планом;
- замена уличных фонарей  на светодиодные светильники;
- благоустройство придомовых территорий;
- благоустройство ул. 50 лет ВЛКСМ в р.п. Чердаклы;

- благоустройство Парка Воинской  Славы в р.п. Чердаклы;

- реализация мероприятий по строительству велодорожек и тротуаров в р.п.Чердаклы и п.Мирный. 
VIII. Организация мунициипального управления
Доля   налоговых и неналоговых доходов   местного бюджета в 2016 году  уменьшилась на 8,2 % к соответствующему периоду прошлого года. Снижение данного показателя связано с переходом  предприятий промышленной зоны «Заволжье» в границы г. Ульяновска.
Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, на территории муниципального образования «Чердаклинский район» не имеется.

В 2016 году строительство за счет  средств муниципального бюджета не осуществлялось, поэтому объектов незавершенного строительства нет.

 По состоянию на  01.01.2017 г. доля кредиторской задолженности по начислениям на оплату труда муниципальных бюджетных учреждений  составила 8,7 %. Значительный рост просроченной задолженности обусловлен несбалансированностью бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» на 2016 год. В консолидированном бюджете муниципального образования «Чердаклинский район» заработная плата с начислениями предусмотрена не в полном объеме  в связи  с несбалансированностью консолидированного бюджета муниципального образования «Чердаклинский район».
   Численность населения муниципального образования  в 2016 году по данным Ульяновскстата составила 42,3 тыс. человек.
        Расходы бюджета муниципального образования «Чердаклинский район»  на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного  жителя муниципального образования увеличились на 7,6 % к уровню прошлого года.

      Схема территориального планирования муниципального образования «Чердаклинский район» утверждена  в 2010 году.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической
эффективности
    Удельная величина энергетических ресурсов в многоквартирных домах на одного проживающего в 2016 году практически сохранилась на уровне прошлого года, за исключением электрической энергии.  Рост данного показателя обусловлен увеличением норматива потребления по данной услуге.
Удельная   величина   потребления    энергетических   ресурсов 

 муниципальными учреждениями  на одного человека населения  осталась на уровне 2015 года.
Заключение

         В заключении хочется отметить, что  в настоящее время  работа администрации района ведётся чётко и в соответствии  с поставленными задачами    с   учётом  положительного  и отрицательного  опыта прошлых лет.

Постоянно  проводится анализ негативных  выявленных тенденций социально-экономического развития  Чердаклинского района и осуществляются мероприятия по улучшению  их значений  в предстоящий период. 

   По итогам 2017 года район намерен сохранить свои лидирующие позиции в рейтинге социально-экономического развития среди сельских районов Ульяновской области, что позволит улучшить качество жизни населения и создать наиболее благоприятные условия  для  комфортного проживания   на территории  Чердаклинского района.
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