
Добрый день дорогие чердаклинцы!
От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Для нашей страны  23 февраля — это праздник мужества, доблести и преданного служения интересам Родины. 

У России непростая история. Не  раз нашему народу приходилось  защищать  свободу и независимость Родины. И всегда в один строй с кадровыми военными вставали призывники, добровольцы и мирные граждане. Именно поэтому воинский долг в России безоговорочно признается священным, армейская служба – почётной, а День защитника Отечества стал традиционным и любимым мужским праздником. 

Слова искреннего уважения и признательности адресованы сегодня всем, кто с честью исполнил и исполняет воинский долг, тем, кому служба ещё предстоит и кто чувствует личную ответственность за безопасность нашей Родины,  кто является защитником и опорой для своей семьи и близких. 
Мужество, стойкость и самоотверженность всегда были символами российского воинства, основой блестящих побед русского оружия.  Чердаклнцы свято чтут память о ратных подвигах соотечественников, ценой жизни спасавших страну от врагов. Благодаря их героизму и самопожертвованию Россия стала сильным и свободным государством. 

Наша обязанность  - помнить об этих подвигах, уважать всех, кто сберёг для нас Родину,  и навечно сохранить  их в наших сердцах. 

Наш низкий поклон всем ветеранам Великой Отечественной войны, всем, кто прошёл суровую школу боевых действий в советские и постсоветские годы. Все эти люди - пример героизма и отваги, для молодого поколения – это образец того, каким должен быть настоящий мужчина.
Нынешнее поколение воинов, молодые ребята, достойно продолжают славные боевые традиции отцов и дедов.
От всего сердца поздравляю всех ветеранов, воинов и жителей района с Днём защитника Отечества. Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия и мирного неба над головой.
