Добрый день уважаемые  чердаклинцы и гости праздника!
Я рад приветствовать в этот замечательный  день на удивительно светлом событии  - «Пасхальных встречах»  почётных  гостей: епископа Мелекесского и Чердаклинского Диодора и консультанта - исследователя  дома "Кристи" Валентина Скурлова!
Пасха Христова для всех нас несёт радость. И подобные встречи призваны к тому, чтобы  донести её людям, которые нуждаются в ней, и проявить заботу о близких. И неважно, речь идёт о православных, или представителях иных религий. 
Ведь перед Богом нет разделения на представителей конфессий, каждый человек нуждается в нашей помощи  и любви.
Православная вера – это  объединяющее начало между поколениями, она способна противостоять различным псевдо религиозным течениям и служит  надежным фундаментом для развития общества.  
Ваше Преосвященство, Владыка Диодор, отрадно, что сегодня Мелекесская и  Чердаклинская епархия под Вашим предстоятельством активно и созидательно участвует в общественной жизни, направляет своё служение на воспитание подрастающего поколения, дела благотворительности, развивает взаимодействие с традиционными религиями нашего многонационального  района. 
Сегодня храм стал настоящим центром духовной жизни для Чердаклов, местом духовного роста множества людей и проведения церковных таинств. 

Все наиболее важные мероприятия в районе проходят с непосредственным  участием прихода. 
Пасхальные дни побуждают всех нас по-новому оценить свои помыслы, желания и поступки, быть милосерднее. 
Искренне желаю успехов в осуществлении задуманного, благородства помыслов и неиссякаемой Пасхальной радости!
От всей души желаю, чтобы  ваши сердца были согреты радостью и теплотой общения с родными и близкими!
