Информация
по итогам работы в 2016году (трудовые вопросы)

На территории района в 2016году создано 381 новое рабочее место, процент выполнения плана составил 101,6% (375 новых рабочих мест). Новые рабочие места созданы резидентами портовой особой экономической зоны, а также в сфере сельского хозяйства, торговле, сфере образования, промышленном производстве. На 2017 год план по созданию новых рабочих мест сформирован на уровне 2016года - 374 новых рабочих мест.
По снижению неформальной занятости целевой ориентир на 2016год для МО «Чердаклинский район» определен в размере 1821 человек, в течении года выявлено 1132  чел., легализовано 1121 чел., выполнение плана составило 61,6%. 
В августе 2016года проведена «Неделя трудовой славы», в рамках данной недели грамотами Главы администрации отмечены более 20 сотрудников предприятий, имеющих высокие показатели эффективности работы, большой стаж работы.
Первое место в областном конкурсе «Семейные трудовые династии» в номинации «За преемственность профессии» заняла семейная трудовая династия Фасхутдиновых (с. Тат. Калмаюр).
С начала года проведено 25 заседаний штаба по мониторингу ситуации на рынке труда. В целях увеличения заработной платы, исключения задержки выплаты заработной платы руководители предприятий, организаций и учреждений приглашаются и заслушиваются на заседаниях комиссии по укреплению дисциплины оплаты труда. Всего с начала года проведено 22 заседания комиссии, заслушано 109 руководителей.
В 2016 году на «горячую линию» 2-36-85 по вопросам нарушения трудового законодательства поступило 1 обращение.
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