Руководителю

Во исполнении письма Агентства по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области от 20.07.2017г. № 73-ИОГВ-17.04/1868исх «О Всероссийской неделе охраны труда - 2018» администрация муниципального образования «Чердаклинский район» рекомендует Вам принять участие в четвёртой Всероссийской неделе охраны труда (далее – Неделя), которая запланирована с 09 по 13 апреля 2018 года в г. Сочи.

В мероприятиях Недели 2017 года приняло участие 11719 руководителей и  специалистов из всех субъектов Российской Федерации, а также международных экспертов.

В 2018 году в работе Недели примут участие руководители и представители Правительства Российской Федерации, Минтруда России, Федеральной службы по труду и занятости, федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, Фонда социального страхования РФ, Министерства промышленности и торговли, а также крупнейших компаний российского бизнеса.

Организационное, техническое и информационное обеспечение Недели осуществляет ассоциация «Эталон». Официальный web-сайте Недели: http:/vssot. aetalon.ru В настоящее время начата активная подготовка в Всеросийской неделе охраны труда – 2018, в скором времени ассоциация «Эталон» запустит регистрацию на мероприятие, а пока направляем Вам официальное приглашение для возможности бюджетирования поездки на Неделю – 2018.

Стоимость регистрационного взноса на участие в Неделе составляет:

при оплате до 31 октября 2017 года:

- участник – 26000 рублей

- VIP-участник – 54000 рублей

при оплате до 28 февраля 2018 года:

- участник – 32000 рублей

- VIP-участник – 66000 рублей

при оплате после 01 марта 2018 года:

- участник – 38000 рублей

- VIP-участник – 88000 рублей

