Прокуратура Чердаклинского района 
проводит проверки за соблюдением в образовательных организациях Чердаклинского района температурного режима 

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области постоянно проводит проверки исполнения администрациями образовательных организаций требований санитарно-эпидемиологического законодательства, в ходе которых выявляет и пресекает нарушения конституционных прав несовершеннолетних на охрану здоровья и благоприятную среду жизнедеятельности. 

Во второй декаде декабря 2017 года Прокуратура Чердаклинского района установила, что в помещениях младших классов Мирновской средней школы имени Сергея Юрьевича Пядышева данный гигиенический норматив едва превышал 13-16 градусов Цельсия.

Подобное бездействие повлекло грубое нарушение прав малолетних.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области потребовал от начальника муниципального Управления образования в представлении незамедлительно устранить выявленные нарушения, не допуская аналогичного впредь, и привлечь всех виновных должностных лиц к строгой ответственности.

Кроме того, прокуратура направила материалы проверки в контролирующие структуры для возбуждения дела об административном правонарушении по ст.6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения).

Одновременно разъясняю, что согласно п.6.2 СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» температура воздуха в зависимости от климатических условий в учебных помещениях и кабинетах, кабинетах психолога и логопеда, лабораториях, актовом зале, столовой, рекреациях, библиотеке, вестибюле, гардеробе должна составлять 18-24 °C; в спортзале и комнатах для проведения секционных занятий, мастерских – 17-20 °C; спальне, игровых комнатах, помещениях подразделений дошкольного образования и пришкольного интерната – 20-24 °C; медицинских кабинетах, раздевальных комнатах спортивного зала – 20-22 °C, душевых – 24-25 °C, санитарных узлах и комнатах личной гигиены должна составлять 19-21 °C, душевых – 25 °C.
В соответствии с п.8.7 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно- эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» температура воздуха при кратности воздухообмена в              1 час в помещениях приемных, игровых, туалетных ясельных групп, помещениях медицинского назначения должна быть не ниже 22-24 °C; в приемных, игровых младшей, средней, старшей групп – не ниже 21-23 °C; в спальнях всех групп, туалетных дошкольных групп, залах для музыкальных и гимнастических занятий – не ниже 19-20 °C.
Контроль температурного режима в основных помещениях пребывания несовершеннолетних осуществляется с помощью бытовых термометров.

Уважаемые родители, обладающие информацией о несоответствии температурного режима в образовательных организациях Чердаклинского района (школах и детских садах) установленным нормам, сообщайте о каждом таком факте в прокуратуру Чердаклинского района, расположенную по адресу: р.п.Чердаклы, ул.Советская, д.20 (2 этаж, вход с торца) либо по телефону: 8(84-231)2-36-80.      

Старший помощник прокурора 

Чердаклинского района                                                                                         Л.В. Захарова
