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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Срок «дачной амнистии» продлен еще на два года
Управлением Росреестра по Ульяновской области ранее сообщалось, что 1 марта 2018 года истекает срок «дачной амнистии», т.е. упрощенной процедуры регистрации прав на индивидуальные жилые дома. 
Управление рекомендовало правообладателям земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства или расположенных в населенных пунктах и предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, на которых построены жилые дома, до 1 марта 2018 года обратиться в Управление с заявлением о регистрации на них права собственности. 

Однако Государственной Думой РФ в третьем, окончательном чтении был принят законопроект о продлении «дачной амнистии» до 1 марта 2020 года, действовавшей в России с 2006 года.
По экспертным оценкам за 12 лет упрощенным оформлением прав не успели воспользоваться примерно 1 млн. граждан. Поэтому срок «дачной амнистии» решили продлить еще на 2 года.
До 1 марта 2020 года можно оформить в упрощенном порядке права на объекты индивидуального жилищного строительства (без получения разрешения на ввод в эксплуатацию). Эти дома должны быть построены на земельных участках, предоставленных для индивидуального жилищного строительства, или для личного подсобного хозяйства (приусадебных земельных участках). При этом от получения разрешения на строительство таких домов (в отличие от садовых домиков) «дачная амнистия» не освобождает.

После 1 марта 2020 года гражданину с заявлением о постановке на учет объекта индивидуального жилищного строительства обращаться не потребуется: уполномоченный орган, выдавший разрешение на ввод такого объекта в эксплуатацию, обязан сам обратиться в Росреестр с заявлением о кадастровом учете созданного объекта, приложив к нему соответствующее разрешение.
Информация предоставлена 

Управлением Росреестра по Ульяновской области
1

