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Предоставление выписок из ЕГРН
Управление Росреестра по Ульяновской области (далее – Управление) обращает внимание руководителей органов государственной власти и органов местного самоуправления: с 1 января 2017 года в соответствии с п.1.4 Приказа Росреестра от 18.10.2016 N П/0515 «О наделении федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" отдельными полномочиями органа регистрации прав» сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости (далее – ЕГРН), за исключением сведений о содержании правоустанавливающих документов, а также копий документов, помещенных в реестровые дела (тома дел) объектов недвижимости, ведение и хранение которых осуществляется Управлением, в полном объеме предоставляются филиалом Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ульяновской области (далее – Филиал).

Филиалом, расположенным по адресу: 432035, г. Ульяновск, ул. Кольцевая, д.50/1, корп.1 (директор Филиала - Борисова Светлана Владимировна), предоставляются следующие виды выписок из ЕГРН:
- выписка об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости;

- выписка о переходе прав на объект недвижимости;
- выписка о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости;
- выписка о дате получения органом регистрации прав заявления о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов;
- выписка о зоне с особыми условиями использования территорий, территориальной зоне, территории объекта культурного наследия, территории опережающего социально-экономического развития, зоне территориального развития в Российской Федерации, игорной зоне, лесничестве, лесопарке, особо охраняемой природной территории, особой экономической зоне, охотничьем угодье, береговой линии (границе водного объекта), проекте межевания территории;
- выписка о границе между субъектами Российской Федерации, границе муниципального образования и границе населенного пункта;
- выписка об объекте недвижимости;
- выписка о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным;
- выписка о кадастровой стоимости объекта недвижимости;
- выписка о зарегистрированных договорах участия в долевом строительстве.
Управлением, расположенным по адресу: 432970, г. Ульяновск, ул. К. Маркса, д. 29 (руководитель Управления – Вознесенский Сергей Вячеславович), предоставляются только выписки о содержании правоустанавливающих документов, а также копии документов, на основании которых сведения об объекте недвижимости внесены в ЕГРН, или копий документов, помещенных в реестровое дело.

Формы запросов о предоставлении определенного вида сведений установлены Приказом Минэкономразвития РФ от 23.12.2015г. N 968 "Об установлении порядка предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и порядка уведомления заявителей о ходе оказания услуги по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости".
Выписки из ЕГРН предоставляются по формам, установленным:

 
1. Приказом Минэкономразвития от 20.06.2016г. №378 «Об утверждении отдельных форм выписок из Единого государственного реестра недвижимости, состава содержащихся в них сведений и порядка их заполнения, а также требований к формату документов, содержащих сведения Единого государственного реестра недвижимости и предоставляемых в электронном виде, определении видов предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и о внесении изменений в порядок предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, утвержденный приказом Минэкономразвития России от 23.12.2015г. N 968»;

2. Приказом Минэкономразвития от 25.12.2015г. № 975 «Об утверждении форм выписок из Единого государственного реестра недвижимости, состава содержащихся в них сведений и порядка их заполнения, а также требований к формату документов, содержащих сведения Единого государственного реестра недвижимости и предоставляемых в электронном виде».

Физическим лицам для получения выписок из ЕГРН необходимо обращаться в любое из обособленных подразделений областного государственного казенного учреждения «Корпорация развития интернет-технологий – многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ульяновской области». Адреса центров в г. Ульяновске и Ульяновской области можно посмотреть на сайте http://www.mfc.ulgov.ru/index1.php?t=kont.
Дополнительно Управление сообщает, что в целях оперативного получения информации существует возможность просмотра основных характеристик объекта, а также сведений о дате постановки на кадастровый учет и регистрации прав на портале Росреестра во вкладке «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» (где необходимо указать адрес или кадастровый номер объекта).
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