


О результатах мониторинга цен на продовольственные товары 
в МО «Чердаклинский район» за апрель 2018года
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 06.08.2014 г. № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» и Постановления Правительства Российской Федерации от 07.08.2014 г. № 778 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 06.08.2014 г. администрация муниципального образования «Чердаклинский район» проводит мониторинг цен продовольственных товаров.
Мониторинг цен осуществляется отделом экономики, развития и прогнозирования управления экономического и стратегического развития по 40 наименованиям продуктов питания по 10 магазинам, включая крупные магазины федеральных сетей («Магнит», «Пятёрочка»), магазины локальных сетей (ИП Карпухина С.А., ИП Зимцов В.А.), а также несетевые магазины и нестационарные торговые объекты.
По данным федеральной службы государственной статистики по Ульяновской области индекс потребительских цен в марте 2018года  на продовольственные товары к уровню прошлого года составил 100,8%, к предыдущему месяцу 100,3%.
Оборот розничной торговли за январь-февраль 2018года составил в натуральном выражении 185 305,0 тыс. руб., темп роста в % к соответствующему периоду прошлого года -126,0%.
[bookmark: _GoBack]Стоимость «Продуктовой корзины» по 40 наименованиям товаров в апреле  2018 года составила 6651 руб. 10 коп., в марте 2018 года – 6695,70 коп., отмечено снижение цен на 44,6 руб. или  на 0,7%. По сравнению с уровнем цен в апреле 2017года отмечено также снижение, которое составило 122 руб. 30 коп.(6773,4руб.).
При проведении сравнительного анализа уровня цен в апреле 2018года с уровнем цен в марте 2018года отмечено следующее изменение цен:
За анализируемый период не отмечено повышение цен на продукты питания свыше 20%. 
Повышение цен в пределах 20% отмечено на рыбные консервы, картофель свежий, капусту белокачанную, морковь столовую, виноград свежий, мандарины.
Повышение цен в пределах 10% отмечено  на сахар песок, чай черный байховый, воду питьевую столовую, колбасы варено-копченые, колбасы сырокопченые, мясо кур, рыбу мороженную, рыбу копченую, рыбу соленую, хлеб черный ржаной, ржано-пшеничный, молоко питьевое, сыр твердый, яблоки свежие.
Снижение цен отмечено на муку пшеничную, крупу рисовую, крупу гречневую, макаронные изделия, масло подсолнечное, соль поваренную, изделия колбасные вареные, свинину, хлеб белый из пшеничной муки, творог, масло сливочное, кефир, сметану, лук репчатый, огурцы свежие, томаты свежие, перец сладкий, бананы свежие, апельсины, яйцо столовое 1 категории.
Неизменной осталась цена на говядину.
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