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Сотрудники полиции предупреждают: осторожно - мошенники рядом!
Несмотря на неоднократные предупреждения сотрудников полиции     о необходимости проявлять осторожность и бдительность, жители Ульяновской области продолжают становиться жертвами аферистов.
УМВД России по Ульяновской области напоминает, что мошенники представляют собой особую категорию правонарушителей. На этой ниве промышляет многочисленная плеяда контактных, симпатичных и порой даже обаятельных людей,  умеющих завязать разговор и направить его  в нужное русло. 

Широкое распространение получило телефонное мошенничество, когда поступают звонки от якобы сотрудников полиции или родственников с сообщением о совершенном ДТП или ином правонарушении. За улаживание ситуации гражданам предлагается расстаться с определенной суммой денег. К сожалению, многие жители Ульяновской области именно так и поступают и только потом созваниваются со своими родными. 

Нередко обманщики входят в доверие к пенсионерам под видом сотрудников социальных служб, предлагают приобрести медицинские приборы по льготной цене, сообщают о предстоящем обесценивании денег или полагающейся компенсации. 
К сожалению, мошеннические схемы и техническая база преступников постоянно совершенствуются. В эпоху компьютерных технологий, аферисты поджидают нас и в социальных сетях – на сайтах знакомств, наиболее популярных сайтах бесплатных объявлений. 
В последнее время распространенным способом мошенничества стали аферы с банковскими картами. 
Уважаемые жители Ульяновской области, будьте бдительны! В случае, поступления звонка с плохими известиями о ваших близких, не впадайте в панику. Предусмотрительно созвонитесь с родственниками для выяснения обстоятельств произошедшего. Если у вас есть сомнения по поводу личности звонившего, задайте наводящие вопросы, ответы на которые знаете только вы. Спросите, в какое отделение полиции доставлен ваш родственник и обязательно проверьте эту информацию через дежурную часть райотдела. 
Отдельно обращаемся к пенсионерам – не впускайте в дом  посторонних людей, даже днем, даже, если они называют вас по имени и отчеству. Если нежданные визитеры представились сотрудниками почты, соцзащиты, пенсионного фонда и предлагают вам сомнительные операции с денежными средствами – не ленитесь и позвоните  в соответствующую организацию за уточнением всех подробностей. Если вам показывают удостоверение, обязательно позвоните в организацию, которую  этот человек представляет, и уточните, работает ли там такой сотрудник.
Не верьте рекламе чудодейственных препаратов и приборов, обещающих быстрое исцеление от недугов.
Будьте бдительны при общении с незнакомыми  людьми относительно сведений, касающихся вашей карты. Не сообщайте никому реквизиты карты – Ф.И.О, срок действия карты, трехзначный код безопасности и код из смс, пришедшего на телефон. Владея данными сведениями, мошенники имеют доступ к вашим средствам. Если вам позвонили и, представившись сотрудником банка, попросили  сообщить какие - то реквизиты - не делайте этого. Скорее всего, это мошенники. Во - первых,  сотрудники банка не имеют права запрашивать подобную информацию, особенно по телефону, а во – вторых, настоящие банковские служащие располагают вашими данными. 
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