По иску Прокуратуры Чердаклинского района региональное министерство строительства, жилищно-коммунального комплекса и транспорта обеспечит квартирой девушку-сироту, от которой сразу же после рождения отказалась мать

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки соблюдения органами власти законодательства, регламентирующего вопросы обеспечения жильем граждан, нуждающихся в особой государственной защите, выявила и пресекла нарушение прав девушки, оставшейся в младенчестве без попечения родителей.

Установлено, что мать-одиночка данной жительницы региона отказалась от дочери сразу же после ее рождения. В этой связи несовершеннолетнюю включили в Список лиц, подлежащих обеспечению жилыми помещениями специализированного государственного жилищного фонда Ульяновской области.

Вместе с тем прокуратурой выяснено, что региональное Министерство строительства, жилищно-коммунального комплекса и транспорта до сих пор свои обязательства не исполнило.

Бездействие органа власти повлекло нарушение прав лица, нуждающегося в особой государственной защите.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской областинаправил в суд исковое заявление об обязании регионального Министерства строительства, жилищно-коммунального комплекса и транспорта предоставить указанной девушке, оставшейся в младенчестве без попечения родителей, благоустроенное жилое помещение специализированного жилищного фонда, которое в полном объеме удовлетворено.

Данное решение вступило в законную силу.
Старший помощник прокурора 

Чердаклинского района                                                                     Л.В. Захарова
 

