Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области принимает меры по противодействию противоправным интернет-проявлениям в сфере ЖКХ

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки соблюдения законности в сфере ЖКХ установила, что на странице сайта размещена информация о способах хищения энергоресурсов путем остановки (замедления) счетчиков расхода электроэнергии, а также пропагандируются иные формы ухода потребителей от фактического ее потребления в целях экономии.

Вход на данный интернет-ресурс свободный, предварительная регистрация и пароль не требуются. Информация на сайте распространяется бесплатно, срок пользования неограничен.

В ссылке имеются номера телефонов, по которым можно заказать и получить за плату соответствующее оборудование.

Вместе с тем распространение указанной информации способствует совершению правонарушений, предусмотренных ч.6 ст.9.16 и ст.7.27.1 КоАП РФ.

В этой связи прокурор Чердаклинского районов Ульяновской области направил в суд исковое заявление о признании сведений, размещенных на сайте, информацией, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
Старший помощник прокурора

Чердаклинского района                                                                     Л.В. Захарова
