Прокуратура Чердаклинского района проводит проверку по факту ограничения водоснабжения ряда домов в селе Старый Белый Яр

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области осуществляет системный надзор в сфере соблюдения органами местного самоуправления и хозяйствующими субъектами прав граждан на благоприятные условия жизнедеятельности.

Так, Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области установила, что с 17 мая 2018 года в ряде домов по улицам Набережной и Центральной в селе Старый Белый Яр возникли перебои с холодным водоснабжением.

Причиной произошедшего стало ненадлежащее функционирование новой артезианской скважины.

Ранее в рамках реализации муниципального контракта администрация МО «Чердаклинский район» перечислила обществу с ограниченной ответственностью «АВК-СТРОЙ» более 1,3 млн рублей бюджетных средств за якобы выполненные работы по ремонту аналогичного объекта инфраструктуры ЖКХ, функционировавшего в предыдущие годы.

Вместе с тем, прокуратурой было выяснено, что фирма, вопреки смете осуществила бурение новой скважины, а в месте расположения старой смотровой колодец демонтирован и засыпан грунтом.

При этом какие бы то ни было ремонтные работы не проводились, а затраты коммерческой структуры составили менее 672 тысяч рублей.

В этой связи по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Очевидно, что коммерческой структурой и муниципальными коммунальными службами не обеспечены ни надлежащее функционирование новой артезианской скважины, ни соответствующий контроль.

Данные незаконные действия привели к прекращению водоснабжения более 30 частных домов. В результате их жильцы не имеют возможности пользоваться элементарными благами цивилизации, что может повлечь угрозу жизни и здоровью граждан.

В этой связи Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области проводит проверку исполнения органами местного самоуправления и коммерческими структурами требований законодательства об охране интересов населения в сфере ЖКХ.

Учитывая особую актуальность проблематики водоснабжения жителей района вопросы надзора в данной сфере находятся на особом контроле в  Прокуратуре Чердаклинского района Ульяновской области.
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