Губернатор поздравил победителей конкурса «Семья года-2018»

[bookmark: _GoBack]12 мая 2018 года, в канун празднования «Дня семьи» поздравили победителей ежегодного областного конкурса на соискание премии Губернатора Ульяновской области «Семья года – 2018».
В нашем муниципальном образовании очень много творческих, активных, талантливых семей. Вот уже второй год подряд семьи нашего района занимают призовые места в областном конкурсе «Семья года». Победителями Всероссийского конкурса «Семья года- 2017» в номинации «Семья – хранитель традиций» стали супруги Лифановы Валерий Васильевич и Марина Петровна.
В 2018 году победителями областного конкурса «Семья года-2018» в номинации «Золотая семья Ульяновской области стали супруги Камаловы Герфан Канафеевич и Татьяна Юрьевна.
Герфан Канафеевич и Татьяна Юрьевна Камаловы зарегистрировали свой брак 06 марта 1968 года. В этом году семья отметила «Золотую свадьбу», 50 лет совместной жизни. Долгую историю семьи наполняют множество прекрасных событий, в том числе рождение трех дочерей, шести внуков, и даже одной правнучки. Это именно то золото, как говорят сами юбиляры, что делает их по- настоящему счастливыми и богатыми. 
За долгую семейную жизнь, конечно, случались не только радостные события. Были и свои трудности. Однако ничто не помешало Герфану Канафеевичу и Татьяне Юрьевне воспитать прекрасных детей, создать крепкую и дружную семью, привить всем ее членам правильное понимание слова Семья, как с нравственной, так и с гражданской позиции. Результаты такого воспитания на лицо: все три дочери создали свои собственные семьи и воспитывают детей под стать своим родителям.
Все дети, внуки и правнуки юбиляров талантливые. Одни пошли по стопам родителей, другие нашли новое направление для развития своих способностей. Однако всех их объединяет любовь и уважение к своим близким и в первую очередь к родителям. Супруги Камаловы олицетворяют для своих родных поддержку и опору в любых жизненных ситуациях. Всегда помогут не только словом, но и делом. Не удивительно, что уже вошло в их семейную традицию собираться всем вместе в родительском доме, делиться хорошими новостями с любящими людьми и знать, что радуются они искренне.
Супруги имеют большое количество дипломов и грамот как районного, так и федерального уровня. Они являются примером истинной любви и преданности.
Новоиспеченным супружеским парам нашего района есть к чему стремится и с кого брать пример. Особая миссия в пропаганде семейных ценностей и традиций будет возложена на Послов здоровой и счастливой семьи!
Данные семьи - победители конкурса «Семья года» получили Доверительные грамоты Губернатора Ульяновской области и полномочия представлять интересы Послов здоровой и счастливой семьи в нашем Чердаклинском районе.
Также в областном конкурсе «Семья года» приняли участие следующие семьи:
- в номинации «Многодетная семья»: 
Сидоркины Фёдор Павлович и Наталья Владимировна (р.п. Чердаклы) 
- в номинации «Молодая семья»: 
Красаускас Эдгар Эдвардович и Лилия Равильевна (р.п. Чердаклы) 
- в номинации «Семья – хранитель традиций»:
Замальдиновы Марат Миндехатович и Лилия Шаукатовна (п. Октябрьский) 
- в номинации «Преодоление»: 
Осиповы Николай Валентинович и Ирина Николаевна (р.п. Чердаклы).

Участникам конкурса были вручены памятные подарки и дипломы.
