В Ульяновской области прокуратура добилась погашения задолженности по заработной плате

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки соблюдения администрациями хозяйствующих субъектов различных организационно-правовых форм прав граждан на вознаграждение за труд выявила грубые нарушения.

Установлено, что в сельскохозяйственном производственном кооперативе (Колхоз) «Белоярский» с декабря 2017 года по март текущего года оплата труда восьми сотрудникам осуществлялась несвоевременно. Это привело к образованию задолженности в размере более 250 тысяч рублей.

В то же время значительные финансовые ресурсы, поступавшие на счета хозяйствующего субъекта, были израсходованы руководством фирмы на расчеты с контрагентами.

Данные незаконные действия привели к грубому нарушению прав граждан.

В связи с изложенным Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области направил материалы в следственные органы для решения вопроса об уголовном преследовании.

На сегодняшний день по материалам прокурорской проверки по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.145-1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем из корыстной или иной личной заинтересованности), предусматривающей наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

Во исполнение требований прокуратуры задолженность организации по заработной плате перед работниками погашена в полном объеме.
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