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Государственный земельный надзор - итоги 1 полугодия 2018 года

           В июле 2018 года в Межмуниципальном отделе по Чердаклинскому и Старомайнскому района Управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Ульяновской области были подведены итоги работы отдела  за 1 полугодие 2018 года. В соответствии с положением об отделе одним из направлений деятельности отдела является государственный земельный надзор. 
Так государственными инспекторами по использованию и охране земель в первом полугодии 2018 года  проведены 98 плановых и внеплановых проверок соблюдения земельного законодательства, выявлено 62 нарушения земельного и административного законодательства, составлено 33 протокола об административном правонарушений, вынесено 10 постановлений о наложении административного штрафа, выдано 61 предписание об устранении нарушений земельного законодательства.   Наложено штрафов на сумму 60 тыс. рублей. 
Кроме того в 1 полугодие 2018 года проведено 14 административных обследований. Суть данной процедуры заключается в том, что должностные лица государственного земельного надзора самостоятельно без дополнительных разрешений и согласований исследуют состояние и способы использования объекта земельных отношений на основании информации, имеющейся во всех доступных, легальных источниках. При этом должностные лица не взаимодействуют с правообладателями земель.

Следует так же отметить увеличение в первом полугодии 2018 года количество поступивших материалов по муниципальному земельному контролю. Так за первое полугодие 2018 года рассмотрено 21 материал проверок по муниципальному земельному контролю за аналогичный период 2017 года было рассмотрено 11 материалов. 
Практика осуществления государственного земельного надзора на территории Чердаклинского и Старомайнский районов показывает, что наиболее распространенным нарушением земельного законодательства по-прежнему является самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок. Наиболее типичными нарушениями со стороны граждан – домовладельцев являются случаи захвата земель общего пользования посредством организации на них огороженных палисадников, дополнительных огородов, строительства надворных построек. 

Значительное количество нарушений связано и со случаями приобретения домовладений или вступления в наследство с уже имеющимся самозахватом. При этом, как показывает практика новый правообладатель земельного участка, о превышении площади часто узнаёт только когда к нему с проверкой приходит госземинспектор. 

Не редко встречаются нарушения земельного законодательства когда граждане вступают в наследство на жилые дома, другие строения, приватизируют жильё и забывают зарегистрировать свое право на земельные участки.

 В связи с этим отдел рекомендует (советует) всем землепользователям проверить наличие документов на свои земельные участки. 
В очередной раз обращаем внимание землепользователей на то, что согласно ст. 7.1 Кодекса об административных правонарушениях за самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок, влечет наложение административного штрафа в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пяти тысяч рублей.
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