Прокуратура Чердаклинского района осуществляет надзор за соблюдением коммерческими структурами требований законодательства о банкротстве

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки исполнения коммерческими структурами законодательства о несостоятельности (банкротстве) выявила ряд нарушений.

Так, в январе 2018 года региональный Арбитражный суд ввел в отношении общества с ограниченной ответственностью «Органик Агро Партнер» процедуру наблюдения.

Вместе с тем, прокуратурой установлено, что директор коммерческой структуры длительное время игнорировал запросы временного управляющего о предоставлении предусмотренного законодательством пакета документов.

Кроме того, руководитель предприятия скрывал сведения об объектах собственности и обязательствах хозяйствующего субъекта-банкрота.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области возбудил в отношении директора ООО «Органик Агро Партнер» дело об административном правонарушении по ч.4 ст.14.13 КоАП РФ (незаконное воспрепятствование деятельности арбитражного управляющего, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемых деяний).

На основании данного постановления прокуратуры названный руководитель оштрафован на 40 тысяч рублей.
Старший помощник прокурора

Чердаклинского района                                                                     Л.В. Захарова
