Прокуратура Чердаклинского района не согласна с чрезмерно «мягким» приговором экс-руководителю муниципального учреждения, расхищавшему бюджетные средства
Вынесен приговор по уголовному делу в отношении должностного лица, изобличенного Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области в растрате бюджетных финансовых ресурсов.

Как установлено, директор Чердаклинской детско-юношеской спортивной школы Л. организовал прием на работу так называемых «мертвых душ».

Указанные лица числились в качестве тренера-преподавателя и инструктора по физической культуре, однако каких бы то ни было трудовых обязанностей в муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей не исполняли.

Суммы полученной фиктивными работниками заработной платы злоумышленник использовал по собственному усмотрению.

В результате данных незаконных действий в период с октября 2014 по ноябрь 2015 гг. Детско-юношеской спортивной школе был причинен ущерб в размере более 70 тысяч рублей.

На основании представленных Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области доказательств Л. признан виновным в растрате, совершенной лицом с использованием своего служебного положения (ч.3 ст.160 УК РФ), однако приговорен судом лишь к штрафу в размере 55 тысяч рублей.

Вместе с тем, учитывая, что прокуратура настаивала на назначении названному должностному лицу наказания в виде 2 лет лишения свободы условно, решается вопрос о принесении на данный приговор апелляционного представления.

Старший помощник прокурора

Чердаклинского района                                                                     Л.В. Захарова
