По требованию Прокуратуры Чердаклинского района уволено должностное лицо образовательного учреждения, ранее судимое за мошенничество

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки исполнения законодательства об образовании выявила и пресекла факт нарушения прав малолетних воспитанников детского сада.

Согласно закону к трудовой деятельности в сфере воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения не допускаются лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления.

Данное ограничение обусловлено спецификой педагогической работы, содержание которой составляют обучение и воспитание детей в соответствии с требованиями морали, общепризнанными ценностями уважения к закону и правам других лиц.

Вместе с тем прокуратурой установлено, что в Чердаклинском детском саду №1 «Радуга» должность педагога-психолога занимала 54-летняя Наталья Ризаева.

Ранее, являясь заведующей Чердаклинским детским садом №5 «Рябинка», она была признана виновной в мошенничестве с использованием служебного положения (ч.3 ст.159 УК РФ).

Однако после вступления приговора в законную силу руководство муниципального дошкольного образовательного учреждения проигнорировало требования законодательства Российской Федерации об обязательности предъявления соискателем работодателю помимо прочего справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования и заключило с преступницей трудовой договор.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области внес начальнику муниципального управления образования представление об устранении выявленного проверкой нарушения.

Во исполнение требования прокуратуры Ризаева уволена.

Старший помощник прокурора

Чердаклинского района                                                                      Л.В.Захарова 

