Прокуратура Чердаклинского района понуждает органы местного самоуправления принимать меры по охране жизни и здоровья учащихся школ при организации дорожного движения

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки выявила и пресекла ряд грубых нарушений органами местного самоуправления требований законодательства, регламентирующего вопросы охраны жизни и здоровья детей.

Согласно закону, оптимальный пешеходный подход обучающихся для сельских районов к месту сбора на остановке должен быть не более 1 км.

Установлено, что на асфальтовой дороге между деревней Рузаны и селом Малаевка, находящейся в муниципальной собственности, имеются многочисленные выбоины. Кроме того, через поверхность одного из ее участков протекает река Урень. 

При этом прокуратурой выяснено, что данной дорогой для передвижения пешком вынуждены систематически пользоваться учащиеся Озерской средней школы имени Заслуженного учителя РФ А.Ф.Дворянинова, поскольку администрация МО «Чердаклинский район» не обеспечила подвоз детей к месту учебы и обратно специально предназначенным транспортом.

В результате малолетние, проживающие в деревне Рузаны, добираются до остановки школьного автобуса в селе Малаевка, преодолевая около 2 км.

Очевидно, что подобное бездействие создавало угрозу жизни и здоровью несовершеннолетних.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области направил в суд исковое заявление об обязании администрации МО «Чердаклинский район» организовать транспортное обслуживание несовершеннолетних учащихся Озерской средней школы имени Заслуженного учителя РФ А.Ф. Дворянинова, которое на сегодняшний день в полном объеме удовлетворено.

Вопросы надзора в сфере соблюдения органами власти требований законодательства об охране жизни и здоровья детей находятся на постоянном контроле в Прокуратуре Чердаклинского района Ульяновской области.  
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