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С 1 января 2019 года страховые пенсии ульяновских пенсионеров вырастут на 7,05%
С 1 января 2019 года страховые пенсии неработающих пенсионеров Ульяновской области будут увеличены на 7,05%, что выше показателя прогнозной инфляции. Указанный процент индексации установлен Федеральным законом от 03.10.2018 № 350-ФЗ. Данным законом также утверждены индексы увеличения страховой пенсии на период 2020 – 2024 гг. 
В 2019 году стоимость индивидуального пенсионного коэффициента составит 87,24 руб.,  а размер фиксированной выплаты страховой пенсии по старости будет равен 5334,19 руб. 
Неработающие пенсионеры, проживающие в сельской местности, по которым органы Пенсионного фонда проверили и подтвердили право на повышение фиксированной выплаты за работу в сельском хозяйстве, начнут получать пенсию в новом размере с 1 января 2019 года. 

Что касается дальнейшего повышения пенсий в будущем году, то с апреля увеличатся пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, а с 1 августа  2019 года Пенсионный фонд проведет корректировку страховых пенсий работавших в 2018 году пенсионеров.
Как и раньше, в 2019 году в Ульяновской области не будет пенсионеров, чей ежемесячный доход ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе (8 474 руб. в месяц). Всем неработающим пенсионерам будет производиться федеральная социальная доплата к пенсии до уровня обозначенного прожиточного минимума.
Выплата пенсий и социальных выплат за январь 2019 года будет осуществляться в привычные для получателей сроки. Исключение сделают для жителей               г. Ульяновска, оформивших доставку пенсий через кредитные учреждения (банки), срок выплат которых выпадает на праздничные и каникулярные дни января (до 7 числа). Им деньги будут перечислены в конце декабря 2018 года. В отделениях почтовой связи города Ульяновска и  районах Ульяновской области пенсии будут выплачиваться с 3 января 2019 года.



