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Пояснительная  записка  к уточненному прогнозу
социально-экономического развития  муниципального
образования «Чердаклинский район» на 2019 год
и на   период до 2021 года.

Общая оценка социально-экономической ситуации
в муниципальном образовании «Чердаклинский район»
за 2017 год
В течение пяти лет Чердаклинский район являлся лидером рейтинга социально - экономического развития среди сельских районов Ульяновской области.  По итогам  2017 года район занял третье место.

В разрезе секторов социально-экономического развития за 2017 год сложилась следующая картина: 
По сектору «Уровень финансово-экономического развития» наш район занял 1 место;

- по сельскохозяйственному сектору  - 3 место;

- по сектору «Доходы населения» -  2 место;

- по сектору  «Социальная сфера»  район занял 8 место.

Анализируя  показатели оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области следует отметить, что за последние годы малое и среднее предпринимательство стало  важнейшим инструментом  повышения уровня благосостояния населения, формирования среднего класса собственников, способствующего социальной стабильности в обществе,  обеспечения занятости населения и увеличения налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.
По состоянию на 01.01.2018 по данным налоговой инспекции на территории муниципального образования «Чердаклинский район» зарегистрирован 1237 субъектов малого и среднего предпринимательства из них 429 юридических  лица и 808 индивидуальных  предпринимателей, что на 0,5% выше уровня аналогичного периода прошлого года 1231 (430 ЮЛ, 801 ИП). За период с начала года вновь зарегистрировано 160 субъектов малого и среднего бизнеса, прекратили свою деятельность 154 субъекта. Численность субъектов по отраслям по сравнению с аналогичным периодом прошлого года изменилась следующим образом. Наибольшее снижение численности наблюдается по разделу операции с недвижимым имуществом - 12 субъектов, в отрасли торговли – 15, в промышленности – 11 субъектов. Такой спад произошел повсеместно в связи с изменением законодательства в части применения ККТ для всех предпринимателей плательщиков ЕНВД с июля 2017 года и УСН с 2018 года. Основной прирост субъектов малого и среднего бизнеса произошел в отрасли строительства (9 субъектов), в остальных отраслях наблюдается незначительные изменения.

Наибольшее число зарегистрированных СМСП с начала года в отрасли торговли – 61 субъект, 13 субъектов в отрасли сельского хозяйства, 13 – в строительстве, 11 субъектов в производственной сфере, 12 – транспортная деятельность, 50 - прочие виды деятельности, услуги. 

           Основными задачами  экономического развития муниципального образования «Чердаклинский район» на 2018 год   являются:

-оборот организаций поддерживать на уровне не менее 100% от значения прошлого года;
-создать 588 новых рабочих мест;

-выявить и легализовать 290 неформально занятых работников;

-уровень безработицы поддерживать на уровне не выше 0,44%;

-обеспечить темп роста заработной платы на уровне не менее 105%.


1. Демография
       По данным органов статистики Ульяновской области численность населения Чердаклинского района   по состоянию  на 01.01.2018 года составила 41,8 тысяч человек

        В 2018 году планируется  незначительное повышение  среднегодовой численности населения района   за счет миграционного прироста населения..                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              Ожидаемая продолжительность жизни при рождении в среднем в 2018 году составит  70,1  года и  ожидается на период до 2021 года - 71,5 года.

                             2.Промышленное производство
Главным промышленным центром Чердаклинского района является р.п. Чердаклы, также большое количество предприятий сосредоточено на территории муниципального образования «Мирновское сельское поселение» в границах аэропорта «Ульяновск-Восточный». Основными отраслями промышленности являются: машиностроение, металлообработка и обслуживание самолётов, пищевая промышленность,  производство мебели и дверей. 

Оборот организаций по всем видам экономической деятельности за  2017
 год снизился на 3,7 % к аналогичному уровню 2016 года и составил в сумме 19,3 млрд. руб. В разрезе отраслей  отмечен рост оборотов к аналогичному уровню прошлого года в сфере обеспечения электроэнергией, газом и паром на 17,4 % (1,1 млрд. руб.), по оптовой и розничной торговле, ремонту автотранспортных средств и мотоциклов - на 18,4% (981 млн. руб.), по транспортировке и хранению на 61,7 % (388,7 млн. руб.).

За 1 полугодие 2018 года  по всем видам экономической деятельности составил 13,1  млрд. рублей  или 158 % к соответствующему  периоду прошлого года. 

В разрезе отраслей  отмечен  наибольший рост оборота к аналогичному уровню прошлого года в сфере деятельности гостиниц и предприятий общественного питания - 120,6%; обрабатывающие производства – 156,6%.
Основными задачами  экономического развития муниципального образования «Чердаклинский район» на 2018 год   являются:

-оборот организаций поддерживать на уровне не менее 100% от значения прошлого года;
-создать 588 новых рабочих мест;

        Дальнейший прогноз развития данной отрасли  на период до 2021 года рассчитан с учетом индексов производства продукции и индексов–дефляторов цен, представленных Минэкономразвития РФ до 2021 года.
3. Сельское хозяйство

       Оборот организаций по отрасли «Сельское хозяйство» за 2017 год составила 4,3 млрд. рублей.
     Прогноз развития данной отрасли  на период до 2021 года рассчитан с учетом индексов производства продукции и индексов–дефляторов цен, представленных Минэкономразвития РФ до 2021 года.
4. Торговля и услуги населению

     Оборот розничной торговли по итогам 2017 года составил 1,2 млн. рублей   или 117%. К соответствующему периоду прошлого года.
     На период до 2021 года прогноз составлен в соответствии индексов–дефляторов цен, представленных Минэкономразвития РФ до 2021 года.
5. Инвестиции 
Инвестиционная политика Чердаклинского района напрямую зависит от политики региона. На протяжении многих лет в вопросах привлечения инвестиций Чердаклинский район работает в тесной взаимосвязи с Правительством Ульяновской области. На примере нашего района отчетливо виден результат такого сотрудничества – реализуются инвестиционные проекты крупных иностранных инвесторов, в активной стадии становления находится портовая особая экономическая зона, формируются производственные кластеры, внедряются передовые управленческие методы работы с инвесторами. 
Несмотря на экономический кризис, санкции, мы наблюдаем растущую инвестиционную активность отечественного бизнеса. Так восстановлено производство на территории бывшего спиртзавода. В модернизацию завода компанией «Альфа Люкс» вложено более 100 млн. рублей,  создано 238  новых рабочих мест. Постепенно ведется модернизация производственных помещений на территории бывшего хлебозавода, уже вложено более 10 млн. руб. планируется привлечение не менее 3 инвесторов. Организовано новое производство погонажа межкомнатных дверей ООО «Интера», вложено порядка 50 млн. рублей,  создано   около 70 новых рабочих мест. 

За 2017 год в реестр инвестиционных проектов Чердаклинского района внесено 28 проектов с объемом инвестиций 660 млн. руб. и созданием 600 новых рабочих мест. Наиболее значимые из них:

· ООО «Негос» - строительство пищекомбината по переработке молока и мяса (п. Октябрьский). На сегодняшний день проводится процедура заключения договора аренды земельного участка.
· ОО «КФХ Возрождение» - введение в эксплуатацию животноводческого комплекса полного цикла на 1,5 тыс. голов КРС. В настоящее время построено три корпуса. 
· ООО «Золотой теленок» строительство животноводческого помещения на 300 голов.
· ООО «ПТФ Симбирская» - реконструкция фермы и строительство зерноскладов в с. Поповка на 560 голов;

· ООО «Альфа-Люкс» - модернизация производства ликеро-водочной продукции (р.п. Чердаклы);

· ООО «Гулливер» открытие супермаркета в р.п Чердаклы;

Активно реализовываются и крупные инвестиционные проекты: ведется строительство центра исследования кормов для домашних животных ООО «Марс» - плановый объем инвестиций около 1 млрд. руб.; в 2017 году в активную стадию реализации вошел крупный проект компании Fortum по строительству Ветропарка на 35 мВт в с. Красный Яр - плановый объем инвестиций 5 млрд. руб.
Динамично развивается и территория Портовой особой экономической зоны. Статус резидентов ПОЭЗ в 2017 году получили еще 6 компаний с общим объемом инвестиций более 8 млрд. и созданием 702 новых рабочих мест:

· ООО «ПК АФТ» - производство и обслуживание аэропортовой техники;

· ООО «ОксиБлок» - производство комплектов бортового аварийного кислородного оборудования для воздушных судов;

· ООО «Терминал Западные ворота» - терминально-логистический центр в ОЭЗ «Ульяновск»
;

· ООО «Интер Логистик Парк» - логистический центр;

· ООО «ЦЭСТ» - строительство завода по производству светодиодных изделий;

· ООО «Леонтаридис» - центр производства мебели и иных предметов для дизайна интерьера.

В настоящее время эти предприятия не начали свою операционную деятельность. 

За 2017 год объем инвестиций в основной капитал составил 5,96 млрд. руб., что в 6,1 раза выше уровня аналогичного периода прошлого года. 

В 1 квартале 2018  года объем инвестиций в основной капитал составил 226,8 млн.. руб., что в 2,4 раза больше уровня аналогичного периода прошлого года.

Основными задачами на 2018 год в сфере привлечения инвестиций можно считать:

-  обеспечение  тесного сотрудничества с институтами развития на территории Ульяновской области, которые помогут более активному продвижению инвестиционного потенциала района на межрегиональный уровень;

 - привлечение не менее 2 инвестиционных проектов с общим объёмом инвестиций не менее 50 млн. руб. и созданием не менее 100 новых рабочих мест;

     - достижение темпов роста объёма инвестиций в основной капитал не менее 115% к уровню 2017 года.

                                                   6. Труд и занятость
        Численность трудовых ресурсов на территории района в  2017 году практически сохранилась на уровне прошлого года и составила 20,3 тыс. человек.  Положительную динамику данного показателя позволит сохранить реализация инвестиционных проектов    и  создание  новых рабочих мест.
В целях выполнения плана по созданию новых рабочих мест и реализации мер, по содействию занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы, проводятся следующие мероприятия:

- ведется работа по изучению спроса и предложения рабочей силы в разрезе каждого поселения;

- проводится сбор первичной информации о состоянии занятости и о потребности рабочих кадров в организациях и предприятиях района;

- создана рабочая группа по вопросам мониторинга ситуации на рынке труда. Также работает комиссия по укреплению дисциплины оплаты труда;

- еженедельно совместно с Кадровым центром осуществляется работа по обновлению банка вакансий рабочих мест.
Правительством Ульяновской области определен целевой ориентир по снижению неформальной занятости для Чердаклинского района на 2017 год– 1718 человек. 

За 2017 год  выявлено всего 1249 работников, легализовано – 1228 человек. 

Общий процент выполнения плана по снижению неформальной занятости в 2017 году по Чердаклинскому району составил 71,5%. Количество вновь зарегистрированных ИП в 2017 году – 130. 

За 1 полугодие 2018 года на территории муниципального образования «Чердаклинский район» создано – 323 новых рабочих места, что составляет 115,4% плановому значению.

         По итогам 1 полугодия текущего года уровень безработицы составил 0,43%.

     В 2018 г. уровень безработицы  планируется  0,44%, количество безработных планируется   в количестве   0,09  тыс. человек, а на период до 2024 года планируется удерживать уровень безработицы не выше 0,4 % от экономически активного населения.
7. Перечень основных проблемных вопросов развития 
муниципального образования «Чердаклинский район»,
 сдерживающих его социально-экономическое развитие 
Основные проблемные вопросы, сдерживающие поступательное и динамичное  социально-экономическое развитие  муниципального образования «Чердаклинский район» в настоящее время  и будут актуальными до 2021 года, можно классифицировать по следующим направлениям.
Проблемы в социальной сфере района:

- высокая степень изношенности материально-технической базы социальных учреждений;

- нехватка квалифицированных кадров и слабый приток молодых специалистов в отрасли бюджетной сферы;

- низкий уровень качества предоставляемых социальных услуг;

- недостаточное количество мероприятий направленных на повышение энергоэффективности;

- низкий уровень финансирования отраслей социальной сферы.
Проблемы в экономике района:

 - несовершенство федеральной политики в отношении ключевых отраслей экономики, определяющих развитие района (автомобилестроение, строительство, сельское хозяйство);

- нестабильная работа международного аэропорта «Ульяновск Восточный»;

- технологическая отсталость экономики района.
На сегодняшний день развитие района в большей степени  зависит от реализации крупных инвестиционных проектов. Промышленность Чердаклинского района очень сильно зависит от развития таких отраслей как авиастроение, машиностроение, строительство и сельское хозяйство. Здесь развитие должно осуществляться в комплексе во взаимосвязи с другими районами области. Многое зависит от федеральной политики и государственного заказа, определяющих перспективы развития предприятий, их условия хозяйствования. Ключевыми задачами в данном направлении должны быть: отстаивание интересов Чердаклинского района и выстраивание деловых взаимовыгодных отношений с государственными корпорациями.

Нестабильная работа «Международного аэропорта Ульяновск-Восточный» также создаёт потенциальную угрозу перспективам развития предприятий базирующих на его территории. 

Экономике района присуща так же и технологическая отсталость в ряде сфер деятельности. Промышленность района в последние годы активно инвестируется, что даёт толчок к повышению производительности труда, внедрению новых 
технологий и открытию новых производств. Ситуация, однако, осложняется тем, что степень износа основных фондов в обрабатывающих производствах остаётся очень высокой.
       Проблемы   в развитии  муниципальных образований района:
      - высокая степень дифференциации муниципальных образований. В районе среди 10 муниципальных образований наблюдаются резкие отличия в уровне и темпах социально–экономического развития. К примеру, глубина отставания между Чердаклинским городским поселением и Бряндинским сельским поселением измеряется разами. На территории района сформировался целый «куст» проблемных поселений –  Белоярское, Бряндинское, Калмаюрское и Богдашкинское. На протяжении ряда последних лет данные муниципальные образования Чердаклинского района занимают последние места в рейтинге социально-экономического развития муниципальных образований района.  Естественная убыль населения, снижение темпов рождаемости, как средство старения населения, отток трудоспособного населения в крупные населенные пункты. В связи с этим, должны быть выполнены задачи по обеспечению      сбалансированности развития муниципальных образований и преодолению их дифференциации.      
        Проблемы демографии:

      - сохраняющиеся демографические проблемы в районе. Несмотря на то, что из года в год констатируется снижение смертности населения, естественная убыль населения в настоящее время, по-прежнему, имеет отрицательную динамику. Возрастает нагрузка на трудоспособное население района. Для решения данных проблем необходима поэтапная и системная реализация всех мероприятий концепции миграционной и демографической политики района.

Рассматривая продолжительность жизни граждан района необходимо отметить, что средняя продолжительность жизни в районе с 2008 года увеличилась с 65,6 лет до 70,1 лет в 2017 году. 


Можно констатировать, что демографическая обстановка в муниципальном образовании «Чердаклинский район» имеет положительную динамику. 
Мероприятия по улучшению миграционной и  демографической политики будут проводиться в том же направлении.
        Проблемы в кадровой политике:

       - кадровый голод.
       Начиная с профессорско-преподавательского состава и заканчивая рабочими специальностями, в районе наблюдается «кадровый голод». Многие инвестиционные проекты реализуются неэффективно в связи с отсутствием должных специалистов. Это касается строительства, промышленности, 
высокотехнологичных производств, сельского хозяйства, а также бюджетной сферы (образования, здравоохранения). Чердаклинскому району следует учитывать опыт решения аналогичных проблем в других муниципальных образованиях страны.                         

       В рамках решения данной проблемы необходимо реализовать в краткие сроки мероприятия образовательных программ, направленных на профильное обучение (переобучение) специалистов с привлечением из специализированных областных структур. 
Исполнитель: Назарова  Светлана Петровна,
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