ИНФОРМАЦИЯ
об условиях прохождения службы в органах внутренних дел

[bookmark: _GoBack]МО МВД России «Чердаклинский» приглашает на службу в органы внутренних дел граждан Российской Федерации до 35 лет, годных по состоянию здоровья, не судимых.
На должности среднего и старшего начальствующего состава (офицерские должности) принимаются лица с высшим или средним специальным образованием и отслужившие срочную службу в Вооруженных Силах.
На должности младшего начальствующего состава принимаются лица с образованием не ниже среднего и отслужившие срочную службу в Вооруженных Силах.
Денежное довольствие вновь назначенного сотрудника составляет от 25000 до 40000 рублей. 
Пенсионный стаж сотрудника отдела внутренних дел составляет 20 лет, в который входит период службы в Вооруженных Силах.
На период службы сотрудники обеспечиваются бесплатным форменным обмундированием, они имеют право на медицинское обслуживание в госпитале УМВД по Ульяновской области.
Им предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 30 дней (без учета выходных и праздничных дней) и дополнительный (за выслугу лет) отпуск до 15 календарных дней. Дни нахождения в пути в счет отпуска не входят.
Сотрудники органов внутренних дел имеют возможность получить бесплатное образование в высших образовательных учреждениях системы МВД России, в том числе и второе высшее образование.
Желающих просим обращаться по тел. 88423121883, 89997688400 и по адресу: п.г.т. Чердаклы, ул. Ленина, 34, каб. 19.
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