«07» декабря 2018 года


Акт общественной проверки
ФАП и аптек на территории муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области
(с.Татарский Калмаюр и с.Малаевка, р.п.Чердаклы)

Комиссией, в составе Председателя Общественной палаты МО «Чердаклинский район» Г.Н.Починовой, Председателя Совета по вопросам общественного контроля МО «Чердаклинский район» Г.А.Голяшова, Общественного представителя Уполномоченного по правамЧеловека в Ульяновской области в Чердаклинском районе Р.И.Фомина, Члена Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Л.С.Сайгиной, проведена проверка на предмет обеспечения медицинскими препаратами льготных категорий граждан. 
При проверке ФАП в с.Татарский Калмаюр нарушений не выявлено, все лица льготной категории – 61 человек, обеспечиваются лекарственными препаратами в полном объеме и в срок. В помещении тепло, чисто, медицинский персонал добродушный и вежливый, пациенты находящиеся на дневном стационаре очень хорошо отзываются об обслуживании медицинским персоналом.
При проверке ФАП в с.Малаевка нарушений не выявлено, лекарственные препараты в наличии, есть проблемы с тест-полосками для больных сахарным диабетом. В помещении тепло, чисто, медицинский персонал добродушный и вежливый.
В аптеке ОАО «Ульяновскфармация» №137 в р.п.Чердаклы дела обстоят намного хуже, помещение маленькое, тесное и не очень светлое. Персонал не очень вежливый, неприветливый, не желали разговаривать с общественностью, объясняя это тем, что они не обязаны отчитываться. На данный момент имеется 51 отложенный рецепт, нет инсулина и тест-полосок для больных сахарным диабетом. В общем, сложилось не очень позитивное мнение о данной аптеке.
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