Ульяновец лишен свободы за приобретение героина и кражи из магазинов

Изолирован от общества в колонии 45-летний житель региона, изобличенный Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области в совершении наркопреступления.

Как установлено, 16 мая 2018 года ранее судимый за аналогичное общественно опасное деяние ульяновец Владимир Григорьев приобрел посредством сотовой связи в Димитровграде героин.

Однако в тот же день он был задержан в ходе спецмероприятий возле одного из домов по улице Советской в поселке Чердаклы и привлечен к уголовной ответственности.

Кроме того, выяснено, что этот же злоумышленник в мае-июле прошедшего года неоднократно похищал в различных магазинах Заволжского района г.Ульяновска продукты питания.

На основании представленных Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области доказательств Григорьев признан судом виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере), ч.1 ст.158 УК РФ (кражи), и приговорен к 3 годам одному месяцу колонии общего режима.

Данный приговор вступил в законную силу.

Старший помощник прокурора 
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