Прокуратура Чердаклинского района понуждает органы местного самоуправления принимать меры по охране жизни и здоровья учащихся школ

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки выявила и пресекла ряд грубых нарушений органами местного самоуправления и руководством муниципальных учреждений образования законодательства, регламентирующего вопросы охраны жизни и здоровья детей.

Согласно закону ответственность образовательной организации за жизнь и здоровье несовершеннолетних подразумевает принятие его администрацией мер, направленных на обеспечение безопасности нахождения детей на вверенной территории.

Вместе с тем прокуратурой установлено, что по периметру Енганаевской средней школы и Калмаюрской средней школы имени Д.И. Шарипова была нарушена целостность ограждений.

Это не позволяло предотвратить беспрепятственный доступ посторонних на их территории, обеспечить безусловное предупреждение террористических актов и чрезвычайных ситуаций.

По пояснению должностных лиц органа местного самоуправления, в бюджете на 2018 год расходы на соответствующие цели не предусматривались.

Очевидно, что подобное бездействие создавало угрозу жизни и здоровью несовершеннолетних.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области направил в суд исковые заявления об обязании администрации МО «Чердаклинский район» выделить необходимые денежные средства, а муниципального Управления образования и руководителей названных школ незамедлительно организовать устранение выявленных проверкой нарушений, которые удовлетворены.

Данные решения вступили в законную силу.

Вопросы надзора в сфере соблюдения органами власти требований законодательства об охране жизни и здоровья детей находятся на постоянном контроле Прокуратуры Чердаклинского района Ульяновской области.  

Старший помощник прокурора 
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