Итоги осуществления государственного земельного надзора Управлением Росреестра по Ульяновской области в 2018 году

 Управлением Росреестра по Ульяновской области (далее – Управление) подведены основные итоги деятельности по осуществлению государственного земельного надзора за 2018 год.

    Общее количество проведенных Управлением в 2018 году плановых и внеплановых проверок составило 2056, что на 52,5 % больше чем в 2017 году (1348 проверок).

    Было осуществлено 529 плановых и внеплановых административных обследования объектов земельных отношений.

    По результатам проведения контрольно-надзорных мероприятий госземинспекторами Управления было выявлено 1163 нарушения в сфере земельного и административного законодательства, что на 57% больше, чем в 2017 году (739).

    Привлечено к административной ответственности за нарушения административного и земельного законодательства 445 нарушителей, что на 31% больше, чем в 2017 году (339).  Нарушителям выдано 1114 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства.

    Наложено штрафов в сфере госземнадзора всего на сумму более 2,4 млн. руб. В 2017 году данный показатель составлял порядка 1,3 млн. руб.

    В результате принятых Управлением мер за отчетный период нарушителями было устранено 547 нарушений земельного законодательства.

    С учетом норм действующего законодательства и риск-ориентированного подхода, утвержденный сводный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год предусматривает проверки госземнадзора в отношении 10 субъектов. План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Управления по госземнадзору на 2018 год предусматривал три (3) проверки. Кроме того, в текущем году планируется провести 986 проверок в отношении граждан. 
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