По иску Прокуратуры Чердаклинского района администрация учреждения здравоохранения выплатит матери ребенка-инвалида более 44 тысяч рублей компенсации затрат на приобретение малолетнему жизненно необходимых лекарственных препаратов

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки исполнения органами власти требований законодательства об охране интересов граждан, нуждающихся в особой государственной защите, выявила и пресекла нарушение прав ребенка-инвалида.

Установлено, что, согласно заключению врачебной комиссии, данный малолетний нуждается в постоянном приеме ряда препаратов.

Вместе с тем прокуратурой выяснено, что с октября 2017 по январь 2018 гг. должностные лица Чердаклинской районной больницы отказывали матери мальчика в выписке рецептов на обеспечение ее сына жизненно необходимыми лекарствами.

Женщина вынуждена была приобретать препараты на собственные средства, потратив более 44 тысяч рублей.

В результате незаконные действия органов власти привели к ущемлению интересов лица, нуждающегося в особой социальной поддержке государства.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области направил в суд исковое заявление о взыскании с государственного учреждения здравоохранения «Чердаклинская районная больница» всех затрат матери ребенка-инвалида на приобретение для ее сына жизненно необходимых лекарств, которое удовлетворено.

Данное решение вступило в законную силу.
Старший помощник прокурора

Чердаклинского района                                                                     Л.В. Захарова
