ГОСУСЛУГИ – это просто и удобно!

Регистрация транспортных средств, получение и замена водительских удостоверений – все эти действия можно спланировать на удобное для вас время, а главное – без очереди, воспользовавшись возможностями Интернет-сайта www.gosuslugi.ru. Сделать это можно либо по мобильному телефону, либо с помощью персонального компьютера. Главное условие - предварительная регистрация на сайте.

Не все, наверное, знают, что существует Единый портал государственных и муниципальных услуг, предназначенный для предоставления услуг гражданам РФ в электронном виде, в том числе и по линии Госавтоинспекции. Этот ресурс удобен в пользовании и создан специально для людей, которые хотят сэкономить время при получении госуслуги или необходимой информации.

Зарегистрировавшись один раз на сайте Единого портала государственных услуг Российской Федерации www.gosuslugi.ru, вы получаете доступ ко всем услугам портала. Кроме того, при оплате госпошлины с единого портала вы получите скидку 30%. Например, при получении услуги по замене водительского удостоверения она составит 600 рублей.

Преимущества у граждан, зарегистрировавшихся на ЕПГУ:
- Сокращение сроков предоставления услуг (прием заявителей осуществляется в удобное для них время без ожидания в очереди).
- Бланки заявлений и платежные документы формируются и подготавливаются самостоятельно не обращаясь в орган, предоставляющий государственную услугу.
- Снижение коррупционных рисков
- Снижение административных барьеров и повышение доступности получения государственных и муниципальных услуг.

МРЭО ГИБДД УМВД России по Ульяновской области предоставляет следующие услуги в электронном виде:
1. Государственная услуга по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним.
2. Проведение экзаменов на право управления транспортными средствами, выдача водительских удостоверений:
- Получение водительского удостоверения
- Замена водительского удостоверения
- Получение международного водительского удостоверения
- Получение справки, подтверждающую выдачу водительского удостоверения

-- 
ОГИБДД МО МВД России Чердаклинский

