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Вопрос: Каков порядок обследования условий жизни несовершеннолетних граждан и их семей?

Ответ: С 07.04.2019 начал действовать новый порядок обследования условий жизни несовершеннолетних граждан и их семей с целью выявления обстоятельств, свидетельствующих об отсутствии родительского попечения над несовершеннолетним гражданином и принятия мер по защите прав и интересов детей.

Обследование проводится органом опеки и попечительства либо образовательной организацией, медицинской организацией, организацией, оказывающей социальные услуги, или иной организацией, в том числе организацией для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Основанием для проведения обследования служат устные и письменные обращения юридических и физических лиц, содержащие сведения о детях, оставшихся без попечения родителей в случаях смерти родителей, лишения их родительских прав, ограничения их в родительских правах, признания родителей недееспособными, болезни родителей, длительного отсутствия родителей, уклонения родителей от воспитания детей или от защиты их прав и интересов, в том числе при отказе родителей взять своих детей из образовательных организаций, медицинских организаций, организаций, оказывающих социальные услуги, или аналогичных организаций, при создании действиями или бездействием родителей условий, представляющих угрозу жизни или здоровью детей либо препятствующих их нормальному воспитанию и развитию, а также в других случаях отсутствия родительского попечения.

В ходе обследования подлежат выяснению уровень обеспечения основных и эмоциональных потребностей ребенка, семейное окружение, жилищно-бытовые и имущественные условия, а именно:

– состояние здоровья ребенка, его внешний вид;

– удовлетворение базовых потребностей ребенка — в пище, жилье, гигиене, обеспечении одеждой, предоставлении медицинской помощи; режим дня ребенка, режим сна, их соответствие возрасту и индивидуальным особенностям;

– социальная адаптация: наличие навыков общения с окружающими, навыков самообслуживания в соответствии с возрастом;

– получаемое ребенком воспитание и образование;

– состав семьи, кто фактически осуществляет уход и надзор за ребенком; наличие и место жительства близких родственников ребенка;

– отношения, сложившиеся между членами семьи, их характер; влияние этих отношений на ребенка;

– жилищно-бытовые условия, в которых проживает ребенок: благоустройство и санитарно-гигиеническое состояние; наличие у ребенка отдельного оборудованного места и личных вещей в соответствии с возрастом ребенка;

– обеспечение безопасности ребенка в соответствии с его возрастом;

– структура доходов семьи;

– наличие обстоятельств, которые создают угрозу жизни и здоровью ребенка, его физическому и нравственному развитию.

При проведении обследования должна обеспечиваться конфиденциальность полученных персональных данных граждан. По результатам обследования в течение 3-х дней составляется соответствующий акт. Одна из копий акта в обязательном порядке направляется в орган опеки и попечительства.

Форма акта и предъявляемые к нему требования установлены  приказом Минпросвещения России от 10.01.2019 №4 «О реализации отдельных вопросов осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан».
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