Перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности или государственная собственность на который не разграничена,  на котором расположены гаражи, членам гаражных кооперативов в собственность бесплатно»
Земельный кодекс Российской Федерации;

Закон Ульяновской области от  21.06.2016 № 84-ЗО «О предоставлении членам гаражных кооперативов земельных участков, на которых расположены гаражи, в собственность бесплатно»;
Закон Ульяновской области от 21.07.2017 № 79-ЗО «О внесении изменений в Закон Ульяновской области «О перераспределении полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, между органами местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области и органами государственной власти Ульяновской области»;

Постановление администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области от 13.12.2018 № 987 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг (функций), предоставляемых администрацией муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области, её структурными подразделениями и отраслевыми органами и признании утратившим силу постановления администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области от 22.10.2018 №841»;

Постановление администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области от 17.12.2018 № 997 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставление которых посредством комплексного запроса не осуществляется».
