1 июня отмечался Международный день защиты детей.
Одним из приоритетных направлений прокурорской деятельности является надзор за исполнением требований законодательства о несовершеннолетних и молодежи. Особое внимание, конечно, уделяется предупреждению и пресечению подростковой преступности, профилактике безнадзорности, социального сиротства, семейного и детского неблагополучия, алкоголизации подростков и их родителей. 
Всего в этой сфере прокуратурой Чердаклинского района в минувшем году выявлено 145 нарушений. Было инициировано возбуждение 2 дел об административных правонарушениях, в суд направлено 45 исковых заявлений, внесено 23 представления об устранении нарушений закона, принесено 14 протестов на незаконные локальные  акты. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования к дисциплинарной и административной ответственности привлечено 21 должностное лицо, по искам прокуратуры Чердаклинского района с нерадивых родителей взыскано неустойки за просрочку выплаты алиментов на содержание несовершеннолетних на сумму свыше 1 млн. 200 тыс. рублей.

По-прежнему имеют место факты нарушения жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, прав детей-инвалидов на своевременное обеспечение средствами реабилитации.

Как показывают прокурорские проверки, министерством промышленности, строительства, жилищно-коммунального комплекса и транспорта Ульяновской области дети-сироты своевременно не обеспечиваются специализированными благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда. В этой связи в суды направлены исковые заявления, которые рассмотрены и удовлетворены.

В постоянном поле зрения прокуратуры района находится работа органов, обязанных обеспечивать детей-инвалидов средствами реабилитации, предусмотренными их индивидуальными программами.

Вместе с тем, очевидно, что одних усилий органов прокуратуры по защите прав несовершеннолетних и молодежи недостаточно. Благополучие наших детей во многом зависит от активной гражданской позиции граждан, которые не должны бояться отстаивать свои права, в том числе путем обращения в органы прокуратуры. Только совместной работой на данном направлении можно добиться реального обеспечения законности в рассматриваемой сфере.

Прокуратура Чердаклинского района  Ульяновской области ежедневно проводит прием граждан по вопросам защиты прав несовершеннолетних и молодежи по адресу: р.п.Чердаклы, ул.Советская, д.20 (вход с торца, 2 этаж). Сообщить о фактах нарушения прав детей можно также по телефону:                    8(84-231)2-34-32.

Старший помощник прокурора

Чердаклинского района                                                                                 Л.В. Захарова
