26 июня 2019 года – Международный день борьбы

с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков

Прокуратура Чердаклинского района информирует, что наркомания, как ничто другое влечет за собой самые острые социальные последствия: совершение преступлений и аморальных поступков, деградацию личности и общества в целом, увеличение смертности, развитие заболеваний, увеличение рождаемости больных и неполноценных детей, распад семьи.

Надзор за соблюдением законодательства о легальном обороте наркотических средств и психотропных веществ прокуратурой Чердаклинского района обозначен как один из приоритетных.

Так, по состоянию на 01.06.2019 с диагнозом наркомания на учете в наркологической службе Чердаклинского района состоит 51 человек. В 2018 году -  с аналогичным диагнозом состояло 52 человека, в 2017 году - 54, в 2016 году – 43 человека. То есть число лиц наркозависимых в районе является значительным.

Таким образом, наркоситуация в районе, по-прежнему, остается сложной.

Ввиду частого самоустранения как органов местного самоуправления, так и полиции от борьбы с данной проблемой, наиболее распространенным наркоправонарушением в районе остается незаконное приобретение наркотического средства - марихуана (конопля), путем сбора данного дикопроизрастающего наркосодержащего растения на территории района.

Вышеизложенные факты явились основаниями для внесения прокуратурой Чердаклинского района в текущем периоде 2019 года 5 представлений об устранении нарушений закона, 4 из которых внесены в органы местного самоуправления района, 1 - в адрес начальника МО МВД России «Чердаклинский». По результатам их рассмотрения работа уполномоченных органов скорректирована.

Работа на данном направлении продолжается. Так, в прокуратуре Чердаклинского района продолжает действовать телефон «Горячей линии» - 8(84-231)2-36-75, по которому принимаются сообщения, в том числе и анонимного характера, о совершённых либо готовящихся на территории Чердаклинского района нарушениях в сфере незаконного оборота наркотиков.

Данная работа необходима для наращивания совместных усилий на данном направлении деятельности, направленных на зарождение в гражданах, проживающих на территории Чердаклинского района веры в то, что с наркотиками можно и нужно бороться. 
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