
           Государственный земельный надзор - итоги 2018 года

Общее количество проведенных проверок государственными инспекторами в Чердаклинском и Старомайнском районах по использованию и охране земель Управления Росреестра по Ульяновской области в 2018 году составило 168, что на 33 проверки больше чем в 2017 году (135 проверок).
Было осуществлено 26 плановых и внеплановых административных обследования объектов земельных отношений, по которым выявлено 27 нарушений земельного законодательства. 
По результатам проведения контрольно-надзорных мероприятий госземинспекторами Отдела было выявлено 94 нарушения в сфере  земельного и административного законодательства. 
Привлечено к административной ответственности за нарушения административного и земельного законодательства 35 нарушителей.     Нарушителям выдано 93 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства.
Рассмотрено 35 материалов проверок соблюдения земельного законодательства предоставленные должностными лицами осуществляющие муниципальный земельный контроль. 
Наложено штрафов в сфере госземнадзора всего на сумму 100 тыс. рублей. 
В результате принятых Управлением мер за отчетный период нарушителями было устранено 41 нарушений земельного законодательства.


Заместитель начальника Межмуниципального
отдела по Чердаклинскому и Старомайнскому районам
Управления Росреестра по Ульяновской области
В.Ф. Шнейдмиллер
