Вопрос: Какая предусмотрена ответственность за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан органами местного самоуправления?

Ответ: Федеральным законом  от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Закон № 59-ФЗ) установлен порядок и сроки рассмотрения обращений граждан, в том числе  в государственных и муниципальных учреждениях и иных организациях, на которые возложено осуществление публично значимых функций. 

Лица, виновные в нарушении Закона № 59-ФЗ, несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации. 

Так, статья 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) предусматривает административную ответственность должностных лиц государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций, в виде штрафа за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан. 

Дела об административных правонарушениях, предусмотренных данной статьей, возбуждаются прокурором и рассматриваются судьей. 

Работники органов прокуратуры области при осуществлении надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, проводят проверки исполнения органами государственной власти и органами местного самоуправления законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан. Поводом для проведения такой проверки может послужить обращение гражданина, содержащее информацию о нарушении Закона № 59-ФЗ. 

Всего по результатам проведенных в 2018 году проверок прокуратурой района выявлено 30 нарушений законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, по которым внесено 9 представления, возбуждено 5 административных производств по ст.5.59 КоАП РФ. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования к дисциплинарной ответственности привлечено 10 должностных лиц, к административной ответственности – 5 должностных лиц.
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