По требованию Прокуратуры Чердаклинского района Ульяновской области сносятся 14 зданий, незаконно построенных коммерческой структурой в защитных лесах

Прокуратура Чердаклинского района провела проверку исполнения лесного законодательства. В ходе нее выявлены и пресечены многочисленные нарушения.

Установлено, что региональное Министерство сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов предоставило ООО «Русьдревстрой» в аренду ряд участков в кварталах выделов Красноярского участкового лесничества.

Вместе с тем прокуратурой выяснено, что коммерческая структура, вопреки требованиям закона, организовала возведение на них 14 зданий (дома, гаражи, бани).

В то же время лесные участки, тем более в защитной зоне, не предназначены для возведения капитальных строений.

По результатам прокурорской проверки фирма и ее руководитель привлечены к административной ответственности по ч.4 ст.8.25, ч.1 ст.8.28, ч.1 ст.8.31, ч.1 ст.8.32  КоАП РФ.

В связи с изложенным Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области направил в суд исковое заявление об обязании ООО «Русьдревстрой» за счет собственных средств снести 14 незаконно возведенных капитальных строений на арендованных лесных участках, которое в полном объеме удовлетворено.

Данное решение вступило в законную силу.

Старший помощник прокурора 

Чердаклинского района                                                                     Л.В. Захарова

