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Ста пятидесяти жителям  Ульяновской длительный стаж позволил выйти на пенсию досрочно
С 1 января 2019 года действует законодательная норма, позволяющая гражданам, имеющим длительный страховой стаж, выйти на пенсию ранее общеустановленного пенсионного возраста*:
· женщины со страховым стажем не менее 37 лет могут выйти на пенсию на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста, но не ранее 55 лет;

· мужчины со страховым стажем не менее 42 лет могут выйти на пенсию на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста, но не ранее 60 лет.
С начала года правом на досрочную пенсию воспользовались 150 жителей региона: 129 женщин и 21 мужчина выработали необходимый стаж и ушли на заслуженный отдых не дожидаясь пенсионного возраста.  
Проверить имеющийся на сегодняшний день стаж ульяновцы могут в Личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда es.pfrf.ru. Выписку из лицевого счета, содержащую сведения о стаже, также можно получить в клиентских службах ПФР и офисах МФЦ. 
Обращаем внимание, что при подсчете страхового стажа учитываются только периоды официальной работы на территории Российской Федерации и периоды получения пособия по обязательному социальному страхованию в период временной нетрудоспособности (больничные). 

Такие периоды, как служба в армии, отпуск по уходу за ребенком, период получения пособия по безработице, ухода за престарелым и инвалидом и другие в такой стаж не включаются.

*общеустановленный возраст выхода на пенсию: в 2019 г. – 60,5 лет и 55,5 лет (соответственно мужчины и женщины); в 2020 г. – 60,5/55,5; в 2021 г. – 61,5/ 56,5; в 2022 г. – 61,5/56,5; в 2024 г. – 63/58; в 2026 г. – 64/59; в 2028 г. – 65/60.


