Вопрос: Положены ли выходные дни для работников в целях прохождения диспансеризации?
Ответ: Федеральным законом от 03.10.2018 №353-ФЗ внесены изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации в части предоставления работникам права на дополнительный выходной день в целях прохождения диспансеризации. 
Так, дополнительный выходной с сохранением места работы и заработка для прохождения диспансеризации с 1 января 2019 года положен всем работающим россиянам. Воспользоваться этим правом можно один раз в три года, работающим пенсионерам и гражданам предпенсионного возраста полагается по два рабочих дня ежегодно. 
Прежде чем явиться в поликлинику, необходимо написать соответствующее заявление с просьбой предоставить выходной, а главное — согласовать день с работодателем. 
Каждый год бесплатно пройти диспансеризацию могут граждане определённых годов рождения с интервалом в три года. В 2019 году проверяют здоровье россияне, рождённые в 1920, 1923, 1926, 1929, 1932, 1935, 1938, 1941, 1944, 1947, 1950, 1953, 1956, 1959, 1962, 1965, 1968, 1971, 1974, 1977, 1980, 1983, 1986, 1989, 1992, 1995, 1998. Для этого нужно обратиться к своему участковому терапевту в районной поликлинике или в кабинет медицинской профилактики. 
С 1 января 2018 года вступил в силу новый порядок проведения диспансеризации, утверждённый приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 26.10.2017 №869н «Об утверждении порядка проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения». 
Теперь на первом этапе обследования пациент должен заполнить анкету, в которой указывает, есть ли у него хронические заболевания, вредные привычки, оценивает характер своего питания, физические нагрузки. Всё это позволяет врачам спрогнозировать имеющиеся у него факторы риска. Затем врач измеряет рост и вес человека, окружность талии, артериальное давление, делает флюорографию. Мужчины старше 35 и женщины старше 45 лет делают электрокардиографию. Женщины также проходят обследование у гинеколога. 
По итогам первого этапа врачи выявят возможные хронические неинфекционные заболевания - сердечно-сосудистые, онкологические, бронхолёгочные и сахарный диабет, а также их факторы риска. Если у кого-то обнаружен высокий риск сердечных проблем, высокий уровень холестерина или глюкозы, врачи проводят дополнительные консультации. 
На втором этапе при необходимости назначаются дополнительные обследования. После диспансеризации гражданам присваивается группа здоровья. Всего их три. К первой относятся люди, имеющие низкий риск развития неинфекционных заболеваний, ко второй - с высоким риском болезней сердца и сосудов, к третьей - уже имеющие хронические заболевания. Вторая и третья группа должны впоследствии обязательно наблюдаться у врача и проходить лечение.
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