Религиозный экстремизм. Кто такие «Свидетели Иеговы».
Указом Президента Российской Федерации от 31 декабря 2015 года
 № 683 была утверждена «Стратегия национальной безопасности Российской Федерации» (далее – Стратегия национальной безопасности 2015 года). В соответствии с пунктом 1 указанной стратегии стратегия является базовым документом стратегического планирования, определяющим национальные интересы и стратегические национальные приоритеты Российской Федерации, цели, задачи и меры в области внутренней и внешней политики, направленные на укрепление национальной безопасности Российской Федерации и обеспечение устойчивого развития страны на долгосрочную перспективу.
Религиозный экстремизм отнесен Стратегией национальной безопасности к одной из основ угроз государственной и общественной безопасности. 
Свиде́тели Иего́вы (иногда в русскоязычной научной и   публицистической литературе встречается наименование «Иеговисты») — международная религиозная организация. До 1931 года назывались «Исследователями Библии».
Вероучение организации имеет много общего с учением неортодоксальных направлений в христианстве, но отличается специфическим трактованием многих религиозных понятий, что затрудняет его классификацию.
Некоторые религиоведы считают свидетелей Иеговых религиозной организацией протестантского происхождения адвентистского направления (при этом сами свидетели Иеговы не относят себя к протестантам, указывая на ряд принципиальных отличий от протестантизма), некоторые другие авторы (богословы и религиоведы) — организацией парахристианского и псевдохристианского направления. 
Свидетели Иеговы ведут свою деятельность в большинстве стран мира (нигде не являясь значительной частью населения). В некоторых странах их деятельность ограничена или запрещена (среди них Китай, Россия, Вьетнам и некоторые исламские страны). 
20 апреля 2017 года решением Верховного суда Российской Федерации деятельность религиозной организации «Управленческий центр свидетелей Иеговы в России» и всех его региональных 395 отделений признана экстремистской и запрещена на территории России. 17 июля 2017 года апелляционная жалоба «Управленческого центра свидетелей Иеговы в России» была отклонена Верховным судом Российской Федерации и решение вступило в законную силу. 17 августа 2017 года Министерство юстиции Российской Федерации включило «Управленческий центр свидетелей Иеговы в России» и его 395 местных религиозных организаций в список запрещённых в России организаций.
В этой связи прокуратура района разъясняет, что участие в деятельности подразделений организации «Свидетели Иеговы» является незаконным и влечет уголовную ответственность по ст. 282.2 Уголовного кодекса РФ.
