Информация по  проведенным проверкам юридических лиц в 2019 году. 

Муниципальным учреждением комитет по управлению имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Чердаклинский район» за 2019 год были проведены 2 плановые проверки в отношении юридических лиц ООО «МАСЛОЗАВОД «ЧЕРЕМШАНСКИЙ» и ОГБУ «ЧЕРДАКЛИНСКИЙ ЦЕНТР ВЕТЕРИНАРИИ И БЕЗОПАСНОСТИ ПРОДОВОЛЬСТВИЯ», согласно утвержденному 29.10.2018г. плану проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год. 
В отношении юридического лица ООО «МАСЛОЗАВОД «ЧЕРЕМШАНСКИЙ», ИНН 7329005284, ОГРН 1117329003120, зарегистрированного по адресу: 433400, Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п.Чердаклы, улица Пионерская, д.1 усматриваются     признаки    административных     правонарушений, предусмотренных  частью     2    статьи 8.7  и ч.2 ст.8.8  Кодекса   Российской Федерации об административных правонарушениях: невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель; неиспользование земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, оборот которого регулируется Федеральным законом от 24 июля 2002 года N 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", для ведения сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности в течение срока, установленного указанным Федеральным законом. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений при осуществлении муниципального земельного контроля. Материалы дела по проверке направлены в Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Чувашской Республике и Ульяновской области для рассмотрения вопроса о привлечении юридического лица к административной ответственности, документы находятся в стадии рассмотрения. 
В действиях юридического лица ОГБУ «Чердаклинский центр ветеринарии и безопасности продовольствия» ИНН 7323007221, ОГРН 1047300900437, зарегистрированного по адресу: 433400, Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п.Чердаклы, ул. Врача Попова, д. 80, признаков административного правонарушения не усматривается, а также отсутствуют нарушения обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами в части земельного законодательства.

