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Жители Ульяновской области получат единовременную выплату к 75-летию Победы в апреле
В Ульяновской области единовременная выплата в связи с празднованием 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов будет осуществлена в апреле 2020 года. 

Лицам, получающим пенсию через банки, единовременная выплата будет перечислена 7 апреля (жителям г. Ульяновска) и 14 апреля (жителям районов Ульяновской области).

Если ветеран получает пенсию через отделение почтовой связи, единовременная выплата будет осуществлена одновременно с пенсией за апрель 2020 года в сроки, установленные графиком доставки пенсий.   

Напомним, что выплата в размере 75 тысяч рублей полагается:

· инвалидам Великой Отечественной войны;
· участникам Великой Отечественной войны;

· лицам, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

· бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Великой Отечественной войны;

· вдовам и вдовцам военнослужащих, погибших в период Великой Отечественной войны, войны с Финляндией, войны с Японией;
· вдовам и вдовцам умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

По 50 тысяч рублей ко Дню Победы полагается:

· труженикам тыла (лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны);

· бывшим совершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Выплаты установлены в беззаявительном порядке на основании данных, имеющихся в органах ПФР.

9 апреля в Отделении ПФР заработает тематическая горячая линия. Задать вопросы о единовременной выплате к 75-летию Победы можно будет по номеру (8422) 42-73-75 с 15:00 до 17:00. 


