О проведении всемирного дня защиты прав потребителей
Управление Роспотребнадзора по Ульяновской области сообщает о проведении всемирного дня защиты прав потребителей 16 марта 2020 года под девизом «Рациональный потребитель». В 2020 году Всемирная организация потребителей (ConsumersInternational) призывает обратить внимание на проблемы чрезмерного производства и нерационального потребления, что влечет за собой глобальное изменение климата, ухудшение состояния окружающей среды, приводит к утрате уникальных природных объектов.

Немаловажно, что обеспечение перехода к рациональным моделям потребления и производства уже является одной из Целей устойчивого развития (ЦУР), принятых государствами - членами Организации Объединенных Наций в 2015 году в рамках Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года.

16 марта 2020 года специалисты Управления Роспотребназора по Ульяновской области проконсультируют граждан по вопросам защиты прав потребителей в торговых центрах г.Ульяновска.

20 марта 2020 года специалисты ОГКУ ГОСЮРБЮРО, специалисты Администрации МО «Чердаклинский район» проконсультируют граждан по вопросам защиты прав потребителей в Многофункциональном центре по адресу: р.п. Чердаклы, ул. Первомайская, д. 29.

18 марта 2020 года будет работать тематическая «горячая линия» в администрации МО «Чердаклинский район» по телефону 2-36-85 с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 - в связи с проведением всемирного дня защиты прав потребителей.

Жители Ульяновской области могут обратиться на «горячую линию» Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области по телефону 8 (800) 707 68 58, 8 8422 444508: понедельник и вторник - с 14.00 до 18.00; среда и четверг – с 09.00 до 12.00 и с 12.45 до 18.00; пятница - с 09.00 до 12.00 и с 12.45 до 16.45.

Кроме того, в указанном выше режиме в общественной приемной Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области по адресу: г. Ульяновск, ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, кабинет № 5 осуществляется личный прием граждан.

Осуществляется приоритетное консультирование ветеранов Великой Отечественной Войны.

Так же, можно обратиться за консультацией в Консультационный центр по защите прав потребителей ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ульяновской области» по следующим телефонам 8 (8422) 40-43-43, 70-60-36 (на территории г. Ульяновска) и в консультационные пункты в филиалах ФБУЗ Центр гигиены и эпидемиологии в Ульяновской области:

(842 54) 2-12-12 (р.п.Ишеевка);

(842 37) 2-34-62 (р.п.Кузоватово);

(842 46) 2-26-87 (р.п.Карсун);

(84235) 2-42-92 (г.Димитровград).

Информация о режиме работы и контактные телефоны «горячих линий» размещены на сайтах территориальных управлений Роспотребнадзора и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии».

Электронное обращение можно направить в Управление Роспотребнадзора по Ульяновской области по адресу: http://www.73.rospotrebnadzor.ru.

Жители Чердаклинского района могу получить консультацию по защите прав потребителей в администрации МО «Чердаклинский район» по адресу: р.п. Чердаклы, ул. Советская, дом 6.

Дополнительно информируем, что для того, чтобы в полной мере реализовать право потребителей на получение консультационной помощи функционирует государственный информационный ресурс. Каждый потребитель может ознакомиться с многочисленными памятками, обучающими видеороликами, образцами претензионных и исковых заявлений. На ресурсе размещена вся информация о судебной практике Роспотребнадзора в сфере защиты прав потребителей.

Кроме того, граждане могут задать свои вопросы по телефону Единого консультационного центра Роспотребнадзора по телефону 8 800 5554943 (звонок бесплатный). Операторы Единого консультационного центра осуществляют круглосуточный прием звонков, первичную консультацию, а также по отдельным вопросам перенаправляют в территориальные органы и организации Роспотребнадзора. 

