Отчёт осуществления муниципального земельного контроля и основные выявленные нарушения земельного законодательства
за 2019 год.
За 2019 год было назначено 129 проверок (из них 44 плановых)  по соблюдению земельного законодательства, из них 123 - в отношении физических лиц и 6 – в отношении юридических лиц. Нужно отметить, что не все назначенные проверки состоялись, так как собственники не получают уведомления, в таких случаях проверки переназначаются. По двум проверкам в отношении юридических лиц имеются решения об отказе в согласовании проведения внеплановых выездных проверок с органами прокуратуры Чердаклинского района, в связи с отсутствием оснований для проведения внеплановых проверок.

Всего проведено 101 проверка, из них 31 плановая, 70 внеплановых. Выявлено 50 нарушений земельного законодательства, за которые предусмотрена административная ответственность, из них:

- по ст.7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка, использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных  законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок) –  23 нарушений;  

- по ч.1 ст. 8.8 КоАП РФ (использование земельного участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием) – 5 нарушения; 

-  по ч.3 ст. 8.8 КоАП РФ (неиспользование земельного участка, предназначенного для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества, в указанных целях) – 8 нарушений;

- по ч.2 ст. 8.7 КоАП РФ (невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель) – 3 нарушения;
-  по ч.1 ст.19.5 КоАП (невыполнение в установленный срок законного предписания  органа, осуществляющего муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства) – 11 нарушений. 

По всем фактам нарушений земельного законодательства  вынесены предписания с установлением сроков для устранения нарушений. 
Направлено в  Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ульяновской области (Росреестр) – 14 материалов дел о нарушениях земельного законодательства для рассмотрения вопроса о привлечения физических лиц к административной ответственности. По материалам муниципального земельного контроля 7 лиц привлечено Росреестром к административной ответственности, 4 материала проверки находятся в стадии рассмотрения. 
В Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Чувашской Республике и Ульяновской области (РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР) 3 материала дел о нарушениях земельного законодательства для рассмотрения вопроса о привлечения физического и юридического лица к административной ответственности по ч.2.ст.8.7 и ч.2 ст. 8.8 КоАП РФ, которые на конец года находятся в стадии рассмотрения. 
 В судебный участок № 2 Чердаклинского судебного района Ульяновской области направлено 11 дел об административном правонарушении, составленные в порядке ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ. По всем 11 делам граждане привлечены к административной ответственности по  ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ.

В Чердаклинский районный суд Ульяновской области было подано одно исковое заявление о сносе самовольной постройки (здание шиномонтажа), в результате после второго судебного заседания материал дел комитетом был отозван,  в связи с прекращением коммерческой деятельности и закрытием шиномонтажа.
В рамках инвентаризации за 2019 проведено 3349 проверок, выявлено 122 нарушения, по которым проведены разъяснительные беседы по оформлению земельных участков.

Экономический эффект составляет 1267155 руб., из которых: сумма наложенных  Управлением Росреестра штрафов по материалам МЗК – 40000 рублей, сумма административных штрафов наложенных судом - 3800 рублей, получено за счет устраненных нарушений по результатам проверок (путем перераспределения) - 1223355  руб.

Основными  нарушениями, при осуществлении муниципального земельного контроля, являются:
Как показывает практика наиболее распространенными (типичными) нарушениями являются: 

1. Самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок, за которое предусмотрена административная ответственность статьей 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" от 30.12.2001 N 195-ФЗ (далее КоАП РФ) - влечет наложение административного штрафа в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от 1,5 до 2 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от 2 до 3 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее ста тысяч рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.
2. Невыполнение в установленный срок законного предписания органа осуществляющего муниципальный контроль об устранении нарушений законодательства,  за которое предусмотрена административная ответственность частью 1 статьи 19.5 КоАП РФ - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
3. Неиспользование земельного участка, предназначенного для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества, в указанных целях в случае, если обязанность по использованию такого земельного участка в течение установленного срока предусмотрена федеральным законом, за которое предусмотрена административная ответственность частью 3 статьи 8.8 КоАП РФ - влечет наложение административного штрафа в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее двадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от 1,5 до 2 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от 3 до 5 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее четырехсот тысяч рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до семисот тысяч рублей.
4. Использование земельного участка не по целевому назначению в соответствии с видом его разрешенного использования, за которое предусмотрена административная ответственность частью 1 статьи 8.8 КоАП РФ - влечет наложение административного штрафа в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 0,5 до 1 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от 1,5 до 2 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее ста тысяч рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.
