
Об итогах проведения акции «Месячник налоговой помощи» на территории муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области с 31.01.2020-28.02.2020 года
Во исполнение распоряжения Губернатора Ульяновской области № 103-р от 21.02.2019 года  на территории муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области    с31.01.2020 по 28.02.2020 года  проходила  акция по налоговой помощи населению. 

Целями данного мероприятия являются повышение финансовой и  налоговой грамотности населения, укрепление налоговой дисциплины организаций и индивидуальных предпринимателей; сокращение уровня недоимки в бюджеты всех уровней Ульяновской области, обеспечение своевременной уплаты налоговых и неналоговых платежей в бюджет района, повышение дисциплины оплаты труда, сокращение неформальной занятости.
В мероприятии приняли участие  Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям, Главы администраций сельских поселений, служба налоговой помощи муниципального образования,    Центр развития предпринимательства Чердаклинского района, филиала ОГКУ «Кадровый Центр Ульяновской области в Чердаклинском районе», представители малого и среднего предпринимательства, учреждения системы образования, руководители предприятий и  учреждений,  жители Чердаклинского района – всего  1999 человек.
В рамках проведенной акции осуществляла свою работу Межведомственная комиссия по увеличению налоговых поступлений в консолидированный бюджет муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области и укреплению дисциплины оплаты труда,    проводилась инвентаризация территории с целью выявления субъектов предпринимательства, осуществляющих свою деятельность без регистрации, выявление объектов недвижимости используемых не по целевому назначению или неоформленных надлежащим образом.


Во время проведения акции «Месячник налоговой помощи» в период с 31.01.2020 г. по 28.02.2020 г. на территории муниципального образования «Чердаклинский район»  Ульяновской области: 
- проведено  1 заседание Межведомственной комиссии по увеличению налоговых поступлений в консолидированный бюджет Чердаклинского района Ульяновской области , 3 выездных заседания по погашению  задолженности по налогам,  18 заседаний комиссий  по сокращению недоимки проведено силами сотрудников сельских поселений, на которых был заслушано 86 налогоплательщиков; 
         -  в рамках проведения МВК по вопросу укрепления дисциплины оплаты труда заслушано  5  руководителей  предприятий;
- в рамках программы Месячника  проведено  24 урока финансовой грамотности;
- проведена работа  по  приему граждан по проблемным вопросам  в части земельно-имущественных отношений, начислению налогов  в  Богдашкинском,  Озёрском  и Октябрьском сельских поселениях; 
  -  дважды в неделю  проводился прием граждан по проблемным вопросам в части земельно-имущественных отношений Комитетом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям.
Кроме того, в  рамках Месячника  проведены следующие мероприятия: 

 - 13.02.2020 был проведен агитпоезд по вопросам ЖКХ в Чердаклинском районе;
- 12.02.2020 был проведён совместный рейд с представителями ГИБДД, налоговой инспекции и Службой судебных приставов;

- 06.02.2020 года   при участии сотрудников налогового органа проведена инвентаризация территорий  Чердаклинского городского поселения и  Мирновского сельского поселения.
Основная цель всех этих мероприятий - обеспечение роста доходов консолидированного бюджета Ульяновской области и МО «Чердаклинский район», а также сокращение уровня недоимки в бюджеты всех уровней.

По результатам проведенной работы в бюджеты всех уровней поступило  2,3 млн. рублей,  в том числе:
-  792,0 тыс. рублей - земельный налог;

-  96,3 тыс. рублей – налог на имущество физических лиц;

-  1330,7 тыс. рублей – НДФЛ.

