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Прокуратура Чердаклинского района разъясняет 

требования по выполнению

организованной перевозки детей

Ответственный за организацию перевозки детей обеспечивает наличие сопровождающих лиц, а при организованной перевозке группы детей в междугородном сообщении транспортной колонной в течение более 12 часов - медицинского работника, имеющего при себе копию лицензии на осуществление медицинской деятельности или копию договора с медицинской организацией или индивидуальным предпринимателем, имеющими соответствующую лицензию (п.12, п.14 Правил организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденных постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 №1177 (далее – Правил)).

Автобусы, перевозящие детей, вне населенных пунктов должны двигаться со скоростью не более 60 км/ч (п.10.3 Правил дорожного движения, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 №1090).

Количество сопровождающих на один автобус определяется из расчета их нахождения у каждой предназначенной для посадки (высадки) пассажиров двери автобуса, при этом один из сопровождающих является ответственным за организованную перевозку группы детей по соответствующему автобусу. Если используется два и более автобуса, то назначается старший ответственный за организованную перевозку группы детей. Сопровождающий обязан перед началом движения убедиться, что дети пристегнуты ремнями безопасности, контролировать использование ими ремней безопасности в пути следования, а также не допускать подъем детей с мест и их передвижение по салону во время движения (п.14, п.15 Правил).

Сопровождение трех и более автобусов, перевозящих группу детей, патрульными автомобилями Госавтоинспекции осуществляется с 6 до 23 часов (пп.41.1, 41.4 п.41 Порядка осуществления сопровождения транспортных средств с применением автомобилей Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации, утвержденного приказом МВД России от 22.03.2019 №177).
В ночное время (с 23 час. 00 мин. до 06 час. 00 мин.) допускается организованная перевозка группы детей к железнодорожным вокзалам, аэропортам и от них, завершение организованной перевозки группы детей (доставка до конечного пункта назначения или до места ночлега) при незапланированном отклонении от графика движения (при задержке в пути), а также организованная перевозка группы детей, осуществляемая на основании правовых актов высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ. При этом после 23 час. 00 мин. расстояние перевозки не должно превышать 100 км (п.11 Правил).

Если дети находятся в пути следования согласно графику движения более трех часов, в каждом автобусе должно быть обеспечено наличие наборов пищевых продуктов (сухих пайков, бутилированной воды) (п.17 Правил).

Включение детей возрастом до семи лет в группу детей для организованной перевозки автобусами при их нахождении в пути следования согласно графику движения более четырех часов не допускается (п.9 Правил).
Обратите внимание! За нарушение требований к перевозке детей предусмотрена административная ответственность как для водителя, так и для должностных и юридических лиц, организующих перевозку детей (чч.3 - 6 ст.12.23 КоАП РФ).
Помощник прокурора 
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