Прокуратура Чердаклинского района понуждает органы власти обеспечивать охрану интересов инвалидов

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки исполнения органами власти и хозяйствующими субъектами требований законодательства об охране интересов граждан, нуждающихся в особой государственной защите, выявила многочисленные нарушения прав лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Согласно закону организации обязаны создать условия инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры (жилым, общественным и производственным зданиям, строениям, спортивным сооружениям, местам отдыха, культурно-зрелищным и другим учреждениям).

Вместе с тем прокуратурой установлено, что вход в здание Чердаклинской районной больницы не оборудован пандусом.

Ширина створок входной двери данного государственного учреждения здравоохранения менее определенных законом 0,9 м, а порог - высотой более 0,014 м.

Пандус при входе в здание администрации муниципального образования «Чердаклинский район» имеет, вопреки требованиям законодательства, уклон более 30 %.

Его первый и второй марши оснащены только односторонним ограждением, а размер поворотной площадки составляет менее 1,5 м х 1,5 м.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области потребовал от главного врача ГУЗ «Чердаклинская РБ» и главы администрации МО «Чердаклинский район» в представлениях незамедлительно принять меры к устранению выявленных проверкой нарушений, не допуская аналогичного впредь, и привлечь к строгой ответственности всех виновных должностных лиц.
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