По постановлению Прокуратуры Чердаклинского района привлечен 
к ответственности представитель руководства межмуниципального отдела регионального Управления Росреестра, нарушивший законодательство об охране интересов субъектов предпринимательства

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области в ходе проверки соблюдения контролирующими структурами требований законодательства об охране интересов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей выявила и пресекла ряд нарушений.

Так, установлено, что заместитель начальника межмуниципального отдела по Чердаклинскому и Старомайнскому районам регионального Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии не обеспечил своевременное внесение информации в единый реестр проверок.

В итоге, вопреки требованиям закона, в нем не были зафиксированы сведения об уведомлении двух субъектов малого и среднего бизнеса о реализации в 2019 году в отношении них контрольных мероприятий.

Как результат, были нарушены права общества с ограниченной ответственностью и акционерного общества, лишенных контролирующей структурой возможности своевременной защиты своих интересов.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области возбудил в отношении названного теперь уже бывшего заместителя начальника межмуниципального отдела по Чердаклинскому и Старомайнскому районам регионального Управления Росреестра дело об административном правонарушении по ч.3 ст.19.6.1 КоАП РФ (нарушение два и более раза в течение одного года сроков внесения информации о проверке в единый реестр проверок).

На основании данного постановления прокуратуры указанное экс-должностное лицо привлечено к ответственности, и судом ему назначено наказание, с учетом совершения впервые, в виде предупреждения.

Старший помощник прокурора 
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