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Семьям Ульяновской области продлят ежемесячные выплаты из средств  материнского капитала без заявления
Согласно поручению Президента об обеспечении автоматического продления социальных пособий и льгот, Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Ульяновской области обеспечит продление ежемесячной выплаты из средств материнского капитала на беззаявительной основе. 
Напомним, ежемесячная выплата из средств материнского капитала может выплачиваться до достижения ребенком возраста 3 лет, при этом выплата устанавливается на год, затем владелец сертификата может ежегодно подавать заявление для ее продления. 
Таким образом, выплата автоматически будет продлена семьям, у которых  срок ее назначения  завершается с 1 апреля 2020 года (когда ребенку исполняется год или два). 

Продление будет осуществлено только с согласия владельца сертификата на материнский капитал, для получения которого специалисты районных Управлений ПФР  будут совершать телефонный обзвон.   
Для справки:

Семьи, в которых после 1 января 2018 года родился либо был усыновлен второй ребенок (усыновленный ребенок также должен быть рожден после 1 января 2018) и размер ежемесячного дохода на каждого члена семьи за предшествующий обращению год не превысил 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Ульяновской области за II квартал 2019 года (22 220,00 руб.), имеют право на ежемесячную денежную выплату из средств материнского капитала.

Размер ежемесячной выплаты в Ульяновской области гражданам, обратившимся за ней с 1 января 2020, составляет 10 482 руб.  


