Прокуратура Чердаклинского района заставила органы власти полностью погасить задолженность перед субъектом предпринимательства по исполненным муниципальным контрактам в размере более 10,8 млн рублей

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в части своевременной оплаты заказчиками обязательств по муниципальным контрактам.

Установлено, что муниципальные казенные учреждения «Комитет жилищно-коммунального хозяйства и строительства Чердаклинского района» и «Благоустройство и обслуживание Чердаклинского городского поселения» заключили летом 2019 года с конкретным обществом с ограниченной ответственностью договоры на ремонт автомобильных дорог и тротуаров.

Несмотря на то, что субъект предпринимательства свои обязательства выполнил, должностные лица не принимали мер к оплате по соответствующим сделкам.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области внес представление в адрес главы администрации МО «Чердаклинский район».

По результатам его рассмотрения задолженность по обоим контрактам в размере более 10,8 млн рублей погашена перед обществом с ограниченной ответственностью в полном объеме.
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