Эксперты Кадастровой палаты рассказали, для чего абитуриентам нужна электронная подпись
Подать заявление для поступления в вуз можно не выходя из дома
Сертификат электронной подписи, выданный Удостоверяющим центром Кадастровой палаты, позволит абитуриентам дистанционно отправить документы в любой вуз страны. 
С каждым годом всё больше учебных заведений вводит практику онлайн-приёма от иногородних абитуриентов заявлений, заверенных электронной подписью. Главным преимуществом данного способа подачи документов является исключение необходимости поездки в другой регион. 
Перед подачей абитуриентам следует ознакомиться с правилами приёма документов в выбранном учебном заведении. Некоторые вузы допускают возможность подачи заявления, подписанного собственноручно без использования электронной подписи, в отсканированном виде. Другие учебные заведения принимают документы, подписанные исключительно электронной подписью любого аккредитованного удостоверяющего центра, одним из которых является удостоверяющий центр Федеральной Кадастровой палаты.
Удостоверяющий центр Федеральной Кадастровой палаты включен в список доверенных информационных систем Рособрнадзора, электронных паспортов транспортных средств, Единого федерального реестра юридически значимых сведений о фактах деятельности юридических лиц. Кадастровая палата Ульяновской области рекомендует пользоваться услугами только государственных Удостоверяющих центров во избежание мошеннических действий. 
Кадастровая палата Ульяновской области предоставляет услуги по созданию, выпуску и обслуживанию квалифицированных сертификатов электронной цифровой подписи, которая дает возможность воспользоваться государственными услугами в электронном виде. 
«Единый сертификат электронной цифровой подписи, который выпускается Удостоверяющим центром Федеральной кадастровой палаты, является аналогом собственноручной подписи и позволяет пользоваться государственными услугами ведомств не выходя из дома. С его помощью абитуриенты могут не только подать заявление в вуз, но и подписывать электронные  документы, а также получать госуслуги: оформить анкету для получения паспорта, ИНН, зарегистрировать права собственности на объект недвижимости и другие», – отмечает директор Кадастровой палаты Ульяновской области Светлана Борисова. 
Получить электронную цифровую подпись можно в Удостоверяющем центре Кадастровой палаты Ульяновской области, который расположен по адресу: г. Ульяновск, ул. Кольцевая,  50 корп. 1. Изготовление занимает от одного до пяти рабочих дней. Срок действия электронной подписи – 1 год 3 месяца.
Для обеспечения безопасности жизни и здоровья граждан в условиях пандемии, в целях снижения физических контактов подать запрос на изготовление электронной подписи можно на сайте Удостоверяющего центра в «Личном кабинете», а также по телефону: 8(8422)35-22-87. 
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