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За май 2020 года в администрацию района поступило 17 обращений: 17 письменных. Количество поступивших обращений увеличилось на 2,5 % по сравнению с апрелем текущего года (15 обращений) и уменьшилось на 38,6% по сравнению с аналогичным периодом 2019 года (44 обращения).
Из них 3 обращения из Правительства Ульяновской области, 2 из администрации Президента РФ, по следующим вопросам и принятым по ним мерам:
-строительство и реконструкция дорог, перебои в электроснабжении (дан ответ автору, что в настоящее время на территории муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области работы по подготовке всей необходимой документации по ремонту автомобильных дорог на 2020 год (дефектные ведомости, ведомости объемов работ, схемы, сметные расчеты) завершены. План ремонта на 2020 год утвержден, муниципальные контракты заключены. Выбор первоочередных объектов ремонта автомобильных дорог на территории муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области производится с учетом предложений представительных органов сельских поселений. Субсидии на ремонт автомобильных дорог распределяются в соответствии с сетью автомобильных дорог того или иного сельского поселения (протяженность). В 2020 году на территории муниципального образования «Калмаюрское сельское поселение» будет производится ремонт следующих автомобильных дорог:

- с. Татарский Калмаюр, ул. Советская (ремонт асфальтобетонного покрытия);

- с. Коровино, ул. Пушкина (ремонт щебеночного покрытия);

- с. Андреевка, ул. Тургенева (ремонт щебеночного покрытия);

- с. Уразгильдино, проезд между ул. Центральная и Пребрежная (ремонт щебеночного покрытия);

- с. Уразгильдино, ул. Центральная (ремонт щебеночного покрытия). Для включения вышеуказанной улицы в план ремонта на последующие годы, заявителю необходимо обсудить целесообразность и очередность проведения ремонта с жителями с. Татарский Калмаюр (сход граждан), а также представителями депутатского корпуса (решение о включении автомобильных дорог в план ремонта) и общественности поселения. Воздушные линии связи, а также несущие конструкции (опоры ВЛС) обслуживает ПАО «Ростелеком».  В соответствии с представленной информацией директором Ульяновского филиала ПАО «Ростелеком» плановое обследование участка воздушной линии связи с расположенного в с. Татарский Калмаюр было проведено в 1 квартале 2020 года, в соответствии с ежегодным планом осмотра. В результате обследования выявлен частичный износ несущих конструкций (опор ВЛС). Ремонт указанного участка воздушной линии связи запланирован на 3 квартал 2020 года.);
- газификация поселений (обращение находится на рассмотрении).
Из вышестоящих инстанций обращений не поступало.
В адрес Главы администрации МО «Чердаклинский район» поступило 8 обращений, из них: 13-письменных обращения, 1-электронный почтовый адрес администрации МО «Чердаклинский район».
В мае 2020 года Главой администрации муниципального образования «Чердаклинский район» личных приемов граждан не проводилось.
За май 2020 года в администрацию МО «Чердаклинский район» поступило 6 коллективных обращения, по следующим вопросам: спил деревьев в р.п.Чердаклы, холодное водоснабжение п.Мирный, строительство антенно-мачтового сооружения и т.д.
По зарегистрированным в администрации МО «Чердаклинский район» обращениям за январь 2020 года:
- рассмотрено с выездом на место – 0;
-рассмотрено коллегиально – 2 (11,7%);

- положительно решено – 3 (17,6%);
-разъяснено – 6 (35,2%);
- отказано – 0;
- поставлено на контроль (срок не подошел) – 8 (47,4%).
Все поступившие обращения своевременно рассматриваются. Заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даются ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях, обращения граждан рассматриваются коллегиально, сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. Также при необходимости обращения граждан рассматриваются на аппаратном совещании у Главы администрации МО «Чердаклинский район» Ульяновской области.
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