В Ульяновской области лишен свободы житель Перми, пытавшийся реализовать на территории ряда регионов Российской Федерации более 2 кг мефедрона

Лишен свободы на длительный срок житель Перми, изобличенный Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области в совершении наркопреступления.

Как установлено, весной 2020 года неработавший П. договорился с контрагентом посредством сети «Интернет» о реализации на территории Казани, Набережных Челнов и Ульяновска мефедрона.

В целях конспирации преступную деятельность по продаже 4-метилметкатинона он намерен был осуществлять посредством использования тайников, информация о месте которых передавалась бы наркопотребителям только после перевода денежных средств на номера виртуальных счетов электронной платежной системы.

Однако 25 марта текущего года после извлечения в Цильнинском районе из тайника более 2 килограммов наркотика злоумышленник был задержан в 150 метрах от поворота на поселок Дмитриево-Помряскино в Старомайнском районе и привлечен к уголовной ответственности.

На основании представленных Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области доказательств П. признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.5 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенное организованной группой, в особо крупном размере), и приговорен к 6 годам колонии строгого режима.

Старший помощник прокурора

Чердаклинского района                                                                     Л.В. Захарова 
