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Детская площадка. Кто отвечает за безопасность ребенка?

Ежегодно на детских площадках дети получают травмы. Летом, к сожалению, такие случаи происходят чаще, ведь дети больше свободного времени проводят                        во дворах своих домов, а состояние детских сооружений, зачастую не соответствует предъявляемым требованиям.

От кого же зависит безопасность ребенка на детской площадке?

Отмечу, что с 1 июня 2020 г.  все детские площадки должны соответствовать Техническому регламенту ЕАЭС-042/2017 и ряду государственных стандартов. Такие требования предъявляются не только к обеспечению безопасности непосредственно самого оборудования и покрытия площадок, но и к их монтажу и эксплуатации. Они касаются буквально всех: производителей, потребителей, эксплуатантов                                     и обслуживающих организаций. При их соблюдении все, что установлено во дворе вашего дома, не может представлять опасность для жизни и здоровья детей. Игровые комплексы, песочницы, домики, лабиринты, канатные дороги должны соответствовать возрастной группе детей, для которых они предназначены. Все зоны приземления                     с качелей, горок, каруселей оснащены ударопоглощающим покрытием. Поверхности трапов, лестниц, платформ не быть скользкими. Конструкции должны при необходимости позволить взрослому оказать ребенку помощь без каких-либо дополнительных средств.

Если площадка находится на земельном участке, входящем в состав придомовой территории, то ее содержание – забота управляющей компании или товарищества собственников жилья. Они должны следить за исправностью установленного оборудования и покрытия, регулярно производить осмотр и своевременный ремонт.                   В случае, когда границы земельного участка не определены, то земля, на котором находятся многоквартирный дом и объекты инфраструктуры, в том числе детские площадки, находятся в зоне ответственности муниципалитета. Вполне возможно, что на основании заключенного договора, эксплуатацию детских сооружений, расположенных возле многоквартирника, будет осуществлять специализированная организация.                      Но, в любом случае, органы местного самоуправления обязаны проводить плановые                  и внеплановые проверки, направленные на выявление и пресечение нарушений                         в содержании и эксплуатации таких площадок.

Что грозит тому, кто проигнорировал установленные требования, допустил халатность, и из-за этого пострадал ребенок?

Виды ответственности в подобных случаях могут быть разными, начиная                        от гражданско-правовой и административной, заканчивая уголовной ответственностью. Все зависит от обстоятельств произошедшего и наступивших последствий. Можно разобрать это на конкретном примере, если вспомнить несчастный случай в одном из городов нашего региона с двенадцатилетней девочкой. Она получила скальпированную рану правого бедра и голени, в результате падения с качели-балансира на детской площадке. Организация, которая по договору оказания услуг, заключенному с ТСЖ, отвечала за эксплуатацию данной площадки, допустила наличие неисправного игрового оборудования и свободного доступа к нему. За указанные нарушения компания                          в феврале этого года была привлечена к административной ответственности по ст.14.43 КоАП РФ в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей, а в настоящее время в суде                      на рассмотрении находится иск прокурора города о взыскании с виновника в пользу пострадавшей девочки компенсации морального вреда.

Кроме того, ребенок, находясь на детской площадке должен находиться                 под контролем взрослых, особенно это касается малолетних детей. Перед тем,                         как отпустить ребенка в игровую зону, необходимо внимательно осмотреть оборудование и покрытие площадки на предмет неисправностей и посторонних вещей, которые могут причинить вред. Отсутствие ступеньки или перил у лестницы, ненадежное крепление качели, битое стекло, торчащие гвозди и палки, все это свидетельствует об опасности. Также ребенку необходимо объяснять правила поведения во время игры, в частности, о том, что нельзя толкаться, находясь на горке, прыгать                        с карусели. Если взрослый обнаружил, что площадка не отвечает требованиям безопасности, то следует просигнализировать об этом в управляющую организацию, органы местного самоуправления. В случае же их бездействия, обратиться в органы прокуратуры.

Необходимо помнить, что от грамотных действий взрослых порой зависит здоровье, а иногда и жизнь ребенка.
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