Отчет
[bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK21]о результатах контрольного мероприятия
[bookmark: _Hlk59872549][bookmark: _Hlk59872603]«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство села Крестово-Городище» Чердаклинского района Ульяновской области
за 2019 год и истекший период 2020 года»  

1.  Основание для проведения контрольного мероприятия: 
План работы Контрольно-счетной комиссии Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2020 год, утвержденный  Председателем Контрольно-счётной комиссии Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области 20.12.2019 г.,  удостоверение  на право проведения проверки № 11 от  29.10.2020 г., № 14 от 03.12.2020 г.
2. Предмет контрольного мероприятия:
 Документы, подтверждающие использование средств Предприятия, нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами Предприятия, платежные и иные первичные документы, бухгалтерская, финансовая и статистическая отчётность, подтверждающая совершение операций со средствами Учреждения (выборочным методом, документальным способом). 
3. Проверяемый период деятельности:  2019 год и истекший период 2020 года. 
4. Вопросы контрольного мероприятия:
- имущественные отношения;
- финансово-хозяйственная деятельность.
[bookmark: _Hlk60054624]5. Период проведения контрольного мероприятия на объекте МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство села Крестово-Городище»
с  05 ноября 2020 года  по 17 декабря 2020 года. 

[bookmark: _GoBack]6. Проверено денежных средств:  4818,7тыс.рублей

[bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK18] Общая сумма нарушений:  147,7 тыс.рублей, в том числе:
-нарушения в ходе исполнения бюджетов-147,7тыс.рублей.

7. Результаты контрольного мероприятия:
   	1) 147,7тыс.рублей Нарушение порядка и условий оплаты труда работников государственных (муниципальных) унитарных учреждений. Трудовые функции, права и обязанности, а также оплата труда директора предприятия, как работника, регулируются трудовым договором от 24.02.2015г. №10. Работодателем является администрация МО «Чердаклинский район» Ульяновской области, выполняющая функции учредителя и собственника МКП «ЖКХ с Крестово-Городище» (п.1.5 Устава). Соответственно, распорядительные документы в части оплаты труда руководителя, вправе издавать только глава администрации Чердаклинского района.
   В ходе проверки установлено, неправомерное начисление и выплата вознаграждения по итогам работы за 2019 год директору Осипову А.А в размере- 27740,0 рублей (приказ директора МУП «ЖКХ с. Крестово-Городище»  №25 от 27.12.2019г). А также, на протяжении проверяемого периода на основании приказов директора МУП ЖКХ, Осипову А.А. ежемесячно начислялась и выплачивалась премия за выслугу лет в размере 20% от оклада или 5548,0 рублей (ежемесячно). Так, за проверяемый период, итоговая сумма неправомерного начисления составила - 120006,00 рублей.
 Контрольно-счетная комиссия считает, что суммы вышеуказанных поощрений директором Осиповым А.А. получены неправомерно и подлежат возмещению на расчетный счет (в кассу) Предприятия. К 1.2.95
    	
2) В нарушение части 1 статьи 10 Федерального закона "О противо-действии коррупции" от 25.12.2008 N 273-ФЗ.  имел место быть конфликт интересов – ситуация (обстановка), при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) руководителя Осипова А.А., могла повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей. Служебная деятельность директора предприятия направлена на выполнение ряда обязанностей, одной из которых является принятие мер по предупреждению коррупции как злоупотребления властью с целью получения личной выгоды. На предприятии имелась возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицами, состоящими в близком родстве. 
С 30.07.2004 г в должности главного бухгалтера находилась Осипова Галина Егоровна, с 01.09.2016 г она была переведена на должность бухгалтера по расчетам (кассира). С Осиповой Г.Е. был составлен договор о полной материальной ответственности за сохранность вверенных ей денежных средств и документов, находящихся в кассе. Так, с 2004 года по 2016 год Осипова Г.Е. выполняла работу по обеспечению соблюдения финансовой и кассовой дисциплины, учету денежных средств и товарно-материальных ценностей, также не соответствуя квалификационным требованиям к должности (не имела высшего образования). Осипова Г.Е. уволена 24.06.2019 года по собственному желанию.  

[bookmark: _Hlk60013366]3) В нарушение Квалификационного справочника должностей руководи- телей, утвержденного Постановлением Минтруда России от 21 августа 1998 г. N 37. На должность директора  предприятия принят Осипов Алексей Алексеевич без наличия высшего профессионального образования. Осипов А.А. имеет диплом Ульяновского авиационного колледжа по специальности «производство летательных аппаратов». 
[bookmark: _Hlk60011391]    	 На должность главного бухгалтера принята Коргутлова Людмила Абдурашидовна без наличия высшего профессионального (экономического) образования имеет диплом Школы бизнеса Аксенова по специальности «экономика, бухгалтерский учет». Должностные лица Предприятия не имеют высшего образования по настоящее время.


[bookmark: _Hlk60123917]Штатным расписанием МУП «ЖКХ с Крестово-Городище» по состоянию на 01.01.2018 г  утверждены 5 штатных единиц с месячным фондом оплаты труда 73996,0 рублей. Структура и штатное расписание согласованы с собственником имущества.
В настоящее время должность бухгалтера по расчетам является вакантной, исполнение обязанностей специалиста временно возложены на гл. бухгалтера с доплатой 30% должностного оклада (приказ от 24.06.2019г №15). Тракторист работает по мере производственной необходимости из расчета 91,0 рубль за 1 час работы. Среднесписочная численность в настоящее время составляет 3 человека, из них 2- управленческий персонал.
Анализ затрат на трудовые ресурсы предприятия показал, что за проверяемый период затраты на содержание административно -управленческого аппарата (директора и гл. бухгалтера) составил 1580,12 тыс. руб., а на производственный персонал (слесаря и тракториста) – 484,04 тыс.рублей. 
Таким образом, контрольный орган Чердаклинского района считает целесообразность рассмотрения Учредителем вопроса об изменении формы хозяйствования данным Предприятием. 

7. Предложения
1)Разработать план мероприятий по устранению нарушений и замечаний, отмеченных в акте проверки.
2)Осуществлять приём на работу лиц, удовлетворяющих соответствующим квалификационным требованиям (Приказ Минздравсоцразвития РФ от 26.08.2010 г. №761н «Об утверждении единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования» и  Постановление Минтруда России от 21 августа 1998г. N 37 «Квалификационный справочник должностей руководителей, специалистов и других служащих»).
3)Рассмотреть вопрос о нахождении в должности главного бухгалтера Коргутловой Л.А., не соответствующей квалификационным требованиям к должности (без наличия высшего профессионального (экономического) образования).
[bookmark: _Hlk61517962]4)Осуществлять надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение  своих должностных (служебных) обязанностей в соответствии с Федеральным законом "О противодействии коррупции" от 25.12.2008 N 273-ФЗ.
5)Принять меры к возврату на расчетный счет предприятия неправомерно полученных денежных вознаграждений директором А.А. Осиповым в сумме 147,746 тыс.рублей.
6)Привлечь к административной ответственности лиц, допустивших нарушения, указанные в акте проверки.
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