Информация осуществления муниципального земельного контроля и основные выявленные нарушения земельного законодательства на 01.04.2021 года.
На 01.04.2021 года было назначено 23 проверок по соблюдению земельного законодательства, из них 23- в отношении физических лиц и 0 – в отношении юридических лиц. Нужно отметить, что не все назначенные проверки состоялись, так как собственники не получают уведомления, в таких случаях устанавливаются новые даты проверки. Так же если переназначенные уведомления не были получены, то составляется акт о невозможности проведении проверки. 
Всего проведено 18 проверок. Выявлено 7 нарушений земельного законодательства, за которые предусмотрена административная ответственность, из них:
- по ст.7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка, использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных  законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок) – 7 нарушений;  
По всем фактам нарушений земельного законодательства вынесены предписания с установлением сроков для устранения нарушений. Как показывает практика наиболее распространенными (типичными) нарушениями являются использование земельных участков без оформленных правоустанавливающих документов (так называемое самовольное занятие) и использование земельных участков не по целевому назначению. Направлено в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ульяновской области – 2 материала дела о нарушениях земельного законодательства для рассмотрения вопроса о привлечения физических лиц к административной ответственности. 
За указанный период было возбуждено 1 дела о привлечении физических лиц к административной ответственности.
Основными нарушениями, при осуществлении муниципального земельного контроля, являются:
1. Самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок, за которое предусмотрена административная ответственность статьей 7.1 «Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» от 30.12.2001 № 195-ФЗ (далее КоАП РФ) - влечет наложение административного штрафа в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от 1,5 до 2 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от 2 до 3 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее ста тысяч рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.
