Прокуратура Чердаклинского района заставляет должностных лиц устранять угрозу жизни и здоровья граждан вследствие скопления 
на крышах зданий снега и наледи

Прокуратура Чердаклинского района Ульяновской области на постоянной основе осуществляет надзор за соблюдением органами власти и хозяйствующими субъектами законодательства, регламентирующего вопросы обеспечения безопасности граждан в зимний период.

Согласно закону, не допускается накопление на кровлях зданий снега слоем более 30 сантиметров.

Однако, как выяснено Прокуратурой Чердаклинского района Ульяновской области, должностными лицами Октябрьского сельского лицея данные обязанности не исполнялись.

В частности, администрацией данного муниципального общеобразовательного учреждения не организовывались работы по очистке крыши здания от наледи.

Подобные скопления представляют собой очевидную опасность для жизни и здоровья учащихся, их родителей и педагогов.

В этой связи Прокурор Чердаклинского района Ульяновской области потребовал от директора МОУ «Октябрьский сельский лицей»                                  в представлении незамедлительно принять меры к устранению выявленных проверкой нарушений, исключив аналогичное впредь, и привлечь к строгой ответственности всех виновных должностных лиц.

Старший помощник прокурора 

Чердаклинского района                                                                     Л.В. Захарова
