Отчет
о результатах контрольного мероприятия
[bookmark: _Hlk69105765][bookmark: _Hlk69103283][bookmark: _Hlk69104125][bookmark: _Hlk69103163]проверка законности и результативности использования бюджетных средств в рамках реализации национального проекта «Образование» («Современная школа»)  на объектах: МОУ Крестовогородищенская СШ имени Героя Советского Союза Михаила Федоровича Вахрамеева ; МОУ Бряндинская СШ имени Народной артистки РФ Е.А. Сапоговой


р.п. Чердаклы                                                                                        19 февраля 2021г.

1.  Основание для проведения контрольного мероприятия: 
План работы Контрольно-счетной комиссии Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2021 год, утвержденный  Председателем Контрольно-счётной комиссии Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области 21.12.2020г.,  удостоверение  на право проведения проверки №02 от 20.01.2021г.
2. Цель контрольного мероприятия: 
Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, в рамках реализации национального проекта «Современная школа». 
3. Предмет контрольного мероприятия: 
Документы, подтверждающие использование средств Учреждений, нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами Учреждений, платежные и иные первичные документы, смета доходов и расходов и её исполнение, бухгалтерская, финансовая и статистическая отчётность, подтверждающая совершение операций со средствами Учреждения (выборочным методом, документальным способом). 
4. Объекты контрольного мероприятия: 
Муниципальное  общеобразовательное учреждение Крестовогородищенская средняя школа имени Героя Советского Союза Михаила Федоровича Вахрамеева, муниципальное общеобразовательное учреждение Бряндинская средняя школа имени Народной артистки РФ Е.А. Сапоговой
5. Проверяемый период деятельности:  
 2020 год. 
6. Срок проведения контрольного мероприятия:
20.01.2021г. по 19.02.2021г.
7.В ходе контрольных мероприятий установлено следующее:	
	Согласно Протокола заседания комиссии Министерства просвещения Российской Федерации по проведению отбора субъектов Российской Федерации на предоставление в 2020-2022 годах субсидии из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации по мероприятию «Внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях» в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Современная школа»  от 15.07.2019г. №НР-18/02пр.
На основании распоряжения от 30.09.2019г. №1707-р «Об утверждении перечня общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций, расположенных на территории Ульяновской области, для внедрения целевой модели цифровой образовательной среды», в соответствии с Комплексом мер (дорожной картой) по внедрению целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, расположенных на территории Ульяновской области от 04.07.2019г. №343-пр «О некоторых мерах по внедрению целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, расположенных на территории Ульяновской области». 
[bookmark: _Hlk69106638]Согласно данного Перечня по договорам было передано имущество в безвозмездное пользование на общую сумму – 2706,6 тыс.рублей, в том числе: МОУ Бряндинская СШ имени Народной артистки РФ Е.А. Сапоговой -  1948,9 рублей; МОУ Крестовогородищенская СШ имени Героя Советского Союза Михаила Федоровича Вахрамеева -757,7 тыс.руб .
МОУ Бряндинская СШ 
[bookmark: _Hlk69106660][bookmark: _GoBack]На основании договоров от 29.06.2020г №1 и от 10.08.2020 г №163 о передаче имущества в безвозмездное пользование передано имущество на сумму 1948,9 тыс.руб. для организации и осуществления обучения лиц, осваивающих образовательные программы. Имущество передано согласно актам приема-передачи. Срок пользования имуществом составляет 11 месяцев с даты подписания акта приема -передачи.
МОУ Крестовогородищенская СШ 
На основании договоров от 29.06.2020г №2 и от 17.07.2020 г №29 о передаче имущества в безвозмездное пользование передано имущество на сумму 757,71 тыс.руб. для организации и осуществления обучения лиц, осваивающих образовательные программы. Имущество передано согласно актам приема-передачи. Срок пользования имуществом составляет 11 месяцев с даты подписания акта приема -передачи.

На основании распоряжения Министерства просвещения Российской Федерации от 30.09.2019г. №1707-р все имущество, переданное в безвозмездное пользование сроком на 11 месяцев (п. 1.3 договора) было принято согласно, Письма Минфина РФ от 13.06.2018 № 02-07-10/40429 и учтено на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование». 
Контрольно-счетной комиссией было проверено все переданное имущество на наличие и использование в работе (сделаны фото). Нарушений законодательства не выявлено.  
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