Информация осуществления муниципального земельного контроля и основные выявленные нарушения земельного законодательства на 01.07.2021 года.
С 11.01.2021 по 30.06.2021 года назначено 51 проверки по соблюдению земельного законодательства, из них 51- в отношении физических лиц и 0 – в отношении юридических лиц. Нужно отметить, что не все назначенные проверки состоялись, так как собственники не получали уведомления, в таких случаях проверки переназначаются. По одной проверке составлен акт о невозможности проведения внеплановой выездной проверки, в связи с отсутствием при ее проведении лица, в отношении которого проводится проверка. Уполномоченный орган не вправе осуществлять плановую или внеплановую выездную проверку в случае отсутствия при ее проведении лица, в отношении которого проводится проверка, или его уполномоченного представителя. 
Всего проведено 45 проверок. Выявлено 20 нарушений земельного законодательства, за которые предусмотрена административная ответственность, из них:
- по ст.7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка, использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных  законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок) – 17 нарушений;  
- по ч.1 ст.19.5 КоАП (невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства) – 5 нарушений. 

По 17 фактам нарушений земельного законодательства вынесены предписания с установлением сроков для устранения нарушений. Как показывает практика наиболее распространенными (типичными) нарушениями являются использование земельных участков без оформленных правоустанавливающих документов (так называемое самовольное занятие). Направлено в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ульяновской области – 6 материала дел о нарушениях земельного законодательства для рассмотрения вопроса о привлечения физических лиц к административной ответственности. 
За указанный период было возбуждено 1 дело о привлечении физических лиц к административной ответственности.

Основными нарушениями, при осуществлении муниципального земельного контроля, являются:
1. Самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе, использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок, за которое предусмотрена административная ответственность статьей 7.1 «Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» от 30.12.2001 № 195-ФЗ (далее КоАП РФ) - влечет наложение административного штрафа в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от 1,5 до 2 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от 2 до 3 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее ста тысяч рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

2. Невыполнение в установленный срок законного предписания органа осуществляющего муниципальный контроль об устранении нарушений законодательства, за которое предусмотрена административная ответственность частью 1 статьи 19.5 КоАП РФ - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
