Принят Федеральный закон «О пчеловодстве в Российской Федерации

С 29.06.2021 вступил в силу новый Федеральный закон от 30.12.2020 №409-ФЗ «О пчеловодстве в Российской Федерации».

Данный закон направлен на установление правовых основ развития пчеловодства как сельскохозяйственной деятельности, а также на сохранение пчел.

В Законе даны новые определения основных терминов отрасли: «пчеловодство», «пчеловодческая инфраструктура», «продукция пчеловодства», «пасека», «улей», «пчелиная семья».

Учет пчел будет осуществляться в соответствии с законодательством о ветеринарии. На каждую пасеку будет необходимо оформить ветеринарно-санитарный паспорт. В связи с этим Министерство сельского хозяйства РФ разработало новые ветеринарные правила содержания медоносных пчел в целях их воспроизводства, разведения, реализации и использования для опыления сельскохозяйственных культур и получения продукции пчеловодства.

Заниматься пчеловодством разрешается на землях сельхозназначения и других землях, если это допускается их режимом, а также на участках, предоставленных или приобретенных для ведения личного подсобного хозяйства. Размещать пасеки запрещено на земельных участках, которые были использованы для размещения кладбищ, скотомогильников, отходов производства и потребления, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ, а также пунктов захоронения радиоактивных отходов.

Кроме того, Закон обязывает аграриев заранее оповещать пчеловодов о том, что будет проводиться обработка полей пестицидами и агрохимикатами. Это должно предотвратить массовое отравление пчел. Информировать о готовящемся использовании пестицидов и агрохимикатов предстоит пчеловодов, которые работают на расстоянии до 7 км от границ обрабатываемых земельных участков. Это нужно делать через СМИ не позднее чем за три дня до обработки. Также нужно указывать срок, на который владельцам пасек предстоит изолировать пчел в ульях.

Для пчеловодов будет предусмотрена возможность поддержки государства и местного самоуправления.
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