МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«ЧЕРДАКЛИНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ № 3
Публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта «Строительство объектов водоснабжения населенных пунктов Чердаклинского района Ульяновской области. 3-й этап. Строительство водовода от посёлка Октябрьский до пос.Мирный и р.п.Чердаклы»
 
«18» августа 2021 г.
Место проведения: Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п. Чердаклы, ул. Советская, д. 6.
Время проведения: с 17:00 до 17:30.

Председательствующий:
Родионова Галина Дмитриевна – глава муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области. 
Секретарь:
Денисова Евгения Геннадьевна – и.о.начальника отдела архитектуры администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
Приглашенные:
Участники публичных слушаний: 5 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ
Обсуждение вопроса утверждения проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Строительство объектов водоснабжения населенных пунктов Чердаклинского района Ульяновской области. 3-й этап. Строительство водовода от посёлка Октябрьский до пос.Мирный и р.п.Чердаклы»
Определен следующий порядок работы:
1. Выступление Родионовой Галины Дмитриевны – главы муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области;
2. Выступление Денисовой Евгении Геннадьевны – и.о.начальника отдела архитектуры администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области;
3. Вопросы;
4. Ответы на вопросы.
Председательствующий:
Добрый день, уважаемые жители Чердаклинского городского поселения.
В соответствии с принятым решением Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области сегодня проводятся публичные слушания по вопросу утверждения проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Строительство объектов водоснабжения населенных пунктов Чердаклинского района Ульяновской области. 3-й этап. Строительство водовода от посёлка Октябрьский до пос.Мирный и р.п.Чердаклы».
Решением Совета депутатов председательствующим публичными слушаниями назначен глава муниципального образования «Чердаклинский район»  Ульяновской области – Родионова Галина Дмитриевна, секретарем публичных слушаний – И.о.начальника отдела архитектуры администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области Денисова Евгения Геннадьевна.
В публичных слушаниях принимают участие:
· жители муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области;
· представители законодательных и исполнительных органов;
Для участия в публичных слушаниях зарегистрировано 5  участников.
Публичные слушания объявляю открытыми.
Советом депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области установлен следующий регламент проведения публичных слушаний:
· продолжительность докладов до 10 минут;
· продолжительность выступления не более 3 минут;
· ответы на уточняющие вопросы участников публичных слушаний не более 3 минут;
· при голосовании каждый участник публичных слушаний имеет один голос и продает его за предложение, против него либо воздерживается.
Обращаю внимание на то, что  вопросы могут быть заданы только по теме публичных слушаний.
Завершить публичные слушания предлагается в 17:30.
Слово предоставляется и.о.начальника отдела архитектуры администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области Е.Г.Денисовой
Вопрос: утверждение проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Строительство объектов водоснабжения населенных пунктов Чердаклинского района Ульяновской области. 3-й этап. Строительство водовода от посёлка Октябрьский до пос.Мирный и р.п.Чердаклы»
Проектом планировки и проектом межевания предусмотрено формирование земельных участков для строительства объектов водоснабжения населенных посёлка Октябрьский пос.Мирный и р.п.Чердаклы. Трасса проектируемого водопровода проходит по землям населенных пунктов и землям сельскохозяйственного назначения. Площадь отвода земель на период строительства составит 35,5 га. В составе линейного объекта отсутствуют объекты капитального строительства, для которых требуется установление предельных параметров разрешенного строительств. Строительство  объекта водоснабжения предусмотрено в один этап.
Документация по проекту и проекту межевания территории не противоречит документам территориального планирования поселения, а также иным требования технических и градостроительных регламентов.
Вопросы: нет
Председательствующий: в администрацию муниципального образования «Чердаклинский район»Ульяновской области в письменном виде не поступило предложений по обсуждаемому вопросу.
На голосование выносится вопрос утверждения проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Строительство объектов водоснабжения населенных пунктов Чердаклинского района Ульяновской области. 3-й этап. Строительство водовода от посёлка Октябрьский до пос.Мирный и р.п.Чердаклы»
Голосовали:
«за»                          5
«против»                  0
«воздержались»      0
Предложение по утверждению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Строительство объектов водоснабжения населенных пунктов Чердаклинского района Ульяновской области. 3-й этап. Строительство водовода от посёлка Октябрьский до пос.Мирный и р.п.Чердаклы» поддержано всеми участниками слушаний. Результат внести в итоговый документ.
Принятие итогового документа публичных слушаний открытым голосованием.
На голосование выносится предложение утвердить итоговый документ публичных слушаний.
Голосовали:
«за»                          5
«против»                  0
«воздержались»      0
Итоговый документ публичных слушаний утвержден. Публичные слушания объявляются закрытыми.


Председательствующий                                                                           Г.Д.Родионова


Секретарь                                                                                                   Е.Г.Денисова          

