ОТЧЕТ
о результатах контрольного мероприятия
[bookmark: _Hlk69104125][bookmark: _Hlk69103163][bookmark: _Hlk75496651]проверка законности и результативности использования бюджетных средств на благоустройство зоны отдыха по ул.Советской в р.п. Чердаклы в рамках государственной программы Ульяновской области « Развитие сельского хозяйства и регулирование рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области»


р.п. Чердаклы                                                                                         21 июня 2021г.

1.  Основание для проведения контрольного мероприятия: 
План работы Контрольно-счетной комиссии Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2021 год, утвержденный  Председателем Контрольно-счётной комиссии Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области 21.12.2020г.,  удостоверение  на право проведения проверки № 07 от 11.05.2021г.
2. Цель контрольного мероприятия: 
[bookmark: _Hlk75498598]Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, в рамках реализации государственной программы Ульяновской области « Развитие сельского хозяйства и регулирование рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области»
3. Предмет контрольного мероприятия: 
Документы, подтверждающие использование средств Учреждения, нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами Учреждения, платежные и иные первичные документы, смета доходов и расходов и её исполнение, бухгалтерская, финансовая и статистическая отчётность, подтверждающая совершение операций со средствами Учреждения (выборочным методом, документальным способом). 
4. Объекты контрольного мероприятия: 
Муниципальное  казенное учреждение «Благоустройство и обслуживание населения Чердаклинского городского поселения» Чердаклинского района Ульяновской области
5. Проверяемый период деятельности:   2020 год. 
6. Срок проведения контрольного мероприятия:
17.05.2021г. по 14.06.2021г.
7. Проверено денежных средств:   6199,1 тыс.рублей   

8. Результаты контрольного мероприятия:
 В рамках реализации государственной программы Ульяновской области « Развитие сельского хозяйства и регулирование рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области» были выполнены работы по благоустройству зоны отдыха по ул. Советской в рп Чердаклы МО «Чердаклинское городское поселение» .
1) Нарушения условий реализации контрактов (договоров), в том числе сроков реализации, включая  своевременность расчетов по контракту (договору). ч.13 ст.37 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ. Учреждением были нарушены сроки оплаты поставщику за выполненные работы по контракту. Согласно муниципального контракта от 05.10.2020 г №22  с ИП Алимирзаевым Р.М. выполнялись работы по благоустройству зоны отдыха по ул Советская рп Чердаклы. Работы были предусмотрены в 2 этапа. 1 этап работ завершен в установленный срок: 05.10.2020г по 30.10.2020 г. Были организованы пешеходные дорожки, обустроены площадки под сцену и смонтирована сцена.  
2 этап работ предусмотрен с 01.04.2021 г по 30.06.2021 г . для благоустройства водопропускного канала и монтажа скамеек и урн. В настоящее время данные работы выполняются. 
Финансирование работ по настоящему контракту Заказчик должен произвести в соответствии с лимитами денежных обязательств. Оплата за выполненные работы в течение 30 календарных дней после подписания Актов о приемке выполненных работ по форме КС-2 и Справок о стоимости выполненных работ и затрат по форме КС - 3  не произведена. Задолженность образовалась в связи с тем ,что бюджетные средства (Федерального бюджета в размере 1460381,40 рублей и субсидии бюджета Ульяновской области в размере 320569,10 рублей не были доведены до МКУ «Благоустройство и обслуживание населения Чердаклинского городского поселения». Таким образом , было  выявлено нарушение сроков оплаты по вышеуказанному контракту на сумму 2162572,80 рублей, включая средства местного бюджета в размере 381622,30 рублей.   К 4.44
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