 МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ЧЕРДАКЛИНСКИЙ РАЙОН»

УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                         ПРОТОКОЛ  № 02
публичных слушаний проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за 2020 год 

Ульяновская область                                                                                 17 мая 2021г.
Чердаклинский район                                                                                16 час. 00 мин.

р.п. Чердаклы

ул. Советская, 6

Председатель:                                               Глава администрации муниципального                                                   
                                                                         образования «Чердаклинский район»

                                                                         Ульяновской области

                                                                         Нестеров Юрий Сергеевич 

Секретарь:                                                     Начальник управления финансов
                                                                         муниципального образования
                                                                         «Чердаклинский район»

                                                                         Ульяновской  области

                                                                         Сидорова Лариса Геннадьевна

Участники публичных слушаний:            33  человека
                                                         ПОВЕСТКА ДНЯ

1. 
Обсуждение проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за 2020 год

Председатель: Уважаемые участники публичных слушаний! Поступило предложение открыть публичные слушания проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской  области за 2020 год. 
В соответствии со статьей 28 Федерального закона РФ от  06.10.2003  №131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О  порядке организации и проведения публичных слушаний или общественных обсуждений в муниципальном образовании «Чердаклинский район» Ульяновской области», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области от 14.09.2018 №65  для обсуждения  проектов муниципальных правовых  актов по вопросам местного значения, в том числе проекта отчета об исполнении бюджета  муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за 2020 год, с участием жителей муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области Советом депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области и Главой администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области могут проводиться публичные слушания как по инициативе жителей данного муниципального образования, достигших 18-летнего возраста и проживающих на территории муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области, так и по инициативе Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области и Главы администрации муниципального образования. В нашем случае инициатором публичных слушаний выступил Глава муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
Во исполнение постановления Главы муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области от 20.04.2021г. №02 «О назначении публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета  муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за 2020 год» официально опубликован проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за 2020 год с приложениями 20 апреля 2021г. в выпуске №06 информационного бюллетеня муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области «Чердаклинский вестник».
С момента официального опубликования проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за 2020 год в средствах массовой информации Чердаклинского района до дня проведения публичных слушаний от жителей муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области не поступило рекомендаций по проекту решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за 2020 год». В настоящий момент у участников публичных слушаний имеются какие-либо рекомендации  по основным положениям проекта решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за 2020 год.»?
Слово предоставляется начальнику муниципального учреждения управление финансов  муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области Сидоровой Л.Г.
Сидорова Л.Г.: Основные параметры исполнения бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за 2020 год сложились следующим образом.

В отчетном году в доход бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области поступило 866,7 млн. рублей или 98,2% к плану.

Налоговые и неналоговые поступления составили 162,7 млн. рублей. План выполнен на 106,1%.

В структуре налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» за 2020 год наибольший удельный вес приходится на следующие виды налогов:
-налог на доходы физических лиц (64,3% или 104572,4 тыс. рублей);
-акцизы на нефтепродукты (7,5% или 12182,1 тыс. рублей);
-единый налог на вмененный доход (3,1% или 5079,0 тыс. рублей);
-доходы от использования имущества (2,3% или 3754,9 тыс. рублей);
-упрощенная система налогообложения (6,6% или 10686,4 тыс. рублей);
-государственная пошлина (3% или 4937,4 тыс. рублей);
-единый сельскохозяйственный налог (4,6% или 7497,6 тыс. рублей);
-доходы от продажи земельных участков и имущества (6,6% или 4913,3 тыс. рублей);
-патент (0,4% или 639 тыс. рублей);
-прочие неналоговые доходы (4,9% или 2632,4 тыс. рублей).
Поступление налога на доходы физических лиц 104,6 млн. руб. выше уровня 2019 года на 13,2 млн. рублей.

По всем налоговым и неналоговым доходам бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области плановые назначения исполнены в полном объеме.

Исполнение годового назначения по Акцизам на нефтепродукты составило 89,3%. 

Безвозмездные поступления  составили 704,0 млн. рублей, или 96,5% к плану.
Исполнение бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за 2020 год по расходам составило  861,3 млн. рублей или 95,5 процентов от плановых назначений.
По отраслям бюджетной классификации исполнение за 2020 год сложилось следующим образом:

-общегосударственные вопросы – 70,7 млн. рублей, или 8,2% от общего объема расходов;

-национальная экономика – 65,7 млн. рублей, или 7,6% от общего объема расходов;

-жилищно-коммунальное хозяйство – 27,2 млн. рублей или 3,2%;

-охрана окружающей среды – 0,2 млн. рублей или менее 0,1%;

-образование – 587,4 млн. рублей, или 68,2%;

-культура – 26,1 млн. рублей, или 3,0%;

-социальная политика – 39,3 млн. рублей, или 4,6%;

-физическая культура и спорт – 24,4 млн. рублей, или 2,8%;

-межбюджетные трансферты – 20,3 млн. рублей, или 2,4%.

          Из вышеназванного следует, что расходы на социально-культурную сферу составляют 75,8% от общего объёма произведенных расходов в 2020 году.

В бюджете муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области наибольший удельный вес в расходах бюджета за 2020 год составили расходы по выплате заработной платы с начислениями работникам муниципальных казенных и бюджетных учреждений – 562,4 млн. рублей или 65,3% в общем объеме расходов, на оплату коммунальных услуг муниципальными казенными и бюджетными учреждениями – 36,1 млн. рублей или 4,2%.

За 2020 год в муниципальном образовании «Чердаклинский район» Ульяновской области произведено расходов в рамках 21 муниципальной программы в сумме 773,1 млн. рублей, что составляет 89,8% от общего объёма расходов.

Дефицит бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2020 год утвержден в сумме 9,3 млн. рублей, 2020 год завершен с профицитом  в сумме 5,4 млн. рублей.
По состоянию на 01.01.2021 объем просроченной кредиторской задолженности учреждений бюджетной сферы Чердаклинского района Ульяновской области  составил 47,9 млн. рублей.

 По сравнению с показателями кредиторской задолженности на 01.01.2020 (42,0 млн. рублей) наблюдается увеличение кредиторской задолженности на 5,9 млн. рублей. Основную долю в составе просроченной кредиторской задолженности на 01.01.2021 составляет задолженность по начислениям на оплату труда страховых взносов во внебюджетные фонды  - 45,2 млн. рублей, что составляет 92,2% в общем объеме задолженности.

Ведётся ежемесячный мониторинг по соблюдению муниципальным образованием «Чердаклинский район» Ульяновской области нормативов расходов на содержание органов местного самоуправления. По итогам 2020 года соблюдены нормативы расходов на содержание органов местного самоуправления.


Муниципального долга муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области не имеется.
Председатель: Предлагаю приступить к обсуждению проекта отчета об исполнении бюджета. У кого имеются замечания, предложения, дополнения?
Председатель: Ставлю на открытое голосование и предлагаю  принять проект отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области за 2020 год.
Голосовали:

«за» -   (33),

«против» -  (0),

«воздержались» -  (0).

Председатель: Решение принято единогласно.

Председатель:                                                                                        Ю.С.Нестеров
Секретарь:
                                                              Л.Г.Сидорова
