В 2012 году за 9 месяцев в администрации муниципального образования «Чердаклинский район» рассмотрено 441 обращение граждан, в том числе направленных на исполнение с поручениями Губернатора области 174, что превышает поступившие обращения в 2011 году (9 мес.) на 17,2 %.
Из общего числа обращений:

• личный прием 193
• выездной личный прием 27
• информационно-справочна телефонная линия 33
• прямая линия 13
• по телефону 6
• письменные 169
Увеличение обращений связано с тем, что в 2012 году личный приём граждан проводит Глава администрации муниципального образования «Чердаклинский район» совместно со специалистами в чью компетенцию входит задаваемый вопрос. На личном приёме специалисты сразу могут дать разъяснения по вопросам интересующие  граждан, если не требуется более глубокого его изучения.

По зарегистрированным в муниципальном образовании обращениям рассмотрено  с выездом на место 140 обращений. Основной целью выезда на место является поиск совместного объективного решения сложных проблем и конфликтных ситуаций, оказание помощи гражданам, попавшим в сложную ситуацию, принятие мер по содействию в разрешении их проблем, посещение граждан для уточнения ситуации и проверки фактов, содержащихся в обращении, анализ и обобщение результатов рассмотрения заявлений граждан в целях выяснения причин, послуживших основанием для обращения.
Сравнительный анализ по семи блокам обращений (вопросам жилищно-коммунального хозяйства, жилья, социального обеспечения и защиты населения, здравоохранения, образования, труда и заработной платы, работы правоохранительных органов), поступивших в администрацию муниципального образования «Чердаклинский район» в 2012 году,  в общем показал, что наиболее задаваемые вопросы были по темам ЖКХ, социального обеспечения, жилья и образования.

По теме ЖКХ авторы выделяют вопрос водоснабжения.
В настоящее время с целью более качественного предоставления услуг по водоснабжению населению, проживающему на территории МО «Белоярское сельское поселение» реализуется 2 этап по реконструкции водопровода в с. Новый Белый Яр. В 2011 году построено 3,45 км. сетей, установлена башня. Общий объем финансирования составил 8021,69 тыс. руб. 

В 2012 году заключен муниципальный контракт на строительство 8,9 км. сетей водопровода на сумму 12402,5979 тыс.руб., выполнено 3 км., освоено 3186,7 тыс. руб.

Мероприятия по реконструкции водопровода в с. Новый Белый Яр осуществляются  в ходе реализации областной целевой программы «Чистая вода» на 2011-2015 годы, федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года», за счет средств бюджета муниципального образования «Чердаклинский район». 

По теме образования – главным вопросом по теме образования является вопрос очерёдности в детских садах.

В р.п. Чердаклы  имеются 3 детских сада, они переукомплектованы, в них нарушаются лицензионные нормативы в части превышения предельной численности контингента. В связи с этим получить место в детском  саду можно только в случае отказа от места какого-либо из родителей ребёнка, посещающих учреждения.

В настоящее время в с. Крестово-Городище и с. Озёрки открыты дополнительные группы в дошкольных учреждениях. В феврале 2012 года в р.п.Чердаклы введен в эксплуатацию детский сад «Радуга» на 110 мест.
Завершается реконструкция части здания Красноярской СОШ под две дошкольные группы на 40 человек. 

По теме социального обеспечения и защиты населения  - основной вопрос оказание материальной помощи. 
Государственная социальная помощь назначается проживающим или пребывающим на территории Ульяновской области малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам (далее - семьи и одиноко проживающие граждане), которые по не зависящим от них причинам (инвалидность, безработица, потеря трудоспособности на срок более месяца, потеря кормильца, неспособность к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом, конфликты и жестокое обращение в семье, стихийные бедствия, пожар, обвал или разрушение жилища, последствия аварии, утрата жизненно необходимого имущества, необходимость оплаты медицинской и лекарственной помощи сверх программы государственных гарантий бесплатной медицинской помощи населению, малообеспеченность, другие причины, которые семьи и одиноко проживающие граждане не могут преодолеть самостоятельно) оказались в трудной жизненной ситуации и имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума в расчете на душу населения, установленного в Ульяновской области.

По теме жилья –   предоставление муниципального жилья относится к полномочиям поселений. В связи с тем, что в муниципальных образованиях свободного муниципального жилья нет, гражданам предлагают вставать в очередь на получение жилой площади или  участвовать в ФЦП «Доступное и комфортное жильё молодой семье» действующей на территории муниципального образования «Чердаклиское городское поселение» или  ФЦП «Социальное развитие села до 2010 года» действующей на территории городского и сельских поселений района.   
