


ОТЧЕТ 
о деятельности Контрольно-счетной комиссии Совета депутатов муниципального образования « Чердаклинский район»  за 2012 год 
Настоящий отчет подготовлен Контрольно-счетной комиссией Совета депутатов муниципального образования « Чердаклинский район»  (далее – Комиссия) в соответствии с требованиями п.2 статьи 19 Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счѐтных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  на основании п. 2 ст. 20 Положения о Контрольно-счетной комиссии и ст.26  раздела 3 Регламента Контрольно-счетной комиссии и содержит информацию об основных направлениях и результатах деятельности Контрольно-счётной комиссии в 2012 году. 
Свою деятельность в 2012 году Комиссия осуществляла в соответствии с задачами, круг которых определен ст. 8 Положения о Контрольно-счетной комиссии Совета депутатов муниципального образования « Чердаклинский район», на основании плана работы Комиссии на 2012 год. В план работы были включены контрольные, экспертно-аналитические и иные мероприятия с учетом всех видов и направлений деятельности Комиссии. 
Основными направлениями, по которым осуществлялась деятельность Комиссии в 2012 году, являлись: контрольно-ревизионная и экспертно-аналитическая деятельность. 
Организация деятельности Комиссии строилась на основе принципов: законности, объективности, независимости, гласности и последовательной реализации всех форм финансового контроля (предварительного, оперативного (текущего) и последующего). 
В целях обобщения результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в части классификации выявленных нарушений Комиссия руководствовалась Методическими рекомендациями по составлению отчета о работе контрольно-счетного органа муниципального образования, утвержденными решением Президиума Союза МКСО от 02.07.2011 года. 
Как и в предыдущем году, в отчетном периоде деятельность Комиссии осуществлялась двумя штатными единицами согласно структуре, утвержденной Советом депутатов. 
Существуют определенные трудности в реализации Комиссией результатов проведенных контрольных мероприятий. Они обусловлены существующими в настоящее время пробелами в действующем законодательстве, в частности: отсутствием в Кодексе РФ об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) и Законе Ульяновской области «Об административных правонарушениях» ответственности за невыполнение в срок законных предписаний (представлений) контрольно-счетных органов муниципальных образований. 
В целом задачи, поставленные перед Комиссией в 2012 году, решены полностью. Позитивными моментами в деятельности Комиссии в истекшем периоде являлись: 
· осуществление финансового контроля на всех стадиях бюджетного процесса (предварительного, оперативного (текущего) и последующего контроля), повышение качества проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий; 
· обеспечение доступа к информации о деятельности Комиссии путем размещения ежеквартальных отчетов на официальном сайте Чердаклинского района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, а также регулярного доведения результатов проведенных мероприятий до Главы муниципального образования «Чердаклинский район», Совета депутатов и Администрации муниципального образования «Чердаклинский район»; 
· усиление контроля за эффективностью использования муниципального имущества.
В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации и Федеральным законом №131-ФЗ все  поселения района в целях экономии бюджетных средств передали району полномочия по осуществлению внешнего финансового контроля. 
Приоритетным направлением в реализации задач, стоящих перед Контрольно-счётной комиссией Совета  депутатов муниципального образования "Чердаклинский район" в отчетном периоде явилось усиление и повышение эффективности внешнего финансового контроля за целевым и рациональным использованием бюджетных средств и эффективности использования муниципального имущества предприятиями, организациями и учреждениями района.
В течение 2012 года Комиссией проведены 15 плановых контрольных мероприятий и 22 экспертно-аналитических мероприятия. Кроме того, в истекшем году подготовлено 13 экспертных заключений по внесению изменений в действующие нормативные акты. 
Объем средств бюджета  муниципального образования "Чердаклинский район" (далее – бюджет) и средств бюджетов поселений района, проверенных при проведении плановых контрольных мероприятий составил 190442,9 тыс. руб. Контрольными мероприятиями (документальные проверки) были охвачены 24 объекта контроля, 19  бюджетополучателей. 
[bookmark: _GoBack]Общая сумма нарушений, выявленных в ходе контрольно-ревизионной деятельности, составила 50082,8 тыс. руб.( 26,3% от общего объема проверенных средств), в том числе: 
- неправомерное использование бюджетных средств в объёме 4311,9 тыс. руб.;
- неэффективное использование средств бюджета в объеме 4457,2 тыс. руб.; 
- средства, недополученные в бюджет, в объёме 131,5 тыс. руб.;
- прочие нарушения и недостатки в объеме 41182,2 тыс. руб. 
В целях принятия своевременных мер по устранению выявленных нарушений и привлечению виновных лиц к ответственности в отчетном периоде Комиссия направила Главе Администрации Чердаклинского района, начальнику Управления образования администрации  Чердаклинского района и руководителям муниципальных учреждений 16 представлений, из которых 11 снято с контроля. 
Информация о результатах проведенных контрольных мероприятий представлена Главе  муниципального образования "Чердаклинский район" и в Администрацию  муниципального образования "Чердаклинский район", рассмотрена и обсуждена на заседаниях Совета депутатов, рабочих совещаниях при Администрации  муниципального образования "Чердаклинский район". Итоги их рассмотрения оформлены соответствующими протоколами. 
Результаты всех контрольных мероприятий после их завершения направлялись в прокуратуру Чердаклинского района. 
По итогам контрольных мероприятий устранены финансовые и иные нарушения в сумме 29444,7 тыс. руб., возвращено в бюджеты района и поселений 481,3 тыс.руб., 9 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 1 лицо – уволено по собственному желанию.  
В рамках экспертно-аналитической деятельности в истекшем году Комиссией проведено 35 мероприятий. Общая сумма нарушений, выявленных в ходе экспертно-аналитических мероприятий, составила 2699,5 тыс. руб., подготовлено 35 заключений по проектам нормативных правовых актов, 85 предложений, 54 были учтены при принятии решений. 
Контрольно-счётная комиссия Совета депутатов уделяет значительное внимание обеспечению открытости своей деятельности. 
В соответствии с требованиями п.2 ст.19  Федерального закона РФ от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и ст.20 Положения о КСК в целях реализации принципа гласности,  информация о плане работы, о каждом контрольном мероприятии и о результатах работы органа внешнего финансового контроля ежеквартально  и  за год  размещается на сайте муниципального образования «Чердаклинский район» на странице контрольного органа. Это предотвращает совершение подобных нарушений другими участниками бюджетного процесса.
Приоритетными направлениями дальнейшей деятельности является усиление работы по оценке результативности использования бюджетных средств и муниципальной собственности, а так же максимальное устранение  выявленных нарушений во исполнение представлений, направленных  в адрес руководителей проверяемых учреждений.







