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обращений граждан, поступивших 
в администрацию МО «Чердаклинский район»
Ульяновской области за 1 квартал 2022 года
За 1 квартал 2022 года в администрацию МО «Чердаклинский район» поступило 68 обращений, из них: 30 письменных, 16 устных и 22 на электронный почтовый адрес администрации МО «Чердаклинский район».
Из Правительства Ульяновской области было переадресовано 22 обращения, из которых 4 обращения переадресованы из администрации Президента РФ, по следующим вопросам:
- конфликтные ситуации в образовательных организациях (заявитель обратился по вопросу снятия с должности директора школы. Заявителю было сообщено, что меры к директору школы, а также к указанному в обращении ученику школы, были приняты соответствующие меры.);
- дистанционное образование (заявитель обратился по вопросу дистанционного обучения детей. Заявителю был дан ответ, что факты, указанные в обращении не нашли подтверждения в нарушении действующего законодательства в сфере образования.);
- водоснабжение, уличное освещение, строительство и реконструкция дорог (заявитель обращается по вопросам: качество водоснабжения с. Поповка, освещение улиц в селе, асфальтирование автомобильной дороги. Заявителю было сообщено, В мае 2022 года запланированы работы по промывки центральной системы водоснабжения с. Поповка Чердаклинского района Ульяновской области. В 2022 году, в рамках программы «Модернизация ЖКХ Ульяновской области» на организацию уличного освещения с. Поповка Чердаклинского района Ульяновской области выделено 1 млн. рублей. В настоящее время подготовлены и утверждены сметы на выполнение работ по уличному освещению, подана заявка на выдачу технических условий по присоединению. Все работы будут завершены во 2-ом квартале 2022 года. По вопросу ремонта автодороги сообщаем, что ремонт щебеночного покрытия автомобильной дороги по ул. Квартал Южный в с. Поповка Чердаклинского района Ульяновской области производился в 2019 году. Общая протяженность ремонтируемого участка составила 0,79 км. Все поступившие обращения своевременно рассматриваются. Заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даются ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях, обращения граждан рассматриваются коллегиально, сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. Также при необходимости обращения граждан рассматриваются на аппаратном совещании у Главы администрации МО «Чердаклинский район» Ульяновской области.).
Из вышестоящих инстанций поступило 6 обращений, по следующим вопросам:
- Министерство семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области  (соблюдение законных прав несовершеннолетних);
- Министерство искусства и культурной политики Ульяновской области (жалоба на действия художественного руководителя СДК);
- Министерство строительства и архитектуры Ульяновской области (благоустройство кладбища);
- Министерство энергетики, ЖКК и городской среды Ульяновской области (передача сетей водоснабжения в с. Архангельское);
- РОП Председателя Партии Д.А.Медведева в Ульяновской области (улучшение жилищных условий);
- Уполномоченный по правам ребенка Ульяновской области (предоставление жилого помещения).
Также в администрацию МО «Чердаклинский район» поступило 6 коллективных обращений, из которых основными вопросами были благоустройство, ремонт дорог, водоснабжение.
По зарегистрированным в администрации МО «Чердаклинский район» обращениям за 1 квартал 2022 года:
- рассмотрено с выездом — 9 обращений (13,2%);
- рассмотрено коллегиально — 7 обращений (10,6%);
- решено положительно — 21 обращение (31%);
- разъяснено — 43 обращения (63,1%);
- отказано — 0 обращений;
- не подошел срок — 4 обращения (5,5%).
Все поступившие обращения своевременно рассматриваются. Заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даются ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях, обращения граждан рассматриваются коллегиально, сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. Также при необходимости обращения граждан рассматриваются на аппаратном совещании у Главы администрации МО «Чердаклинский район» Ульяновской области.
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