Об административной ответственности за потребление наркотических средств или психотропных веществ 
без назначения врача

Законом предусмотрена административная ответственность за потребление наркотических средств.

В частности, по ст. 6.9 КоАП РФ (потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ); по ч. 2 ст. 20.20 КоАП РФ (потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах (на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования и т.д.); по ч. 2 ст. 6.9, ч. 3 ст. 20.20. КоАП РФ (совершение тех же действий иностранным лицом или лицом без гражданства).

Невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, новые потенциально опасные психоактивные вещества или одурманивающие вещества также является основанием для привлечения к административной ответственности по вышеуказанным нормам.

К административной ответственности по вышеуказанным основаниям могут быть привлечены несовершеннолетние, достигшие возраста 16 лет.

В случае совершения правонарушения лицом младше 16 лет, административной ответственности подлежат его родители или законные представители в соответствии со ст. 20.22 КоАП РФ.

Законом предусмотрено освобождение от административной ответственности в случае добровольного обращения лица в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.

Лицо, в установленном порядке признанное больным наркоманией, может быть с его согласия направлено на медицинскую и (или) социальную реабилитацию и в связи с этим освобождается от административной ответственности за совершение правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ.
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