С 1 июля 2022 года вступили в законную силу изменения в закон о правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации

В Федеральный закон от 25.07.2002 №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» внесены изменения, касающиеся оснований для получения иностранным гражданином разрешения на временное проживание на территории Российской Федерации.

Вид на жительство без получения разрешения на временное проживание выдается иностранному гражданину, являющемуся финалистом или победителем общероссийского конкурса, проводимого автономной некоммерческой организацией «Россия – страна возможностей», представившему документ, подтверждающий его статус финалиста или победителя указанного конкурса».

Автономная некоммерческая организация «Россия – страна возможностей» создана на основании Указа Президента Российской Федерации и объединяет 26 конкурсов, проектов и олимпиад различных направлений.

Также стоит отметить, что вид на жительство без получения разрешения на временное проживание выдается иностранному гражданину, являющемуся носителем русского языка или высококвалифицированным специалистом.

Изменения вступили в законную силу 01.07.2022.

Помощник прокурора 
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