 
Отчет
о результатах контрольного мероприятия
[bookmark: _Hlk106895034]«Проверка формирования и использования (расходования) бюджетных средств на оплату труда и иные стимулирующие выплаты  
[bookmark: _Hlk106897200][bookmark: _Hlk100409213]за 2021 год и истекший период 2022 года на объекте МБУ ДО Чердаклинская детско-юношеская спортивная школа»
(Внеплановая проверка по жалобе депутатов МО «Чердаклинский район)

р.п. Чердаклы                                                                              20 июня 2022 г.

1.  Основание для проведения контрольного мероприятия: 
План работы Контрольно-счетной палаты Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области на 2022 год, утвержденный Председателем Контрольно-счетной палаты Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области 24.12.2021 г. (в ред. от 26.05.2022 г.),  поручение  на право проведения проверки №10 от 03.06.2022г.
2. Цель контрольного мероприятия: 
Проверка формирования и использования (расходования) бюджетных средств на оплату труда и иные стимулирующие выплаты  за 2021 год и истекший период 2022 года
3. Предмет контрольного мероприятия: 
Документы, подтверждающие использование бюджетных средств, нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами муниципального учреждения, платежные и иные первичные документы, бухгалтерская, финансовая и статистическая отчётность, подтверждающая совершение операций со средствами муниципального учреждения (выборочным методом, документальным способом).
4. Объект контрольного мероприятия: 
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Чердаклинская детско-юношеская спортивная школа
5. Проверяемый период деятельности:
 2021гг. – истекший период 2022г. 
6. Срок проведения контрольного мероприятия:
06.06.2022г. по 20.06.2022г.

7.  Проверено бюджетных средств: 9508,02 тыс. рублей.
     Общая сумма нарушений – 0,00 тыс.рублей.

[bookmark: _GoBack]     Неэффективное использование денежных средств  – 67,8  тыс.рублей.
8. Результаты контрольного мероприятия:
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Чердаклинская детско-юношеская спортивная школа  (далее – ДЮСШ) создано в соответствии с действующим законодательством  Российской Федерации и зарегистрировано в установленном порядке. Учреждение является некоммерческой организацией, не имеющей извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности.
Учредителем и собственником Учреждения является муниципальное образование «Чердаклинский район» Ульяновской области. В соответствии с Уставом МО «Чердаклинский район» Ульяновской области функции и полномочия Учредителя в отношении Учреждения осуществляет МУ управление образования МО «Чердаклинский район» Ульяновской области.         
Функции и полномочия собственника имущества Учреждения в осуществляет МУ комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области . 
Структура управления МБУ ДО Чердаклинской ДЮСШ соответствует Уставу учреждения, она целесообразна, так как включает в себя коллегиальные органы: общее собрание трудового коллектива, Совета учреждения и (или) педагогического совета. Непосредственное  управление  ДЮСШ осуществляет директор, руководство учебной- воспитательной работой - заместитель директора по УВР, руководство физкультурно – спортивной работой - заместитель директора по ФСР, административно-хозяйственной работой - заведующий хозяйством.  
Основными целями деятельности Учреждения являются обучение и воспитание детей и подростков в интересах личности, общества, государства, создание благоприятных условий для разностороннего развития личности,  в том числе возможности удовлетворения потребности обучающегося в самообразовании и получении дополнительного образования.
Учреждение организует непрерывные образовательный и тренировочный процессы в течение всего календарного года, включая каникулярное время, что регламентируется учебным планом, рабочими программами, расписаниями занятий.
 Учреждение реализует следующие программы:
- дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа физкультурно-спортивной направленности. Содержание дополнительных общеразвивающих программ и сроки обучения по ним, определяются и утверждаются Учреждением.    
Адреса мест осуществления образовательной деятельности МБУ ДО Чердаклинской ДЮСШ: 
433409, Россия, Ульяновская область, Чердаклинский район, с.Архангельское, ул. 50 лет Победы, д.36.
433424, Россия, Ульяновская область, Чердаклинский район, с.Старый Белый Яр, ул. Школьная, д.24.
433404, Россия, Ульяновская область, Чердаклинский район, с. Богдашкино, ул. Лидия Бернт, д.5.
433411, Россия, Ульяновская область, Чердаклинский район, с. Енганаево, ул. Первая, д.2А.
433400, Россия, Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п.Чердаклы, ул. 50 лет ВЛКСМ, д.12, ул. Пушкина, д.9А.
433405, Россия, Ульяновская область, Чердаклинский район, п. Мирный, ул. Советская, д.1.
433428, Ульяновская область, Чердаклинский район, с. Озерки, ул. Центральная, д.3.
433408, Ульяновская область, Чердаклинский район, с. Крестово Городище, ул. Ленина, д.61.
433430, Ульяновская область, Чердаклинский район, п. Октябрьский, ул. Студенческая, д.20.
433407, Ульяновская область, Чердаклинский район, п. Пятисотенный.
433421, Ульяновская область, Чердаклинский район, с. Чувашский Калмаюр, ул.Советская, д.37А
433416, Ульяновская область, Чердаклинский район, село Бряндино, ул. Школьная, д. 20.
      Общая численность педагогических работников составляет 22 человека. Педагогический штат укомплектован на 95%. Имеется  1 вакансии тренера – преподавателя (совместителя). Штатных тренеров – преподавателей 5 чел, остальные работают по совместительству. Из состава педагогического коллектива основной контингент педагогических работников занят в системе образования более 5 лет. 
В целях эффективного контроля и организации учебно-тренировочных занятий тренеров-преподавателей (совместителей) в ДЮСШ утвержден план-график инспекционно-контрольной деятельности тренеров на учебный год. В соответствии с данным планом инспекционного контроля проводятся проверки состояния учебного процесса в группах каждого тренера-преподавателя. Результаты проверок излагаются в аналитических справках для последующего изучения и ознакомления с организацией учебных занятий.
Организация отраслевой системы оплаты труда, порядок определения окладов, ставок заработной платы, условия применения выплат компенсационного и стимулирующего характера работникам регламентированы Положением об отраслевой системе оплаты труда работников МБУ ДО Чердаклинская ДЮСШ,  утвержденным Приказом учреждения от 23.01.2020 г №16. В целях усиления материальной заинтересованности работников в повышении качества образовательного и воспитательного процесса, развития их творческой активности и инициативы в соответствии с Положением об отраслевой системе оплаты труда работников утверждено Положение распределения стимулирующей части фонда оплаты труда работников. Данным Положением определен механизм формирования и распределения стимулирующей части фонда оплаты труда работников.
До руководителей образовательных организаций ежегодно доводятся уточненные целевые показатели размеров средней заработной платы педагогических работников организаций дополнительного образования.
 В ходе проведения контрольного мероприятия проанализировано начисление заработной платы, включая стимулирующие выплаты, работникам ДЮСШ за проверяемый период.

1) Выборочной проверкой начисления заработной платы и стимулирующих выплат установлено, что в нарушение Постановления Минтруда РФ от 30.06.2003 г №41 «Об особенностях работы по совместительству педагогических, медицинских, фармацевтических работников и работников культуры» тренер - преподаватель (совместитель) Юрченко В.Д. осуществлял работу по совместительству в свободное от основной работы более установленной законодательством продолжительности работы (16 часов работы в неделю). Юрченко В.Д. выполнял педагогическую деятельность в количестве 20 часов в неделю. Превышение педагогической нагрузки тренера за проверяемый период  составило 49624,69 рублей. Согласно пояснениям директора учреждения, данная ситуация сложилась по причине увольнения второго тренера в селе в целях сохранения функционирования спортивных секций. Набор ребят был уже осуществлен и отказать в занятиях некоторым из них не представлялось возможным.
В свою очередь, данное нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей, на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей (Статья 5.27 КоАП РФ).

2) В нарушение ст.34 Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.199 8 N 145-ФЗ (ред. от 27.12.2019), п.8 п.9 Методики определения суммы неэффективного использования средств (Решение Коллегии Счетной палаты Ульяновской области от 16.05.2017 №22/2017с изм.принятыми 13.10.2017г.) «Расходы Учреждения на уплату штрафов, пени, за несвоевременно уплаченные налоги, сборы и другие обязательные платежи, а также расходы на оплату неустоек (штрафов пени) при исполнении государственных (муниципальных) контрактов договоров – неэффективное использование средств». Сумма неэффективного использования средств составила – 67823,78 рублей

МБУ ДО Чердаклинский ДЮСШ  является открытой социально- педагогической системой, где преобладают тенденции к расширению и укреплению его взаимодействия со всеми социальными институтами, обеспечиваются права и адаптация участников образовательного процесса, полномочия органов самоуправления нормативно закреплены, мониторинг осуществляется регулярно,  есть  положительная  динамика  результативности деятельности,  отчетность  предъявляется  публично  и  информация впоследствии доступна для всех заинтересованных сторон. Интеграция  во  взаимодействии  с  другими  образовательными учреждениями, реализация задач кадровой политики, проведение и участие в различных мероприятиях говорит о выстроенной системе управления учреждением, что является основой для расширения возможностей любого вида деятельности ДЮСШ.
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