АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ЧЕРДАКЛИНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ № 3
Публичных слушаний по проекту предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства земельном участке с кадастровым номером 73:21:200402:349, расположенном по адресу: Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п.Чердаклы, ул.Советская, 38А и на земельном участке с кадастровым номером 73:21:200704:378, расположенном по адресу: Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п.Чердаклы, ул.Ленина
«17» ноября 2022 г. 

1. Общие сведения о проекте, представленном на публичные слушания:
1.1. Проект по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства земельном участке с кадастровым номером 73:21:200402:349, расположенном по адресу: Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п.Чердаклы, ул.Советская, 38А и на земельном участке с кадастровым номером 73:21:200704:378, расположенном по адресу: Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п.Чердаклы, ул.Ленина подготовлен для проведения публичных слушаний в части отступов от границ земельного участка менее 3м.
2.Заявитель: Хузеев А.М.
3.Заявитель: Садыркаев И.Х.
4.Организатор публичных слушаний: 
Администрация МО «Чердаклинский район» Ульяновской области.
5. Правовой акт о назначении публичных слушаний (дата, номер, заголовок):
Постановление Администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области от 25.10.2022 № 1446 «О проведении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства земельном участке с кадастровым номером 73:21:200402:349, расположенном по адресу: Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п.Чердаклы, ул.Советская, 38А и на земельном участке с кадастровым номером 73:21:200704:378, расположенном по адресу: Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п.Чердаклы, ул.Ленина».
6. Срок проведения публичных слушаний:
С 25.10.2022 по 24.11.2022 включительно с понедельника по пятницу в 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.
7. Формы оповещения о проведении публичных слушаний (название, номер, дата печатных изданий и др. формы):
 Оповещение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Вестник Чердаклинского поселения» 25.10.2022 года, № 17 и на официальном сайте Администрации муниципального образования «Чердаклинский район» в разделе (https://cherdakli.com/).
8.Информационный стенд размещен: 
· в здании администрации по адресу Ульяновская область, Чердаклинский район, р.п. Чердаклы, ул. Советская, 6;
9. Сведения о проведении открытого собрания участников публичных слушаний:
· Проведение собрания участников публичных слушаний состоялось в 16:00 р.п. Чердаклы, ул. Советская, 6, актовый зал здания администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
· Количество участников публичных слушаний: 11 проживающих и правообладателей.
· В ходе проведения собрания участников публичных слушаний замечаний и предложений не поступало. 
· В письменной форме в адрес администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области замечаний и предложений не поступало.



Первый заместитель главы администрации
 муниципального образования «Чердаклинский район»
 Ульяновской области                                                                                 О.А.Юденичева


Секретарь                                                                                                    Е.Г.Денисова  

