Должны ли семьи мобилизованных граждан платить пени 
за неоплаченные вовремя жилищно-коммунальные услуги?

Федеральным законом от 07.10.2022 № 378-ФЗ «О внесении изменений в статьи 166 и 169 Жилищного кодекса Российской Федерации                        и Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены поправки в жилищное законодательство в части определения особенностей начисления пеней                за несвоевременную оплату услуг ЖКХ отдельными категориями граждан. Новые нормы вступили в силу со дня официального опубликования закона – с 7 октября 2022 года.

Так, законом устанавливается, что не будут начисляться пени                     за несвоевременную или не полностью внесенную платы за жилое помещение и коммунальные услуги, а также взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, установленных жилищным законодательством в отношении граждан Российской Федерации, заключивших контракт о прохождении военной службы в связи с призывом на военную службу по мобилизации в ВС РФ. Аналогичная льгота распространяется и на членов семей таких граждан.

Также напомним, что все граждане, участвующие в специальной военной операции получают статус «Ветерана боевых действий».                          Он предполагает ряд социальных льгот, в числе которых предусмотрена компенсация 50% платы за наем и содержание жилого помещения, включая услуги по управлению жилым домом, содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме, взноса на капремонт. Но стоит учесть, что объем соцгарантий зависит от степени участия военнослужащего                    в боевых действиях и степени риска, которому он подвергся                                 (ст. 16 Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах»).
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