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обращений граждан, поступивших 
в администрацию муниципального образования
«Чердаклинский район»
Ульяновской области за 3 квартал 2022 года
За 3 квартал 2022 года в администрацию муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 88 обращений граждан, из них: 69 письменных, 13 устных и 6 электронных обращений.
Из Правительства Ульяновской области было переадресовано 11 обращений, в том числе 1 из Администрации Президента Российской Федерации и 1 из Управления Президента Российской Федерации.
Из вышестоящих инстанций поступило 25 обращений по следующим вопросам:
- Министерство энергетики, ЖКК и городской среды Ульяновской области   (восстановление водоснабжения в с. Новый Белый Яр);
- Министерство ЖКК и строительства Ульяновской области (водоснабжение; подтопление жилого дома );
- Министерство транспорта Ульяновской области (ремонт дороги, ремонт  автомобильной дороги межмуниципального значения "Мирный-Архангельское" до СНТ "Авиастроитель");
- РОП Председателя Партии Д.А.Медведева в Ульяновской области (оказание содействия к подготовке детей к новому учебному году; установка технических средств организации дорожного движения);
- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области Хакимова Р.Ш. (о проведении линии газопровода воздушным путем, по смежным участкам на территории южной части с. Архангельское (кп Зенит); оказание помощи вступления в федеральные программы; очистка берега р. Волга в районе Юрманского залива);
- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области Султашов Р.А. (размещение на территории с. Красный Яр Чердаклинского района несанкционированной свалки отходов);
- Прокуратура Чердаклинского района (нарушение законодательства в сфере жилищно-коммунальных услуг при организации работ по ремонту системы водоснабжения; устранение утечки ХВС и рубки аварийных деревьев; ненадлежащее состояние опор линии связи; ненадлежащая реализации полномочий по отлову безнадзорных животных);
- Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области в г. Димитровграде (нарушение норм законодательства при содержании приюта для животных);
- Первый Заместитель Главы администрации города Ульяновска (принятие мер к соседям);
- Сенатор Российской Федерации Гибатдинов А.М. (оказание содействия в благоустройстве школьного стадиона в п. Колхозный Чердаклинского района);
Также в администрацию муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 14 коллективных обращений, основные вопросы касались следующего: проведение ремонта автомобильной дороги; недопущение вывоза мусора с контейнерной площадки большегрузными транспортными средствами, установление дорожного знака; нарушение правил благоустройства при выгуле скота; нарушение законодательства в сфере жилищно-коммунальных услуг при организации работ по ремонту системы водоснабжения и т.д.
По зарегистрированным в администрации муниципального образования «Чердаклинский район» обращениям за 3 квартал 2022 года:
- рассмотрено с выездом — 18 обращений (20,5%);
- рассмотрено коллегиально — 10 обращений (11,4%);
- решено положительно — 10 обращений (11,4%);
- разъяснено — 78 обращений (88,6%);
- отказано — 0 обращений;
- контроль (срок не подошел) — 0 обращений.
Все поступившие обращения своевременно рассматриваются. Заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даются ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях, обращения граждан рассматриваются коллегиально, сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. Также, при необходимости, обращения граждан рассматриваются на аппаратном совещании у Главы администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
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