МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ЧЕРДАКЛИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ЧЕРДАКЛИНСКОГО РАЙОНА
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                         ПРОТОКОЛ  № 03
публичных слушаний проекта  бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов
Ульяновская область                                                                     30 ноября 2022г.

Чердаклинский район                                                                    16 час. 00 мин.
р.п. Чердаклы

ул. Советская, 6

Председательствующий:                            Глава администрации  муниципального                                                   
                                                                         образования «Чердаклинский район»

        Ульяновской области                                                                
                                                                         Ю.С.Нестеров                                                                      Секретарь:                                                     Начальник муниципального учреждения

                                                                         управление финансов муниципального 

                                                                         образования «Чердаклинский район»

                                                                         Ульяновской  области

                                                                         Л.Г.Сидорова

Участники публичных слушаний:             23 человек
                                                         ПОВЕСТКА ДНЯ

         1. Обсуждение проекта бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний! Поступило предложение открыть публичные слушания проекта бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской  области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

В соответствии со статьей 28 Федерального закона РФ от  06.10.2003г.  № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке проведения публичных слушаний или общественных обсуждений в муниципальном образовании «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области, утверждённым решением Совета депутатов муниципального образования  «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области от 30.07.2018 №23 для обсуждения  проектов муниципальных правовых  актов по вопросам местного значения, в том числе проекта бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, с участием жителей муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области, Советом депутатов муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области могут проводиться публичные слушания как по инициативе жителей данного муниципального образования, достигших 18-летнего возраста и проживающих на территории муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области, так и по инициативе Совета депутатов муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области и Главы муниципального образования. В нашем случае инициатором публичных слушаний выступил Глава муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области.
Во исполнение постановления Главы муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области от 07.11.2022 №07 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы». Проект решения «О бюджете муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» был официально опубликован в информационном бюллетене «Вестник Чердаклинского поселения».
С момента официального опубликования проекта бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов в средствах массовой информации Чердаклинского района до дня проведения публичных слушаний от жителей муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области не поступило рекомендаций по проекту решения «О бюджете муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». В настоящий момент у участников публичных слушаний имеются какие-либо рекомендации по основным положениям проекта решения «О бюджете муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»?
Слово предоставляется начальнику муниципального учреждения управление финансов муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области Сидоровой Л.Г.
Сидорова Л.Г.:
Основные характеристики бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов:

Доходы бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2023 год определились в объёме 55 793,7 тыс. рублей, на 2024 год – 59 356,7 тыс. рублей, на 2025 год –62 208,1 тыс. рублей.
Расходы предусмотрены при условии формирования бездефицитного бюджета на 2023 год в объёме 55 793,7 тыс. рублей, на 2024 год – 59 356,7 тыс. рублей, на 2025 год –62 208,1 тыс. рублей.
Общая сумма поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2023 год оценивается в сумме 50 593,1 тыс. рублей из них:
налоговые доходы 49 693,1 тыс. рублей,
неналоговые доходы 900,0 тыс. рублей.
На 2024 год поступление налоговых и неналоговых доходов оценивается в сумме 53 681,2 тыс. рублей, на 2025 год – 55 967,1 тыс. рублей. 
Основными бюджетообразующим доходными источниками в 2023 году остаются:
 Налог на доходы физических лиц, прогнозируемый в сумме 27 403,7 тыс. рублей, удельный вес которого в общем объёме налоговых и неналоговых доходов составляет 54,2 %.
В 2024 году планируется поступление в сумме 31 614,9 тыс. рублей, в 2025 году – 33 695,8 тыс. рублей. 
Земельный налог – 14 296,3 тыс. рублей или 28,3%.
В 2024 году планируется поступление в сумме 13 000,0 тыс. рублей, в 2025 году – 13 100,0 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления в бюджет муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области прогнозируется на 2023 год в сумме 5 200,6 тыс. рублей, на 2024 год 5 675,5 тыс. рублей, на 2025 год 6 241,0 тыс. рублей в том числе:
 -дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности на 2023 год 5 137,1 тыс. рублей, на 2024 год 5 654,6 тыс. руб., на 2025 года 6 220,1 тыс. рублей;
 - субсидии на 2023 год в сумме 45,5 тыс. рублей;
 - субвенции бюджетам городских поселений Ульяновской области на            финансовое обеспечение расходного обязательства, связанного с определением перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об отдельных административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Ульяновской области об административных правонарушениях прогнозируются на 2023 год 2,9 тыс. рублей, на 2024 год 5,8 тыс. руб. ежегодно;
-прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских поселений (староста) на 2023 год 15,1 тыс. рублей ежегодно.
Расходы на заработную плату с начислениями, коммунальные услуги на 2023 год предусмотрена в полном объеме от потребности.
По отраслям бюджетной классификации в проекте бюджета на 2023 год расходы сложились следующим образом:

- общегосударственные вопросы – 2 235,6 тыс. рублей, или 4,0% от общего объёма расходов;

- национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 100,0 тыс. рублей или 0,2%;

- национальная экономика – 9 176,8 тыс. рублей или 16,5%;

- жилищно-коммунальное хозяйство – 22 559,9 тыс. рублей или 40,4%;

- культура, кинематография –  20 221,4 тыс. рублей или 36,3%;

- социальная политика – 1 100,0 тыс. рублей или 1,9%;
-другие вопросы в области физической культуры и спорт-– 400,0 тыс. рублей или 0,7%.

Расходы на заработную плату с начислениями на 2023 год предусмотрена в полном объеме от потребности в сумме 29 433,0 тыс. руб., коммунальные услуги в сумме 3 265,3 тыс. руб. в полном объеме от потребности:

-МКУ «Благоустройство и обслуживание населения Чердаклинского городского поселение» заработная плата с начислениями предусмотрена в           сумме 13 612,3 тыс. руб., коммунальные услуги в сумме 151,0 тыс. руб. в полном объеме от потребности;

-МУК «Дом культуры р.п.Чердаклы» заработная плата с начислениями в бюджете предусмотрена сумма 15 820,7 тыс. руб., коммунальные услуги 1 614,3 тыс. руб. в полном объеме от потребности;

-Уличное освещение 1 500,0 тыс. руб. в полном объеме от потребности.
Расходы на заработную плату с начислениями и коммунальные услуги               составляют 32 698,3 тыс. руб. или 58,6% от общего объема расходов на 2023 год. 

Председательствующий:
Предлагаю приступить к обсуждению проекта бюджета. У кого имеются замечания, предложения, дополнения?
Председательствующий:
Прошу голосовать за проект бюджета муниципального образования «Чердаклинское городское поселение» Чердаклинского района Ульяновской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
Голосовали: «за» - 23, «против» - 0, «воздержались» - 0.
Председательствующий:
Решение принято единогласно.

Председательствующий:                                                                  Ю.С.Нестеров
Секретарь:
                                                           Л.Г.Сидорова

