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обращений граждан, поступивших 
в администрацию муниципального образования
«Чердаклинский район»
Ульяновской области, за 4 квартал 2022 года
За 4 квартал 2022 года в администрацию муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 102 обращения граждан, из них: 44 письменных, 33 устных и 25 электронных обращений.
Из Правительства Ульяновской области было переадресовано 18 обращений, в том числе 3 из Администрации Президента Российской Федерации.
Из вышестоящих инстанций поступило 37 обращений по следующим вопросам:
- Министерство жилищно-коммунального хозяйства и строительства Ульяновской области (водоснабжение жилых домов);
- Министерство транспорта Ульяновской области (проведение ремонта дороги, устройство асфальтобетонного покрытия проезда и организации съезда с автодороги, ремонт и освещение автомобильных дорог, );
- Руководитель Региональной общественной приемной Председателя Партии "Единая Россия" Д.А.Медведева в Ульяновской области М.П.Беспалова (обустройство автомобильной дороги, обустройство тротуара по пути следования несовершеннолетних в образовательные учреждения, ремонт автомобильной дороги ;
- Межрегиональное управление Росприроднадзора по Самарской и Ульяновской областям (разрушение бетонных плит на береговой полосе Юрманского залива р.Волги Куйбышевского водохранилища);
- Министерство просвещения и воспитания Ульяновской области (увольнение «по надуманным предлогом» с занимаемой должности, попытка уволить по статье, предполагающей профнепригодность (проведение медицинского обследования без личного согласия), не выплата «надлежащим образом» заработной платы);
- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области В.А.Третьяк (принятие мер по возвращению архипелага Банных-Тургеневских островов в национальный парк "Сенгилеевские горы" Ульяновской области. );
- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области Р.Ш.Хакимов (ремонт автомобильной дороги, водоснабжение (замена труб);
- Депутат Законодательного собрания Ульяновской области Р.А.Султашов (отключение газо-, электро- и водоснабжения);
- Прокуратура Чердаклинского района (не обеспечение детей из многодетных семей бесплатным питанием в школах, оказание содействия в получении льготной путевки в детский оздоровительный лагерь, ненадлежащее состояние дорожного покрытия автомобильных дорог, отсутствии необходимой контейнерной площадки, неправомерных действиях бывшего опекуна, отсутствие дороги);
- Прокуратура Ульяновской области (ненадлежащее содержание здания МОУ Бряндинская СШ им. Е.А. Сапоговой, отсутствие дороги);
- Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области в г. Димитровграде (нарушения норм пожарной безопасности, а также санитарно-эпидемиологических норм, нарушения требований законодательства в отношении граждан Украины, возможные факты возведения самовольных построек, некачественное холодное водоснабжение, содействие в завершении строительства водопровода);
- Депутат Государственной Думы А.В.Куринный (возвращение в границы нацпарка "Сенгилеевские горы" архипелаг Банные (Тургеневские) острова);
- Первый Заместитель Главы администрации города Ульяновска (нарушение трудовых прав, нарушение законодательства в сфере мобилизации );
- Уполномоченный по правам ребёнка в Ульяновской области Е.В.Сморода (обеспечение реализации права несовершеннолетней на образование);
- Уполномоченный по правам человека в Ульяновской области (обжалование действий руководства);
- ОГКУ «Департамент автомобильных дорог в Ульяновской области» (ремонт и содержание автомобильных дорог).
Также в администрацию муниципального образования «Чердаклинский район» поступило 9 коллективных обращений, основные вопросы касались следующего: разрушение бетонных плит на береговой полосе Юрманского залива р.Волги Куйбышевского водохранилища в районе 1,2 и линий СНТ "Юрманки, постоянные отключения света, воды, отопления, не получение результатов норм ГТО, ненадлежащее состояние дорожного покрытия автомобильных дорог, отсутствии необходимой контейнерной площадки, некачественное водоснабжение  и т.д.
По зарегистрированным в администрации муниципального образования «Чердаклинский район» обращениям за 4 квартал 2022 года:
- рассмотрено с выездом — 20 обращений (19,6%);
- рассмотрено коллегиально — 13 обращений (12,7%);
- решено положительно — 0 обращений (%);
- разъяснено — 95 обращений (93,1%);
- отказано — 0 обращений;
- контроль (срок не подошел) — 0 обращений.
Все поступившие обращения своевременно рассматриваются. Заявителям разъясняются вопросы действующего законодательства. Всем заявителям в установленные сроки даются ответы по существу поставленных ими вопросов. В необходимых случаях обращения граждан рассматриваются коллегиально, сотрудники администрации выезжают на место для изучения и проверки доводов заявителей. Также, при необходимости, обращения граждан рассматриваются на аппаратном совещании у Главы администрации муниципального образования «Чердаклинский район» Ульяновской области.
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