Будет ли нести ответственность орган местного самоуправления, если неправильно установит какой-нибудь тариф?

Регулирование цен (тарифов) – это деятельность уполномоченных государственных органов или органов местного самоуправления по определению (установлению) цен (тарифов) или их предельного уровня в случаях, предусмотренных законом.

Ценовое регулирование, осуществляемое посредством определения (установления) цен (тарифов) или их предельного уровня, является одним из методов регулирования деятельности субъектов естественных монополий.

Перечень товаров (работ, услуг) субъектов естественных монополий, цены (тарифы) на которые регулируются государством, и порядок государственного регулирования цен (тарифов) на эти товары (работы, услуги), включающий основы ценообразования и правила государственного регулирования, утверждаются Правительством Российской Федерации.

Решения по определению (установлению) цен (тарифов) и (или) их предельных уровней в сфере деятельности субъектов естественных монополий принимаются в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.

Кроме того, государственному регулированию подлежат тарифы (цены) на услуги по транспортировке нефти и нефтепродуктов, на услуги общедоступной электросвязи и общедоступной почтовой связи, работы (услуги) субъектов в сфере железнодорожных перевозок, услуги в сфере водоснабжения и водоотведения с использованием централизованных систем, систем коммунальной инфраструктуры, услуги по передаче тепловой энергии.

За нарушение порядка ценообразования (завышение или занижение регулируемых государством цен (тарифов, расценок, ставок и тому подобного) на продукцию, товары либо услуги, предельных цен (тарифов, расценок, ставок и тому подобного), установленных надбавок (наценок) к ценам (тарифам, расценкам, ставкам и тому подобному), нарушение установленного порядка регулирования цен (тарифов, расценок, ставок и т.п.) статьей 14.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность.
Таким образом, в случае нарушения порядка ценообразования орган местного самоуправления подлежит привлечению к ответственности по                       ст. 14.6 КоАП РФ.
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